Na osnovu člana 40. Statuta Beogradske berze a.d. Beograd (Službeni glasnik RS br. 13/04), a u vezi člana 22. stava 2. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd – u daljem tekstu Pravila Berze (Službeni glasnik RS br. 13/04), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd ( u daljem tekstu: Berza), dana 11. oktobra 2004. godine donosi       

ODLUKU 
o izmeni Odluke 
o uključivanju na slobodno berzansko tržište     

Član 1. 

Odluka o uključivanju na slobodno berzansko tržište akcija Izdavaoca Toza Marković a.d. Kikinda, od 23.6.2004. godine (br. 01-920/04 – u daljem tekstu Odluka) menja se kako sledi:   

- Član 2. stav 1. Odluke menja se i glasi:   

“Akcijama iz člana 1. ove Odluke trgovaće se na slobodnom berzanskom tržištu akcija, metodom kontinuiranog trgovanja, počev od 18. oktobra 2004. godine, u periodu od 9,30 do 13,00 sati svakog radnog dana Berze”.   

Član 2. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.   
Ova Odluka objavljuje se na berzanskoj tabli i internet stranici Berze.   
Primerak ove Odluke dostavlja se Izdavaocu i Komisiji za hartije od vrednosti u roku od tri dana od dana donošenja ove Odluke.    

O b r a z l o ž e nj e 
Akcije izdavaoca uključene su Odlukom Direktora Berze na slobodno berzansko tržište, od 23. juna 2004. godine. Pravilima Berze utvrdjeno je da Direktor Berze utvrdjuje metod trgovanja datim akcijama, te je predmetnom Odlukom bilo utvrdjeno da će se datim akcijama Izdavaoca, trgovati metodom preovladjujuće cene. Analizom performansi trgovanja akcijama izdavaoca «Toza Marković» a.d. Kikinda od prvog trgovačkog dana - 1.7.2004. godine do 8.10.2004. godine, odnosno analizama likvidnosti datih akcija, broja članova Berze koji posreduju u trgovanju datim akcijama, broja ispostavljenih naloga kupovine i prodaje, nivoa tržišne kapitalizacije i racia tržišne cene akcija i njihove korigovane knjigovodstvene vrednosti, utvrđena je potreba organizovanja znatno frekventnijeg trgovanja datim akcijama, te je odlučeno kao u dispozitivu ove Odluke.       

 BEOGRADSKA BERZA 
 Gordana Dostanić, direktor 

