Предмет: Обавештење о Одлуци Скупштине

         Обавештавамо Вас да је Скупштина Поштанске штедионице,а.д. на Петнаестој седници која је одржана 19. априла 2006. године, донела Одлуку о престанку важења Одлуке о дистрибуцији јавном понудом Друге емисије обичних акција Поштанске штедионице, а.д..
           Наведеном одлуком Скупштине Поштанске штедионице, а.д.:

· реализован је захтев Агенције за осигурање депозита (допис број 805/06 од 13.04.2006.године), у коме је иницирано «одржавање седнице Управног одбора ради доношења одлуке којом се одлаже или ставља ван снаге одлука о емисији акција у износу од 200 милиона динара»; 

· поступљено је према мишљењу Комисије за хартије од вредности (допис број 4/0-03-3229/10-05 од 14. априла 2006. године) у коме се указује да је сагласно одредбама Закона о привредним друштвима доношење одлуке о дистрибуцији акција јавном понудом у надлежности скупштине, па аналогно томе, у искључивој је надлежности скупштине доношење одлуке о  стављању ван снаге одлуке о дистрибуцији акција.

·             С тим у вези, обавештавамо Вас да је  Поштанска штедионица, а.д.  предузела одговарајуће мере ради правовременог извештавања јавности и то :
· у дневном листу «Политика» 20. априла 2006. године, као листу у коме је објављен Јавни позив за упис и уплату обичних акција Друге емисије 15. јануара 2006. године,  објављено је Обавештење о престанку важења Одлуке о дистрибуцији јавном понудом Друге емисије обичних акција Поштанске штедионице, а.д..

· на свим уписним и уплатним местима у Поштанској штедионици, а.д. (седиште, филијале, експозитуре), 19. априла 2006. године истакнута су обавештења о Одлуци Скупштине Поштанске штедионице,а.д., са текстом Обавештења који је објављен у листу Политика од 20. априла 2006. године, и дате инструкције запосленима да обуставе пријем уписница и налога за уплату по основу куповине акција;

· на сајту Поштанске штедионице 19. априла 2006. године објављен је текст Обавештења који је и објављен у дневном листу Политика 20. априла 2006. године.


O Одлуци о дистрибуцији јавном понудом Друге емисије обичних акција Поштанске штедионице, а.д., обавештена је Народна банка Србије, Комисија за хартије од вредности, Агенција за осигурање депозита и  Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности.
                       С поштовањем,

ЗАМЕНИК ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА 

                  Дејан  Савовић

