MARKETING PREMA INVESTITORIMA

Nastup kompanije na tržištu kapitala (berzi) i njena uspešnost u pozicioniranju i obezbeđivanju dodatnih sredstava za poslovanje zavisi od imidža kompanije, kvaliteta njenih proizvoda i konkurentne pozicije. Ipak, u vreme kada se tržište kapitala sve više internacionalizuje i kada za štednju građana odnosno investicije ne konkurišu samo lokalne kompanije već i one iz okruženja ili šire, marketing prema investitorima odnosno marketinška kampanja kompanije koji za cilj ima da obezbedi zainteresovanost investitora za akcije i druge hartije od vrednosti sve više dobija na značaju. Osnovni cilj marketinga prema investitorima je jasan: tržišnu vrednost kompanije potrebno je uvećati i održavati na što višem nivou. 
Razloge za pozicioniranje prema investitorima pre svega bi trebalo tražiti u razlozima nastupa na tržištu kapitala uopšte. Na prvom mestu, tu je svakako mogućnost prikupljanja kapitala pod povoljnijim uslovima i nižoj ceni nego što je klasično bankarsko zaduživanje. U tom smislu, agresivan nastup prema investitorima može obezbediti višu cenu hartija od vrednosti, iz prostog razloga što investitori prepoznaju kompaniju koja odgovara njihovim očekivanjima. Viša cena hartija od vrednosti donosi i veća sredstava koja su preduzeću na raspolaganju.
Da bi se obezbedila dobra pozicija kompanije na berzi neophodna su dva preduslova:

- sa jedne strane, poslovanje kompanije mora biti jasno, otvoreno i kvalitetno. Samo kompanije koje imaju dobre profite, odnos između troškova i prihoda, koje su konkurentne i imaju dobar proizvod mogu dugoročno očekivati privrženost investitora.

- sa druge strane, sve veći značaj leži upravo u nastupu kompanije prema investitorima – istraživanja pokazuju da je u prethodnom periodu profit kompanije bio presudan za visoku cenu akcija te kompanije, dok danas, profit na tržišnu cenu akcija utiče sa tek oko 50%, dok preostalih 50% uticaja leži upravo u nastupu prema investitorima – koordiniranom obraćanju javnosti i vođenju pravilne politike ponude i tražnje za hartijama od vrednosti
1. Ciljne grupe investitora
Iako trenutno u svetu postoji velika suma slobodnih sredstava koja su na raspolaganju za investiranje u hartije od vrednosti različitih kompanija, još je veća konkurencija za ovim sredstvima. U tom smislu, domaće tržište kapitala više nije jedino na koje će se sliti sredstva domaćih investitora, već će oni, bez većih problema, putem interneta i drugih oblika komunikacije, lako pratiti i ulagati i u akcije ili obveznice kompanija koje se nalaze na drugim tržištima, sa ciljem da dobiju željeni prinos na svoja uložena sredstva. Nastup kompanije na međunarodnom tržištu, posebno u periodu ranog razvoja tržišta hartija od vrednosti može privući i strane investitore i na taj način obezbediti upliv stranih sredstava u kompaniju i domaću privredu u celosti. 

Osim teritorijalne analize ciljnih grupa neophodna je i analiza više vrsta investitora i onih koji direktno utiču na pozicioniranje kompanije na berzi. To su, pre svega:

· privatni investitori,

· institucionalni investitori, a među njima posebno banke i investicioni fondovi,

· analitičari i brokeri,

· zaposleni i menadžment kompanije i

· mediji.
Za kompaniju je izuzetno značajno da uoči koje su potencijalne ciljne grupe, koja su njihova očekivanja od kompanije, kako oni ocenjuju trenutni položaj kompanije i kako zadovoljiti njihove zahteve. 
2. Pozicioniranje kompanije
Usko povezano sa ciljnim grupama investitora jeste i to kako svaka od ovih ciljnih grupa doživljava trenutnu poziciju kompanije prema različitim faktorima. Za kompaniju je bitno da pobroji sve faktore koji utiču na investitore i da, kroz istraživanje tržišta, dođe do podataka o tome kako je investitori percipiraju. Tek nakon toga otvara se mogućnost da se aktivno radi na minimiziranju sopstvenih mana, odnosno unapređenju sopstvenih kvaliteta iz ugla cene hartija od vrednosti i pozicije na tržištu kapitala. 
Prilikom analize pozicije kompanije prema posmatranom faktorima ponovo će se javiti razlika između različitih ciljnih grupa investitora. Tako je moguće da mali investitori smatraju da kompanija ima zadovoljavajuće korporativno upravljanje, dok institucionalni investitori smatraju da se ovaj faktor za dotičnu kompaniju nalazi na niskom nivou. 
Prihvatanje marketinga prema investitorima i njegova operacionalizacija svakako će, posebno u uslovima domaćeg tržišta, biti dugotrajan proces, koji često može naići i na odbijanje i nepoverenje. Ipak, dugoročna korist ovog koncepta pre ili kasnije postaće očigledna svim kompanijama koje za cilj imaju da tržište kapitala koriste u sopstevenu korist. 
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