INDEKSI BERZI U OKRUŽENJU
Prvih sedam meseci 2006. godine donelo je brojne promene na globalnom finansijskom tržištu, a samim tim se više ili manje odrazilo i na kretanje cena pojedinačnih hartija od vrednosti. Posmatrajući vrednosti BELEXfm i BELEX15 indeksa koji su praktično u toku samo mesec dana dostigli godišnje najviše i najniže vrednosti, ali i kretanja indeksa nekih od berzi u okruženju očigledno je da slični trendovi, sa većim ili manjim kašnjenjima i odstupanjima prate većinu tržišta jugoistočne Evrope.
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Prilikom poređenja obrađeno je 5 indeksa berzi centralne i jugoisočne Evrope:

· CROBEX – zvanični indeks Zagrebačke burze

· SOFIX - zvanični indeks berze u Sofiji
· SBI20 - zvanični indeks Ljubljanske borze

· WIG - zvanični indeks varšavske berze i 

· BELEXfm - zvanični indeks Beogradske berze.

Iako sa ponekad značajnim odstupanjima u kalkulaciji i reprezentativnosti navedenih indeksa za pojedina tržišta, polazna pretpostavka prilikom komparativne analize navedenih pokazatelja bila je mogućnost da svaki od indeksa što uopštenije prikaže tržišne na kom se izračunava.

Svi posmatrani pokazatelji beleže porast u prvih sedam meseci 2006. godine. Najveći procenualni rast  zabeležio je indeks Zagrebačke burze CROBEX, koji je od početka januara do kraja jula 2006. godine uvećao vrednost sa 1.988 indeksnih poena na 2.840 poena, odnosno nešto više od 40%. Svakako da je sve intenzivnije približavanje Hrvatske Evropskoj uniji značajno doprinelo ovakvoj performansi pokazatelja. Pored CROBEX-a značajniji rast zabeležen je i kod indeksa varšavske berze – WIG, čija je vrednost u posmatranom periodu uvećana za više od 20%. Ostali analizirani indeksi: SOFIX, SBI20 i BELExfm zabeležili su porast od 11,7%;14,0% i 9,0% respetkivno, jedini indeks koji je u ovom periodu zabeležio i kratkotrajnu negativnu tendenciju jeste slovenački SBI20, koji je rast u odnosu na januar počeo da beleži tek sredinom aprila 2006. godine.
Posmatrajući generalni trend kretanja vrednosti indeksa na tržištima u okruženju, primetno je da su do sredine marta svi pokazatelji zabeležili približno ujednačen, rastući trend, izuzev indeksa SBI20, koji u ovom periodu beleži pad vrednosti. April donosi značajniji porast indeksa CROBEX i WIG, kao i pozitivnu promenu trenda za indeks SBI20, dok u ovom periodu SOFIX beleži relativno stagniranje, a BELEXfm pad vrednosti u odnosu na prethodni period. Početkom maja 2006. godine većina indeksa beleži tadašnje istorijske maksimume, ali kraj meseca donosi preokret i izuzev indeksa SBI svi posmatrani pokazatelji beleže pad vrednosti, koji je najizraženiji kod poljskog WIG-a. Razlozi za negativno kretanje tokom drugog kvartala 2006. godine treba potražiti sa jedne strane u ustaljenim korekcijama karakterističnim za navedeni period, ali i sa recesionim kretanjima izraženim na gotovo svim istočnoevropskim tržištima. Tokom maja glavni benchmark indeks - MSCI Emerging Market Eastern Europe Index je izgubio više od 11%.
Slična tendencija nastavljena je i tokom juna, da bi tek druga polovina jula donela snažan oporavak vrednosti indeksa i u najvećem broju slučajeva uzastopno dnevno dostizanje istorijski maksimalnih vrednosti, koje se nastavlja i početkom avgusta.
Indeksi Beogradske berze, BELEXfm i BELEX15 tako krajem jula i početkom avgusta doživaljavaju svakodnevne istorijski maksimalne vrednosti, a poslednje su, za oba indeksa zabeležene u četvrtak, 10. avgusta. Istorijski maksimalna vrednost postignuta toga dana za indeks BELEXfm iznosila je 1.758,88 indeksnih poena, dok je istorijski maksimum indeksa BELEX15 iznosio 1.273,93 indeksnih poena, dok je poslednja vrednost ovog indeksa u četvrtak iznosila 1.270,98 poena. U posmatranom periodu, od početka januara, do 10. avgusta 2006. godine porast vrednosti indeksa BELEXfm iznosi 167,2 indeksna poena, odnosno 10,5%, dok indeks BELEX15 beleži porast od preko 200 indeknih poena, odnosno 20,8% januarske vrednosti. 
Kretanja indeksa se uglavnom poklapaju sa kretanjima u centralnoj i istočnoj Evropi karakterističnim za tržišta u razvoju. Vremenom promene cena postaju manje naglašene, povećava se konkurentnost komanija, orijentacija ka profitu je sve izraženija, kao i otvorenost kompanija i njihova izloženost javnosti, uporedo sa navedenim dobijaju na značaju ekonomske i pravne reforme.
