KOMENTAR VREDNOSTI POKAZATELJA FIT, FIS I FIB
Na Beogradskoj berzi u septembru mesecu ostvarena je rekordna vrednost ukupnog prometa u ovoj godini, za šta su najveću zaslugu, svakako imale akcije čije je vrednost trgovanja premašila 8,5 milijardi dinara, i time učinila da već u septembru ukupna godišnja vrednost prometa akcijama premaši 52,5 milijarde dinara i bude veća od svih prethodnih godina. 

Učešće stranih investitora u ukupnom trgovanju na Beogradskoj berzi od početka godine do kraja septembra iznosilo je 48%, pri čemu je znatno izraženije učešće stranih investitora u trgovanju akcijama. U posmatranom periodu učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) činilo je preko polovine ukupnog prometa ovim hartijama i iznosilo je 54%. Najveća vrednost ovog pokazatelja od 98,4% ostvarena je 24.marta ove godine, što se odrazilo i na ukupnu vrednost prometa akcijama, koja je toga dana dostigla svoj maksimum ove godine. U prvih devet meseci ove godine FIS je zabeležio povećanje za 4,1% u odnosu na isti period u 2005.godini, dok je vrednost ovog pokazatelja u septembru 2006.godine premašila septembar 2005.godine za blizu 11%.

Aktivnost stranih investitora u trgovanju obveznicama Republike Srbije imala je izrazito fluktuativni karakter i kretala se u rasponu od 3,8% do 21% prosečnog dnevnog učešća u trgovanju na mesečnom nivou. Maksimalna vrednost ovog indikatora iznosila je 91,8%, a ostvarena je 23.avgusta 2006.godine. Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama na Berzi je u prvih devet meseci ove godine opalo za bezmalo 25% u odnosu na isti period prethodne godine.

U prva tri kvartala ove godine, sumarno posmatrajući, učešće stranih investitora u ukupnoj vrednosti prometa (FIT) iznosilo je 48% i zabeležilo je porast od 10,6% u odnosu na isti period prethodne godine, dok je njegova vrednost u septembru prosečno dnevno iznosila 48,7%, što je za 14,8% više u odnosu na septembar mesec 2005.godine.

Septembar mesec na Beogradskoj berzi propraćen je blagim padom vrednosti sva tri pokazatelja u odnosu na avgust, što nas uz rekordnu vrednost septembarskog prometa dovodi do zaključka da su, posle dužeg vremena, za rast vrednosti prometa gotovo jednako zaslužni i domaći i strani investitori, što ukazuje da domaći portfolio investitori sve više uviđaju prednosti aktivnog učešća na tržištu kapitala. Uz najavljeni početak rada prvih domaćih investicionih fondova može se očekivati da će u budućnosti ovaj odnos biti još ravnomerniji.
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Kretanje pokazatelja FIT, FIS i FIB  januar – septembar 2006. godine
BELEXsentiment

BELEXsentiment je u prva tri kvartala 2006.godine pokazivao vrednosti iznad 100 poena, sa izuzetkom jula meseca kada je sa svojih 87,5 poena zabeležio najnižu vrednost od kada se ovaj pokazatelj objavljuje u našoj javnosti, korigujući optimizam tržišnih učesnika posle dvanaest uzastopnih meseci boravka u pozitivnoj zoni. Ovaj pad vrednosti BELEXsentimenta bio je praćen i padom vrednosti prometa akcijama za 41% u odnosu na prethodni mesec.

Do povećanja vrednosti BELEXsentimenta dolazi u naredna tri meseca, kada on ponovo ukazuje na optimistična očekivanja tržišnih učesnika i analitičara, s tim da oktobarska vrednost od 154 poena pokazuje, do sada, najveći intenzitet pozitivno iskazanih očekivanja od početka objavljivanja vrednosti ovoga pokazatelja na našem tržištu, prelazeći pri tome sa polja umerenog na polje očekivanog vrlo intenzivanog rasta.

Prvih devet meseci ove godine opravdali su pozitivna očekivanja koja su izneta od strane članova Berze, predstavnika domaćih naučnih institucija i najšire javnosti u predviđanjima za BELEXsentiment, što ukazuje na to da da smer i intenzitet kretanja BELEXsentimenta pokazuju, sve veću korelaciju sa ostvarenim vrednostima prometa i kretanjem oba indeksa što je u osnovi i bio krajnji cilj prilikom konstrukcije ovoga pokazatelja. 
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Kretanje BELEXsentimenta, januar – septembar 2006. godine
