INFORMACIONI SERVISI BEOGRADSKE BERZE 

Servisi za informisanje omogućavaju distribuciju podataka o trgovanju na Berzi svim korisnicima. Pod pojmom podaci o trgovanju (informacije) podrazumevaju se svi podaci koji nastaju u sistemu za trgovanje kao i podaci koji se dobijaju od drugih učesnika u procesu trgovanja (brokera, emitenata itd.), a bitni su za proces trgovanja na Berzi. Prema prirodi informacija i vremenu nastanka informacije mogu biti :

· Informacije u realnom vremenu - informacije o tekućim aktivnostima na Berzi (nalozi, transakcije, stanje tržišta itd.) koje se pripremaju i dostavljaju u realnom vremenu, tj. dostupni su korisnicima neposredno i trenutno i dostavljaju se kontinualno tokom celog dana.  

· Istorijsko/statističke informacije - informacije koje se pripremaju na kraju trgovačkog dana nakon završenog trgovanja i distribuiraju se u elektronskoj ili pisanoj formi prema određenom rasporedu ili na zahtev korisnika. 

Informacije u realnom vremenu distribuiraju se na Beogradskoj berzi na dva načina :

· Distribucija podataka preko specijalizovanih kompanija (Data Vendors) koje primaju podatke o trgovanju na berzama i drugim finansijskim tržištima u realnom vremenu, obrađuju ih i distribuiraju svojim korisnicima. Takve kompanije su Reuters, Bloomberg, Teletrader, Tenfore, Telekurs itd. Informacije se Data Vendorima distribuiraju u posebnom formatu (Data feed), koji se kreira specijalno za tu namenu.    

· Poseban sistem za informisanje Beogradske berze (BELEXinfo) koji omogućava korisnicima da putem interneta prate događaje u trgovanju, ali podatke ne mogu preuzimati u elektronskoj formi i dalje ih obrađivati ili distribuirati.

Istorijsko/statističke informacije distribuiraju se na Beogradskoj berzi takođe na dva načina :

· Internet sajt Beogradske berze.    

· Izveštaji za sredstva javnog informisanja 

DATA FEED

Data feed je sistem za distribuciju podataka o trgovanju na Berzi koji predstavlja funkcionalnu celinu koja se, zbog svoje kompleksnosti i značaja, realizuje kao poseban podsistem i odvija se na posebnom serveru. Ovaj podsistem preuzima podatke iz trgovanja, preuređuje ih i prevodi u format pogodan za distribuciju i dalje korišćenje. Svrha ovog sistema je da korisnicima obezbedi prijem svih relevantnih podataka o trgovanju na Berzi u skladu sa njihovim ovlašćenjima. Korisnici Data feed servisa su:

· Distributeri informacija (Data vendors)

· Brokeri - članovi Berze
Data feed Beogradske berze podatke iz trgovanja distribuira u realnom vremenu kroz sledeće pakete podataka:

· Hartije

· Glavna tabla

· Dubina tržišta

· Transakcije

· BELEXfm indeks

· BELEX15 indeks

Svi korisnici Data feed servisa svojim programima za čitanje ovako strukuiranih paketa podatke mogu učitavati:

· inkrementalno (učitavanje promena u odnosu na poslednje prethodno čitanje) 

· pun prenos (učitavanje kompletnog seta podataka koji su validni u trenutku čitanja)

BELEXinfo
BELEXinfo je specijalizovani sistem za prikaz podataka o trgovanju na Beogradskoj berzi namenjen isključivo krajnjim korisnicima. Podaci iz ovoga sistema se ne mogu  preuzimati i redistribuirati na bilo koji način. Sistem omogućava samo praćenje događaja u trgovanju na Beogradskoj berzi u realnom vremenu i to je njegova osnovna namena. Namenjen je  svima koji žele da prate događaje u trgovanju na Berzi u cilju donošenja odgovarajućih odluka o kupovini ili prodaji akcija. Oni korisnici koji žele da preuzimaju podatke o trgovanju u elektronskoj formi sa ciljem vršenja određenih analiza i praćenja trgovanja u dužem vremenskom periodu, moraju to činiti preuzimanjem podataka putem servisa data feed  preko distributera informacija ili direktno sa Beogradske berze. 

BELEXinfo sistem sačinjavaju 3 servisa:
· BELEXinfo WEB aplikacija

· BELEXinfo WAP servis

· BELEXinfo SMS servis

· SMS poruke

· SMS plaćanje

