BEČKA BERZA IZRAČUNAVA INDEKS NA SRPSKE HARTIJE OD VREDNOSTI

Sreda, 07. Mart 2007.
Počev od danas, Bečka i Beogradska berza će zajedno raditi na polju berzanskih indeksa. Direktor Beogradske berze, gospođa Gordana Dostanić i Predsednik Bečke berze, gospodin Michael Buhl danas su u Beogradu potpisali sporazum o kreiranju i korišćenju indeksa. Indeks srpskih akcija (SRX), koji trenutno prati osam najvećih i najlikvidnijih akcija na Beogradskoj berzi danas će biti lansiran u EUR, USD i RSD. 

“Dve berze će imati koristi od srpskog indeksa SRX. Likvidnost na Beogradskoj berzi će porasti a Bečka berza će još jednom dokazati svoju svetski priznatu indeksnu ekspertizu za istočnu i jugoistočnu Evropu,” rekao je gospodin Buhl. Dalje, SRX će skrenuti pažnju međunarodne javnosti na Beogradsku berzu, koja je neophodna radi uspešnog budućeg razvoja. 

“Ostvarivanjem saradnje sa Bečkom berzom kroz ovaj ugovor, Beogradska berza imaće priliku da stekne iskustvo i novo stručno znanje u razvoju berzanskih indeksa, sa akcentom na njihov marketing i prodaju, posebno imajući u vidu da Bečka berza razvija, izračunava i objavljuje indekse ” izjavila je Gordana Dostanić.

Beogradska berza je jedno od brzo rastućih tržišta u jugoistočnoj Evropi. Tržišna kapitalizacija je krajem 2006. godine iznosila 10,24 millijardi EUR, što u odnosu na 2005. godinu predstavlja rast od   53 procenta. Ukupan obim trgovanja u 2006. godini je iznosio 1,2 milijardi EUR.

Kao i svi indeksi Bečke berze, SRX je kreiran kao indeks kojim se može trgovati i koji može koristiti kao osnova za strukturisane proizvode i derivate. Uključujući SRX, Bečka berza danas izračunava i objavljuje ukupno 22 indeksa, od kojih se 16 odnosi na istočnu i jugoistočnu Evropu, jasno nazanačujući svoj fokus. Bečka berza takođe uživa međunarodni renome za svoje indekse: 80% svih struktuiranih proizvoda u svetu se zasniva na indeksima za istočnu i jugoistočnu Evropu Bečke berze.
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