EDUKATIVNE AKTIVNOSTI BEOGRADSKE BERZE U JULU

Uobičajeno letnje usporavanje aktivnosti nije se prenelo i na edukativne aktivnosti Beogradske berze. Sredinom meseca, u periodu od 13. do 14. jula, u saradnji sa OEN Consulting iz Ciriha, organizovan je kurs na temu „Izrada i trgovanje strukturisanim proizvodima na indekse“ u prostorijama Beogradske berze. Predavači su bili Otto Naegeli i Adrian Naegeli, sa velikim iskustvom iz oblasti strukturisanih proizvoda, iz konsultantske kuće Naegeli&Partner, iz Ciriha. 

Uvodni  deo kursa odnosio se na opšte karakteristike derivata, kao finansijskih instrumenata. Tokom predavanja, pored nekoliko ključnih grupa finansijskih proizvoda, strukturisani proizvodi osvetljeni su sa različitih aspekata, uključujući trgovinski, brokerski, berzanski, knjigovodstvani, aspekt listinga,  kontrole i supervizije, kao i kliringa i sladiranja. 

Kao osnovni proizvod može se  izdvojiti forvard, a zatim fjučersi, a prema periodima nastanka. U osnovi, radi se o standardizovanim, prenosivim i razmenjivim hartijama od vrednosti, kojima se trguje na berzi i koji sadrže nekoliko elemenata, kao što su: postojanje podloge, definisane cene i rokove, obavezu kupovine, odnosno prodaje. Tokom kursa, pažnja je posvećena i opcijama, po kojima jedna strana ima pravo da kupi ili proda, do određenog datuma, posle čega opcija prestaje da važi i postaje bilateralni  ugovor. Faktori cena i rizika opcija posebno su analizirani, u okviru različitih strategija trgovanja.   

Struturisani proizvodi, za razliku od derivata ne podležu standardizaciji i kreirani su za vanberzansko tržište. Njihova proliferacija, rezultat je nastojanja banaka da proizvedu svoje brendove.  Kao primeri strukturisanih proizvoda izdvojeni su „tracker certifiates“, koji se kreću u liniji sa podlogom, „bonus certificates“,“discount certificates“, „knock-out “varanti, mini fjučersi, prema osnovim razlikama: po  načinu i stepenu suprotstavljanja riziku, ceni i vrsti klijenata.  

Posebna pažnja posvećena je berzanskim fondovima, koji su doživeli ekpanziju i veliku popularnost u poslednjoj deceniji, kao jeftino i transparentno sredstvo finansiranja, pogodno za institucionalne i individualne investitore.  

Procedure listinga strukturisanih proizvoda, razmatrane su u kontekstu odgovornosti berze, u pogledu usklađenosti proizvoda sa zakonom i pravilima, po svim bitnim elementima proizvoda. 

U okviru kliringa i saldiranja, pojašnjeni su aspekti i akteri kliringa i saldiranja, kao što su agent plaćanja, agent izvršenja, legalni datumi, uobičajena primena prava zemlje emitenta, najmanja jedinica trgovanja, zaokruženi lotovi,valute, prospekti, godišnji zveštaji,  kao i specifičnosti strukturiranih proizvoda u odnosu na druge hartije od vrednosti i instrumente.  

U delu kursa koji se odnosio na kontrolu i superviziju, istaknuto je da predmet trgovanja i transakcija moraju da budu proizvodi koji su pogodni za praćenje, kao i neophodnost kalkulabilnosti cene podloge i istrumenata. 

Detaljnije o navedenom kursu možete pročitati u narednom broju Biltena.
Takođe, tokom jula, Beogradska berza nastavila je sa održavanjem najtraženijeg „Osnovnog kursa o berzi“. Specifičnost navedenog kursa sadržana je u mogućnosti da svaki polaznik, na svom računaru, može da unosi naloge, trguje i na taj način, stiče ili proverava stečena znanja. Na samoj Berzi, u renoviranoj Sali za obuke, polaznici mogu da steknu osnovna saznanja o poslovanju berzi, njenim karakteristikama,  metodama i pravilima trgovanja i o svemu što predstavlja osnov akcionarstva i investiranja. Predavači su predstavnici Berze, koji na praktičan način, uz neophodan osvrt na teoriju, izlažu neophodne preduslove i dajući smernice šta sve treba uraditi i kako se pripremiti za trgovanje na Berzi. U cilju lakšeg praćenja kursa pripremljena je skripta sa primerima, kao i publikacije Berze. Kurs traje tri radna dana i namenjen je najširoj javnosti, dakle svima onima koji nemaju dovoljno saznanja o Berzi, a ne znaju kako da dođu do njih, kao i onima koji bi se oprobali u trgovanju, ali strah od nepoznanice ih sputava da učine prvi korak. 
