На основу члана 64. Закона тржишту хартија од вредности и других финансијских инстумената (Сл. гласник РС бр. 47/2006) и Правилника о садржини и и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа ("Службени гласник РС", бр. 100/2006), Акционарско друштво за природна лечилишта, туризам, угоститељство, производњу „Планинка“ а.д. из Куршумлије, 
Објављује
ИЗВЕШТАЈ О БИТНOМ ДОГАЂАЈУ
Сазивање XVII ванредне седнице Скупштине акционара
Акционарско друштво за природна лечилишта, туризам, угоститељство и производњу "ПЛАНИНКА", МБ: 7108079, Куршумлија, ул. Косовска бр. 38. на седници Управног одбора одржаној 02.08.2007. године већином гласова донела је следеће





О Д Л У К Е

I

Усваја се записник са седнице Управног одбора одржане дана 02.08.2007. године

II

Сазива се XVII ванредна седница  скупштине за 17.08.2007. године са почетком у 10. часова у просторијама а.д. „Планинка“ у Куршумлији, Ул. Палих бораца б.б. са следећим дневним редом:

1. Усвајање записника са редовне годишње седнице Скупштине одржане 29.06.2007. године у Луковској Бањи, 
2. Именовање Комисије за утврђивање броја гласова на Скупштини и верификацију резултата гласања и избор записничара;

3. Усвајање Финансијског извештаја за период 01.01.2007.-30.06.2007. године

4. Доношење одлуке о одређивању дана дивиденде по налогу Комисије за хартије од вредности

5. Информација о току поступка за одобрење одлуке о издавању обичних акција V емисије без јавне понуде ради повећања основног капитала.
6. Информација о технолошким вишковима и Програм за решавање вишка запослених у Планинка а.д.
III
Управни одбор предлаже Скупштини да усвоји Финансијски извештај за период 01.01.2007.-30.06.2007. године

IV
Комисија за хартије од вредности у поступку контроле наложила је да „Планинка“ а.д. измени дан дивиденде па сагласно том налогу Управни одбор предлаже скупштини да стави ван снаге одлуку о одрећивању дана дивиденде 19.03.2007. и да као дан дивиденде утврди 25.08.2007. године а дан исплате дивиденде 01.09.2007. године. 
V
Управни одбор предлаже Скупштини да усвоји Информацију о току поступка за одобрење одлуке о издавању обичних акција V емисије без јавне понуде ради повећања основног капитала.
V I
Управни одбор предлаже Скупштини да усвоји Информацију о технолошким вишковима и Програм мера за решавање вишка запослених у Планинка а.д.
V I I
Дан акционара за ову седницу скупштине је 02.08.2007. године.
Материјали за седницу доступни су у пословним просторијама „Планинке“ у Куршумлији у Ул. Косовска бр. 38. на другом спрату.








Председник управног одбора
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