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IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

- Izveštaj o prinudnoj prodaji akcija -

 

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (″Sl. glasnik RS″ br. 46/2006) kompanija NAŠICECEMENT d.d. NAšice, Republika Hrvatska (Ponuđač), je u postupku ponude za preuzimanje otkupila ukupno 2.496 običnih akcija sa pravom glasa izdavaoca IGM Stražilovop a.d. Sremski Karlovci (Ciljno društvo) što je i upisano u Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti a.d. Beograd (Centralni registar).

Shodno članu 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (″Sl. glasnik RS″ br. 46/2006), Pravilima poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti i zahtevu Ponuđača, odnosno većinskog vlasnika NAŠICECEMENT d.d. Našice, za prinudnu prodaju akcija nesaglasnih akcionara, Centralni registar je dana 2.08.2007. godine izvršio prenos hartija od vrednosti sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti ponuđjača, i to 1.813  običnih akcija.

Ponuđač je akcije, u postupku prinudne prodaje akcija, kupio pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija, koju je Ponuđač dostavio svim akcionarima IGM Stražilovo a.d. Sremski Karlovci i objavio u dnevnom listu Večernje novosti dana 12.06.2007. godine i to: 3.340 dinara po akciji. 

Istovremeno sa prenosom akcija sa računa nesaglasnih akiconara na račun većinskog vlasnika, izvršen je prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, novčana sredstva su preneta članu Centralnog registra – Citadel securities a.d. Beograd, odnosno Korporativnom agentu IGM Stražilovo a.d. Sremski Karlovci. Korporativni agent će novčana sredstva za nesaglasne akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti preneti na namenski tekući račun IGM Stražilovo a.d. Sremski Karlovci i stojaće na tom računu dok se ne sazna broj novčanih računa nesaglasnih akcionara da bi se isplata izvršila.
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