На основу члана 313. Закона о привредним друштвима (Службени гласник РС бр. 125/2004) и 74. Статута А.Д. «НИШАУТО» Холдинг компаније Ниш
САЗИВА СЕ ПОНОВЉЕНА ХI СКУПШТИНА АКЦИОНАРА

I
Заседање поновљене ХI седнице Скупштине акционара одржаће се 13.08.2007. године са почетком у 15,00 часова у просторијама А.Д. «НИШАУТО» у улици Булевар Николе Тесле бб, Ниш, са Дневним редом утврђеним за ХI ванредну Скупштину акционара која је требало да се одржи 06.08.2007. године.
I I
Материјал за предложени дневни ред Скупштине акционара налази се у Правној служби друштва и доступан је свим акционарима.

I I I
Број акција са правом управљања које обезбеђују непосредно учешће у одлучивању је 100. Акционари који немају 100 акција обезбеђују своје право преко пуномоћника који треба да поседује својих или заједно са пуномоћјима најмање 100 акција са правом управљања. Пуномоћја се достављају најкасније 3 дана пре одржавања седнице Скупштине у правној служби друштва, у ул. Булевар Николе Тесле бб.
I V

Акционари власници приоритетних акција имају право присуствовања и учествовања у раду Скупштине Друштва без права гласа у доношењу одлука Скупштине.
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