Beogradska berza a.d. Beograd


01/1 br.3548/07

Na osnovu člana 32. i člana 33. a u vezi člana 29. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 07.09.2007. godine, donosi

REŠENJE

o prestanku privremene obustave trgovanja 

i isključenju akcija izdavaoca

sa vanberzanskog tržišta

I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama, Izdavaoca „ISHRANA A.D. ČAČAK“ (u daljem tekstu Izdavalac) 

       - CFI kod: ESVUFR 

       - ISIN broj: RSHRCCE33565;
II Isključuju se akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja sa vanberzanskog tržišta


III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

     Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex

     Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku osam  dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na Rešenje ne odlaže izvršenje Rešenja.

O b r a z l o ž e n j e
Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je u skladu sa Odlukom Direktora Berze o uključivanju akcija Izdavaoca na slobodno berzansko tržište (03/1 br. 165 od 23.01.2006. godine). 

U medjuvremenu, Izdavalac je distribuirao akcije bez javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti, te dostavio Berzi zahtev za isključenje akcija  sa vanberzanskog tržišta. Tgovanje akcijama Izdavaoca privremeno je obustavljeno do okončanja postupka usklađivanja podataka o strukturi kapitala i broju izdatih akcija Izdavaoca u Centralnom registru, a najduže tri meseci. Inače shodno odluci Izdavaoca, a na osnovu Rešenja Komisije za hartije od vrednosti, broj: 4/0-29-4720/5-07 od 26.07.2007. godine, odobrena je zamena postojećih akcija, akcijama nove nominalne vrednosti sa CFI kodom ESVUFR i novim ISIN brojem RSHRCCE13120. 

Kako na osnovu javno objavljenih podataka Centralnog registra proizilazi da je izvršeno usklađivanje podataka o strukturi kapitala i broju izdatih akcija Izdavaoca u Centalnom Registu, odlučeno je kao u dispozitivu.
                                                                               BEOGRADSKA BERZA

Gordana Dostanić, direktor

Dostaviti: - Izdavaocu


               - Komisiji za hartije od vrednosti

