KOMERCIJALNA BANKA A.D. Beograd
-Odeljenje za brokersko dilerske poslove-
Bulevar Mihaila Pupuna 6, Novi Sad
U skladu sa čl.64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( "Sl.glasnik RS" br.65/2002, 57/2003,55/2004,45/2005 i 47/2006 ) i članom 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava , Akcionarsko društvo za sakupljanje,preradu i promet industrijskih otpadaka „OTPAD“ Subotica, Majšanski put 51, matični broj 08067481, PIB 100960368, objavljuje sledeći:



               IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
            ( SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARSKOG DRUŠTVA)


          RADI PROMENE PRAVNE FORME DRUŠTVA
Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl.64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( "Sl.list SRJ" br. 65/2002; "Sl.glasnik RS" br.57/2003,55/2004,45/2005 i 47/2006 ) i članom 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava.


Upravni odbor Akcionarskog društva "Otpad" iz Subotice na sednici održanoj 29.08.2007.godine doneo je Odluku o sazivanju vanredne Skupštine "Otpad"a.d., koja će se održati 31.10.2007.godine sa početkom u 12 časova u poslovnim prostorijama Društva u ul.Majšanski put br.51 u Subotici. Kao dan utvrđenja akcionara utvrđen je 25.09.2007.godine kao dan  prvog obaveštenja o sazivu Skupštine, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i Ugovorom o organizovanju "Otpad"a.d. Subotica. Odlukom Upravnog odbora utvrđen je dnevni red vanredne Skupštine i predlozi Odluka za skupštinu.




Za sednicu vanredne Skupštine utvrđen je sledeći 





DNEVNI RED:

1. Izbor Predsednika skupštine

· Imenovanje zapisničara 

· Imenovanje dva overivača zapisnika 

2. Donošenje Odluke o promeni pravne forme društva „Otpad“a.d. Subotica u  

    „Otpad“d.o.o. Subotica

3. Donošenje Odluke o usvajanju Ugovora o organizovanju  društva sa  

   ograničenom  odgovornošću za sakupljanje,promet i preradu metalnih   

   otpadaka  „Otpad“ Subotica

 Obzirom da je jedna od tačaka dnevnog reda donošenje Odluke o promeni pravne forme društva OBAVEŠTAVAJU SE akcionari „Otpad“a.d. Subotica da u skladu sa čl. 444. i 445. Zakona o privrednim društvima mogu biti nesaglasni sa promenom pravne forme društva i u tom smislu, ukoliko glasaju „protiv“ ili se „uzdrže“ od glasanja za promenu pravne forme društva, mogu tražiti otkup svojih akcija od strane akcionarskog društva u iznosu jednakom tržišnoj vrednosti njihovih akcija.

 Akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija DUŽAN JE  da pre odlučivanja na sednici skupštine, u roku od 30 dana, uputi društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na skupštini donese predmetna odluka, najdocnije do održavanja skupštine. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje blagovremeno , nema pravo na otkup akcija u skladu sa zakonom.

Ukoliko Odluka o promeni pravne forme društva bude usvojena, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od društva, DUŽNI SU da u roku od 30 dana od dana donošenja odluke, upute društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena odnosno poslovnog imena, prebivališta odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva.

 Učešće u radu i odlučivanju na sednici Skupštine mogu uzeti akcionari koji imaju i lica koja predstavljaju akcionare koji zajedno imaju minimum 5% od ukupnog broja akcija sa pravom glasa.  Akcionari koji ne poseduju minimum 5% od ukupnog broja akcija sa pravom glasa, mogu dati punomoćje u pisanoj formi drugom akcionaru ili trećem licu kako bi udružio akcije radi učestvovanja u odlučivanju na sednici Skupštine.

Akcionari  punomoćja moraju dostaviti do 30.10.2007.godine, lično ili poštom na sledeću adresu: Akcionarsko društvo „Otpad“, ul.Majšanski put br. 51, 24000 Subotica.

 Društvo obezbeđuje kopiju teksta Ugovora o organizovanju društva sa ograničenom odgovornošću, tekst punomoćja, predloge odluka i preporuku Upravnog odbora , koji će uz poziv za vanrednu skupštinu biti dostavljeni svakom akcionaru.






Uprava akcionarskog društva “Otpad”Subotica

  Predsednik Upravnog odbora

                                             Branislav Pejović

