AD „Užar-oprema“ Novi Sad, ul.Heroja Pinkija 2, Novi Sad, matični broj: 08068631, šifra delatnosti: 17402, PIB: 100450333
Objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

SAZIVANJE REDOVNE SEDNICE SKUPŠTINE

AKCIONARSKOG DRUŠTVA

Izveštaj je sačinjen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl.glasnik RS“ br.74/2006) i članovima 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl.glasnik RS“ br.100/06 i 116/06).

Upravni odbor AD „Užar-oprema“ Novi Sad na svojoj sednici održanoj 24.08.2007godine doneo je odluku o sazivanju redovne sednice Skupštine akcionara.

Sednica će se održati 28.09.2007godine u 10časova u prostorijama upravne zgrade AD „Užar-oprema“ Novi Sad Heroja Pinkija 2. Pravo neposrednog učešća u radu i odlučivanju Skupštine imaju akcionari, odnosno zastupnici akcionara koji na dan održavanja sednice poseduju minimum 200 akcija, odnosno 200 glasova.

Uvid u materijal za ovu sednicu Skupštine akcionara može se izvršiti svakog radnog dana u sedištu društva u službi za opšte poslove u vremenu od 10 do 14časova.

Za sednicu se predlaže sledeći:

D N E V N I   R E D:
1.Izbor radnih tela

-otvaranje sednice

-imenovanje komisije za glasanje, dva overivača zapisnika i zapisničara.


2.Usvajanje finansijskog izveštaja AD „Užar-oprema“ Novi Sad za 2006-tu godinu sa Mišljenjem i Izveštajem revizora.


3.Donošenje odluke o usvajanju Poslovnika o radu Skupštine AD „Užar-oprema“ Novi Sad.


4.Razno.

PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA
AD „UŽAR-OPREMA“ NOVI SAD

Pušara Vukašin

