Akcionarsko društvo “Tigar “,Pirot

Nikole Pašića, 213

18300 Pirot

MB 07187769

Holding poslovi  
Na osnovu Člana 64. Zakona o tržistu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i Člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa 

                                     AKCIONARSKO DRUŠTVO TIGAR , PIROT

                                                                     objavljuje 

                                           IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

Upravni odbor Tigra a.d. Pirot na osnovu odluke Skupštine akcionarskog društva o neizdatim, ovlašćenim akcijama i prenosu ovlašćenja na Upravni odbor da odlučuje o broju, vremenu i drugim uslovima izdavanja odobrenih akcija, koje važi 5 godina, na sednici održanoj 9. oktobra 2007. godine doneo je Odluku o izdavanju javnom ponudom obične akcije V emisije radi povećanja osnovnog kapitala, kojom je stavljena van snage prethodna odluka od 28.avgusta 2007.godine. Ukupna vrednost akcija iznosi 309.322.800 dinara tj. 257.769 komada akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 1,200.00 (hiljadu dvesta) dinara. 
Namena sredstava koja se prikupljaju izdavanjem ove emisije akcija je finansiranje investicionih 
programa.

Kupci akcija mogu da budu domaća i strana fizička i pravna lica.

Emisiona cena utvrdjena je kao prosečna cena akcija Tigra a.d. na Beogradskoj berzi u periodu od 8.jula 2007. do 8. oktobra 2007. godine i iznosi 2.222 dinara. 
Ukupan rok za upis i uplatu akcija ove emisije je 35 dana, od dana označenog u javnom pozivu za otpočinjanje upisa i uplate akcija. Upis i uplata akcija za akcionare sa pravom preče kupovine traje 21 dan.

Akcionari koji su vlasnici akcija na dan donošenja odluke imaju pravo preče kupovine u roku od 21 dan od početka roka za upis i uplatu akcija, što će biti jasno označeno u izvodu skraćenog poziva sa javnim oglasom. Cena akcija za akcionare sa pravom preče kupovine iznosi 2000 dinara.

Prodaja se smatra uspešnom ako se u gore navedenom roku, upiše i uplati najmanje  50% ponuđenih akcija.

Odluka Upravnog odbora stupa na snagu danom donošenja a primenjivaće se od dana prijema Rešenja o odobrenju za izdavanje pete /V/ emisije akcija Komisije za hartije od vrednosti.
U Pirotu, 09.10.2007.
                                                                                   Predsednik Upravnog odbora 
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                                                                                            Dragan Nikolić      

