Luka „Beograd“ a.d.

Upravni odbor

Broj: 8173/4
07.11.2007. godine

B e o g r a d

Izjava o šestomesečnom planu poslovanja – Luka “Beograd” a.d.

za drugo polugodište 2007. godine

Na osnovu člana 313. Zakona o privrednim društvima i člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. glasnik RS br. 100/2006 i 116/2006), Upravni odbor Luke “Beograd” a.d. je na svojoj sednici održanoj dana 07.11.2007.godine doneo sledeću :

I Z J A V U
O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG 
DRUŠTVA LUKA “BEOGRAD” ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2007.GODINE


1. POSLOVNO IME, SEDIŠTE I ADRESA, MATIČNI BROJ I PIB: 

Akcionarsko društvo Luka “Beograd”, Beograd, Francuska 81,

MB: 07046839; PIB: 100000733;

2. WEB SITE I E –MAIL ADRESA: www.port-bgd.co.yu, office@port-bgd.co.yu; 

3. BROJ I DATUM REŠENJA O UPISU U REGISTAR PRIVREDNIH SUBJEKATA: BD 8101 od 22.04.2005.godine;

4.DELATNOST (ŠIFRA I OPIS): 63110 – pretovar tereta;

5.PODACI O PREDSEDNIKU I ČLANOVIMA UPRAVNOG ODBORA:
Marko Stojanović, predsednik Upravnog odbora;
Goran Mrdja, zamenik predsednika Upravnog odbora;

Marko Mandić, član Upravnog odbora;
Jovana Dedić, član Upravnog odbora;

Dušan Nikolić, član Upravnog odbora..

6. OSNOVNI PODACI O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA ZA TEKUĆU POSLOVNU GODINU, SA PODACIMA O BITNIM MATERIJALNIM DOGAĐAJIMA I TRANSAKCIJAMA OSTVARENIM DO DATUMA OBJAVLJIVANJA, A KOJI IMAJU ZNAČAJNI UTICAJ NA FINANSIJSKI POLOŽAJ, USPEH I NOVČANE TOKOVE DRUŠTVA
Planom poslovanja za prvo polugodište 2007.god. predviđena je obrada 159.675 tona usluga a u istom periodu ostvareno je 185.212 tona odnosno 16 % više od plana. Planirani broj  plovila za obradu iznosi 129 a obrađeno je 149 odnosno 16% više od polugodišnjeg plana.Planirani broj kontenera za obradu u prvom polugodištu iznosi 1950 dok ostvareni broj  iznosi 4.114 odnosno 110% više od plana.
Popunjenost skladišnog prostora u funkciji pretovara i skladištenja roba u prvom polugodištu iznosi kod zatvorenih skladišta 80% a kod otvorenih oko 90%.U posmatranom periodu komercijalizacija ostalog skladišnog i kancelarijskog prostora izvršena je sa oko 90%.
Plan fizičkog obima – pretovara roba za drugo polugodište iznosi 177.705 tona.Planirani broj plovila za drugo polugodište iznosi 150 a planirani broj kontenera 2. 550. Planirana popunjenost ukupno raspoloživog skladišnog prostora iznosi oko 85%.
U toku 2007.god.realizovana je Odluka o distribuciji običnih akcija treće emisije u ukupnom broju od 2.701.820 akcija  radi povećanja osnovnog kapitala .
Primerak ove Izjave Akcionarsko društvo Luka “Beograd” objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije Društva i čini dostupnim na veb sajtu društva.
Predsednik Upravnog odbora,
Marko Stojanović,sr 
