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U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik br. 47/06) i članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  (Sl.glasnik br.100/06), Credy banka AD Kragujevac
OBJAVLJUJE

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

O ODRŽANOJ I VANREDNOJ SEDNICI SKUPŠTINE 

CREDY BANKE AD KRAGUJEVAC
I vanredna sednica Skupštine akcionara Credy banke AD Kragujevac održana je 12.11.2007.g., u Kragujevcu, u ulici Kralja Petra I br. 13 (sala IV sprat) sa početkom u 12:00 časova.

Na I vanrednoj sednici  Skupštine akcionara doneta je: 

1. Odluka o izdavanju javnom ponudom običnih akcija XIX emisije radi povećanja osnovnog kapitala u obimu od 19 600 akcija nominalne vrednosti 10.000,00 dinara.
Prodajna cena akcija  po pravu preče kupovine za postojeće akcionare Banke, a po knjizi akcionara  na dan objavljivanja izvoda iz skraćenog prospekta sa  javnim pozivom za upis i uplatu akcija, iznosi 28.710,00 dinara 
         Po iskorišćenju prava preče kupovine, preostale neprodate akcije su predmet slobodne    prodaje akcionarima koji su iskoristili pravo preče kupovine i ostalim zainteresovanim licima, po ceni od 31.900,00 din. 
         Rok za upis i uplatu akcija ove emisije traje 26 dana od dana koji će biti označen u javnom pozivu za upis i uplatu akcija.
        Sredstva prikupljena prodajom akcija ove emisije biće angažovana u dalji rast dugoročnih plasmana prema pravnim i fizičkim licima, razvoj poslovne mreže i druge  razvojne programe   Banke.
 PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA 

  CREDY BANKE AD KRAGUJEVAC

       Živorad Nešić, s.r.

34000 Kragujevac


Kralja Petra I br. 13


Telegram:


Credy banka, Kragujevac


Swift: Kragcs22


Telefon:


+381 (0) 34 335 617
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