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POSLOVNE VESTI – ENERGOPROJEKT OPREMA A.D.

Završen projekat izgradnje komleksa  parlamenta u Nigerijskom glavnom gradu Abudži

Nastavljajući tradiciju poslovnih poduhvata u Nigeriji, zajedničkim snagama ENERGOPROJEKT OPREMA a.d. je sa sojom inokompanijom ENERGO NIGERIA Co. Ltd. u periodu od maja 2005. godine do septembra 2007. godine, kao podizvođač  vodeće nemačke kompanije „Bilfinger Berger GmbH“, uspešno okončala realizaciju projekta izgradnje kompleksa Parlamenta u Abudži (ukupna površina objekta je 75,000 m2) u kojem se nalaze nove kancelarije i radni prostor nigerijskih Senatora i Narodnih Poslanika. 
Projekat je obuhvatao isporuku opreme i materijala, izradu radioničkih crteža, montažu,  puštanje u rad, obuku osoblja korisnika, primopredaju kao i izradu projekata izvedenog stanja svih mašinskih i termo-tehničkih instalacije, sistema vodovoda i kanalizacije  i protivpožarnih  sistema.

Ovim ugovorom Energoprojekt Oprema sa svojom inokompanijom nastavlja uspešno poslovanje u regionu Nigerije proširujući svoje aktivnosti sa polja energetike i na oblast izvođenja instalaterkih radova i usluga u objektima visokogradnje. 
Nakon uspesne realizacije ovog ugovora ukupne vrednosti od  € 7.000.000. predata je ponuda i u toku su zavrsni pregovori vezani za izvodjenje instalaterskih radova na novoj fazi izgradnje nigerijskog Senata. Potpisivanje novog ugovora vrednog € 8.500.000 očekuje se odmah nakon što Bilfinger Berger sklopi ugovor sa nigerijskom Vladom sto je planirano u narednim nedeljama.
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