Beograd, 20.11.2007.

POSLOVNE VESTI – ENERGOPROJEKT OPREMA A.D.

Uspešno pre ugovorenog roka pušteni u rad rekonstruisani elektrofilteri u TE „Nikola Tesla“ u Obrenovcu
Nakon uspešne rekonstrukcije elektrofiltera bloka A1, Termo Elektrane Nikola Tesla u Obrenovcu, tokom 2006. godine, dve firme sistema Energoprojekt, Energoprojekt Oprema a.d. i Energoprojekt Entel a.d. su zajednički, pet dana pre isteka ugovorenog roka, 10.11.2007. godine pustile u rad rekonstruisane elektrofiltere na bloku A4. 

Ugovorom, bruto ugovorene vrednosti od  € 7.949.403,00, izvanrednim angažovanjem kombinovanog tima Energoprojekt Oprema a.d. koji je upravljao realizacijom projekta (nabavkama opreme i materijala iz zemlje i inostranstva i radovima koje su izvodili domaći i inostrani podizvođači) i Energoprojekt Entel a.d. koji je izvršio usluge projektovanja i konsaltinga, realizovana je još jedna investicija JP „Elektroprivrede Srbije“ i TE Nikola Tesla od izuzetnog ekološkog značaja.    

Modernizacija elektrofiltera na TENT-u ima izuzetno značajan ekološki aspekt, jer se emisija čestica koje nastaju sagorevanjem lignita u kotlu snage 308.5 MW na bloku A4 sa vrednosti znatno viših od dozvoljenih, modernizacijom svodi na standardima propisanu vrednost od ( 50 mg/Nm3, čime Energoprojekt Oprema a.d. na najbolji način afirmiše svoju  licencu  za poslovanje po standardu JUS:ISO 14001.
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