Beograd, 26.11.07
POSLOVNE VESTI – ENERGOPROJEKT OPREMA A.D.

Realizovani značajni ugovori sa JKP „Beogradske Elektrane“ 
Energoprojekt Oprema a.d. je nakon učešća na tenderima po zakonu o javnim nabavkama zaključila Ugovore sa JKP „Beogradske Eelektrane“ za realizaciju kapitalne adaptcije primarnog cirkulacionog razvoda Toplane „Konjarnik“ i rekonstrukcije i modernizacije 237 toplotnih podstanica u sistemu daljinskog grejanja. 

Radovi na realizaciji kapitalne adaptacije i modernizacije Toplane „Konjarnik“ ukupne bruto vrednosti od € 2.452.998,00 su započeti nakon završetka grejne sezone 2006/07 godine, krajem maja meseca, tako da su do septembra meseca 2007. godine, uspešno i u roku realizovani svi radovi,čime je omogućeno da početak nove grejne sezone 2007/08 započne prema planu JKP „Beogradske Elektrane“, 15.10.2007. godine.

Paralelno sa ovim projektom, Energoprojekt Oprema a.d. je za istog Investitora realizovala i projekat rekonstrukcije i modernizacije 237 toplotnih podstanica u sistemu daljinskog grejanja toplotnih područja Konjarnik, Voždovac i Dunav. Ovaj projekat čija bruto vrednosti iznosi  € 1.958.280,00 takođe je realizovan u celini u ugovorenom roku.

Realizacijom ovih projekata Energoprojekt Oprema a.d. je na najbolji mogući način dala svoj doprinos boljem standardu građana Beograda i nastavla uspešnu višegodišnju saradnju sa JKP „Beogradske Elektrane“.
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