Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  i čl. 277 stav1. tačka 1., a u vezi člana 281 stav 1.,4. i 6. Zakona o privrednim društvima, Upravni odbor

HUTP «MOSKVA»,a.d.,Beograd, ul. Balkanska br. 1,oglašava

Izveštaj o bitnom događaju

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

za 27. decembar 2007. godine u 11 časova u sedištu Društva u Beogradu, ul. Balkanska br. 1, sa sledećim

DNEVNIM REDOM

1. Imenovanje radnih tela Skupštine Društva: 

· komisije za glasanje,

· zapisničara i dva overivača zapisnika;

2. Izbor predsednika Skupštine Društva;

3. Usvajanje zapisnika sa godišnje Skupštine Društva;
4. Usvajanje Plana i strategije organizacionog restrukturiranja Hotelsko ugostiteljskog i turističkog preduzeća «Moskva»,a.d., Beograd.

Određuje se 10.12.2007. godine kao dan sa kojim se utvrđuje lista akcionara sa pravom učešća na Skupštini, prema izvodu iz Centralnog registra HOV.

U skladu sa Osnivačkim aktom Društva, pravo glasa na u Skupštini ima akcionar, odnosno njegov punomoćnik, koji ima najmanje 1000 glasova (akcija). Akcionari koji ne poseduju potreban broj glasova,  mogu se udruživati radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini, na osnovu ugovora o udruživanju akcionara koji su dužni da dostave Društvu najkasnije pet dana pre održavanja vanredne Skupštine.
Uvid u materijal za sednicu Skupštine može se vršiti u periodu od  20. do 26. 12.2007. godine, od 12 do 15 časova, u sedištu Društva, u Beogradu, ul. Balkanska br. 1.

Predsednik Upravnog odbora,
Veljko Kadijević
