Izlaganje Kevina Houstona, kopredsednika Tehničkog komiteta FPL 
Značaj FIX protokola 
Beogradska berza početkom 2008. godine uvodi novi sistem za trgovanje zasnovan na FIX protokolu (Financial Information eXchange). Na Konferenciji Beogradske berze gospodin Kevin Houston, kopredsednik tehničkog komiteta svetske organizacije FIX protokola (Co-chair FIX Protocol Limited,  Global Technical Committee) dao je odgovore na mnoga pitanja koja se tiču ove organizacije i samog protokola.
FIX protokol je u vlasništvu FIX Protokol Limiteda (FPL), koji je je neprofitna organizacija, ali se bavi pitanjima intelektualne svojine, vezano za protokol. Razvoj FIX protokola je započeo 1992. godine od strane Fidelity Investmentsa i Salomon Brothers, da bi stvorio bilateralan okvir komunikacije za trgovanje akcijama. 
Trenutno, FIX je standard slanja poruka za komunikaciju pre i za vreme trgovanja na tržištima hartija od vrednosti, i on je zapravo, tehnologija koja omogućava automatsku elektronsku  komunicikaciju informacionih sistema u oblasti trgovanja hartijama od vrednosti. To nije standard koji bilo ko mora da kupi, niti bilo šta što zahteva licencu, već mogu svi da ga koriste. 
Jedan od glavnih pokretača stvaranja protokola je sama finansijska industrija, koja je prva prihvatila ovaj protokol kao svoj standard. Iako uvek postoji mogućnost da se komunikacija između subjekata obavi na nekoliko različitih načina, finansijski je isplativije da svi koriste isti protokol za razmenu informacija. Trenutno, svako ko učestvuje na tržištu hartija od vrednosti koristi ovaj protokol koji je integrisan u svim aplikacijama za realizovanje transakcija, što je i bila osnovna ideja FIX organizacije. 

U pokušaju da daju odgovor na pitanje šta je to FIX protokol, bilo je pokušaja da se definiše kao softver, hardver, mreža, sistem za trgovanje, ili tržište. Međutim, istina je da sve što je nabrojano, može da koristi FIX protokol, u smislu obezbeđivanja međusobne komunikacije  različitih sistema za trgovanja. FIX je u suštini serija pisanih specifikacija u javnom domenu, koju svako može da preuzme sa sajta www.fixprotocol.org i da na osnovu toga napravi sistem za trgovanje, software ili bilo šta drugo. 
Svaka kompanija ima svoj radni jezik - jezik kojim  se govori u poslovanju. FIX je jezik kojim govore kompanije na finansijskom tržištu, da bi mogle da komuniciraju i da trguju. On ima svoj rečnik i gramatička pravila koja nam tačno kažu šta ta poruka znači, tako da jedna reč uvek znači isto. Postojanje univerzalnog jezika u finansijskoj zajednici je svakako jedna od najvećih vrednosti ovog protokola i njegova upotreba povećala je kvalitet i efikasnost trgovanja kao i njegovu transaprentnost. FIX protokol se koristi u svim delovima procesa trgovanja, od pred trgovačkih radnji, preko samog trgovanja, pa do saldiranja zaključenih transakcija.  
Do ovog trenutka postoji čak sedam verzija specifikacije za FIX protokol, koje su menjane prema potrebama korisnika, a trenutno je u standardnoj upotrebi verzija FIX 4.4 mada se već razvija verzija 5.0. Verzija 5.0. razvija se radi povećanja funkcionalnosti što uključuje  unapređenu podršku trgovini deviza i derivata, regulatornu podršku za nacionalni tržišni sistem SAD (Reg NMS), ssitem za istorijsko praćenje naloga (OAT) i MiFID direktivu (Markets in Financial Instruments Directive), dopune za algoritamsko trgovanje, obogaćene opcije rutiranja naloga i dopune optimizacije tržišnih podataka.
Komentar Berze na izlaganje G. Houstona:

Iz navedenog  je jasno da će Beogradska berza implementacijom novog sistema za trgovanje povećati kvalitet, efikasnost i transparentnost trgovanja i da će postati deo svetske finansijske zajednice. Uvođenje FIX-a nas približava i sprovođenju MiFID direktiva što je jedan od preduslova za ulazak u Evropsku uniju.
Beogradska berza je implementirala 4.4 verziju FIX protokola koja je bila najnovija aktivna verzija u 2006. godini, kada je započet projekat redizajna informacionog sistema. Prelazak na verziju 5.0 ne predstavlja nikakav problem i on će biti realizovan kada se za to ukaže potreba, odnosno kada bude aktuelna primena MiFID dirketiva, uvođenje trgovine derivatima ili algoritamskog trgovanja.
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