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Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Gl.RS br.47/2006)  i člana 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.Gl.RS br.100/2006; 116/2006)

ŠPIK MORAVA AD Ivanjica

Venijamina Marinkovića 139

OGLAŠAVA

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Dana 21. januara 2008. godine u  Plavoj sali Doma Kulture u Ivanjici, sa početkom u 18:30 časova, održaće se vanredna Skupština akcionara privrednog društva ŠPIK MORAVA  A.D.  sa sledećim :

DNEVNIM REDOM:

1. Imenovanje radnih tela Skupštine Društva: 

· komisije za glasanje,

· zapisničara i overivača zapisnika;

2. Izbor predsednika Skupštine Društva;

3. Usvajanje zapisnika sa predhodne Skupštine Društva;

4. Usvajanje  Odluke o sticanju sopstvenih akcija Društva – pro rata

5. Razno

U skladu sa Osnivačkim aktom Društva, pravo glasa na Skupštini ima akcionar Društva, odnosno njegov ovlašćeni zastupnik , na dan sa kojim se utvrđuje lista akcionara.

Određuje se 20.12.2007. godine kao dan sa kojim se utvrđuje lista akcionara sa pravom učešća na Skupštini, prema izvodu iz Centralnog registra HOV.

Uvid u materijal za sednicu Skupštine može se vršiti u periodu od  08.01. do 20. 01.2008. godine, od 12 do 15 časova, u sedištu Društva, u Ivanjici, ul. Venjamina Marinkovića  br. 139.

Ovaj izveštaj je objavljen u listu Politika, dana 25.12.2007. godine i dostavljen Komisiji za hartije od vrednosti i Beogradskoj berzi.

Predsednik Upravnog odbora

Giorgio Barzazi,s.r.
