Na osnovu odredaba Pravilnika o sardžini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl.glasnik RS br. 100/2006 i 116/2006)
Akcionarsko društvo "Xella Srbija", Vreoci

Objavljuje

IZVEŠTAJ SA

 VII   V A N R E D N E    S K U P Š T I N E   A K C I O N A RA

Akcionarskog društva »Xella Srbija«, Vreoci

održane  dana 22.12.2007. godine u 10 časova u prostorijama sedišta društva u Vreocima, Diše Đurđevića bb, na kojoj su donete sledeće odluke:
1. Odluka o otuđenju 8.799 sopstvenih akcija Društva ISIN RSKOGAE29932. CFI kod ESVUFR.

2. Odluka o ukidanju prava prečeg upisa akcija iz Odluke o otuđenju sopstvenih akcija Društva od 22.12.2007.

Obrazloženje

Xella Baustoffe Alpe Adria GmbH je, shodno Ugovoru o prodaji javnim tenderom preduzeća za proizvodnju gasbetona „Kolubara Gasbeton“, Vreoci, javno objavila Ponudu za preuzimanje akcija emitenta Xella Srbija a.d Vreoci koja je upućena svim akcionarima Društva.

Skupština akcionara Xella Srbija a.d. Vreoci je donela odluku o prodaji 8.799 sopstvenih akcija Društva.

Skupština akcionara je odlučila da pri ovom otuđenju sopstvenih akcija ukine pravo prečeg upisa ostalim akcionarima kako bi Xella Srbija a.d. Vreoci blagovremeno otuđila - prodala celokupan broj sopstvenih akcija jer bi u suprotnom jedan deo sopstvenih akcija  koji bi ostao rezervisan po pravu tih akcionara na preči upis ostao neprodat što bi prouzrokaovalo proceduru njihovog povlačenja i proceduru smanjenja akcijskog kapitala Xella Srbija a.d. Vreoci.

Odluke stupaju na snagu danom donošenja.

Vreoci, 24.12.2007
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