VEOLIA TRANSPORT LITAS AD
Broj: 10334

Datum: 24.12.2007. godine

P O Ž A R E V A C

Akcionarsko društva za linijski i turistički autobuski saobraćaj VEOLIA TRANSPORT LITAS POŽAREVAC, Đure Đakovića br.3/delatnost: 60212-prevoz putnika u gradskom saobraćaju/ objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU-SEDNICI SKUPŠTINE AKCIONARA
Ovaj izveštaj je sačinjen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni glasnik RS br.47/2006).

VEOLIA TRANSPORT LITAS AD POŽAREVAC obaveštava javnost da je 21.12.2007. godine održana vanredna sednica skupštine akcionara VEOLIA TRANSPORT LITAS AD u Požarevcu, u prostorijama sedišta društva, sa početkom u 9 h, na kojoj su jednoglasno, glasovima zastupanih akcionara, donete sledeće bitne odluke:

1. Odluka o razrešenju dosadašnjeg predsednika skupštine akcionara i imenovanju Radovana Berića iz Beograda za predsednika skupštine akcionra.

2. Odluka o povećanju osnovnog kapitala društva distribucijom običnih akcija IIE emisije bez javne ponude i odobrenja prospekta

Sadržina odluke:

Akcionarsko društvo za linijski i turistički autobuski saobraćaj „VEOLIA TRANSPORT LITAS“ Požarevac, Đure Đakovića 3, (u daljem tekstu: IZDAVALAC) izdaje akcije IIE emisije u cilju povećanja osnovnog kapitala IZDAVAOCA a radi izvršenja investicione obaveze po Ugovoru o prodaji društvenog kapitala Društvenog preduzeća za linijski i turistički autobuski saobraćaj  „Litas“ Poćarevac br. 1-1600/06-1447/02 od 12.09.2006. godine, zaključenog između: Agencije za privatizaciju Republike Srbije i CONNEX MORAVA A.S. ČEŠKA REPUBLIKA. Odlukom je isključeno pravo prečeg upisa akcija IIE emisije svima akcionarima društva koji nisu kupci društvenog  kapitala po nevdenom ugovoru.
Izdavalac izdaje ukupno 98.250 običnih (redovnih) akcija, nominalne vrednosti po jednoj akciji od 1.000,00 dinara, a ukupan obim emisije iznosi 98.250.000,00 din. Akcije ove emisije prodaju se po emsiionoj ceni od EUR 21,98 po jednoj akcija, tako da je ukupna emisiona cena EUR 2.159.535 što po srednjem kusu na dan donošenja odluke iznosi 168.215.251,20 dinara.

Kupac će ulogom u stvarima – autovusima u vrednosti od 1.346.830 i uplatom iznosa od EUR 812.705. otkupiti svih 98.250 akcija ove emisije, od čega će iznos od 98.250.000,00 dinara predstavljati akcijski kapital, a preostali iznos predstavljaće premiju emisije.

Rok kupcu za uplatu akcija ove emisije je 12.12.2008. godne.

Generalni direktor VEOLIA TRANSPORT LITAS AD

Đorđević Slavoljub dip. Ing. Saob.

