AD BRODOGRADILIŠTE "APATIN" APATIN

APATIN, Dunavska obala 2

UPRAVNI ODBOR

Del. broj: 1246/08
Dana: 14.03.2008. godine

A P A T I N


Na osnovu člana 52. stava 1. alineje 4. Ugovora o organizovanju AD Brodogradilišta "Apatin" Apatin radi usklađivanja sa zakonom o privrednim društvima, koji predstavlja osnivački akt Društva Upravni odbor Društva na sednici održanoj dana 14.03.2008. godine doneo je odluku saziva se i zakazuje:
GODIŠNJA SKUPŠTINA
AD BRODOGRADILIŠTA "APATIN" APATIN

Sa utvrđenim predlogom DNEVNOG REDA:
1. Usvajanje zapisnika sa redovne godišnje sednice Skupštine;

2. Izbor Predsednika Skupštine akcionara AD Brodogradilišta "Apatin" Apatin za naredni period;

3. Usvajanje izveštaja revizora u vezi sa finansijskim izveštajem za 2007. godinu i usvajanje dopunskog izveštaja i mišljenja revizora od 25.09.2007. godine;

4. Usvajanje finansijskog izveštaja za 2007. godinu;

5. Izbor članova Upravnog odbora AD Brodogradilišta "Apatin" Apatin;
6. Donošenje odluke o izboru preduzeća za vršenje revizije;

7. Usvajanje odluke o naknadama za članove UO, članove IO, Sekretara i članove Komisija u skladu sa Zakonom i Ugovorom o organizovanju koji predstavlja osnivački akt za 2008. godinu na osnovu Izveštaja komisije za naknade i
8. Ostala pitanja.
Skupština će se održati u prijemnoj sali AD Brodogradilišta "Apatin" iz Apatina, Dunavska obala 2, dana 30.05.2008. godine (petak) u 14,00 časova.

Svi zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u pisani materijal za Skupštinu akcionara po predloženim tačkama dnevnog reda za koje postoji isti, u stručnoj službi Društva svakog radnog dana od 08,00 do 13,00 časova. 

Obaveštavaju se akcionari da je Ugovorom o organizovanju AD Brodogradilišta "Apatin" Apatin radi usklađivanja sa zakonom o privrednim društvima, koji predstavlja osnivački akt Društva utvrđen cenzus za pravo učešća akcionara u radu i odlučivanju na skupštini, tako da akcionari koji poseduju pojedinačno ili putem udruživanja 5.500 akcija imaju pravo učestvovati u radu Skupštine lično ili preko punomoćnika.

Akcionari koju su udružili svoje akcije i putem uduživanja poseduju 5.500 akcija imaju pravo učešća u radu Skupštine preko punomoćnika.

Akcionari koji nisu udružili svoje akcije, a ne poseduju lično 5.500 akcija nemaju pravo učešća u radu Skupštine. Ukoliko zelite da učestvujete u radu Skupštine, pozivamo Vas da udružite svoje akcije i date Vašu punomoć zajedničkom punomoćniku, kako bi ostvarili Vaše pravo na učešće u radu Skupštine.
Punomoćnici akcionara su dužni da dostave u sedište Društva pisane punomoći za zastupanje akcionara na Skupštini najkasnije do 11.05.2007. godine radi utvrđivanja liste akcionara zastupanih po punomoćniku sa pravom učešća na Skupštrini. 
Akcionari mogu udružiti svoje akcije samo jednom i dati pisanu punomoć samo jednom punomoćniku, imajući u vidu ništavnost daljnjeg udruživanja akcija i punomoći.
Poziv za godišnju Skupštinu akcionara, će biti objavljen na sajtu  Društva http://www.danubius-team.co.yu/apatinskaskupstina.html, u dnevnom listu „Pregled“,  u lokalnom listu "Glas Komune" i na oglasnoj tabli Društva u skladu sa Zakonom i Ugovorom o organizovanju Društva.
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