Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br. 47/2006) i članova 6. 7. i 8.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br. 100/2006 i 106/2006), TP “ Elektrotehna” AD  Niš, Učitelj Tasina 38, matični broj 07265255, PIB 100335844, osnovne delatnosti  51430 – Trg. na veliko radio, TV i dr. aparatima,  objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ  O  BITNOM  DOGAĐAJU

( ODRŽANOJ REDOVNOJ SEDNICI  SKUPŠTINE  AKCIONARA )

Na redovnoj Skupštini akcionara Akcionarskog društva TP “Elektrotehna” Niš, održanoj dana  20.05.2008. u Beogradu, u ulici  Mihajla Milovanovića bb,  po tačkama dnevnog reda usvojeno je sledeće:
1. Za zapisničara Skupštine  je izabrana Ana Džakić.
Kostatovano je da postoji kvorum za punovažno zasedanje i odlučivanje.

2. Usvojen je dnevni red sednice Skupštine.
3. Usvojen je zapisnika sa prethodne vanredne sednice Skupštine održane dana 03.12.2007. godine.
4. Konstatovano je da je dosadašnjim članovima Upravnog odbora po Zakonu prestala funkcija.
Izabrani su novi članovi Upravnog odbora: Sergey Parafenenko iz Moskve, Ljiljana Rajnović iz Beograda i Milan Stojičić iz Beograda.
5. Doneta je odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti čija tržišna vrednost iznosi 30%  knjigovodstvene vrednosti.
6. Doneta je odluka o usvajanju finansijskih izveštaja za 2007. godinu.
Doneta je odluka o usvajanju izveštaja nezavisnog revizora “MGI Revizija i Računovodstvo” doo iz Beograda o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja za 2007. godinu.
7. Doneta je odluka o raspoređivanju dobiti društva za 2007. godinu u iznosu od 3.062.513,09 dinara u rezerve društva za posebne namene.
8. Doneta je odluka o izboru “MGI Revizija i Računovodstvo” doo iz Beograda kao revizora društva za 2008. godinu.
9. Upravni odbor je podneo izveštaj Skupštini o stečenim sopstvenim akcijama društva.
Predsednik Skupštine je nakon svega zaključio da su iscrpljene sve tačke dnevnog reda i konstatovao da je redovna sednica Skupštine društva završila sa radom.

Ovaj izveštaj će biti dostavljen Komisiji za HoV i  Beogradskoj berzi i objavljen u dnevnom listu i na web stranici društva: www.elektrotehna.co.yu
U Nišu, 29.05.2008. god.                                                                    Generalni direktor Društva

                                                                                                            Ljubiša Redžić
