Na osnovu clana 276. i 281., a u vezi sa clanom 443. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), odredbi Osnivackog akta POLJOPRIVREDNOG PREDUZECA "STANIŠIC" AD STANIŠIC, Ul. Oslobodenja br. 103 i Odluke o sazivanju Vanredne sednice Skuštine akcionara koju je doneo Upravni odbor POLJOPRIVREDNOG PREDUZECA "STANIŠIC" AD STANIŠIC, Ul. Oslobodenja br. 103, na sednici održanoj dana 15.05.2008. upucuje se:

P O Z I V

ZA GODIŠNJU SKUPŠTINU AKCIONARA

PP "STANIŠIC" AD STANIŠIC

Godišnja Skupština akcionara POLJOPRIVREDNOG PREDUZECA "STANIŠIC" AD STANIŠIC, Ul. Oslobodenja br. 103 (u daljem tesktu: Privredno društvo) ce se održati u sedištu Privrednog društva u Stanišicu, Ul. Oslobodenja 103, u sali za sastanke, u cetvrtak, 19.06.2008. godine sa pocetkom 11,00 casova.

Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeci:
D n e v n i   r e d
1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine A.D.;

2. Donošenje Odluke o imenovanju zapisnicara, dva overivaca zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja i Izveštaja o poslovanju PP "STANIŠIC" AD STANIŠIC u 2007. godini, sa Nalazom i mišljenjem ovlašcenog revizora i Mišljenjem Nadzornog odbora;

4. Donošenje Odluke o izboru clanova Upravnog odbora A.D.;

5. Donošenje Odluke o izboru revizora;

6. Donošenje Odluke o pokricu gubitaka;

7. Donošenje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti.
Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva www.stanisic-ad.com tokom vremena utvrdenog Zakonom, a takode i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana, a najviše 60 dana pre dana koji je odreden za održavanje sednice, u skladu sa clanom 281. stav 4. i clanom 443. stav 1. tacka 2) Zakona o privrednim društvima.

Akcionari mogu da ostvaruju pravo glasa neposredno ukoliko poseduju najmanje 13.000 akcija sa pravom glasa ili putem punomocnika koji zastupa najmanje 13.000 akcija sa pravom glasa koje nose oznaku CFI kod: ESVUFR, ISIN broj: RSSTASNE25789. Generalni direktor, clanovi Upravnog odbora, clanovi Izvršnog odbora i kontrolni akcionari ne mogu biti punomocnici za akcionare zaposlene u Društvu i povezana lica u smislu zakona.

Akcionari koji poseduje traženi cenzus glasova za ucestvovanje u radu Skupštine ili punomocnici istih, u obavezi su da svoje ucešce u radu Skupštine akcionara prijave najkasnije do dana održavanja Skupštine akcionara, uz napomenu da se opoziv date punomoci može izvršiti pismenim putem najkansije do pocetka rada Skupštine akcionara.

Uvid u predlog Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti može se izvršiti u poslovnim prostorijama Društva u vremenu od 09-12 h, sve do dana održavanja Skupštine akcionara.

Upravni odbor Privrednog društva preporucuje Skupštini akcionara Privrednog društva da donese predloženu Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom bi Privredno društvo, prenosom vlasništva na delu svoje imovine u korist "AGROCOOP" EXPORT-IMPORT AD NOVI SAD izmirilo nesporne i dospele dugove prema "AGROCOOP" EXPORT-IMPORT AD NOVI SAD, a što bi, imajuci u vidu da je "AGROCOOP" EXPORT-IMPORT AD NOVI SAD najveci i najznacaniji poslovni partner Privrednog društva, stvorilo uslove za uspešnije poslovanje Privrednog društva u buducem periodu i sticanje dobiti, što je u interesu svakog akcionara.

U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se zakljucuje posao raspolaganja imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama clana 443. stav 3. tacka 1) Zakona o privrednim društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporucuje zakljucenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, objavljen je na internet stranici Privrednog društva.

Obaveštavaju se akcionari da u slucaju neprihvatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara.

Upravni odbor je utvrdio, ponedeljak, 02.06.2008. godine kao dan utvrdivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom dogadaju, u skladu sa clanom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i clana 6. Pravilnika o sadržini i nacinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

Predsednik Upravnog odbora,

               Zoran Copic
