Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl. Glasnik RS“, br. 47/2006) i člana 6. člana 7.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl. Glasnik RS“ br. 100/2006)

"INSTITUT ZA ZAŠTITU NA RADU" a.d. NOVI SAD Školska br.  3,  
MB 08112517, PIB 101708085, šifra delatnosti 74300
objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Na osnovu člana 43.  Osnivačkog akta  "Instituta za zaštitu na radu" a.d Novi Sad, Školska 3, i Odluke Upravnog odbora od 28.05.2008. godine,  objavljen je poziv za redovnu  Skupštinu akcionara "Instituta za zaštitu na radu" a.d. Novi Sad
Sednica će se održati dana 30.06.2008. godine sa početkom u 7 časova u prostorijama "Instituta za zaštitu na radu" a.d. u Novom Sadu , Školska 3, sa sledećim dnevnim redom:
1. Usvajanje izveštaja  Upravnog odbora;

2. Razrešenje i imenovanje Upravnog odbora;

3. Donošenje odluke o raspodeli dobiti;

4. Usvajanje izveštaja revizora;
U skladu sa Zakonom o privrednim Društvima i Osnivačkim aktom ''Instituta za zaštitu na radu''a.d., pravo učešća u Skupštini imaju svi akcionari,  a pra​vo gla​sa u Skup​šti​ni ima ak​ci​o​nar, od​no​sno nje​gov pu​no​moć​nik, ko​ji ima naj​ma​nje 1000 ak​ci​ja sa pra​vom gla​sa. 
Ak​ci​o​na​ri ko​ji ne po​se​du​ju navedeni bro​j ak​ci​ja, mo​gu se udru​ži​va​ti ra​di ostva​ri​va​nja pra​va gla​sa u Skupštini.

Društvo obezbeđuje predloge odluka o kojima se odlučuje na sednici Skupštine, kao i ostali materijal  u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, Zakonom kojim se uređuje tržište hartija od vrednosti i Osnivačkim aktom Društva, svakom akcionaru koji to zahteva, u sedištu Društva u Novom Sadu, ulica Školska 3 u prostorijama  sektora za pravne kadrovske i opšte poslove, u toku redovnog radnog vremena od 07 – do 15 časova.

Poziv je objavljen na sajtu Društva i u dnevnom listu ''Politika'' od 31.05.2008. godine.

U Novom Sadu, 03.06.2008. godine
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           Milorad Beronja, dipl.ing. 

