                „METALOPRERADA “a.d. Užice, Krčagovo 29

Matični broj: 07606320

PIB:101500819

delatnost:28750 proizvodnja standarnih metalnih proizvoda

   Na osnovu člana 281. stav 4. i stav 6. Zakona o privrednim društvima ( „Sl. Glasnik Republike Srbije“ broj 125/2004), člana 25. Osnivačkog akta  Akcionarskog društva „METALOPRERADA“ Užice  i Odluke Upravnog odbora o sazivanu vanredne Skupštine akcionara br.1/8 od 31.05.2008.godine, Akcionarsko društvo „METALOPRERADA“ Užice, Krčagovo 29 ( u daljem tekstu: Društvo)

 objavljuje 

   P O Z I V 

       ZA I VANREDNU  SKUPŠTINU AKCIONARA


 koja će se održati 12.07.2008.godine sa početkom u 11,00 časova u prostorijama 



 “ METALOPRERADA”a.d. u Užicu, ul.  Krčagovo 29 sa sledećim

DNEVNIM REDOM:


1.Utvrđivanje kvoruma, izbor predsednika Skupštine koji imenuje Komisiju za glasanje, 
zapisničara  i dva overača zapisnika;


2.Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara;



3.Donošenje odluke o odobravanju pravnog posla raspolaganja imovinom velike 
vrednosti- uspostavljanje hipoteke na poslovnom objektu Društva - “zgrada alatnice i 
održavanja“. 



Pravo glasa u Skupštini akcionara mogu  vršiti akcionari, odnosno  punomoćnici akcionara koji poseduju ili predstavljaju  najmanje 8.362 akcija sa pravom glasa. Akcionar koji poseduje manji broj glasova od prethodno pomenutog može odlučivati na Skupštini udružen sa drugim akcionarima, preko zajedničkog predstavnika- punomoćnika.


Dan utvrđivanja liste akcionara   je 15.06.2008.godine.   



Uvid u radni materijal može se izvršiti  u sedištu Društva  svakog radnog dana od 12 do 15 časova.


  Ovaj poziv se istovremeno ima smatrati i Izveštajem o bitnom događaju u smislu  člana 64. Zakona  o tržištu hartijama od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.glasnik br.47/2006).


   
Ovaj poziv objavljuje se u dnevnom listu „Politika“ dana 12.06.2008.godine i  na internet stanici Društva: www.metaloprerada.co.yu  


Sastavni deo ovog akta su izveštaj i preporuka Upravnog odbora u vezi sa tačkom 3. dnevnog reda i obaveštenje o pravima nesaglasnih akcionara:


1. Založno pravo-hipoteka  daje se  radi obezbeđenja  kredita kod  Komercijalne banke a.d. Beograd. Namena  kredita  je  vraćanje postojećeg kredita  kod  Komercijalne banke a.d. Beograd  po  kreditnoj partiji broj 6046529893 od 25.05.2006. godine, koji je obezbeđen upravo hipotekom na poslovnom objektu - „zgrada alatnice i održavanja“. Razlozi  za navedenu  finansijsku transakciju su povoljniji kreditni uslovi po novom kreditu.  


2.Upravni odbor Društva preporučuje Skupštini akcionara da odobri pravni posao raspolaganja imovinom velike vrednosti – donošenjem Odluke o uspostavljanju založnog prava  - hipoteke nad poslovnim objektom -zgrada alatnice i održavanja.


3.Obaveštenje o pravima nesaglasnih akcionara:


 Akcionari koji ne prihvataju pravni posao raspolaganja imovinom velike vrednosti iz tačke 3. dnevnog reda ( ako glasa „ protiv“ ili se „uzdrži“od glasanja ) imaju  pravo na procenu i naknadu vrednosti svojih akcija , po tom osnovu, u skladu sa članom 444. i 445. Zakona o privrednim društvima( „ Sl.glasnik RS“ br. 125/2004). 


Akcionar Društva koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija iz stava 1.ovog obaveštenja dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donese predmetna Odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predloženu Odluku nema pravo na otkup akcija u skladu sa ovim zakonom.


 Ako je Odluka na kojoj se zasnivaju prava iz stava 1. ovog obaveštenja  usvojena na Skupštini akcionara, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva u skladu sa stavom 2. ovog obaveštenja, dužni su da pošalju Društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena odnosno poslovnog imena, prebivališta odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja Odluke Skupštine. 




       



PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA









 Milorad Maksimović, dipl. ing. maš. 

