„ZIMPA“ AD UB,
ul. 7. JULA br. 2., poštanski fah 12, Ub, delatnost: 28750 – proizvodnja ostalih standardnih metalnih proizvoda na drugom mestu nepomenuta,
u skladu  sa odredbama člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni glasnik RS br. 47/06) i  odredbama člana 6.i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Službeni glasnik RS br. 100/06 i 116/06), ovim putem objavljuje:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

ZAKAZIVANJE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA
Upravni odbor društva zakazao je godišnju skupštinu za dan 24.06.2008.godine sa početkom u 12 časova, koja će se održati u sedištu ovog društva na adresi: ul. 7 jula br.2,Ub, sa predloženim dnevnim redom: 

1. Izbor radnih tela skupštine

2. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice

3. Usvajanje Izveštaja o radu Upravnog odbora

4. Usvajanje Finansijskog izveštaja za 2007. godinu 

5. Usvajanje izveštaja o poslovanju društva za 2007.godinu

6. Usvajanje izveštaja ovlašćenog revizora za 2007. godinu

7. Izbor revizora za 2008.godinu

8. Izbor članova Upravnog odbora

Pravo učešća i pravo glasa na Skupštini ima prisutni akcionar koji poseduje najmanje 300 akcija ili u ime više akcionara jedan punomoćnik koji je prisutan i čiji zbir zastupanih akcija iznosi najmanje 300, ako su na dan 23.05.2008.godine upisani u Spisak akcionara društva koji vodi Centralni registar hartija od vrednosti.

Akcionari imaju pravo uvida u akta i dokumentaciju, odnosno kompletan materijal sa predlozima Odluka vezano za dnevni red skupštine u radno vreme u prostorijama društva, od dana objavljivanja odnosno upućivanja poziva do dana održavanja skupštine.     

                                                                                                 Direktor „ZIMPA“a.d. Ub


    Dragan Đurđević
