
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, privredno društvo POLJOPRIVREDNO INDUSTRIJSKI KOMBINAT VRBAS AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA OBAVLJANJE DELATNOSTI MARKETINGA I DISTRIBUCIJE BEOGRAD-ZEMUN, sa sedištem u Beogradu, Aleksandra Dubčeka br. 3, pretežna delatnost nespecijalizovana trgovina na veliko hranom, pićima i duvanom, matični broj 08063796,  objavljuje
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
Godišnja Skupština akcionara PIK-DISTRIBUCIJA-VRBAS A.D. ZEMUN održana je u sedištu privrednog društva u ponedeljak 30.06.2008. godine sa početkom u 14,00 časova.
Godišnja Skupština akcionara donela je sledeće odluke:
1.   Odluka o izboru predsednika Skupštine;

2. Odluka o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Odluka o usvajanju Finansijskog izveštaja i Izveštaja o poslovanju PIK-DISTRIBUCIJA-VRBAS A.D. ZEMUN u 2007. godini, sa Nalazom i mišljenjem ovlašćenog revizora i Mišljenjem Nadzornog odbora;
4. Odluka o pokriću gibitaka;
5. Odluka o izboru članova Upravnog odbora;
6. Odluka o izboru Predsednika i članova Nadzornog odbora;
7. Odluka o izboru revizora za 2008. godinu.
Ovaj izveštaj sačinjen je  u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata. 
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