Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Gl.RS br.47/2006)  i člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.Gl.RS br.100/2006; 116/2006)



             „ŠPIK IVERICA“ AD Ivanjica


                Venijamina Marinkovića 139
                              OGLAŠAVA  IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

U skladu sa Čl.41. stav 2. Zakona o privatizaciji i Rešenjem Agencije za privatizaciju o sticanju sopstvenih akcija, društvo ŠPIK IVERICA AD Ivanjica, MB:17466364 je steklo 193.403 sopstvene  akcije ( 81,465% od ukupnog broja izdatih akcija) CFI kod: ESVUFR, ISIN broj: RSSPIVE91413, nominalne vrednosti 1.000,00 dinara.

Društvo je steklo sopstvene akcije na osnovu izvršene obaveze investiranja za prvu godinu , od strane kupca FANTONI SPA - koja je utvrdjena odredbom 5.2.1.Ugovora o prodaji društvenog kapitala metodom javne aukcije Ov.br. II/1 1645/06 od 31.oktobra 2007.godine.
Sopstevne akcije ŠPIK IVERICA AD Ivanjica ne može prodati, preneti, opteretiti ili njima na drugi način raspolagati za vreme izvršenja obaveza iz Ugovora o prodaji društvenog kapitala.

                                                Predsednik UO Giorgio Barzazi,s.r.
