Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članova 6., 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa Preduzeće za preradu žitarica, brašna i stočne hrane  “ŽITOPROMET” A.D. Čačak, Hajduk Veljkova 36, MB: 07193513, PIB: 100892263, šifra i opis delatnosti:  15160 – proizvodnja mlinskih proizvoda objavljuje
Izveštaj o bitnom događaju

- ODLUKU O ISPLATI DIVIDENDE - 
Obaveštavaju se akcionari Akcionarskog društva „ŽITOPROMET“ Čačak, da je Skupština akcionara Društva na sednici održanoj dana 29. juna 2008. godine donela Odluku o isplati dividende iz ostvarene neto dobiti  u poslovnoj  2007. godini. 

Neto dobit je raspoređena na sledeći način:

- utrđena neto dobit u iznosu od 404.834,46 dinara, umanjuje se za iznos od 20.241,72 dinara po osnovu 5% izdvajanja obaveznih zakonskih rezervi.

- umanjeni iznos neto dobiti, odnosno 384.592,74 dinara, saglasno Aneksu 1. Ugovora o prodaji kapitala metodom javne aukcije od 21.11.2006. godine, predstavlja osnovicu za obračun bonusa od 5% zaposlenima, koji iznosi 19.229,64 dinara, a čija isplata predstavlja ugovornu obavezu. Bonus zaposlenima isplaćuje se srazmerno učešću zarade koju je svaki zaposleni ostvario u poslovnoj 2007. godini, po osnovu obavljenog rada i vremena provedenog na radu, u odnosu na ukupnu zaradu svih zaposlenih ostvarenih po istom osnovu u poslovnoj 2007. godini.
- umanjeni iznos neto dobiti odnosno 384.592,74 dinara, saglasno članu 5.2.2. Ugovora o prodaji društvenog kapitala, predstavlja osnovicu za obračun dividende.

Iznos od 38.459,27 dinara predstavlja iznos utvrđene dividende koja će biti isplaćena akcionarima srazmerno broju akcija.
Utvrđuje se visina dividende po jednoj akciji u bruto iznosu od 0,105 dinara.
Isplata dividende vrši se u novcu u roku od 90 dana od dana održanja Skupštine akcionara.
Utvrđuje se 30. maj 2008. godine kao dan dividende, to je dan za koji se sačinjava lista akcionara ovlašćenih za isplatu dividende. 

Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u donetu Odluku u sedištu Društva, u Čačku, u Ulici Hajduk Veljkovoj 36, svakog radnog dana od 08 do 16 časova.
Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64.  Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata. Izveštaj se objavljuje u jednom dnevnom listu i na web site-u korporativnog agenta: www.cnb.co.rs i dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti i organizatoru tržišta (berzi).
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