SVIM AKCIONARIMA IZDAVAOCA
ELEKTROŠUMADIJA AD MLADENOVAC
U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravila poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti, obaveštavamo Vas da je Ponudjač TSN doo Maribor, ponudom za preuzimanje akcija stekao 1.571 akciju, odnosno 0,84% akcija Ciljnog društva ELEKTROŠUMADIJA A.D. Mladenovac, CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSELSME77666, po ceni od 1.000,00 dinara po akciji. Ponuda za preuzimanje akcija je zatvorena dana 18.08.2008. godine. 
Ukupan broj akcija koje TSN doo Maribor poseduje nakon zatvaranja ponude za preuzimanje je  180.148 komada, odnosno 95,86% akcija Ciljnog društva, što je evidentirano u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti..
Ponudjač TSN doo Maribor, ovim putem obaveštava sve akcionare ELEKTROŠUMADIJA A.D. Mladenovac da će koristiti svoje pravo u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, koje glasi: „kada ponudjač u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% akcija Ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionari), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje“.

Istovremeno, Ponudjač obaveštava Upravni odbor Ciljnog društvo i sve nesaglasne akcionare Ciljnog društva o 
ZAHTEVU ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA
Ponudjač je dana 15.09.2008. godine, preko brokersko dilerskog društva ILIRIKA INVESTMENTS A.D. BEOGRAD podneo Centralnom registru,  Zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Ciljnog društva, sa oznakom akcija CFI kod ESVUFR i ISIN broj RSELSME77666 uz propisanu dokumentaciju.
Akcije Ciljnog društva iz prethodnog stava Ponudjač u postupku prinudne prodaje akcija kupuje pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je Ponudjač dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u dnevnom listu „Politika“ dana 28.07.2008. godine. 
Cena po akciji iznosi dinara 1.000,00 dinara po akciji.
Rok za prinudnu prodaju ističe 29.09.2008. godine (dan kada će Centralni registar izvršiti saldiranje hartija od vrednosti i novca).
Na dan saldiranja Centralni registrar će izvršiti prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Ciljnog društva na račun Ponudjača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra kod kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar će novčana sredstva preneti članu Centralnog registra, korporativnom agentu Ciljnog društva ILIRIKA INVESTMENTS A.D. Beograd.
Nesaglasni akcionari koji nemaju otvoren namenski novčani račun kod banke, ili taj podatak nije poznat u momentu saldiranja, potrebno je da o broju novčanog računa pismenim putem obaveste Ciljno društvo ili korporativnog agenta izdavaoca akcija: 
BDD ILIRIKA INVESTMENTS A.D. BEOGRAD
Knez Mihajlova 11-15 Beograd, tel. 011/330-1000
Ponudjač: TSN doo Maribor
Vladimir Palčec, direktor
