
A.D. «MEDELA» KONDITORSKA INDUSTRIJA VRBAS, KULSKI PUT BB 
VRBAS     
Broj:
Datum: 15.09.2008.
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
( ODRŽAVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA)
U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.gl.RS br. 47/06 ) i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava ( Sl.gl.RS br. 100/06 i 116/06 ) AD » Medela » Konditorska industrija iz Vrbasa, ulica Kulski put bb, osnovna delatnost – proizvodnja keksa 15821, objavljuje da je na osnovu člana 313, a u vezi sa članovima 276. i 281. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004) i Odluke o sazivanju vanredne sednice skupštine  akcionara  A.D. «MEDELA» KONDITORSKA INDUSTRIJA VRBAS, dana 12.09.2008.  godine sa početkom u 13,00 časova , u prostorijama Društva održana
Vanredna sednica Skupštine akcionara A.D. «MEDELA» KONDITORSKA INDUSTRIJA VRBAS, na kojoj su akcionari  doneli sledeće ODLUKE:
1.  Odluka o izboru predsednika Skupštine;

Za predsednika Skupštine akcionara izabrana je Tamara Temisan.

2.  Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Odluka o razrešenju i izboru članova Upravnog odbora A.D.

                Razrešavaju se članstva u Upravnom odboru Predrag Ranković, Dejan Stanković, Stanko         

               Tomović, Milan Gucunja i Živojin Zorkić.
               Za članove Upravnog odbora izabrani su: Živojin Zorkić, Branko Savićević, Dejan 

                Stojanović, Ivan Ivanović i Desanka Žmirić.

4.  Odluka o razrešenju i izboru Predsednika i članova Nadzornog odbora A.D.
Razrešeni su čalnovi Nadzornog odbora Verica Spasić – predsednik, Nada Skakić i Zorica Rudaković. Za članove Nadzornog odora izabrani su: Dragan Milašinović – predsednik , Slobodan Andrejević i Igor Despotović.
5. Odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti.
Daje se saglasnost na zaključenje pravnog posla Ugovora o pristupanju dugu br. 408/08 izmedju Alpha bank Srbija AD Beograd kao poverioca , Invej doo Beograd-Zemun kao dužnika i ad Medela Vrbas kao Jemca-platca, a prema kom Ugovoru se Jemac platac obavezuje poveriocu da pored dužnika pristupa svim obavezama koje dužnik ima prema ALPHA BANK po osnovu navedenog ugovora o dugoročnom dinarskom nerevolving kreditu br.000103080072. Daje se saglasnost da AD Medela Vrbas bude jemac platac po Ugovoru o pristupanju dugu br. 408/08 a na osnovu beleške Alpha bank od 12.06.2008.godine i 09.07.2008.godine i saglasnosti Alpha bank AE Athens od 26.06.2008.godine i 11.07.2008.godine i Ugovora o dugoročnom dinarskom nerevolving kreditu br. 000103080072 od 11.07.2008.godine.
Izveštaj o bitnom događaju objaviti u jednom dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i da se istovremeno primerak izveštaja dostavi Komisiji i organizatoru tržišta i učini ga dostupnim na svojoj zvaničnoj internet stranici.
                                                                                           vd  zamenik generalnog direktora
                                               Jelena Tijanić
