AD „PEKARSKA INDUSTRIJA“
PANČEVO
Broj: 1828
Datum: 17.9.2008.god.
Na osnovu člana 313, a u vezi sa članom 276. i 281. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), Upravni odbor »PEKARSKA INDUSTRIJA» Pančevo, ul. Miloša Obrenovića br.39, objavljuje:
P O Z I V

za II vanrednu Skupštinu akcionara

AD“ PEKARSKA INDUSTRIJA“
PANČEVO

Vanredna Skupština akcionara «PEKARSKA INDUSTRIJA» PANČEVO, održaće u sedištu AD«Ratar« u Pančevu ul.Žarka Zrenjanina br.47. u sali na VIII spratu, u ponedeljak 20.10.2008. godine sa početkom u 11,00 časova.

Za sednicu Skupštine AD predlaže se sledeći:

D n e v n i  r e d

1) Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine AD;

2) Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i komisije za glasanje;

3) Donošenje Odluke o poništenju Odluke o izdavanju običnih akcija II B emisije radi povećanja osnovnog kapitala od 11.02.2008.g. br. 235/2;
4) Donošenje Odluke o izdavanju običnih akcija II B emisije radi povećanja osnovnog kapitala;

Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 15 dana i najviše 30 dana pre održavanja.
U sedištu Privrednog društva u Pančevu , ul. Miloša Obrenovića br.39, u prostorijama Pravne službe, radnim danom od 09,00 do 15,00 časova, akcionarima je obezbeđen na uvid tekst predloga odluka, čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.
Upravni odbor utvrđuje ponedeljak, 06.10.2008. godine kao dan utvrđivanja akcionara.
Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
Predsednik Upravnog odbora,

Predrag Ranković s.r.
