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EMISSIO BROKER A.D.


BEOGRAD

U skladu sa članom 34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava („Sl. glasnik RS“ br. 46/2006) i odredbama člana 447 Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ broj 125/2004 u svojstvu većinskog akcionara izdavaoca Vatrosprem a.d., Beograd
SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd
Podnosi :
ZAHTEV ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

Preostali akcionari izdavaoca „VATROSPREM“ a.d., Beograd, Kumodraška 240, MB 07007361 koji nisu prihvatili Javnu ponudu za preuzimanje akcija ciljnog društva – izdavaoca „VATROSPREM“ a.d., Beograd, ponuđača SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd u kojoj je zajednički delovala sa fizičkim licem: Milo Đurašković, Beograd, Ustanička 67 (CFI kod ESVUFR i ISIN broj RSVATRE44280) odobrenu od strane Komisije za hartije od vrednosti, Rešenjem broj: 4/0-32-5340/3-08 od 29.09.2008. godine i objavljene u dnevnom listu „Politika“ dana          30.09.2008.godine, transakcija uspešno saldirana dana   23.10.2008. godine, ovim se obaveštavaju da su se stekli svi uslovi da saglasno članu 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd podnese Zahtev za prinudnu prodaju akcija (nesaglasnih akcionara) pod istim uslovima kao u Javnoj ponudi za preuzimanje akcija izdavaoca „VATROSPREM“ a.d., Beograd (2.000,00 dinara po akciji) i da će taj Zahtev dana 28.10.2008 godine dostaviti Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti.
Nakon sprovedenog postupka Javne ponude za preuzimanja ciljnog društva „VATROSPREM“ a.d., Beograd, SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd u sprovedenom postupku Javne ponude za preuzimanje akcija ciljnog društva SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd stekla je od ukupnog broja 243.675 komada izdatih običnih akcija 757 akcija, tako da sa ranije stečenim akcijama poseduje 233.859 komada običnih akcija tj. postala je vlasnik 95,97168% akcija. Lice sa kojim je zajednički delovala poseduje još 826 akcija odnosno ukupno poseduju 234.685  akcija ili 96,31065% od ukupnog broja izdatih akcija.Time je SHEER KORPORACIJA D.O.O. Beograd ispunila uslov iz Stava 1. Člana 34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava za sprovođenje postupka prinudne prodaje akcija nesaglasnih akcionara.
Takođe Vas obaveštavamo da je SHEER KORPORACIJA d.o.o. Beograd u skladu sa stavom 2. člana 34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, izvršila uplatu novčanih sredstava za kupovinu svih preostalih akcija u vlasništvu nesaglasnih akcionara po ceni iz Javne ponude za preuzimanje akcija na namenski račun kod AIK BANKE A.D. NIŠ.
Posebno naglašavamo da nesaglasni akcionari koji nisu otvorili svoj vlasnički račun za hartije od vrednosti – za akcije koje poseduju kod izdavaoca Vatrosprem a.d., Beograd da to treba da urade u što kraćem roku kod bilo koje brokerske kuće ili poslovne banke člana Centralnog registra, kao i da kod bilo koje poslovne banke člana Centralnog registra otvore dinarski račun za prodaju svojih akcija
i da faksom pošalju karticu računa Brokerskom društvu gde su otvorili svoj vlasnički račun hartija od vrednosti ili BDD-u „EMISSIO BROKER“ A.D. BEOGRAD kako bi novčana sredstva od prodaje njihovih akcija u postupku prinudne prodaje mogla da im se naznače – legnu, u protivnom novčana sredstva koja im pripadaju za njihove akcije u postupku prinudne prodaje biće preneta članu Centralnog registra, korporativnom agentu Izdavaoca, dok taj uslov ne bude ispunjen,  a najdalje  do 31.03.2009.godine, kada se ostatak sredstava  mora vratiti na  račun Izdavaoca sa spiskom akcionara kojima novac nije doznačen.
Po isteku zakonskog roka od 15 dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja, a u skladu sa stavom 4. člana 34 Zakona o preuzimanju akcionarskih društava SHEER KORPORACIJA d.o.o. Beograd će uputiti pismeni zahtev Centralnom registru za prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti ponuđača, odnosno prenos novca na račune nesaglasnih akcionara, na način propisan Pravilima poslovanja Centralnog registra.
Za sve informacije u vezi sa uslovima iz Javne ponude za preuzimanje, kao i za sve informacije u vezi sa prinudnom prodajom akcija; nesaglasni akcionari mogu kontaktirati „EMISSIO BROKER“ A.D. BEOGRAD, Karađorđeva 15/2, 11080 Zemun, tel. 011/3165-900, 3165-901, koji je korporativni agent izdavaoca „Vatrosprem“ a.d. Beograd.

     SHEER KORPORACIJA d.o.o. Beograd
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