Na osnovu člana 64 Zakona o tržištu hartije od vrednosti i drugih finansijskih instumenata i odredaba člana 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (“Sl. Glasnik RS” br. 100/2006 i 116/2006) i člana 83 Statuta ČELIK AD Veliko Gradište, uprava Akcionarskog društva objavljuje:
                                    IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

                       ODRŽAVANJU VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA 


Sednica Vanredne skupštine Akcionara  ČELIK AD Veliko Gradište održaće se u sedištu Društva u Velikom Gradištu, ul. Voje Bogdanovića br. 38, dana 03.12.2008.godine, sa početkom u 10 časova.


Akcionar koji ima najmanje 500 akcija, ima pravo da učestvuje u radu Skupštine lično ili preko punomoćnika.


Akcionari, koji ne poseduju toliko akcija, mogu se udruživati, radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini preko svog zastupnika, ugovor o udruživanjuj mora da bude overen u Sudu. Ugovor o udruživanju Akcionara evidentira se u spisku učesnika za sednicu Skupštine, samo ako su dostavljeni Društvu, najkasnije 3 dina pre održavanja sednice Skupštine. 


Za vanrednu Skupštinu Akcionarskog društva predlažemo sledeći:





DNEVNI RED

1. Izbor predsednika Skupštine, imenovanje zapisničara, dva overača zapisnika i komisije za glasanje. 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine. 

3. Donošenje odluke o povećanju kapitala Akcionarskog društva.

4. Informacija o realizaciji izvršenja plana za prvih devet meseci 2008.godine.

       Poziv je objavljen na internet stanisi Društva www. celikVG.co.yu i u dnevnom listu Privredni pregled, a veći akcionari su pozvani posebnim pismenim pozivom sa materijalima po tačkama dnevnog reda. 
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