Na osnovu člana 281. Zakona o privrednim društvima (“Sl.Glasnik RS” br.125/04), a u vezi člana 443. istog Zakona,  člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl. Glasnik RS” br. 47/06) u skladu sa čl. 6 i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (“Sl.Glasnik RS” br. 100/06 i 116/06), člana 47 Osnivačkog akta Trgovinskog preduzeća “JABUKA” Akcionarsko društvo Beograd, sa sedištem u Beogradu, ul. Čiča Ilijina br.6. MB: 07048980; ( u daljem tekstu: Društvo), u skladu sa Odlukom Upravnog odbora Društva od 04.11.2008. godine, o sazivanju sednice Skupštine akcionara Društva i utvrdjenim  Dnevnim, što je objavljeno u dnevnom listu “Politika” dana 06.11.2008.godine (br. oglasa:164504),  Upravni odbor Društva objavljuje 07.11.2008.godine 
                                        IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

           IZVEŠTAJ O USLOVIMA POSLA RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI SA PREPORUKOM UPRAVNOG ODBORA SKUPŠTINI AKCIONARA  I   

                            OBAVEŠTENJE NESAGLASNIM AKCIONARIMA 
Upravni odbora TP  “JABUKA” A.D. Beograd, dana 04.11.2008. godine, Doneo je Odluku o sazivanju sednice Skupštine akcionara Trgovinskog preduzeća “JABUKA” A.D. Beograd, koja će se održati 10.12.2008. godine u prostorijama Društva u Beogradu ul.Čiča Ilijina br.6.koja je objavljena dana 06.11.2008. godine u dnevnom listu “Politika” br. oglasa: 164504. U skladu sa napred navedenim shodno članu 443 Zakona o privrednim društvima, imajući u vidu da se pod tačkama 2. i 3.   objavljenog Dnevnog reda Odluke Upravnog odbora o sazivanju sednice Skupštine akcionara TP “JABUKA” a.d. Beograd, radi o raspolaganju imovinom velike vrednosti, Upravni odbor Društva, u skladu sa zakonom obaveštava akcionare o sledećem: 

· Ispravka tehničke greške u  tački 3. Dnevnog reda iz Poziva za Skupštinu akcionara Društva, objevljenog u dnevnom listu Politika dana 06.11.2008.god.
U tački 3. Dnevnog reda za Skupštinu akcionara TP “JABUKA” a.d. Beograd umesto reči: “Komercijalne banke a.d. Beograd”, treba da stoji: “Alpha bank Srbija AD”. Ostale tačke Odluke Upravnog odbora Društva od 04.11.2008. godine ostaju nepromenjene.

    - Izveštaj o uslovima posla raspolaganja imovinom velike vrednosti:

Pristupanje TP “JABUKA”A.D. dugu – dugoročnom kreditu kod Alpha banke A.E. London, u svojstvu jemca, glavnom  dužniku PIK-Bečej Poljoprivreda a.d. Bečej sa sedištem u Bečeju, ul. Moše Pijade br.2, za iznos kredita od 6.000.000,00 EUR, sa rokom otplate 5 (pet) godina, kamatom  od 2,25% p.a. plus kamata po stopi tromesečnog EURIBORa, na godišnjem nivou, uz adekvatno obezbedjenje predvidjeno ugovorom - predajom solo menica jemca i 
Pristupanje dugu – kratkoročnom dinarskom revolving kreditu sa valutnom klauzulom kod Alpha bank Srbija AD, glavnom  dužniku PIK-Bečej Poljoprivreda a.d. Bečej sa sedištem u Bečeju, ul. Moše Pijade br.2, za iznos kredita 2.000.000,00 EUR sa rokom otplate od 12 meseci, kamatom od 3M EURIBOR + troškovi obavezne rezerve + 3,75% godišnje, uz adekvatno obezbedjenje predvidjeno ugovorom - predajom solo menica jemca. 
Imajući u vidu tržišnu vrednost i visinu kapitala Pik Bečej Poljoprivreda a.d. kao i tržišnu pozicioniranost, Upravni odbor Društva procenjuje da je rizik neblagovremenog vraćanja napred navedenih kredita od strane glavnog dužnika, nizak.  

  - Preporuka Upravnog odbora Društva u vezi sa poslom raspolaganja imovinom velike vrednosti

Upravni odbor TP”JABUKA” A.D. Beograd, na sednici održanoj 04.11.2008. godine razmatrajući uslove napred navedenih pravnih poslova kao i razloge za zaključenje istih, Skupštini akcionara TP ”JABUKA” Beograd, preporučuje zaključivanja predloženih pravnih poslova u vezi sa raspolaganjem imovinom velike, iz sledećih razloga:

Pik Bečej-Poljoprivreda a.d. Bečej sa sedištem u Bečeju ul.Moše Pijade br.2. MB:08607753, jedan je od najvećih proizvodjača primarnih poljoprivrednih proizvoda (svinjsko meso, mleko, grašak, boranija i dr.), i proizvoda iz programa smrznutog povrća (“Flora”-Bečej), u Republici Srbiji. U maloprodajnim objektim TP “JABUKA” a.d. Beograd, napred navedeni proizvodi PIK Bećej Poljoprivreda a.d. Bečej, zastupljeni su u značajnom obimu i kao takvi dostupni širokom krugu potrošača, te realizacija istih predstavlja značajan izvor prihoda za TP “JABUKA” a.d. Beograd.
Ovim pravnim poslom TP”JABUKA” a.d. Beograd, uspostavlja čvrste odnose dugoročne poslovne saradnje sa PIK Bečej-Poljoprivreda a.d. Bečej, što se prvenstveno ogleda kroz prioritet u snabdevanju maloprodajnih objekata  TP “JABUKA” a.d.    proizvodima PIK Bečej-Poljoprivreda a.d. Bečej, po povoljni komercijalnim uslovima.

Napred navedenim pravnim poslovima ne menja se struktura niti prava akcionara Društva bilo koje klase akcija.

Zakonom o privrednim društvima nije enumerativno navedeno jemstvo kao posao raspolaganja imovinom velike vrednosti,  iz razloga što jemac ima pravo regresa za celokupan isplaćeni iznos, ali je Upravni odbor doneo odluku da u ovom slučaju bude sprovedena zakonom definisana procedura za takav posao, kako bi svi akcionari imali uvid u predmetni pravni posao čije zaključenje preporučuje Upravni odbor Društva, te da bi sa poslovanjem društva upoznali sve akcionare i zainteresovana lica, u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

· Obaveštenje akcionarima o neprihvatanju ugovora kao i obaveštenje o pravu na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija po tom osnovu u skladu sa zakonom  

Ako se akcionar uzdrži od glasanja ili glasa protiv Odluka iz tačke 2. i 3. Dnevnog reda ( objavljenog u dnevnom listu “Politika” od 06.11.2008. godine br. oglasa 164504), , može da traži od Društva plaćanje tržišne vrednosti njegovih akcija, u smislu člana 444.  stav 3. i člana 445. Zakona o privrednim društvima. Akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija, dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to svoje pravo ako se na Skupštini donesu predmetne odluke. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predložene odluke nema pravo na otkup akija u skladu sa zakonom. Ukoliko odluke iz tačke 2. i 3. Dnevnog reda ( objavljenog u dnevnom listu “Politika” od 06.11.2008. godine br. oglasa 164504), budu usvojene na Skupštini akcionara , akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva u skladu sa članom 444. stav 5, dužni su da pošalju Društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navodjenjem svog imena odnosno poslovnog imena , prebivališta odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja odluka Skupštine.
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                                                                                            Dragan Filipović s.r.     







