Akcionarsko društvo Robne Kuće Niš
Obrenovićeva 42, Niš
Šifra delatnosti 52120
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni glasnik RS br.47/2006) i članova 6 i 7, Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Službeni glasnik RS br. 100/2006, 116/2006), akcionarsko društvo Robne Kuće Niš, Obrenovićeva 42 (u daljem tekstu: Društvo) objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA RADI DONOŠENJA ODLUKE O POVEĆANJU KAPITALA PO OSNOVU IZDAVANJA PREFERENCIJALNIH AKCIJA POZNATIM KUPCIMA U SKLADU SA ČL. 54 ZAKONA O TRŽIŠTU HARTIJA OD VREDNOSTI I DRUGIH FINANSIJSKIH INSTRUMENATA
U skladu sa članovima 277 i 281 Zakona o privrednim društvima (Službeni Glasnik Republike Srbije broj 125/04) i na osnovu člana 41 Statuta Društva, Upravni odbor Društva, objavio je dana 13. novembra 2008. godine poziv akcionarima Društva za učešće na vanrednoj sednici Skupštine Društva koja će se održati dana 22. decembra 2008. godine na adresi Aleksandra Nenadovića 6, Niš sa početkom u 12 časova, sa sledećim dnevnim redom:

1. Uvodna reč postojećeg Predsednika Skupštine i konstatacija o broju prisutnih akcionara i broju glasova koje poseduju;

2. Izbor novog Predsednika Skupštine i imenovanje komisije za glasanje od tri člana, zapisničara i overivača zapisnika; 

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne vanredne Skupštine Društva održane 04.09. 2008 . godine;

4. Donošenje odluke o povećanju kapitala Društva putem IV emisije preferencijalnih akcija bez javne ponude.

Akcionari kojima će biti individualno dostavljen ovaj poziv i koji će biti ovlašćeni da glasaju i podnose predloge u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, su oni akcionari Društva koji će biti vlasnici akcija na dan 21.11.2008. godine. 
Na osnovu izvoda iz Centralnog registra hartija od vrednosti na dan utvrđenja akcionara, sastaviće se lista akcionara pozvanih na vanrednu sednicu Skupštine koja će biti dostupna u sedištu Društva svim akcionarima koji imaju pravo glasa na Skupštini, radi ostvarivanja prava uvida, kopiranja ili stavljanja prigovora na bilo koje neispravnosti na listi. 
Akcionari vlasnici preferencijalnih akcija imaće pravo glasa kao grupa na sednici Skupštine Društva u skladu sa članom 341. Zakona o privrednim društvima.

Svim akcionarima Društva ovaj poziv će biti upućen ponaosob, preporučenom poštom sa povratnicom, zajedno sa nacrtom predloga odluke o povećanju kapitala Društva putem IV emisije preferencijalnih akcija bez javne ponude koja će, prema utvrđenom dnevnom redu, biti razmatrana na sednici Skupštine. 
Predlogom odluke o povećanju kapitala predviđena je IV emisija preferencijalnih akcija, CFI kod i ISIN broj će biti dodeljeni od strane Centralnog registra hartija od vrednosti, bez javne ponude, postojećim akcionarima Društva koji će biti bili vlasnici akcija na dan 21.11.2008. godine. Predviđeni obim emisije je 2.160.000,00 dinara, što predstavlja 4.800 komada preferencijalnih akcija nominalne vrednosti 450,00 dinara. Preferencijalne akcije IV emisije će se prodavati po emisionoj ceni od 1.340,00 dinara i mogu biti uplaćene isključivo u novcu.

Radi identifikacije akcionara i utvrđivanja broja glasova koje poseduju, svi akcionari Društva treba da ponesu važeću ličnu kartu (pasoš), odnosno punomoćje za zastupanje na Skupštini ukoliko akcionar ne učestvuju u radu Skupštine lično već preko punomoćnika. 

Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u statut i druga opšta akta u prostorijama Društva u redovno radno vreme Društva.
                                                                     Predsednik Upravnog odbora Društva

                                                                              Dr. Milovan Živković 





