Na osnovu člana 67 stav 2 i člana 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti( Sl.gl.RS BR.47/2006 ) i   člana 5.Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl.gl.RS br.100/2006 i 116/2006)

Uprava Akcionarskog društva

AD  VALJEVO PUT Valjevo

Objavljuje sledeću
IZJAVU
O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA
ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2008 godine

1.Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB akcionarskog društva:
Akcionarsko društvo Valjevo put Valjevo, Birčaninova 128/v,
Mat.br:  07135998
PIB:	100067755
2.Web site i e-mail adresa:
www.valjevoput.rs
info@valjevoput.rs 
3. Broj I datum rešenja upisa u registar privrednih subjekata:
BD 152418/2007 od 25.o1 2oo8.godine.
4.Delatnost(šifra i opis)
45230 –Izgradnja saobraćajnica, aerodromskih pista i sl.

5.Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:
Zsolt Makary   Predsednik Upravnog  odbora i 
članovi
- Zita Solti
- Svetislav Popović
6. Planom poslovanja za drugo polugodište 2oo8.godine predvidjeno je nastavljanje  procesa proizvodnje  u okviru osnovne delatnosti.
Do  dana objavljivanja ove izjave društvo je poslovalo u granicama planiranih poslovnih ciljeva, sa očekivanim manjim odstupanjima i ostvarena su investiciona ulaganja na nivou planiranih u prvom polugodištu 2008.g . 
Ostvareno je investiciono ulaganje od 1.195.000 eura  od strane većinskog vlasnika, kupca, Betonut ZRT, a što je i bilo predviđeno Ugovorom o prodaji društvenog kapitala. 
Do dana objavljivanja ove izjave nisu nastupile okolnosti koje bi mogle bitno uticati na finansijski položaj, novčane tokove i realizaciju plana društva.
Primerak ove izjave Akcionarsko društvo objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i istovremeno dostavlja Komisiji za Hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije društva i čini ga dostupnim na web stranici društva.

Valjevo,11.11 2008.g.
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