Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (‘’Službeni glasnik RS’’ br.47/2006), člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu  izveštavavanja javnih društva i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, društvo PP Ratkovo a.d. Ratkovo, Ratka Pavlovića br.7 Ratkovo, delatnost: 01110, gajenje žita i drugih useva, objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJU VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA 

PP RATKOVO A.D. RATKOVO
Upravni odbor Društva PP Ratkovo a.d. Ratkovo, doneo je dana 06.11.2008. godine, Odluku o sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara koja će se održati 24.11. 2008. godine u Somboru, sa početkom u 12 časova u restoranu Fijaker stari, ulica Sonje Marinković bb Sombor.


Za sednicu je predložen sledeći


D N E V N I  R E D
1. Donošenje Odluke o izboru predsednika skupštine, imenovanju zapisničara, overača zapisnika i članova komisije za glasanje
2. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa vanredne sednice sednice Skupštine Društva održane 13.10.2008. godine 
3. Donošenje Odluke o razrešenju člana Nadzornog odbora
4. Donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora
5. Donošenje Odluke o povećanju kapitala
6. Donošenje Odluke o izdavanju običnih akcija III emisije bez javne ponude
Dan utvrđenja liste akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine (dan akcionara) utvrdjuje se na osnovu izvoda iz Centralnog registra hartija od vrednosti na dan 06.11.2008. godine.
Akcionari koji poseduju akcije na dan 06.11.2008. godine mogu učestvovati u radu Skupštine i glasati lično ili preko Punomoćnika. Pravo glasa na Skupštini imaju akcionari lično ili punomoćnici akcionara koji su predstavljeni sa najmanje 2000 akcija. Punomoćje se daje u pisanoj formi određenom licu, sa određivanjem njegovog punog imena i podacima o broju vrsti i klasi akcija za koje se daje punomoćje. Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište društva na adresu: Ratka Pavlovića br. 7, Ratkovo. Generalni direktor, članovi Upravnog odbora, i kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici za akcionare zaposlene u Društvu i povezana lica.
Društvo PP Ratkovo a.d. Ratkovo obezbediće kopije predloga Odluka i materijala koje će se razmatrati na Skupštini akcionara, kao i uvid u Osnivački akt i druga opšta akta svakom akcionaru koji to zahteva, u sedištu društva Ratka Pavlovića br.7, Ratkovo u toku redovnog radnog vremena  od 07 do 15 časova.

PP Ratkovo a.d. Ratkovo
generalni direktor 
Josip Fratrić, dipl.ecc  s.r.
