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U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl. glasnik RS”, br. 47/2006)  i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl. glasnik RS”, br. 100/2006 i 116/2006), Akcionarsko društvo „ABS MINEL -TRAFO“ Mladenovac, Kralja Petra I 332, podnosi sledeći

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih Društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

Na osnovu člana 277. Zakona o privrednim društvima (“Sl. glasnik RS”, br. 124/05) i  člana 33. i 57. Ugovora o organizovanju radi usklađivanja sa zakonom o privrednim društvima “ABS MINEL-TRAFO” AD, Upravni odbor Akcionarskog društva za proizvodnju transformatora „ABS MINEL-TRAFO“ AD, Mladenovac, Kralja Petra I 332 (dalje: Društvo), objavljuje da je održana:  
S K U P Š T I N U   A K C I O N A R A

Akcionarskog društva za proizvodnju transformatora „ABS MINEL-TRAFO“ AD, Mladenovac, Kralja Petra I 332

RADI ODLUČIVANJA O RASPOLAGANJU IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

Na osnovu člana 290. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 125/2004)  i člana 30. Ugovora o organizovanju radi usklađivanja Privrednog društva „ABS MINEL-TRAFO“ AD Mladenovac sa Zakonom o privrednim društvima, Skupština akcionara Društva, na vanrednoj sednici održanoj dana, 04.11.2008. godine, donela je sledeće odluke:
1. Odluku o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara Društva od 20.10.2008. godine;

2. Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti;
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