На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената („Сл. Гласник РС“, бр. 47/2006), 
Затворени инвестициони фонд TRIUMPH ELITE А.Д. Београд, 
о б ј а в љ у ј е
ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ:

ПРОМЕНИ ЗАСТУПНИКА

Друштво за управљање инвестиционим фондовима Citadel Asset Management а.д. Београд, које управља Затвореним инвестиционим фондом TRIUMPH ELITE А.Д. Београд (даље: Фонд), је Одлуком Управног одбора од 30.10.2008. године именовало новог заступника Фонда, Павла Каврана из Београда.

Управни одбор Друштва за управљање инвестиционим фондовима Citadel Asset Management а.д. Београд, чине:

Владимир Глигоров, председник

Александар Кртинић,члан

Павле Кавран, члан

Сагласност на именовање члана Управног одбора, дала је Комисија за хартије од вредности Републике Србије, решењем бр.5/0-36-5716/4-08 од 30.10.2008. године.
Овим извештајем, Фонд обавештава инвеститоре да на интернет адреси  www.citadel-am.com, могу извршити увид у Проспект и Скраћени проспект Фонда у који су унете ове измене података о Фонду.
Овај извештај објављује се у дневном листу који се дистрибуира на целој територији Републике и истовремено доставља Комисији за хартије од вредности и организованом тржишту на које су укључене акције Фонда. Такође, овај извештај је доступан на интернет адреси  www.citadel-am.com.
