
На основу члана 5. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа (“Службени гласник РС”, број 100 и 116/2006),

Управа Привредног друштва за трговину

“TРГОВИНА 22”, а. д., КРАГУЈЕВАЦ

о г л а ш а в а

ИЗЈАВУ О ШЕСТОМЕСЕЧНОМ ПЛАНУ ПОСЛОВАЊА 

АКЦИОНАРСКОГ ДРУШТВА ЗА ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ 2008. ГОДИНЕ


1) Пословно име, седиште и адреса, матични број и ПИБ Акционарског друштва:


Привредно друштво за трговину “ТРГОВИНА 22”, акционарско друштво,  Крагујевац, Улица 19. октобар број 2.


Матични број: 07165218; ПИБ 101039814



2) Web site и e-mail адреса:


www.22decembar.co.yu; 
office@22decembar.co.rs




3) Број и датум решења о упису у регистар привредних субјеката:


BD 145339/06 од 5. 9. 2006. године


4) Делатност (шифра и опис):


52420 – трговина на мало одећом        


5) Подаци о председнику и члановима Управног одбора:     


Наташа Милићевић, председник,


Слободан Миловановић, члан,


Танасије Катанић, члан.


6) У Привредном друштву “Трговина 22” у другом полугодишту планиран је приход од 532.769 ЕУР-a. У зависном друштву “Производња 22”, д.о.о. планирана је производња 52.500 одевних предмета и приход од 475.000 ЕУР-a. Основни задатак за поменути период је стварање услова за даљи развој матичног друштва и смањење губитка у зависном друштву.


У првом полугодишту приход Холдинга (сада “Трговине 22”) износио је 509.179 ЕУР – остварење плана 114 одсто. “Производња”, д.о.о. произвела је 47.642 одевних предмета, што у односу на план износи 95 одсто. Остварени приход износи 438.750 ЕУР-а - 90,5 одсто од планираног. 


У периоду између објављивања претходног и овог шестомесечног плана извршена је продаја продавнице у Лучанима, површине 149,74 м2),  и продавнице у Свилајнцу, површине 135 м2, а купљенe непокретности у Крагујевцу у Улици Лоле Рибара број 2, површине 100 м2. 


Одлукама органа управљања од 24. 9. односно 30. 10. 2008. године промењено је пословно име Холдинг “22. децембар”, а. д., Крагујевац, у Привредно друштво за трговину “Трговина 22”, а. д., Крагујевац, као и пословно име Друштва са ограниченом одговорношћу за производњу текстилних производа “Производња”, Крагујевац, у Производно привредно друштво “Производња 22”, д.о.о, Крагујевац.


Изјава се објављује у листу који се дистрибуира на целој територији Републике и истовремено доставља Комисији за хартије од вредности, организованом тржишту на које су укључене акције друштва и чини доступним на свом веб сајту. 

У Крагујевцу, 






                  

12. 11. 2008.





         “ТРГОВИНА 22”, а. д., Крагујевац,









             Председник Управног одбора,










          Наташа Милићевић

