U skladu sa članom 213. i  224. Zakona o privrednim društvima (Sl.Glasnik RS br.125/2004) i članom 97.Pravila poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti (Sl.Glasnik RS br.113/2006) , u postupku prodaje (otuđenja) akcija pro-rata svim akcionarima, Preduzeće za puteve «KRAGUJEVAC» a.d.upućuje :
PONUDU ZA PRODAJU (OTUĐENJE) SOPSTVENIH AKCIJA «PRO-RATA»

1. OSNOVNI PODACI O PONUDI ZA PRODAJU ( OTUĐENJE) SOPSTVENIH AKCIJA

1.1. Naziv i sedište Izdavaoca koji prodaje (otuđuje) sopstvene akcije, matični broj i PIB : 

Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d. Kragujevac, Tanaska Rajića br. 16, 

MB 07165897, PIB 101317830

1.2. Datum odluke nadležnog organa 
-Odluka Skupštine akcionara Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d. 

  br. 02-3722/2 od 17.11.2008.godine i

-Odluka Upravnog odbora br. 02-3724/1 od 17.11.2008.godine

1.3. Vrsta,klasa, ukupan broj, serija, CFI kod i ISIN broj akcija na koje se odnosi ponuda:   

Obične akcije – sopstvene, 17.516 komada ,CFI kod: ESVUFR, ISIN broj : RSPZKGE68900. 

1.4.  Podaci o pravima iz akcija :

· Pravo upravljanja srazmerno učešću u osnovnom kapitalu 
· Pravo učešća u raspodeli dobiti srazmerno učešću u osnovnom kapitalu
· Pravo na deo likvidacione mase nakon isplate poveriocima 
· Druga prava predviđena Zakonom, Osnivačkim aktom i Statutom
2. USLOVI PONUDE ZA PRODAJU (OTUĐENJE) AKCIJA

2.1. Maksimalni broj  akcija koje se prodaju i procenat učešća : 

17.516 komada običnih akcija, odnosno 1,35568 % od ukupnog broja izdatih običnih akcija. 

2.2. Cena po kojoj se prodaju (otuđuju) akcije -  5.000,00  dinara po akciji u novcu.

2.3. Datum otvaranja i datum zatvaranja ponude za prodaju (otuđenje) sopstvenih akcija
Datum otvaranja ponude:  24.11.2008.godine 
Datum zatvaranja ponude: 29.11.2008.godine
2.4. Postupak upisa i uplata 
Pravo upisa i uplate imaju akcionari vlasnici običnih akcija Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d., prema jedinstvenoj evidenciji akcionara iz Centralnog registra HoV na dan objavljivanju teksta Ponude za prodaju (otuđenje) sopstvenih akcija «pro-rata» u dnevnom listu“ Politika“, srazmerno svom učešću u akcijskom kapitalu Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d..Upis i uplatu akcija mogu vršiti lica koja prethodno pruže dokaz da imaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti kod člana Centralnog registra HoV. Upis i uplata akcija se vrši ispostavljanjem naloga za kupovinu i uplatom u novcu na poseban namenski račun Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” A.D.,otvoren kod „RAIFFEISENBANK“ A.D. BEOGRAD RC KRAGUJEVAC  broj 265-1000000074600-30.
2.5. Mesto i vreme upisa

Mesto upisa, na kome će se obavljati ispostavljanje naloga za kupovinu, biće u sedištu člana Centralnog  registra HOV BDD »EMISSIO BROKER« A.D.BEOGRAD u Zemunu, Karađorđeva 15/2, svakog radnog dana u toku trajanja ponude od 09:00 do 15:00h, a na dan zatvaranja ponude do 12:00h.

Uplata u novcu, nakon ispostavljanja naloga za kupovinu, može se obaviti u Kragujevcu, u prostorijama’’RAIFFEISENBANK A.D. BEOGRAD RC KRAGUJEVAC, ul. Save Kovačevića  br. 1, svakog radnog dana od  09:00 do 16:00h a na dan zatvaranja ponude od 09:00 do 12:00h
2.6. Način i rok u kome ponudilac vrši prenos vlasništva nad akcijama nakon okončanja ponude za prodaju (otuđenje) sopstvenih akcija

Nalogom za prenos akcija sa vlasničkog računa Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d. na vlasnički račun akcionara – kupca u roku od jednog radnog dana od dana zatvaranja ponude.

2.7. Troškovi koje snosi akcionar koji prihvati ponudu

Akcionar koji prihvati ponudu za prodaju (otuđenje) sopstvenih akcija Preduzeća za puteve “KRAGUJEVAC” a.d. snosi troškove u skladu sa važećim tarifnicima Banke za novčano saldiranje, Centralnog registra HoV i troškove člana Centralnog registra BDD »EMISSIO BROKER« A.D.BEOGRAD preko koga je izvršen upis akcija.

2.8. Sve dodatne informacije možete dobiti kod korporativnog agenta izdavaoca :

BDD »EMISSIO BROKER« A.D.BEOGRAD u Zemunu, Karađorđeva br.15/2, Tel/fax : 011/316-59-00; 316-59-01;  307-60-64; 219-89-40, email: emissio@beotel.net

2.9. Dostava ponude :

BDD »EMISSIO BROKER« A.D.BEOGRAD će Ponudu za prodaju (otuđenje) sopstvenih akcija »pro-rata« dostaviti svim akcionarima, vlasnicima običnih akcija.

2.10. Obaveza objavljivanja ponude za preuzimanje :


U skladu sa čl.6. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Sl.Glasnik RS,br.46/06), lice koje stekne akcije izdavaoca, kojima zajedno sa akcijama koje već ima, prelazi 25% od ukupnog broja glasova koje daju akcije sa pravom glasa izdavaoca, obavezno je da o sticanju odmah, istovremeno obavesti organizacioni oblik organizovanog tržišta na kome se trguje akcijama izdavaoca, Komisiju za HoV i izdavaoca i objavi ponudu za preuzimanje pod uslovima i na način određen tim zakonom. 


U Kragujevcu, 17.11 .2008.godine                                  Predsednik Upravnog odbora  

                                     




     
Milutin Gašević
