Svim akcionarima akcionarskog društva

Remont a.d. Valjevo
U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravilima poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti ad Beograd (Centralni registar), Teodosije Krstić (Ponuđač) je u postupku Ponude za preuzimanje otkupio dodatne 482 obične akcije, odnosno  1,32%, i sa licima sa kojima zajednički deluje, poseduje 96,92% od ukupnog broja izdatih akcija sa pravom glasa akcionarskog društva Remont a.d. Valjevo, Uzun Mirkova bb (Ciljno društvo), što je upisano u Centralni registar.
U skladu sa Članom 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava kada Ponuđač u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% Ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionari), a pod uslovima iz Ponude za preuzimanje.

Ovim putem Ponuđač obaveštava sve akcionare Ciljnog društva da će koristiti svoje pravo u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava. Istovremeno, Ponuđač obaveštava sve nesaglasne akcionare Ciljnog društva i

Objavljuje

OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA REMONT A.D. VALJEVO O PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

Ponuđač će preko Brokersko-dilerskog društva Intercapital Securities  a.d. Beograd dostaviti Centralnom registru Zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Ciljnog društva, sa oznakama akcija: ISIN broj: RSRMNVE12921  i CFI kod: ESVUFR, i priložiti propisanu dokumentaciju.
Akcije Ciljnog društva iz prethodnog stava Ponuđač će u postupku Prinudne prodaje akcija kupiti pod istovetnim uslovima datim u Ponudi za preuzimanje akcija (2.600,00 dinara po akciji), odobrenu Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti br. 4/0-32-5637/4-08, koju je Ponuđač dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u listu “Privredni pregled” 22.10.2008. godine. 
Po isteku roka od 15 dana od dana podnošenja ovog zahteva Centralnom registru,  izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Ciljnog društva na račun Ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra, preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi članu Centralnog registra – korporativnom agentu Ciljnog društva.
Za sve informacije nesaglasni akcionari mogu kontaktirati Brokersko-dilersko društvo Intercapital Securities a.d. Beograd,  Vladimira Popovića 6/A105, tel: 011/212-98-32.
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