BD AGRO AD Dobanovci, ul. Lole Ribara bb, objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(Član 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl. glasnik RS“ br. 47/2006) i članovi 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju i posedovanju akcija sa pravom glasa (“Sl. glasnik RS“ br. 100/2006 i 116/2006)):

U skladu sa članom 443 Zakona o privrednim društvima, Upravni odbor BD AGRO AD Dobanovci je dana 30.12.2008. godine doneo sledeću
ODLUKU

o sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara

Vanredna Skupština akcionara BD AGRO AD Dobanovci održaće se dana 02.02.2009. godine u Velikoj sali Upravne zgrade u Dobanovcima sa početkom u 13 časova.

Razlog sazivanja vanredne Skupštine akcionara je donošenje Odluke o zaključenju pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti u smislu člana 442 i 443 Zakona o privrednim društvima.

Za vanrednu Skupštinu akcionara predlaže se sledeći

DNEVNI RED
1. Imenovanje zapisničara, lica koja overavaju zapisnik i članova Komisije za  glasanje.

2. Usvajanje zapisnika sa redovne godišnje Skupštine akcionara održane 10.06.2008. godine.

3. Donošenje Odluke o odobravanju zaključenja pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti – obezbeđenje potraživanja po osnovu Ugovora o kreditnom zaduženju i zalaganju, upisom hipoteke na imovini Društva u Dobanovcima i Novom Bečeju, u korist poverioca Banca Intesa a.d. Beograd.
Uslovi pravnog posla pod tačkom 3. predloženog dnevnog reda:
- opterećenje hipotekom nepokretnosti bliže opisane u tački 3. predloženog dnevnog reda i upis u nadležni registar hipoteka, radi obezbeđenja potraživanja poverioca Banca Intesa a.d. Beograd, po osnovu Ugovora o kreditu, u iznosu od 9.900.000,00 evra osnovnog duga, uvećanog za pripadajuće kamate prema poslovnoj politici banke, na rok od 6 godina sa grejs periodom od jedne godine, kvartalna otplata.

4. Donošenje Odluke o kreditnom zaduženju kod poslovnih banaka radi završetka planiranih investicija u BD AGRO AD Dobanovci.
Uslovi pravnog posla pod tačkom 4. predloženog dnevnog reda:
- dugoročni krediti biće uzeti pod najpovoljnijim uslovima, sa grejs periodom i kvartalnom otplatom.

5. Donošenje Odluke o odobravanju zaključenja pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti - prodaje zemljišta koje je prema prostornom planu GO Surčin namenjeno za privrednu zonu – industrijski blok B i C.
Uslovi pravnog posla pod tačkom 5. predloženog dnevnog reda:
- zemljište će biti prodato neposrednom pogodbom po najpovoljnijoj tržišnoj ceni.

Upravni odbor preporučuje Skupštini akcionara da odobri zaključenje pravnih poslova raspolaganja imovinom velike vrednosti obzirom da se odobrenjem ovih pravnih poslova obezbeđuju uslovi za nastavak započetih investicija i redovno poslovanje Društva.

OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA
Akcionar ima pravo da ne prihvati predložene Odluke iz tački 3. i 5. dnevnog reda te može da traži od BD AGRO AD Dobanovci plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija ako glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za navedene pravne poslove raspolaganja imovinom velike vrednosti, o čemu je imao pravo glasa (nesaglasni akcionar).

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa svojih akcija dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine akcionara u prekluzivnom roku od 30 dana uputi BD AGRO AD Dobanovci pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donesu predmetne odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti.

Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predložene odluke, nema pravo na otkup akcija u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima.

Ukoliko Skupština akcionara donese navedene odluke, svi akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od BD AGRO AD Dobanovci, dužni su da pošalju BD AGRO AD Dobanovci pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena, odnosno poslovnog imena, prebivališta, odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja odluka Skupštine.

Po prijemu zahteva nesaglasnih akcionara, BD AGRO AD Dobanovci plaća akcije u vrednosti za koju veruje da je tržišna vrednost, u roku od 30 dana računajući od dana prijema njihovih zahteva. 

U smislu odredaba člana 445. stav 1. Zakona o privrednim društvima, tržišna vrednost akcija jeste njihova prosečna cena koja se redovno objavljuje na berzi ili drugom odgovarajućem tržištu u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrđuje, a koji nije kraći od tri niti duži od šest meseci.

Tržišna vrednost akcija utvrđuje se odlukom Upravnog odbora BD AGRO AD Dobanovci u skladu sa Zakonom.

Ako akcionar smatra da je plaćeni iznos njegovih akcija niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa zakonom ili ako BD AGRO AD Dobanovci propusti da izvrši plaćanje naknade, ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana eventualne docnje u isplati.

Pravo učešća u radu i odlučivanju Skupštine imaju akcionari koji su vlasnici običnih akcija BD AGRO AD Dobanovci, odnosno njihovi punomoćnici.
Lista akcionara utvrđuje se na dan 30.12.2008. godine.
Radni materijal za ovu Skupštinu (zapisnici, predlozi i ostali materijal) nalazi se u prostorijama Društva u Dobanovcima, Lole Ribara bb, počev od 05.01.2009. godine, svakim radnim danom od 12 do 14 časova, do održavanja vanredne Skupštine.

Ovu odluku objaviti neprekidno na sajtu www.bdagro.com od 03.01.2009. godine.
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