Na osnovu člana 277. i 313 Zakona o privrednim društvima, člana 41. i 43 Ugovora o organizovanju AD“Radijator“ Zrenjanin radi uskladjivanja sa Zakonom o privrednim društvima, koji predstavlja osnivački akt Društva,  člana 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni glasnik RS br.47/2006.) i člana 6.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posredovanju akcija sa pravom glasa (Službeni glasnik RS 100/2006.i 116/2006.)

AD“Radijator“ Zrenjanin, Beogardska bb ,  Upravni odbor

 



o g l a š a v a

POZIV ZA VANREDNU   SEDNICU   SKUPŠTINE AKCIONARA




AD“RADIJATOR“ ZRENJANIN

             koja će se održati 22.01.2009.godine u    11   časova 

   
                u prostorijama AD“Radijator“ 


           Zrenjanin,Beogradska bb (soba 205 i 206)


 

sa sledećim



 
DNEVNIM  REDOM

1. Donošenje odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara AD“Radijator“ Zrenjanin 

2. Donošenje odluke o izdavnju običnih akcija III emisije bez javne ponude postojećim akcionarima radi povećanja osnovnog kapitala

Pravo učešća  i odlučivanja na sednici Skupštine akcionara imaju akcionari koji imaju 2000 akcija sa pravom glasa o predmetnom pitanju odnosno njihovi punomoćnici ili zastupnici koji prijave svoje učešće na sednici Skupštine akcionara najkasnije 5 dana pre održavanja sednice Skupštine  i dostave punomoćja za zastupanje ili ugovore o udruživanju. Akcionari koji ne poseduju 2000 akcija mogu se udruživati radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini akcionara i odrediti zastupnika.

Na sednicu Skupštine akcionara  se pozivaju i članovi upravnog odbora AD“Radijator“, generalni direktor AD“Radijator“, rukovodioci sektora, predsednici organizacija sindikata AD“Radijator“, izvestioci po pojedinim tačkama dnevnog reda .

Dan utvrdjivanja akcionara je  31.12.2008 .godine.

Poziv za sednicu Skupštine akcionara se objavljuje u dnevnom listu „Politika“ i na internet stranici društva:www.radijator-zrenjanin.rs

Uvid u predloge odluka i pisani materijal može se izvršiti u prostorijama AD “Radijator“ Zrenjanin, Beogradska bb,  soba 209 , radnim danom od 7-15 časova.

Ovaj poziv predstavlja istovremeno i izveštaj o bitnom dogadjaju-sazivanju vanredne Skupštine akcionara, saglasno članu 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članu 6 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.






            Predsednik Upravnog odbora







AD“Radijator“Zrenjanin

                                                                                 Grubeša Nedeljko,ing

