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Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. Glasnik RS br. 47/2006) i člana 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS br. 100/2006), Veterinarski zavod “Subotica“ a.d. proizvodnja hrane za životinje, farmaceutskih preparata, pesticida i sredstava za DDD Subotica, Beogradski put 123 (Mat. br.08048908, PIB 100845844, pretežna delatnost 15710-proizvodnja gotove hrane za uzgoj životinja)

O B J A V LJ U J E

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU


Vanredno zasedanje skupštine akcionara Vetzavod a.d. Subotica saziva se za 19.02.2009. godine sa početkom u 12,00 časova, a održaće se u prostorijama pogona stočne hrane u Subotici, ulici Beogradski put 123, sa podacima iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti na dan 16.01.2009. godine. 


Pravo na neposredno učešće i odlučivanje na sednici imaju vlasnici akcija i punomoćnici koji poseduju najmanje 20000 akcija. Akcionari koji taj cenzus nemaju mogu da se udruže preko svog punomoćnika radi ostvarivanja prava učešća u odlučivanju na vanrednoj Skupštini akcionara.


Za vanredno zasedanje skupština akcionara društva utvrđen je sledeći dnevni red:

PRETHODNI POSTUPAK
1. Izbor predsedavajućeg Skupštine;
2. Utvrđivanje ispunjenosti uslova za punovažan rad Skupštine (kvorum);
3. Imenovanje zapisničara i dva overavača Zapisnika;
4. Imenovanje članova Komisije za glasanje;
REDOVAN POSTUPAK
1. Donošenje odluke o povećanju osnovnog kapitala;

Predlaže se povećanje osnovnog kapitala Društva novim ulozima izdavanjem javnom ponudom običnih akcija VIII emisije. Predloženo je povećanje kapitala za iznos od 688.932.840,00 dinara izdavanjem 1.680.324 komada akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 410,00 dinara.
2. Donošenje odluke o izdavanju javnom ponudom običnih akcija VIII emisije radi povećanja osnovnog kapitala;

Predlaže se izdavanje akcije VIII emisije u ukupnom obimu od 688.932.840,00 dinara, tj. 1.680.324 komada običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 410,00 dinara. Akcionarima Društva, koji imaju pravo prečeg upisa, akcije VIII emisije će se prodavati po ceni od 500,00 dinara. Za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa i za sva ostala zainteresovana lica akcije VIII emisije će se prodavati po ceni od 555,00 dinara. Ponuđene akcije se plaćaju u novcu. Namena sredstava koja se prikupljaju izdavanjem ove emisije akcija je finansiranje investicija za izgradnju pogona za proizvodnju ekstrudirane hrane za ribe, rekonstrukciju pogona za farmaceutsku proizvodnju sa povećanjem kapaciteta u cilju povećanja izvoza i refinansiranje kreditnog zaduženja Društva. Pravo prečeg upisa akcija VIII emisije imaju akcionari upisani u Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti na dan održavanja skupštine, 19.02.2009. godine, srazmerno broju celih posedovanih akcija. Svoje pravo akcionari mogu koristiti u roku od 67 dana od početka roka za upis i uplatu akcija, što će biti jasno označeno javnim pozivom za upis i uplatu hartija od vrednosti. Rok za upis i uplatu akcija ove emisije traje 78 dana. Prodaja će se smatrati uspešnom ako se u napred navedenom roku upiše i uplati najmanje 10% ponuđenih akcija.
3. Donošenje odluke o izmeni člana 16. i 17. Ugovora o organizovanju Veterinarskog zavoda ‘’SUBOTICA’’ a.d. Subotica radi usklađivanja sa privrednim društvima; 

Predlaže se promena iznosa ukupnog osnovnog kapitala u članu 16. Ugovora o organizovanju Veterinarski zavod “SUBOTICA” a.d. Subotica radi uslađivanja sa Zakonom o privrednim društvima tako da isti iznosi 1.377.865.680,00 dinara, a u članu 17. istog akta predlaže se promena broja akcija na broj od 3.360.648 običnih akcija, nominalne vrednosti od 410,00 dinara.
4. Izveštaj Upravnog odbora Društva o sticanju sopstvenih akcija Društva.

Upravni odbor Društva će svoj izveštaj o sticanju sopstvenih akcija Društva podneti na samoj sednici skupštine akcionara Društva. Svaki akcionar ima pravo, u poslovnim prostorijama VETZAVOD a.d. Subotica, Beogradski put 123 ili na web-sajt-u Društva, izvršiti uvid u izveštaj o sticanju sopstvenih akcija Društva.
5.     Donošenje odluke o otuđenju sopstvenih akcija
Predlaže se da se izvrši  prodaja 70.837 sopstvenih akcija, što čini 4,21567% od ukupnog broja akcija. Sopstvene akcije prodaju se ponudom svim akcionarima po principu pro-rata. Preostale neprodate akcije biće ponuđene na prodaju na organizovanom tržištu, odnosno na Beogradskoj berzi. Ovlašćuje se Upravni odbor Društva da definiše elemente ponude za otuđenje (prodaju) sopstvenih akcija (broj akcija koje se prodaju, prodajnu cenu ili način njenog utvrđivanja, postupak i datum plaćanja, rokove i način otuđenja).

                                                                                             Generalni direktor
                                                                               Nataša Pavićević Bajić dipl. pravnik 











