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OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA CILJNOG DRUŠTVA O
PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

„XELLA SRBIJA“ AD VREOCI

     
U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravilima poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti (u daljem tekstu Centralni registar) obaveštavamo Vas da je  XELLA BAUSTOFFE ALPE-ADRIA HOLDING GmbH (Ponuđač)  ponudom za preuzimanje stekao 11.357 običnih akcija, odnosno 5,55199% ciljnog društva „XELLA SRBIJA“ AD VREOCI , CFI kod ESVUFR; ISIN broj RSKOGAE29932, po ceni od 4.141,00 dinar. Ponuda je zatvorena 23.12.2008. godine. Ukupan broj akcija koje XELLA BAUSTOFFE ALPE-ADRIA HOLDING GmbH poseduje nakon okončanja ponude za preuzimanje je 202.857 komada odnosno 99,16894% akcija ciljnog društva što je i evidentirano u Centralnom registru.
Na osnovu Člana 447. Zakona o privrednim društvima i Člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava koji glasi „kad ponuđač u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% akcija ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionar), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje“.

XELLA BAUSTOFFE ALPE-ADRIA HOLDING GmbH obaveštava ovim putem sve akcionare ciljnog društva da će koristiti svoje pravo u skladu sa odredbama Člana 447. Zakona o privrednim društvima i Člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.

Ponuđač je dana 28.01.2009. godine podneo Centralnom registru, preko BDD TEMA BROKER A.D. Beograd, zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara „XELLA SRBIJA“ AD VREOCI, sa oznakom akcija: CFI kod ESVUFR; ISIN broj RSKOGAE29932, i priložio propisanu dokumentaciju.
Prinudna prodaja akcija se vrši pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje                                  (4.141,00 dinar po akciji), koju je XELLA BAUSTOFFE ALPE-ADRIA HOLDING GmbH dostavio svim akcionarima ciljnog društva i objavio u dnevnom listu „Glas javnosti“ dana 03.12.2008. godine.  
Rok za prinudnu prodaju akcija ističe 11.02.2009. godine.
Na dan saldiranja Centralni registar će izvršiti prenos akcija nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti XELLA BAUSTOFFE ALPE-ADRIA HOLDING GmbH uz istovremeni prenos novčanih sredstava na račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti.

Ukoliko akcionar nema otvoren vlasnički račun, novčana sredstva biće preneta korporativnom agentu ciljnog društva - BDD TEMA BROKER A.D. Beograd.

Nesaglasni akcionari koji nemaju otvoren namenski novčani račun kod banke potrebno je da o broju novčanog računa pismenim putem obaveste svog brokera ili korporativnog agenta ciljnog društva BDD TEMA BROKER A.D. Beograd, Zagorska 13b, tel. 011/2611-133, 2611-199
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