A.D. «TRIVIT MLIN» MLINARSKA INDUSTRIJA VRBAS, KULSKI PUT BB 
VRBAS     

Broj:
Datum: 29.01.2009.
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata («Službeni glasnik RS» br. 47/06) i čl. 6. st. 1. t. 1), 7, i 8 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa («Službeni glasnik RS» br. 100/06 i 116/06), ) objavljuje se :
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 

- ODLAGANJE  VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA-

A. D”TRIVIT  MLINA“ Vrbas 
Šifra delatnosti 15610: - proizvodnja mlinskih proizvoda
Za dan 26.01.2009. godine, sa početkom u 13.00h, u prostorijama AD Trivit mlina u Vrbasu, ul. Kulski put bb, bila je zakazana  Vanredna sednica Skupština  acionara AD ”Trivit mlin“, za koju  je bio predložen sledeći dnevni red:

       1.Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara ;
       2.Donošenje Odluke i imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje,
3.Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara;

4.Usvajanje Odluke o uspostvaljanju izvršne vansudske hipoteke davanjem založne izjave na nepokretnosti u vlasništvu AD«Trivit mlina« upisanim u A listu , pod.red.br.1 na kat.parc.4538/1, opisane kao zgrada i dvorište-mlin sa silosom, površine 01 ha 14 a 29m2, sve upisano zk.ul.BR. 5464 k.o. Vrbas-grad, sva ugrađena postrojenja koja su neodvojivi delovi navedene nepokretnosti, kao i sve druge sastavne delove nepokretnosti, kao i sva poboljšanja i povećanja vrednosti nepokretnosti do kojih dođe posle zasnivanja hipoteke, a radi obezbeđenja potraživanja u iznosu od 5.000.000,00 EUR sa pripadajućim kamatama. ;

5.Razno
Zakazana sednica Skupštine akcionara nije održana zbog nedostatka kvoruma, te je ista odložena u skladu sa članom 292.Zakona o privrednim društvima.

Propisno sazvana skupština nije odlučivala o vremenu održavanja ponovljene sednice skupštine u skladu sa st.2.i 3. člana 292. Zakona o privrednim društvima.
Ovaj izveštaj o bitnom događaju objaviti u jednom dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike u najmanje 100.000 primeraka, i istovremeno primerak izveštaja dostaviti Komisiji za hartije od vrednosti  i organizovanom tržištu hartija od vrednosti i učini ga dostupnim na svojoj zvaničnoj internet stranici.

                                                                                                           AD Trivit mlin
                                                                                                          Generalni direktor, 

Vera Stojanović
