Privredno društvo „
DRINA RIVER BRIDGE CORPORATION“ AD iz Beograda, ul. Milutina Milankovića 25/v, Matični broj  : 07739729 , PIB 100427117, broj računa 205-2902-15 kod Komercijalne banke AD Beograd, šifra delatnosti 74203 objavljuje sledeći :

                  Izveštaj  
                                                   o bitnom događaju
     (održavanje godišnje Skupštine akcionarskog društva )

Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl.64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik RS br. 47/2006), kao i članovima 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl. glasnik RS br. 116/2006).
Privredno društvo „Drina river bridge corporation“ AD Beograd je dana 22.02.2009.godine održalo godišnju Skupštinu akcionara, u prostorijama Društva u  Beogradu.  

Na navedenoj sednici, jednoglasno su usvojene  sledeće :

                             ODLUKE :

Usvajaju se elementi za izradu Elaborata o popisu imovine Kompanije po Završnom računu za 2008.godinu.

Usvaja se Finansijski izveštaj “Drina river bridge corporation“ ad Beograd za poslovnu 2008.godinu.

Usvaja se izmena Ugovora o osnivanju i organizovanju Privrednog društva „Drina river bridge corporation“ a.d. Beograd u otvoreno akcionarsko društvo od 10 maja 2008.godine, na taj način što se kao dan dividende ustanovljava datum 31. decembar svake poslovne godine.

Usvaja se Oduka o izdavanju običnih akcija VIII emisije bez javne ponude radi zamene akcija radi povećanja njihove nominalne vrednosti- postupak homogenizacije akcija iz dosadašnjih emisija radi ujednačavanja njihove nominalne vrednosti.

Beograd, 25.02.2009.g.                                    Predsednik Skupštine

                                                     po ovlašćenju : Radomir Jovanović,direktor
