A.D. "VITAL" VRBAS 

21460 VRBAS     

Datum: 29.01.2009. 
Na osnovu člana 277. i 281, a u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004), odredbi Odluke o usklađivanju sa odredbama Zakona o privrednim društvima AD VITAL Fabrika ulja i biljnih masti Vrbas, Maršala Tita 1. i Odluke o sazivanju Vanredne sednice Skupštine akcionara koju je doneo Upravni odbor AD VITAL Fabrika ulja i biljnih masti Vrbas, na sednici održanoj dana 29.01.2009. godine upućuje se: 
P O Z I V

ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

AD VITAL Vrbas

Šifra delatnosti:15420-proizvodnja rafiniranih ulja i masti

Vanredna Skupština akcionara AD VITAL Fabrika ulja i biljnih masti Vrbas, Maršala Tita 1. (u daljem tekstu: Privredno društvo) će se održati u sedištu Privrednog društva u Vrbasu, Maršala Tita 1. u sali za sastanke, u petak, 20.03.2009. godine sa početkom 13,00 časova.

Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d 
1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;

2. Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Donošenje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti;
4. Razno
Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 443. stav 1. tačka 2) Zakona o privrednim društvima.
Uvid u materijal za sednicu skupštinemože se izvršiti u poslovnim prostorijama Društva u vremenu od 09-12 h svakim radnim danom, sve do dana održavanja Skupštine akcionara.
Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara Privrednog društva da donese predloženu Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom bi se odobrilo Usvajanje Odluke o uspostvaljanju izvršne vansudske hipoteke davanjem založne izjave na nepokretnosti u vlasništvu AD VITAL
     1.Fabrici “VITAL” sa svim  proizvodinim   poslovnim objektima u fabričkom krugu–postojećim na  KPBR: 5254 KO VRBAS GRAD, upisanim  u ZKUL br: 44. Ko Vrbas Grad. 

kao  i hipoteku na:

      2. Pravu korišćenja zemljišta koje predstavljaju dvoriše  i njiva  na  KPBR: 5254 KO VRBAS GRAD.

· na fabriku „Vital“ sa svimproizvodnim poslovnim objektima u fabričkom krugu, dvorište i    

      njiva, površine 15ha 39a 87m2, sagrađen na kat.parceli 5254, upisana po rednim brojem 6 

    u A listu Izvoda iz zemljišne knjige broj 44 KO VRBAS – GRAD
U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši  raspolaganje imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1) Zakona o privrednim društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporučuje zaključenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, objavljen je na internet stranici Privrednog društva.
Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara.
Upravni odbor je utvrdio 03.03.2009. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 

Predsednik Upravnog odbora,

       Predrag Ranković
