AGENCIJA ZA SERTIFIKACIJU EUR PALETA, KONTENERA I POMOĆNIH TRANSPORTNIH SREDSTAVA AD BEOGRAD, ul.Kralja Milutina br.13. objavljuje sledeći:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(Član 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. Glasnik RS br. 47/2006 i Član 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštvanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS 100/06 i 116/06):

U skladu sa članom 277. Zakona o privrednim društvima, Upravni odbor Spekta a.d. Beograd je dana 05.03.2009. godine doneo sledeću 
O D L U K U
o sazivanju vanredne sednice Skupštine Društva

Vanredna Skupština akcionara „SPEKTA“ A.D. Beograd održaće se dana 15.04.2009. godine sa početkom u 10 časova u prostorijama Društva u Beogradu, ul.Kralja Milutina br.13.
Razlog sazivanja Vanredne Skupštine akcionara je donošenje Odluke o zaključenju pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti u smislu čl. 442. i 443. Zakona o privrednim društvima.
I  Za Vanrednu Skupštinu akcionara predlaže se sledeći
DNEVNI  RED

1.  Izbor radnih tela Skupštine, predsednika Skupštine, zapisničara, overivača zapisnika i verifikacione komisije;

2.  Usvajanje zapisnika sa prethodne skupštine

3. Donošenje Odluke o odobravanju zaključenja pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti  - obezbeđenje potraživanja po osnovu Ugovora o kreditu, upisom hipoteke na nepokretnosti-stanu u Beogradu, ul.Kralja Milutina br.13, ukupne površine 126 m2, u korist poverioca Procredit banka ad.

Uslovi pravnog posla pod tačkom 3. predloženog dnevnog reda:
-opterećenje hipotekom nepokretnosti bliže opisane u tački 1. predloženog dnevnog reda, i upis u nadležni registar hipoteka, radi obezbeđenja potraživanja poverioca Procredit banka ad , po osnovu Ugovora o kreditu, u iznosu od 80.000 EUR sa pripadajućim kamatama, kao i eventualnim troškovima naplate potraživanja: 
Vrsta plasmana: 

Dugoročni kredit sa valutnom klauzulom



Valuta i iznos: 

EUR 80.000



Namena: 


dugoročni investicioni kredit





Rok otplate: 


84 meseci



Kamatna stopa: 

8.5% + 6-m euribor


Naknada za 

prevr.otplatu            

0%

Otplata kredita: 

u 84 jednakih mesečnih rata ( rata 1.528,00 EUR)

Obezbeđenje:  

hipoteka I reda, Menice preduzeća, Menice fizičkog.

Upravni odbor preporučuje Skupštini akcionara da odobri zaključenje pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti obzirom da bi odobrenjem ovog pravnog posla SPEKTA AD Beograd obezbedila uredjaje  namenjene za  obeležavanje paleta, takvi uredjaji bi se ustupili proizvodjačima na korišćenje i postiglo bi se označavanje paleta po propisu i tačan broj proizvedenih i obeleženih paleta. Takodje od deo sredstava bio bi namenjen za nabavku eksera sa oznakom SEP, Sve sa ciljem unapredjenja poslovanja društva
 Akcionar ima pravo da ne prihvati predloženu Odluku iz tačke 3 Dnevnog reda, te može da traži od SPEKTA AD Beograd plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija ako glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za navedeni pravni posao raspolaganja imovinom velike vrednosti, o čemu je imao pravo glasa (nesaglasni akcionar).

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa svojih akcija dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine akcionara u prekluzivnom roku od 30 dana uputi SPEKTA AD Beograd pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donese predmetna odluka o raspolaganju imovine velike vrednosti.
Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predloženu odluku, nema pravo na otkup akcija u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima.

Ukoliko Skupština akcionara donese navedenu odluku, svi akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od SPEKTA AD Beograd, dužni su da pošalju SPEKTA AD Beograd pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena, odnosno poslovnog imena, prebivališta, odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

Po prijemu zahteva nesaglasnih akcionara, SPEKTA AD Beograd plaća akcije u vrednosti za koju veruje da je tržišna vrednost, u roku od 30 dana računajući od dana prijema njihovih zahteva. 

U smislu odredaba člana 445. stav 1. Zakona o privrednim društvima, tržišna vrednost akcija jeste njihova prosečna cena koja se redovno objavljuje na berzi ili drugom odgovarajućem tržištu u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrđuje, a koji nije kraći od tri niti duži od šest meseci.

Tržišna vrednost akcija utvrđuje se odlukom Upravnog odbora SPEKTA AD Beograd u skladu sa Zakonom.

Ako akcionar smatra da je plaćeni iznos njegovih akcija niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa zakonom ili ako SPEKTA AD Beograd propusti da izvrši plaćanje naknade, ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana eventualne docnje u isplati.

II  Lista akcionara utvrđuje se na dan 05.03.2009. godine.
     Pravo učešća u radu i odlučivanju Skupštine imaju akcionari koji su vlasnici običnih akcija SPEKTA AD Beograd, odnosno njihovi punomoćnici.
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