U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik br. 47/06) i članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  (Sl.glasnik br.100/06), SPEKTA AD Beograd objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
OTKAZIVANJE  VANREDNE SKUPŠTINE 
SPEKTA AD BEOGRAD 

zakazane za 15.04.2009.godine

Upravni odbor je dana 27.03.2009.g. doneo Odluku o otkazivanju vanredne Skupštine SPEKTA AD Beograd koja je zakazana radi donošenja Odluke o odobravanju zaključenja pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti-obezbeđenja potraživanja po osnovu Ugovora o kreditu, upisom hipoteke na nepokretnosti-stanu u Beogradu, ul.Kralja Milutina br.13, ukupne površine 126 m2, u korist poverioca ProCredit banka a.d.

Upravni odbor utvrdio je da su se promenili uslovi za zaključenje pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, navedeni pod tačkom 3. Dnevnog reda predloženog za Vanrednu sednicu Skupštine akcionara SPEKTA AD Beograd, zakazanu za 15.04.2009.godine.
Na osnovu napred navedenog Upravni odbor je konstatovao da su prestali razlozi za donošenje Odluke o odobravanju zaključenja pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, a samim tim i za održavanje Vanredne Skupštine SPEKTA AD Beograd. 

Stoga se, ovim putem, OBAVEŠTAVAJU akcionari SPEKTA AD Beograd da je vanredna Skupština SPEKTA AD Beograd OTKAZANA.
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