NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE
od 06. do 10. aprila 2009. godine

Tokom druge trgovačke nedelje u aprilu 2009. godine, na Beogradskoj berzi je ostvaren ukupan promet od 332,13 miliona dinara, odnosno 3,5 miliona evra, što je u poređenju sa prethodnom nedeljom za 78 odsto niža vrednost prometa. Istovremeno, broj zaključenih transakcija (1.296) je uvećan za bezmalo 6 odsto u odnosu na prethodnu nedelju. Investitori su, mereno vrednošću prometa, najaktivniji bili u sredu 08. aprila kada je ukupan dnevni promet iznosio bezmalo 152 miliona dinara, dok je najniža vrednost prometa ostvarena tokom trgovanja poslednjeg dana u nedelji – u petak 10. aprila, kada je ukupan promet iznosio skromnih 22,1 miliona dinara. 
U analiziranoj nedelji trgovalo se sa ukupno 119 emisija akcija od kojih je 27 zabeležilo pozitivnu promenu, 45 negativnu, dok kod preostalih 45 emisija akcija nije došlo do promene cene. 

Najtrgovanije su, kao i prethodne nedelje, bile akcije niške AIK banke, sa ukupno ostvarenim prometom od 30,5 milona dinara. Na drugom mestu sa ukupno ostvarenim prometom od 6,4 miliona dinara našla se jedna od tri kompanije sa Prime marketa Beogradske berze – Soja protein a.d. Bečej.
Najveći rast među akcijama u metodu kontinuirane trgovine zabeležie su akcije beogradskih kompanijaTelefonije i Informatike. Jedna akcija Telefonije na početku nedelje vredela je 900 dinara, da bi do petka 10. aprila dostigla nivo od 1.150 dinara po akciji, što predstavlja porast od 27,78 odsto. Akcije Informatike zabeležile su nedeljni rast vrednosti od 24,57 odsto. Među prvih pet kompanija sa najvećim rastom vrednosti akcija na nedeljnom nivou, popularnih „dobitnika“, našle su se i dve od ukupno tri kompanije čije su akcije uključene na najviši nivo tržišta Beogradske berze – Prime market. Reč je o Energoprojekt holdingu iz Beograda i pirotskom Tigru. Akcije beogradskog građevinskog giganta uvećale su vrednost za 14,71 odsto, dok su akcije Tigra zabeležile rast od 7,90 odsto.
Najveći pad vrednosti, sa druge strane, zabeležile su akcije beogradskog Velefarma i Fidelinke iz Subotice. Velefarm je zabeležio pad od 20,95 odsto, dok su akcije subotičke kompanije zabeležile negativnu promenu od 12 odsto.
Najtrgovnija serija obveznica Republike Srbije, kao i prethodne nedelje, bila je serija A2016. U trgovanju ovom serijom obveznica ostvaren je ukupan promet od 57,81 miliona dinara. Na drugom mestu, sa prometom od 53,46 miliona dinara, našla se serija koja na naplatu dospeva 2012. godine.

Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS, u petak 10. aprila nalazila se  u intervalu od 6,00 odsto za seriju A2016 do 9,42 odsto za seriju čiji je rok dospeća sledećeg meseca (A2009). 

Za razliku od prometa, indeksi Beogradske berze beleže pozitivnu promenu vrednosti na nedeljnom nivou. BELEX15 je nastavio pozitivan trend iz prethodne nedelje. U analiziranoj nedelji, zabeležio je rast od 4,07 odsto. Poslednjeg dana u nedelji, na kraju trgovanja, vredeo je 405,67 indeksnih poena. I opšti indeks BELEXline beleži pozitivnu promenu od 1,88 odsto. Na kraju trgovanja u petak 10. aprila njegova vrednost iznosila je 868,40 indeksnih poena. 
Strani investitori realizovali su 13,35 odsto ukupnog nedeljnog prometa. U trgovanju akcijama, njihovo učešće iznosilo je 33,15 odsto, pri čemu su aktivniji bili na strani prodaje sa učešćem od 38,16 odsto, dok su u aktivnostima kupovine učestvovali sa 28,14 odsto.
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