Akcionarsko društvo Robne Kuće Niš
Obrenovićeva 42, Niš
Šifra delatnosti 52120
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni glasnik RS br. 47/2006) i članova 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Službeni glasnik RS br. 100/2006, 116/2006), akcionarsko društvo „Robne kuće“ Niš, Obrenovićeva 42 (u daljem tekstu: „Društvo“) objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE GODIŠNJE  SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA
U skladu sa članovima 276 i 281 Zakona o privrednim društvima (Službeni Glasnik Republike Srbije broj 125/04) i na osnovu člana 11 A Osnivačkog akta i člana 41 Statuta Društva, Upravni odbor Društva, objavio je dana 10. aprila 2009. godine poziv akcionarima Društva za učešće na godišnjoj sednici Skupštine Društva koja će se održati dana 15. maja 2009. godine na adresi Obrenovićeva 42, Niš sa početkom u 12 časova, sa sledećim dnevnim redom:

1. Uvodna reč postojećeg Predsednika Skupštine i konstatacija o broju prisutnih akcionara i broju glasova koje poseduju;

2. Izbor novog Predsednika Skupštine i imenovanje komisije za glasanje od tri člana, zapisničara i dva overivača zapisnika; 

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne vanredne sednice Skupštine Društva održane 21. aprila 2009. godine;
4. Usvajanje finansijskih izveštaja o poslovanju Društva za poslovnu 2008. godinu;
5. Usvajanje Izveštaja Upravnog odbora o poslovanju Društva za 2008. godinu;

6. Usvajanje izveštaja Nadzornog odbora Društva za 2008. godinu;
7. Usvajanje izveštaja Ovlašćenog revizora za 2008. godinu;

8. Donošenje odluke o raspoređjivanju ostvarene dobiti za poslovnu 2008. godinu i neraspoređene dobiti iz ranijih godina;;

9. Donošenje odluke o izboru Ovlašćenog revizora za 2009. godinu;

10. Donošenje odluke o izboru članova Upravnog odbora Društva;
11. Usvajanje izmena Osnivačkog akta Društva;

12. Usvajanje izmena Statuta Društva;

13. Donošenje odluke o povlačenju i poništenju preferencijalnih akcija Društva 
14. Donošenje odluke o promeni nominalne vrednosti običnih akcija Društva.
Akcionari kojima će biti individualno dostavljen poziv i koji su ovlašćeni da glasaju i podnose predloge u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, su oni akcionari Društva koji će biti vlasnici akcija na dan 13. aprila 2009. godine. 
Na osnovu izvoda iz Centralnog registra hartija od vrednosti na dan utvrđenja akcionara, sastaviće se lista akcionara pozvanih na godišnju sednicu Skupštine koja će biti dostupna u sedištu Društva svim akcionarima koji imaju pravo glasa na Skupštini, radi ostvarivanja prava uvida, kopiranja ili stavljanja prigovora na bilo koje neispravnosti na listi.
U skladu sa članom 341 Zakona o privrednim društvima akcionari vlasnici preferencijalnih akcija imaće pravo glasa kao grupa na sednici Skupštine Društva prilikom glasanja za predlog odluka iz tačaka 11 i 13 dnevnog reda.
Svim akcionarima Društva poziv će biti upućen ponaosob, preporučenom poštom sa povratnicom, zajedno sa finansijskim izveštajima, izveštajem upravnog odbora, izveštajem nadzornog odbora, izveštajem ovlašćenog revizora i nacrtom predloga odluka koje će biti razmatrane na sednici Skupštine prema utvrdjenom dnevnom redu. 

Akcionari koji se suzdrže od glasanja ili glasaju protiv odluke o izmeni osnivačkog akta ili odluke o povlačenju i poništenju preferencijalnih akcija imaće pravo da traže od Društva da otkupi njihove akcije u roku od 30 dana od dana održavanja sednice Skupštine na kojoj su predmetne odluke usvojene, u svemu u skladu sa članom 444 Zakona o privrednim društvima. 
Akcionar Društva koji namerava da koristi navedeno pravo na traženje otkupa akcija dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na skupštini donese predmetna odluka i to u prekluzivnom roku od 30 dana. 

Radi identifikacije akcionara i utvrđivanja broja glasova koje poseduju, svi akcionari Društva treba da ponesu važeću ličnu kartu (pasoš), odnosno punomoćje za zastupanje na Skupštini ukoliko akcionar ne učestvuju u radu Skupštine lično već preko punomoćnika. 
Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u statut i druga opšta akta u prostorijama Društva u redovno radno vreme Društva.
Izveštaj dostaviti:

Beogradskoj Berzi,
Komisiji za hartije od vrednosti

Dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije radi objavljivanja
Predsednik Upravnog odbora Društva

Dr. Milovan Živković 
