U skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. Glasnik RS br. 47/06) i čl. 6.i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS br. 100/06 i 116/06), 
„NIKOLA TESLA ELEKTRONSKA INDUSTRIJA“ AD BEOGRAD
Bulevar kralja Aleksandra br. 403
Objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
SAZIVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA 

Na osnovu čl. 281 Zakona o privrednim društvima i člana 42. Osnivačkog akta Društva, Upravni odbor je na sednici održanoj dana 15.05.2009. godine doneo ODLUKU o sazivanju  redovne godišnje Skupštine akcionara Akcionarskog društva „NIKOLA TESLA ELEKTRONSKA INDUSTRIJA“ Beograd, za 29.06.2009. godine sa početkom u 11h koja će se održati u sedištu Društva u ul. Bulevar kralja Aleksandra br. 403 sa sledećim 

D n e v n i m   r e d o m:

1. Otvaranje sednice skupštine acionara, izbor predsednika skupštine, dva overivača zapisnika i članova komisije za glasanje;

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine Društva, održane dana 30.06.2008. godine;

3. Razmatranje i usvajanje Finansijskih izveštaja o poslovanju za 2008. godinu;

4. Razmatranje i usvajanje Izveštaja revizora o poslovanju za 2008. godinu;

5. Donošenje odluke o izboru Revizora za Finansijske izveštaje za poslovnu 2009. godinu;

6. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu Upravnog odbora;

7. Razrešenje dosadašnjih članova Upravnog odbora i izbor novih članova Upravnog odbora (reizbor);

8. Razrešenje članova Nadzornog odbora, izbor novih članova Nadzornog odbora i izbor predsednika Nadzornog odbora (reizbor);

9. Tekuća pitanja iz poslovanja Društva.

II

Poziv za ovu sednicu upućuje se putem jednog dnevnog lista koji se štampa u tiražu preko 100.000 primeraka i distribuiara na celoj teritoriji Republike Srbije i bez prekida objavljuje na internet stranici Društva u skladu sa Zakonom i Osnivačkim aktom Društva.

Pravo učestvovanja u radu i glasanju na sednici Skupštine akcionara imaju akcionari i njihovi punomoćnici sa najmanje 2% akcija sa pravom glasa u vlasništvu. Akcionari koji imaju manje od 2% akcija sa pravom glasa u vlasništvu mogu se udružiti sa drugim akcionarima i odrediti zajedničkog punomoćnika koji će ih predstavljati na sednici Skupštine akcionara. Punomoćnik je dužan da uredno punomoćje za zastupanje dostavi Društvu najkasnije do 26.06.2009. godine u 14h.

Dan utvrđenja liste akcionara je 15.06.2009. godine prema izvodu iz Centralnog registra hartija od vrednosti.

Uvid u predloge odluka i pripremljeni materijal, može se vršiti u prostorijama sedišta Društva svakog radnog dana u periodu od 10 - 14 časova najkasnije do 26.06.2009. godine. 

UPOZORENJE: 

Akcionari koji su se svojom izjavom odrekli akcija AD „NIKOLA TESLA“ nemaju prava da učestvuju, niti da prisustvuju radu Skupštine. 

PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

Marić Radoslav
