KOMPANIJA „RATKO MITROVIĆ“ AD Beograd, ul. Jurija Gagarina br. 177, Novi Beograd, saglasno čl. 276 Zakona o privrednim društvima („Sl.gl.RS“ br.125/04), odredbama  čl. 55. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl.list SRJ“ br.65/2002, „Sl.glasnik RS“ br.57/2003, 55/2004, 45/05 i 85/05)  i članova 6,7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  („Sl.glasnik RS“ br.102/2003) ovim putem

Oglašava

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(SAZIVANJE REDOVNE GODIŠNJE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA

 KOMPANIJE „RATKO MITROVIĆ“ AD BEOGRAD)

Na osnovu člana 86. Statuta Kompanije «RATKO MITROVIĆ» AD i člana 30. Osnivačkog akta Kompanije, Upravni odbor Kompanije je, na sednici održanoj 18.05.2009 godine doneo Odluku broj 813/4-1 o sazivanju XVIII. redovne sednice Skupštine akcionara Kompanije «Ratko Mitrović» a.d. – Beograd, koja će se održati 25.06.2009 godine sa početkom u 11 časova.
D N E V N I     R E D

I.

PRETHODNI POSTUPAK

1.
Otvaranje sednice Skupštine akcionara Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd i imenovanje članova radnih tela:
a) komisije za glasanje;

b) overača zapisnika o radu Skupštine;

c) imenovanje zapisničara;

2.
Verifikacija prisutnih – objavljivanje spiska prisutnih akcionara i utvrdjivanje kvoruma.

II.

REDOVAN POSTUPAK

I. Donošenje Odluke o izmeni i dopuni Pravila postupka o radu Skupštine akcionara Kompanije „Ratko Mitrović“ a.d. – Beograd;






Izvestilac: Aleksandar Đukić
II. Razmatranje Izveštaja o poslovnim rezultatima Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. u 2008 godini:

a)
usvajanje finansijskog izveštaja Kompanije, izveštaja revizora i izveštaja internog revizora u vezi sa finansijskim izveštajem Kompanije;

b)
usvajanje konsolidovanog finansijskog izveštaja Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. za 2008 godinu, izveštaja revizora i izveštaja internog revizora u vezi sa konsolidovanim finansijskim izveštajem Kompanije;

c)
donošenje odluke o raspodeli dobiti i pokriću gubitaka u Kompaniji "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd za 2008 godinu;

d)
usvajanje Izveštaja nezavisnog revizora po finansijskom izveštaju i konsolidovanom finansijskom izveštaju Kompanije "Ratko Mitrović" a.d.  za 2007 godinu;






Izvestilac: Dušan Basara

III. Razmatranje i odlučivanje o izveštaju o radu internog revizora Kompanije za period juni 2008. -  juni 2009 godine;






Izvestilac:
Miroslav Mihaljčić

IV. Razmatranje i odlučivanje o izveštaju o radu Upravnog odbora Kompanije za period juni 2008. -  juni 2009 godine;






Izvestilac: Slobodan Pavlović 
V. Donošenje odluke o merama za optimizaciju rada Kompanije “Ratko Mitrović” a.d. i društava sa ograničenom odgovornošću u kojima su uočeni neodstaci u poslovanju;






Izvestilac: Miroslav Brković
VI.  Izbor članova Upravnog odbora Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd;






Izvestilac: Dušan Basara

VII. Donošenje odluke o izdavanju običnih akcija III. emisije bez javne ponude radi  zamene akcija zbog povećanja njihove nominalne vrednosti;

VIII. Donošenje odluke o povećanju (konverziji – uskladjivanju) osnovnog kapitala;

IX. Donošenje II. Odluke o izmenama Odluke o  uskladjivanju sa Zakonom o privrednim društvima (Osnivački akt);

X. Donošenje Odluke o sticanju sopstvenih akcija;






Izvestilac po tačkama 






VII, VIII, IX i X: Dušan Bogdanović

XI. Usvajanje Izveštaja ekspertsko – konsultantske agencije o ekonomsko – pravnoj opravdanosti donošenja i realizacije odluke Skupštine akcionara o prodaji bivše upravne zgrade u ul. Koste Glavinića br. 8 u Beogradu.







Izvestilac: Mirko Borčić 
NAPOMENA:
Dnevni red za rad sednice Skupštine akcionara se ne može menjati i dopunjavati na samoj sednici, osim u slučaju iz člana 65. Statuta Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd.



Sednica Skupštine akcionara održaće se 25. juna 2009 godine u sali Odmarališta “Ratko Mitrović” na Zlatiboru, sa početkom u 11.00 časova.



Upravni odbor Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd, na osnovu člana 22. Osnivačkog akta Kompanije, člana 59. Statuta Kompanije, a u skladu sa članom 286. Zakona o privrednim društvima, svojom odlukom br. 683/9-8 od 28.04.2009 godine, utvrdio je 15.05.2009 godine kao dan za odredjivanje liste akcionara (dan utvrdjivanja akcionara) i dan raspodele dobiti akcionarima, srazmerno nomilnoj vrednosti akcija koje poseduju (dan dividende).



Na osnovu člana 60. Statuta Kompanije "Ratko Mitrović" a.d. – Beograd, pravo na neposredno učešće i odlučivanje na sednici Skupštine imaju akcionari koji imaju najmanje 4.000 akcija sa pravom glasa, a akcionari koji poseduju manji broj od navedenog, učestvuju u odlučivanju preko svog punomoćnika kome su dali punomoćje u pisanoj formi.



Punomoćnici su dužni da svoja punomoćja dostave pravno – personalnim poslovima Kompanije najkasnije do 19.06.2009 godine, radi utvrdjivanja tačnog broja članova Skupštine koji imaju pravo na odlučivanje.



Materijal za sednicu Skupštine biće dostupan akcionarima u prostorijama pravno – personalnih poslova Kompanije, svakog radnog dana od 9.00 do 14.00 časova, počev od 26.05.2009 godine.


Prevoz za odlazak na sednicu Skupština akcionara biće obezbedjen. Prijave i informacije na telefon: 011/22-03-200, a najdalje do 22.06.2009 godine.







        PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA







    dipl.gradj. inženjer Miroslav Brković,s.r.
