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SVIM AKCIONARIMA

A.D. ’’Apatinska pivara’’ a.d. Apatin 
OBAVEŠTENJE O PRINUDNOJ PRODAJI AKCIJA 
A.D. ’’Apatinska pivara’’ a.d. Apatin

U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravilima poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti (u daljem tekstu Centralni registar) obaveštavamo Vas da je Interbrew Central European Holding BV, Ceresstraat 1, 4811CA Breda, Holandija, ponudom za preuzimanje stekao 7.229 akcija odnosno 0,37071% akcija ciljnog društva A.D. ’’Apatinska pivara’’ Apatin, CFI kod ESVUFR; ISIN broj RSAPATE64823, po ceni od 7.001,00 dinar po jednoj akciji. Ponuda je zatvorena 06.07.2009. godine.
Ukupan broj akcija koje Interbrew Central European Holding BV poseduje nakon okončanja ponude za preuzimanje je 1.937.835 akcija odnosno 99,37615% akcija ciljnog društva.
Interbrew Central European Holding BV kao ponuđač ovim putem obaveštava sve akcionare A.D. ’’Apatinska pivara’’ Apatin da će koristiti svoje pravo otkupa akcija svih akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija putem ponude za preuzimanje, (nesaglasni akcionar), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.

Prinudna prodaja akcija se vrši pod istovetnim uslovima i to 7.001,00 dinar po jednoj akciji. 

Interbrew Central European Holding BV je dana 09.07.2009. godine podneo Centralnom registru zahtev za prinudnu prodaju akcija A.D. ’’Apatinska pivara’’ Apatin, CFI kod ESVUFR; ISIN broj RSAPATE64823 preko Brokersko-dilerskog društva KBC Securities a.d. Beograd.
Rok za prinudnu prodaju akcija ističe 23.07.2009. godine.

Na dan saldiranja Centralni registar će izvršiti prenos akcija nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti Interbrew Central European Holding BV uz istovremeni prenos novčanih sredstava na račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti.

Ukoliko akcionar nema otvoren vlasnički račun, novčana sredstva biće preneta korporativnom agentu ciljnog društva – Intercity broker a.d. Beograd.

Nesaglasni akcionari koji nemaju otvoren namenski novčani račun kod banke potrebno je da o broju novčanog računa pismenim putem obaveste korporativnog agenta ciljnog društva Intercity broker a.d. Beograd, Maksima Gorkog 52, Beograd, tel.011/ 308-31-00.
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