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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

o korigovanim finansijskim izveštajima "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, 
za 2008. godinu

Skupštini
"TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD  

Uralska broj 9 

11 000  Beograd
Uvod

Izvršili smo reviziju korigovanog priloženog bilansa stanja "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, na dan 31. decembra 2008. godine i odgovarajućeg korigovanog bilansa uspeha, korigovanog izveštaja o promenama na kapitalu, korigovanog izveštaja o novčanim tokovima za godinu koja se završava na taj dan, korigovanog statističkog aneksa, napomena uz finansijske izveštaje i pregleda značajnih računovodstvenih politika.

Izveštaj prethodnog revizora

Finansijski izveštaji "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2008. godine su bili predmet revizije od strane drugog revizora koji je u svom izveštaju od 27. marta 2009. godine izrazio pozitivno mišljenje sa skretanjem pažnje na sledeće:
„Da je Društvo, u skladu sa srpskim propisima, efekte obračunatih ugovorenih valutnih klauzula i obračunatih kursnih razlika po osnovu potraživanja i obaveza u stranoj valuti, u neto iznosu od RSD 31.161 hiljada, utvrđenih u toku sastavljanja finansijskih izveštaja za 2008. godinu, razgraničilo i iskazalo u okviru vremenskih razgraničenja, a ne u okviru prihoda i rashoda tekućeg perioda. Na dan izmirenja obaveze odnosno naplate potraživanja, srazmeran iznos ovih efekata će se iskazati u okviru finansijskih prihoda i rashoda tog perioda.

Da je postojeća globalna kriza likvidnosti, između ostalog, rezultirala smanjenjem nivoa ulaganja na tržištu kapitala, smanjenjem likvidnosti bankarskog sistema, povećanjem međubankarskih kamatnih stopa kao i velikim kolebanjima na tržištu hartija od vrednosti. Usled neizvesnosti na globalnim finansijskim tržištima nije moguće s preciznošću predvideti obim posledica finansijske krize niti je moguće u potpunosti preduzeti mere zaštite od njih.

Rukovodstvo nije u mogućnosti da pouzdano proceni efekte bilo kog daljeg pogoršanja likvidnosti finansijskih tržišta i povećane nestabilnosti valuta i tržišta i kapitala na finansijski položaj Društva. Rukovodstvo smatra da preduzima sve neophodne mere kako bi podržalo opstanak i razvoj poslovanja Društva u tekućim okolnostima.

Ukazujemo na činjenicu da pošto se u skladu sa zahtevima srpskih propisa prave izveštaji Statistički aneks i Napomene uz finansijske izveštaje, kao što je i navedeno u tački 1 stav 2 ali ne i u skladu sa Međunarodnim Standardima Finansijskog Izveštavanja (MSFI), nismo dali mišljenje na navedene finansijske izveštaje.“
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i primenjivim nacionalnim propisima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola relevantnih za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procena koje su razumne u datim okolnostima.

Usvajanjem finansijskih izveštaja potvrđenih od prethodnog revizora "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD na Godišnjoj skupštini akcionara održanoj 04. aprila 2009. godine istovremeno donosi sledeće odluke: 

1. Odluku o pokriću gubitka (Kumulirani gubitak po finansijskim izveštajima iskazan u iznosu od RSD 672.609 hiljada se delimično pokriva na teret neraspoređene dobiti od RSD 34.637 hiljada. Tako ostaje nepokriven gubitak od RSD 637.972 hiljade);
2. Odluku o smanjenju osnovnog kapitala radi pokrića gubitka u pojednostavljenom postupku (Nepokriven gubitak od RSD 637.972 hiljade delimično se pokriva na teret osnovnog kapitala za iznos od RSD 361.705 hiljada. Nakon smanjenja osnovni kapital Društva iznosi RSD 3.653 hiljade).

/nastavlja se/
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

o korigovanim finansijskim izveštajima "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, 
za 2008. godinu (nastavak)

"TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD je preduzelo mere u cilju korekcije obelodanjenih informacija usvojenih finansijskih izveštaja koje su se odnosile na ta stanja u svetlu novih informacija u skladu sa prednjim Odlukama i sačinilo je korigovane (nove) finansijske izveštaje. 

U korigovanim finansijskim izveštajima osnovni kapital, dobit i gubitak iskazani su u visini u kojoj bi trebalo da budu da je isto smanjenje osnovnog kapitala izvršeno u prethodnoj 2008. godini.

Sve druge bilansne pozicije (osim kapitala, dobiti i gubitka) u korigovanim finansijskim izveštajima su potpuno identične sa iznosima iskazanim i prethodnim potvrđenim Izveštajem revizora od 27. marta 2009. godine da su istiniti i objektivni, usvojenim na Godišnjoj skupštini akcionara 04. aprila 2009. godine.

Tako korigovani Finansijski izveštaji (Bilans stanja i Promena na kapitalu) sadrže sledeće korekcije:
	
	
	
	
	U 000 RSD

	Bilansne kategorije
	Visina pre smanjenja radi pokrića gubitka
	Događaji sprovedeni po Odluci o pokriću gubitka
	Događaji sprovedeni po Odluci o smanjenju osnovnog kapitala radi pokrića gubitka u pojednostavljenom postupku
	Visina bilansnih kategorija posle smanjenja radi pokrića gubitka (Korigovani izveštaji)

	Osnovni kapital 
	365.358
	 
	-361.705
	3.653

	Neraspoređeni dobitak
	34.637
	-34.637
	 
	0

	Gubitak
	672.609
	637.972
	276.267
	276.267


Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da na osnovu naše revizije izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i primenjivim nacionalnim propisima. Ovi standardi zahtevaju da reviziju radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da je planiramo i izvedemo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Pri proceni ovih rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka, koji su odgovarajući u datim okolnostima, a ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za izražavanje našeg revizorskog mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju Korigovani finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, na dan 31. decembra 2008. godine, rezultate poslovanja i tokove gotovine, promene na kapitalu u skladu sa donetim Odlukama godišnje skupštine akcionara od 04. aprila 2009. godine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisima Republike Srbije. 

Skretanje pažnje

Ne izražavajući rezervu u odnosu na napred izneto skrećemo pažnju na sledeće:

a) "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD je donetom Odlukom o smanjenju osnovnog kapitala radi pokrića gubitka u pojednostavljenom postupku dana 04. aprila 2009. godine poništio i povukao akcije III emisije, u ukupnom obimu od RSD 361.704.900,00, to jest 634.570 komada akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 570,00 dinara - CFI kod: ESVUFR, ISIN broj: RSTRELE67367.
/nastavlja se/
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

o korigovanim finansijskim izveštajima "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, 
za 2008. godinu (nastavak)

b) Sve vrednosti manje od jedne pune akcije dobijene srazmernim smanjenjem broja akcija svakog pojedinačnog akcionara za sto puta, iskazuju se u zbiru na računu suvlasništva, odnosno svi akcionari koji ne poseduju ukupan broj akcija deljiv sa sto pre predmetnog smanjenja, postaju suvlasnici akcija koje se dobijaju kao zbir svih vrednosti manjih od jedne pune akcije. Zajednički punomoćnik akcionara "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD, čije se akcije vode na računu suvlasništva koji se otvara i vodi u Centralnom registru hartija od vrednosti je Predsednik skupštine akcionara po svom položaju.
c) Rešenjem Agencije za privredne registre broj: BD 34608/2009 od 07.04.2009. godine upisano je smanjenje osnovnog kapitala po prethodnim Odlukama i sačinjenim korigovanim finansijskim izveštajima "TERMOELEKTRO" A.D., BEOGRAD. Tako je upisan novčani kapital na dan 04.04.2009. godine u visini od 38.706,32 EUR.
Beograd, 08. jun 2009. godine

                                                                                                                                 Ovlašćeni revizor
                                                                                                                Stanimirka Svičević
