KOMPANIJA’’TAKOVO’’a.d.

Gornji Milanovac                      

Dana 24.07.2009.godine 

Na osnovu člana 281.Zakona o privrednim društvima ,člana 18.Osnivačkog akta ,a shodno Odluci  Upravnog odbora od  24.07.2009.godine, objavljuje se 

POZIV 

ZA ODRŽAVANJE VANREDNE  SKUPŠTINE AKCIONARA KOMPANIJE ''TAKOVO''A.D. GORNJI MILANOVAC, RADOVANA GRKOVIĆA B.B. 

Obaveštavaju  se akcionari Kompanije ''Takovo''a.d. Gornji Milanovac  da će se vanredna  sednica Skupštine akcionara održati 10.08.2009.godine sa početkom u 12 časova u sali za sastanke Kompanije''Takovo''a.d. u Gornjem Milanovcu. 
Za ovu sednicu predložen je sledeći :

DNEVNI  RED

1. Izbor Predsednika Skupštine, zapisničara,dva brojača glasova i sastavljanje spiska učesnika;

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;
3. Donošenje Odluke o povećanju kapitala usled   statusne promene spajanja uz pripajanje  ''Takovija ''d.o.o.Gornji Milanovac;  
4. Donošenje Odluke o pristupanju Kompanije''Takovo''a.d. u svojstvu člana ''Kondivik Kompanije''d.o.o.Vršac,nenovčanim ulaganjem (objektima i opremom) ;
5. Donošenje Poslovnika o radu Skupštine akcionara                                                                                                                                                                                 
Ovaj Poziv  istaći na oglasnu tablu Kompanije ''Takovo''a.d.  i objaviti  u jednom dnevnom listu koji ima tiraž najmanje od 100.000 primeraka,  najmanje  30 dana pre održavanja Skupštine. 

Umesto individualnog poziva svakom akcionaru  ovaj Poziv se objavljuje na internet stranici Koncern ''Swisslion-Takovo'', najmanje  15 dana pre održavanja Skupštine. 

Pravo učešća u radu  Skupštine imaju svi akcionari koji poseduju  ili predstavljaju 20000  akcija sa pravom glasa , u skladu sa Zakonom i Osnivačkim aktom  Kompanije ''Takovo'' a.d. ( članovi Skupštine).

Poziv  članovima Skupštine dostaviti poštom. 

Uvid u radni materijal se može izvršiti  svakog radnog dana od 14-16 h u Kompaniji ‘’Takovo’’a.d. Gornji Milanovac-Pravna služba.

Ovaj Poziv se smatra Izveštajem o bitnom dogadjaju-sazivanju Skupštine akcionara Kompanije ''Takovo''a.d. Gornji Milanovac,i biće dostavljen Komisiji hartija od vrednosti i Beogradskoj berzi.   
                                                                                           PREDSEDNIK UPRAVNOG  ODBORA







                  Snežana Ćurčić,dipl.pravnik  

