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U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, PROJMETAL ad Beograd podnosi sledeći
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih Društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

 Na osnovu člana 277 i člana 281 Zakona o privrednim društvima, člana  11. Osnivačkog   akta i  i člana 33 Statuta i Odluke Upravnog odbora društva Projmetal a.d. Beograd od 30.07.2009.godine.Upravni odbor Društva, dana 30.07.2009, objavljuje
ODLUKU
O dopuni dnevnog reda predviđenog za Skupštinu akcionara koja će se održati dana 20.08.2009.godine, sa sledećom tačkom:

· Usvajanje odluke o sticanju sopstvenih akcija od nesaglasnih akcionara, 
U skladu sa navedenim, konačni dnevni red za Skupštinu akcionara koja će se održati dana 20.08.2009., sa početkom u  15 časova glasi:

DNEVNI RED
  1.   Izbor radnih tela Skupštine, Predsednika  Skupštine, zapisničara, overivača  zapisnika  i verifikacione komisije

  2.   Donošenje odluke o   raspolaganju imovinom  velike vrednosti

  3.    Usvajanje Odluke o sticanju sopstvenih akcija od nesaglasnih akcionara
  4.   Razno

Sastavni deo ovog poziva su:

1. Izveštaj o uslovima posla  raspolaganja imovinom velike vrednosti

2. Preporuka  Upravnog odbora  Skupštini za  zaključenje posla u vezi sa  raspolaganjem imovinom velike vrednosti   

    vrednosti

3. Obaveštenje o pravima akcionara o neprihvatanju  posla sticanja i raspolaganja imovinom  velike vrednosti, kao i

     pravu na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija po tom osnovu u skladu sa  ovim Zakonom.

U slučaju da akcionar ne prihvati uslove  odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti, njemu pripadaju sva prava predviđena članom 444 i 445. Zakona o privrednim društvima.

Pravo neposrednog učešća u radu i odlučivanju Skupštine Društva imaju svi  akcionari, odnosno njihovi punomoćnici koji imaju najmanje 4 673 akcija. 

Akcionari koji ne poseduju dovoljan broj akcija za učešće u Skupštini mogu se udružiti sa drugim akcionarima preko zajedničkog punomoćnika, pri čemu se ugovor-punomoćje mora dostaviti Društvu  najkasnije  tri dana pre održavanja sednice. Lista akcionara sa pravom učešća u radu skupštine utvrđuje se na dan  3.08.2009 god.
Materijal za Skupštinu nalazi se u prostorijama društva kao i Izveštaj o uslovima posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, Preporuka za donošenje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti i Obaveštenje o pravima akcionara o neprihvatanju  zaključenja posla, kao i o pravu na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija po tom osnovu u skladu sa ovim zakonom, biće dostupan akcionarima u prostorijama stručnih  službi svakog radnog dana u vremenu od 11-14 časova .

Ovaj poziv se smatra izveštajem o bitnom događaju-sazivanju Skupštine akcionara Projmetal a.d Beograd, objavljuje se u dnevnom listu „Privredni pregled“ i na web stranici Društva  i biće dostavljen Komisiji za hartije od vrednosti i Beogradskoj berzi.
Predsednik Upravnog odbora    
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