
Na osnovu čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Službeni glasnik RS” br. 47/2006.), čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju i posedovanju akcija sa pravom glasa (“Službeni glasnik RS” br. 100/2006.) i na osnovu čl. 25-28 Osnivačkog akta Zatvorenog investicionog fonda Triumph Elite a.d., Društvo za upravljanje investicionim fondovima Citadel Asset Management a.d. Beograd (dalje: Društvo) 


O B J A V L j U J E

Izveštaj o bitnom događaju
POZIV ZA II VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA ZATVORENOG INVESTICIONOG FONDA TRIUMPH ELITE A.D. BEOGRAD

koja će se održati 28.08.2009. godine u poslovnim prostorijama Društva ul. Vladimira Popovića, 6. 11070 Beograd, sa početkom u 11 sati.

Predlaže se sledeći DNEVNI RED:


1. Verifikacija učesnika, utvrđivanje kvoruma, izbor komisije za glasanje, izbor zapisničara i dva          

    overivača zapisnika,
2. Izbor predsednika Skupštine akcionara,
3. Usvajanje zapisnika sa godišnje sednice Skupštine akcionara održane 12.06.2009. godine,
4. Usvajanje polugodišnjeg finansijskog izveštaja za 2009. godinu,
5. Usvajanje izveštaja revizora sa mišljenjem o reviziji finansijskih izveštaja za period od 01.01.2009. do 30.06.2009. godine,
6. Usvajanje konsolidovanih finansijskih izveštaja za 2008. godinu,
7. Usvajanje izveštaja revizora sa mišljenjem o reviziji konsolidovanih finansijskih izveštaja za 2008. godinu,
8. Razno.
Za dan akcionara sa kojim se utvrđuje lista akcionara određen je 10.08.2009. god.

Poziv za sednicu Skupštine akcionara objavljuje se na internet stranici Društva www.citadel-am.com i u jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike u tiražu najmanje 100.000 primeraka.


Akcionar sa pravom glasa može lično ili preko punomoćnika učestvovati u radu i odlučivanju o predloženom dnevnom redu Skupštine akcionara.


Sav materijal za predloženi dnevni red Skupštine akcionara nalazi se u stručnoj službi Društva i može se pregledati svakog radnog dana u vremenu od 09.00 do 17.00 časova. Istovremeno, uvid u materijal za predloženi dnevni red Skupštine akcionara može se obaviti i na web sajtu www.citadel-am.com.

U Beogradu, 10.08.2009. god. 

Generalni direktor Društva 
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