Na osnovu člana 281.Zakona o privrednim društvima ,člana 18.Osnivačkog akta , na osnovu Odluke Upravnog odbora od 03.09.2009.godine, objavljuje se 

POZIV 

ZA ODRŽAVANJE VANREDNE  SKUPŠTINE AKCIONARA ''SL MITROS''A.D. BEOGRAD
Obaveštavaju  se akcionari ‘’SL Mitros’’a.d. Beograd  da će se vanredna sednica Skupštine akcionara održati 25.09.2009.godine sa početkom u 14 časova u Beogradu ul. Mokroluška 174 b
Za ovu sednicu predložen je sledeći:

DNEVNI  RED

1. Izbor Predsednika Skupštine , zapisničara , dva brojača glasova i sastavljanje spiska učesnika;

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;

3. Ramatranje  Izveštaja nezavisnog revizora ''LB REV'' d.o.o. Beograd za izveštajnu 2008.godinu.
4. Donošenje odluke o pokretanju inicijative za otvaranje stečajnog postupka nad Industrijom mesa ‘’SL Mitros’’ a.d Beograd;

5. Tekuća pitanja.

Ovu  Odluku sa  pozivom akcionarima  objaviti  u najmanje jednom dnevnom listu koji ima tiraž najmanje od 100.000 primeraka i na oglasnoj tabli Društva . 

Uvid u materijal akcionari mogu izvršiti u sedištu Društva , svakog radnog dana  od 8 do 15 sati.

Pravo učešća u radu  Skupštine imaju svi akcionari koji poseduju  ili predstavljaju 20.000 akcija sa pravom glasa-članovi Skupštine.

Član Skupštine je dužan da najkasnije 10 dana pre održavanja Skupštine dostavi specijalno punomoćje kojim se pojedinačne akcije udružuju u broj koji je potreban za dobijanje svojstva člana Skupštine.

Ovaj Poziv se smatra Izveštajem o bitnom dogadjaju-sazivanju vanredne Skupštine akcionara‘’SL Mitros’’a.d. Beograd,i biće dostavljen Komisiji hartija od vrednosti i Beogradskoj berzi.   
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