
Na  osnovu članova 63. i 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl.glasnik RS”, br. 47/2006) i na osnovu članova 6, 7 i 8  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik RS", br. 100/2006 i 116/2006)

AKCIONARSKO DRUŠTVO 

A.D. “RHEIN- DONAU YARD” KLADOVO

Objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Sazivanju vanredne sednice skupštine

Akcionara društva a.d. “Rhein- Donau Yard” Kladovo


Vanredna sednica skupštine akcionara “Rhein-Donau Yard” a.d. Kladovo održaće se dana 27.10.2009. godine u prostrorijama Doma kulture u Kladovu, sa početkom u 14:00 časova sa sledećim dnevnim redom:

DNEVNI RED:

1. Otvaranje sednice Skupštine

2. Izbor predsednika Skupštine

3. Imenovanje Komisije za glasanje 

4. Verifikacija punomoćja za članove Skupštine

5. Utvrđivanje kvoruma za rad sednice Skupštine

6. Usvajanje zapisnika sa predhodne sednice Skupštine

7. Donošenje odluke o predaji Brze Palanke Zoni Prahovo

8. Donošenje odluke o pokretanju pregovora sa Fondom za razvoj u vezi reprogramiranja duga

9. Razno.

Pravo ličnog učestvovanja u radu sednice Skupštine imaju samo akcionari i njihovi punomoćnici u skladu sa članom 48 Statuta društva.

Određuje se 02.10.2009. godine kao dan za utvrđivanje akcionara ili punomoćnika za glasanje na redovnoj sednici Skupštini dana 27.10.2009. godine.

Sazivanje redovne skupštine akcionara društvo će objaviti u skladu sa članom 52 Statuta i članom 281 Zakona o privrednim društvima ( „Sl. Glasnik RS“ br. 125/04).

Akcionari mogu od 12.10.2009. do 23.10.2009. godine u prostorijama Brodogradilišta “Rhein- Donau Yard” a.d. Kladovo izvršiti uvid u predloge odluka po tačkama dnevnog reda.

U Kladovu, dana 02.10.2009. godine

Predsednik Upravnog odbora

