Na osnovu odredaba člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS, br.100/2006 i 116/2006), Uprava akcionarskog društva Duvanska industrija  «Vranje» A.D.iz Vranja objavljuje sledeću 


I Z J A V U

O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA
ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2009. GODINE
1. Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB:

Duvanska industrija  «Vranje» A.D.; Vranje; Stefana Prvovenčanog  br. 209, Vranje; matični broj: 07178972; PIB: 100547007;

2. Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: 
FI . 487/97 od 24.06.1997. godine;

3. Delatnost (šifra i opis): 
16002 - Prerada duvana;

4. Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora: 
Luiz Heeren, predsednik Upravnog odbora, Aleksandar Jakovljevic, Dragan Mladenovic, Marija Sofronijevic  i Gradimir Milić članovi Upravnog odbora.


Do datuma objavljivanja ove izjave Društvo je poslovalo u granicama planiranih poslovnih ciljeva osim sto su finansijski rezultati nepovoljniji u odnosu na planirane i to pre svega zbog neplaniranog povecanja akciza i devalvacije kursa dinara.
Primerak ove Izjave Društvo objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti i organizatoru tržišta na kome se trguje akcijama Društva.


Član Upravnog odbora
 
Aleksandar Jakovljevic
Vranje, 09.10.2009. godine
