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Jednočlano akcionarsko društvo TITAN CEMENTARA KOSJERIĆ, Kosjerić

ul. Živojina Mišića bb

Matični broj: 07190425

PIB: 101087985

Račun kod poslovne banke: 160-7217-56

Pretežna delatnost: 26510 – proizvodnja cementa 

objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

-ODRŽAVANJE VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA-

Izveštaj je sastavljen u skladu sa sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS“ br. 47/2006) i članovima 6., 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS" br. 100/2006, 116/2006 i 37/2009).

Vanredna skupština akcionara Društva održana je dana 2. novembra 2009. godine sa početkom u 11:00 časova u prostorijama Društva u Beogradu, na adresi Omladinskih brigada 88b, Airport City, broj zgrade 1500.

I    Za Skupštinu akcionara bio je predložen sledeći dnevni red:

1. Donošenje odluke o izboru predsedavajućeg Skupštine akcionara;
2. Donošenje odluke o usvajanju Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara održane 3. juna 2009.god.;

3. Donošenje odluke o promeni pravne forme akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću;

4. Donošenje odluke o usvajanju izmena Osnivačkog akta Društva;

5. Razno.

II  Za predsedavajućeg Skupštine Društva izabran je Mirko Vasilić, advokatski pripravnik iz Beograda. Usvojen je Zapisnik sa prethodne sednice Skupštine održane dana 3. juna 2009. godine i usvojene su sve predložene odluke. Pod tačkom razno nije bilo diskusije niti su donošene odluke.
Siže odluke o promeni pravne forme Društva iz akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću:

„Titan Cementara Kosjerić“ akcionarsko društvo Kosjerić, Živojina Mišića BB registrovano u Agenciji za privredne registre pod registraskim brojem BD 57507, matični broj: 07190425, PIB: 101087985, pretežna delatnost: 26510 - proizvodnja cementa, menja pravnu formu u društvo sa ograničenom odgovorošcu.

Nakon izvršene promene pravne forme, novo puno poslovno ime Društva glasi: 

„Titan Cementara Kosjerić“ društvo sa ograničenom odgovornošću Kosjerić, Živojina Mišića BB, 

a skraćeno poslovno ime: 

„TCK“ d.o.o. Kosjerić.

Sedište Društva je u Kosjeriću, ul. Živojina Mišića BB.

Za promenu pravne forme Društvo ispunjava sve zakonom propisane uslove predviđene za društvo sa ograničenom odgovornošću.

Ukupan upisani i uplaćen osnovni kapitala Društva iznosi 29.709.253,10 EUR u dinarskoj protivrednosti na dan 24.08.2005.godine. Celokupan osnovni kapital Društva je novčani. Osnovni kapital Društva je podeljen na 3.578.870 akcija pojedinačne nominalne vrednosti 700,00 RSD.

Danom promene pravne forme privrednog društva Titan Cementara Kosjerić a.d. Kosjerić povlače se sve akcije koje je izdalo  Titan Cementara Kosjerić a.d. i vrši se konverzija akcija u udeo u privrednom Društvu Titan Cementara Kosjerić d.o.o. Kosjerić. 

Nominalni ulog člana u Društvu koji je bio iskazan u akcijama ostaje nominalno nepromenjen i iskazuje se udelom u Društvu. 

Akcije osnivača Društva TITHYS LIMITED, društvo sa ograničenom odgovornošću, Kipar, Arch.Makariou III, 2-4, Capital Center, 9-i sprat P.C.1065, Nikozija, Kipar registarski broj HE 92994 konvertuju se u udeo.  

Registracijom Odluke o promeni pravne forme prestaje da postoji Titan Cementara Kosjerić a.d. Kosjerić, Živojina Mišića BB, Kosjerić, a pravni sledbenik je Titan Cementara Kosjerić d.o.o. Kosjerić, Živojina Mišića BB, Kosjerić. Imovina, prava i obaveze Titan Cementara Kosjerić a.d. Kosjerić, kao pravnog prethodnika prenose se na Titan Cementara Kosjerić d.o.o. kao pravnog sledbenika.

III Izmenjeni osnivački akt Društva-Odluka o osnivanju (izmenjen i prečišćen tekst) nalazi se u sedištu Titan Cementara Kosjerić a.d. Kosjerić. Akcionar Društva može izvršiti uvid u  izmenjeni osnivački akt u toku radnog vremena Društva.

U Kosjeriću, 3.11.2009. god. 




 Generalni direktor:






                     
Miroslav Gligorijević 
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