Akcionarsko društvo „Alpine Granit“a.d.   Ljubovija
iz Ljubovije

          Na osnovu čl. 277 Zakona o privrednim društvima

i čl. 18  Statuta i člana 18  Osnivačkog akta Društva,i tačke 114. Pravila o poslovanju Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti Upravni odbor „Alpine Granit“ a.d. Ljubovija , na

                                         osnovu IX sednice od 23.10.2009.g.  






S A Z I V A 




III  VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

Skupština će se održati dana 07.11.2009.g. sa početkom  u 11 sati  u sedištu Društva Alpine
d.o.o. Beograd, ul.27. marta 17

                                    Za ovu sednicu predložen je sledeći






DNEVNI RED

· imenovanje komisije za glasanje;
· izbor predsedavajućeg;
· izbor zapisničara;

· utvrđivanje kvoruma;

· usvajanje zapisnika sa predhodne IV redovne  sednice;

· donošenje odluke o promeni pravne forme Alpine Granit a.d. u društvo sa 

          ograničenom odgovornošću
         Napomena: Pravo neposrednog učešća odnosno odlučivanja u radu Skupštine imaju akcionari sa liste utvrđene na dan 23.10.2009.godine a koji imaju najmanje 2.300 akcija.Uvid  u materijal i  predlog odluka može se izvršiti u prostorijama  Društva u vremenu od 12 do 15 sati.
          Svim akcionarima dostaviti ovo obaveštenje o održavanju Skupštine , najkasnije trideset  dana pre održavanja Skupštine, sa tekstom  punomoćja, ukoliko imenuju punomoćnike za učestvovanje u radu i odlučivanju Skupštine.  
          Saglasno tački 114.Pravila o poslovanju Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti original poziva za skupštinu kao i original zapisnika sa sednice UO  sa elektronskom verzijom dostaviti  brokersko dilerskom društvu u  cilju obaveštenja Centralnom registru.

          Saglasno odredbama člana 281.Zakona o privrednim društvima, čl.64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i člana 6. 7. 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa, sazivanje  sednice  skupštine  akcionara oglasiti  (u formi saopštenja) u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka  a kopiju objavljenog saziva dostaviti Komisiji za hartije od vrednosti i Beogradskoj berzi u ul. Omladinskih brigada  br. 1 na Novom Beogradu 11 070. 
                                                                                               Predsednik Upravnog odbora    










Nevenka Sinđić     
