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Na osnovu člana 67 stav 2 i 3 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Glasnik RS br. 47/2006) i člana 5 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.Glasnik RS br. 100/2006 i 116/2006) daje se 
I  z  j  a  v  a

o planu šestomesečnog poslovanja 

AD «Vojvodinaput-Pančevo» 

za drugo polugodište 2009.godine

1. Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB:

AD «Vojvodinaput-Pančevo» iz Pančeva, Žarka Zrenjanina 12, matični broj 08129126, PIB:101055994, 
2.Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata:
AD „Vojvodinaput-Pančevo“ registrovano je u Agenciji za privredne registre Rešenjem broj: BD 10301/2005 od 04.05.2005.godine.

3.Delatnost (šifra i opis):

AD «Vojvodinaput-Pančevo» je akcionarsko društvo za puteve registrovano za obavljenje delatnosti: izgradnje saobraćajnica, aerodromskih pista i sportskih terena sa šifrom delatnosti: 45230.
4.Web site i e-mail adresa je :  www.vputpa.rs, vojvodinaput@strabag.com
5.Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:

-gosp. Manfred Rosenauer      -  predsednik Upravnog odbora

-g-đa.  Sonja Wertitsch           -   član 

-gosp. Günter Hartweger         -   član

-gosp. Gerald Schobesberger  -   član

6.Uprava konstatuje da je do objavljivanja ove Izjave, u prvom polugodištu 2009.godine 
došlo do znatnog smanjenja prihoda. Obzirom na veoma visoke dodatne rashode, zbog kamata usled visokih nenaplaćenih potraživanja, nije bilo moguće smanjiti tekuće troškove. Ekonomska situacija će, kako se očekuje, i dalje biti kritična.
Dana 05.10.2009. godine, Upravni odbor Društva doneo je Odluku o poništavanju stečenih sopstvenih akcija i smanjenju osnovnog kapitala, kojom je poništeno 139 akcija, što čini 0,68% učešća u osnovnom kapitalu Društva.
Primerak ove izjave akcionarsko društvo objavljuje u dnevnom listu koje se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije društva i čini ga dostupnim na web site-u društva.

	
	Za predsednika Upravnog odbora

Manfred Rosenauer

član Upravnog odbora

Günther Hartweger


