
Na osnovu člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (“Službeni glasnik RS”, broj 100 i 116/2006),

Uprava Privrednog društva za trgovinu

“TRGOVINA 22”, a. d., KRAGUJEVAC

o g l a š a v a

IZJAVU O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA 

AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2009. GODINE


1) Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB Akcionarskog društva:


Privredno društvo za trgovinu “TRGOVINA 22”, akcionarsko društvo,  Kragujevac, Ulica 19. oktobar broj 2.


Matični broj: 07165218; PIB 101039814


2) Web site i e-mail adresa:


www.22decembar.co.yu; office@22decembar.co.rs



3) Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata:


BD 145339/06 od 5. 9. 2006. godine


4) Delatnost (šifra i opis):


52420 – trgovina na malo odećom      


5) Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:     


Nataša Milićević, predsednik,


Slobodan Milovanović, član,


Tanasije Katanić, član.


6) Osnovni podaci o  šestomesečnom  planu poslovanja za tekuću poslovnu godinu sa podacima o bitnim materijalnim događajima i transakcijama ostvarenim do datuma objavljivanja, a koji imaju značajni uticaj na finansijski položaj, uspeh i novčane tokove društva:


U prvom polugodištu poslovni prihod “Trgovine 22”, a. d., iznosio je 41.280.984 dinara, a  “Proizvodnje 22”, d.o.o., 5.049.422 dinara.  Zbog vanrednih okolnosti obustavljeni su svi započeti i planirani pregovori sa potencijalnim i strateškim partnerima. 

 
U konsolidovanom bilansu društva za prvih šest meseci ostvarena je dobit od 6.613.347 dinara.


Za drugo polugodište 2009. godine u Privrednom društvu ”Trgovina 22“, a. d., planiran je poslovni prihod od 44.235.515 dinara. U zavisnom društvu “Proizvodnja“, d.o.o., planiran je poslovni prihod od 6.127.500 dinara, a prioritetna planirana aktivnost je prestruktuiranje i promena delatnosti preduzeća. 


U periodu između objavljivanja prethodnog i ovog šestomesečnog plana došlo je do događaja koji su imali presudnu ulogu u ostvarivanju planova:

 
Deo manjinskih akcionara, nezadovoljan cenom akcija na Beogradskoj berzi, 13. aprila 2009. godine, izvršio je nasilan upad u prostorije Društva, da bi 11. maja 2009. godine u potpunosti zauzeli Upravnu zgradu, Fabriku i poslovni krug, od kada zaposlenima u Društvu nije dozvoljen pristup radnim mestima. Bez obzira na sudske odluke o nezakonitom upadu u posed društva poslovodstvu i zaposlenima je tek 5. oktobra 2009. godine omogućeno da se vrate u poslovne prostorije u sedištu Društva.


U okolnostima u kojima se nalazilo od 11. aprila do 5. oktobra 2009. godine,  Društvo je bilo onemogućeno da normalno posluje, tako da se održavao samo minimum poslovnih aktivnosti, zbog čega je Društvo pretrpelo evidentnu i veliku štetu.


Izjava se objavljuje u listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije društva i čini dostupnim na svom veb sajtu. 




        

Kragujevac, 12.11.2009. godine                                  “TRGOVINA 22”, a. d., Kragujevac,









      Predsednik Upravnog odbora,










         Nataša Milićević

