Na osnovu člana 313. stav 1 tačka 4, članova 443. i 444, a u skladu sa članovima  277. i 281. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004), člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS", br.47/2006), člana 6, 7 i 8 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS", br. 100/2006 i 116/2006) i Osnivačkog akta STOTEKS AD  NOVI SAD, Upravni odbor STOTEKS AD NOVI SAD  na sednici održanoj dana 23.11.2009.godine, doneo je:
O D L U K U

O SAZIVANJU VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

STOTEKS AD NOVI SAD

Vanredna Skupština akcionara Privrednog društva će se održati u Novom Sadu, Bul. Mihajla Pupina br.6/VI, u sali za sastanke Društva, 24.12.2009. godine sa početkom 15,00 časova. Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d

Prethodni postupak:

1. Verifikacija mandata prisutnih akcionara i njihovih punomoćnika;

2. Izbor predsednika Skupštine društva, Komisije za glasanje, zapisničara i dva overivača zapisnika 

3. Usvajanje dnevnog reda.

     

  Redovni postupak:

1.  Usvajanje zapisnika sa prethodno održane sednice  Skupštine akcionara 

2. Preporuka Upravnog odbora sa predlogom odluke za odobravanje uslova sticanja i  raspolaganja imovinom velike vrednosti po predloženim uslovima iz preporuke, sa Obaveštenjem akcionarima o pravima nesaglasnih akcionara, u skladu sa odredbama članova 442.- 445. Zakona o privrednim društvima.

Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva, tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana, a najviše 60 dana, pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 281. stav 4. i članom 443. stav 1. tačka 2) Zakona o privrednim društvima.
Akcionari mogu da ostvaruju pravo glasa neposredno, ukoliko poseduju najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa ili putem punomoćnika koji zastupa najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa. Generalni direktor, članovi Upravnog odbora, članovi Izvršnog odbora i kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici za akcionare zaposlene u Društvu i povezana lica u smislu zakona.
Akcionari koji poseduju traženi cenzus glasova za učestvovanje u radu Skupštine ili punomoćnici istih, u obavezi su da svoje učešće u radu Skupštine akcionara prijave najkasnije do dana održavanja Skupštine akcionara, uz napomenu da se opoziv date punomoći može izvršiti pismenim putem najkasnije do početka rada Skupštine akcionara.
U sedištu Privrednog društva STOTEKS AD u Novom Sadu, Bulevar Mihajla Pupina br.6/VI, radnim danom od 14,00 do 15,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluka čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.

Upravni odbor utvrđuje 14.12.2009. godine kao dan akcionara koji ostvaruju pravo glasa na Skupštini.
OBAVEŠTENJE - izveštaj o uslovima posla sticanja i raspolaganja imovinom velike vrednosti: Raspolaganje imovinom velike vrednosti zaključivanjem ugovora o prenosu prava svojine umesto ispunjenja duga, a u iznosu od 515.385.831,79 RSD. Tekst ugovora se nalazi u prostorijama društva. 
Preporuka Upravnog odbora skupštini akcionara je donošenje odluke o zaključivanju ovog ugovora u cilju ispunjenja duga sa pravom reotkupa.
OBAVEŠTENJE NESAGLASNIM AKCIONARIMA:
U smislu člana 443. tačka 4. i člana  444.  stav 1. tačka 4. Zakona o privrednim društvima, akcionar  ima pravo da  kao nesaglasni akcionar, ako se uzdrži od glasanja ili glasa protiv pravnog posla sticanja ili raspolaganja imovinom velike vrednosti traži otkup svojih akcija. Svoju nameru da želi  da mu akcije budu otkupljene, ukoliko se na Skupštini donese ova odluka, akcionar mora uputiti Društvu u pisanoj formi , pre odlučivanja na sednici Skupštine. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana  ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija. Ako odluka o pravnom poslu sticanja i raspolaganja imovinom velike vrednosti bude usvojena  na Skupštini, akcionar koji  je podneo pismeno obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva, dužan je da u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine podnese pisani zahtev za otkup akcija,  sa navođenjem svog imena odnosno poslovnog imena, prebivališta odnosno sedišta broja i klase akcija čiji se otkup zahteva. Društvo plaća akcije prema njihovoj tržišnoj vrednosti tj. njihovoj prosečnoj ceni koja se redovno objavljuje na berzi u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrđuje, a koji nije kraći od tri niti duži od šest meseci, u roku od 30 dana od dana prijema zahteva. 
Ovaj poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa. 







     PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA
          Pavle Bašić, sr
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