NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE
od  07. do 11. decembra 2009. godine
U nedelji od 07. do 11. decembra 2009. godine na Beogradskoj berzi je ostvaren ukupan promet od 202,3 miliona dinara, odnosno 2,1 miliona evra, što je u poređenju sa prethodnom nedeljom za 98,81 odsto niža vrednost prometa. Podsetimo da je u prethodnoj nedelji, zahvaljujući velikoj blok transakciji akcija Apatinske pivare a.d. realizovana najviša dnevna vrednost prometa na Beogradskoj berzi od 16,4 milijardi dinara (172,9 miliona evra).
Najviša dnevna vrednost prometa, u nedelji za nama, ostvarena je u utorak 8. decembra kada je realizovano ukupno 72,4 miliona dinara. Aktivnosti investitora su, mereno vrednošću prometa, bile najslabije pretposlednjeg trgovačkog dana u nedelji kada je realizovano skromnih 21,1 miliona dinara. Prosečna dnevna vrednost prometa u prethodnoj nedelji iznosila je 40,4 miliona dinara.

U strukturi ukupnog nedeljnog prometa akcije su učestvovale sa 73 odsto, dok je preostalih 27 odsto realizovano u trgovanju obveznicama RS. Posmatrano po tržištima, bezmalo dve trećine ukupnog nedeljnog prometa realizovano je u trgovanju akcijama sa vanberzanskog tržišta. Najtrgovanije su bile akcije niške AIK banke sa prometom od bezmalo 23 miliona dinara. Na drugom mestu našle su se akcije beogradske Agrobanke sa prometom od 21,7 miliona dinara. Među prvih pet najtrgovanijih našle su se i prioritetne akcije AIK banke (AIKBPB) sa prometom od 14,9 miliona dinara, akcije Savremene administracije sa prometom od 9,4 miliona dinara, kao i akcije beogradske Komercijalne banke sa ukupno ostvarenim prometom od 7,8 mliona dinara.

Najveći rast vrednosti, među akcijama u metodu kontinuirane trgovine, zabeležile su akcije beogradske Komercijalne banke. Poslednjeg trgovačkog dana u nedelji jedna akcija pomenute banke vredela je 13.499,00 dinara, što je u poređenju sa početkom trgovačke nedelje za 11,95 odsto viša vrednost. Na drugom mestu liste nedeljnih ‘’dobitnika’’ sa ‘’plusom’’ od 3,96 odsto našle su se akcije Dunav osiguranja. U petak 11. decembra jedna akcija pomenute kompanije vredela je 3.200,00 dinara.

Sa druge strane, najveći pad je zabeležen kod akcija Čačanske banke koje su tokom nedelje izgubile 17,95 odsto vrednosti. Na drugom mestu liste nedeljnih ‘’gubitnika’’ našla se kragujevačka Credy banka. Akcije Credy banke zabeležile su nedeljni pad vrednosti od 10,15 odsto.

Najtrgovanija serija obveznica RS bila je A2016. U trgovanju pomenutom serijom ostvaren je ukupan promet od 9,7 miliona dinara. Na drugom, odnosno trećem mestu, sa prometom od 9,2, odnosno, 8,5 miliona dinara, našle su serije  A2015 i A2013.

Za razliku od prethodne nedelje, kada su zabeležili pozitivnu promenu vrednosti, tokom, upravo završene nedelje, pad vrednosti. Indeks koji opisuje kretanje najlikvidnijih domaćih akcija zabeležio je pad  od 3,95 odsto, dok je opšti indeks BELEXline umanjio vrednost za 3,61 odsto.

Strani investitori su u ukupnom prometu učestvovali sa 17,66 odsto. U trgovanju akcijama njihovo učešće iznosilo je 22,94 odsto, pri čemu su aktivniji bili na strani prodaje sa učešćem od 24,26 odsto, dok su na strani kupovine zabeležili učešće od 21,63 odsto.
