PP„ELAN“ A.D. Izbište

Trg narodnih heroja 10, Izbište

(matični broj:08009821 , šifra delatnosti:01110)

objavljuje sledeći

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(SAZIVANJE I POZIV AKCIONARIMA ZA VANREDNU SKUPŠTINU

PP „ELAN“AD IZBIŠTE

Poziv je sačinjen u skladu članom 277., 281. a u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima („Sl.glasnik RS“ broj 125/2004), kao i u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ broj 47/2006) , i  Pravilnikom o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštenju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl.glasnik RS“ broj 100/2006 i 116/2006), te se istovremeno smatra i Izveštajem o bitnom događaju.

Upravni odbor PP „ELAN“AD Izbište, odlukom broj 01-47/1-10 od 25.01.2010. sazvao je vanrednu Skupštinu akcionara za 25.02.2010. godine sa početkom u 12 časova, u sedištu Društva, u upravnoj zgradi, Trg narodnih heroja 10, Izbište.

Za sednicu Skupštine je utvrđen sledeći:

DNEVNI RED

1) Otvaranje sednice Skupštine i imenovanje predsednika VI vanredne Skupštine 

      akcionara 

2) Izbor radnih tela:

                   -    Zapisničara

· Komisije za glasanje – tri člana 

· Dva overivača zapisnika;

3) Verifikacija prisutnih – izveštaj komisije za glasanje o prisutnim akcionarima i punomoćnicima akcionara i utvrđivanje kvoruma za rad;

4) Donošenje odluke o podizanju kredita kod AIK banke.

Određuje se 28.01.2010.godine , kao dan za utvrđivanje Liste akcionara za vanrednu Skupštinu Akcionarskog društva „ELAN“ Izbište, koja će biti održana 25.02.2010.godine. 

IZVEŠTAJ O USLOVIMA RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

Upravni odbor privrednog društva  PP „ELAN“AD Izbište preporučuje skupštini akcionara da donese odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti , i to podizanjem kredita kod AIK banke AIK Niš u cilju pribavljanja sredstava po kreditu , sa sledećim elementima:
Ukupan iznos: 
EUR 25.000.000,00  po srednjem kursu NBS

Rok važenja:
11 meseci

Naknade: 
jednokratna provizija u visini od 0,5% od iznosa kredita

Kamatna stopa: 
10% na godišnjem nivou

Namena:
Proširenje poslovanja

Upravni odbor je nakon izvršene analize trenutnog poslovanja Društva i ostvarene dobiti u prethodnom periodu, mišljenja da bi pribavljanje dodatnih sredstava na način iz dispozitiva ove odluke u značajnoj meri doprinelo prošenju obima poslovanja i povećanju neto dobitka.

U cilju obaveštavanja akcionarima o uslovima podizanja kredita, u skladu sa odredbama člana 443. zakona o privrednim društvima, tekst preporuke Upravnog odbora objavljen je na internet stranici Društva.
Saglasno članu 443. Zakona o privrednim društvima, odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti skupština akcionara donosi kvalifikovanom većinom glasova.

U skladu sa članom 444. Zakona o privrednim društvima, akcionar koji glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za donošenje odluke pod tačkom 4. dnevnog reda može tražiti od Društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija.

Akcionar koji ima prava iz prethodnog stava ne može osporavati odluku Društva na kojoj zasniva pravo na plaćanje iznosa jednakoj tržišnoj vrednosti njegovih akcija, osim ako je ta odluka prevarna ili je protivna članu 32. Zakona o privrednim društvima.

Tržišna vrednost akcija računa se na dan kada je doneta odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti na Skupštini akcionara, ne uzimajući u obzir bilo kakvo očekivano povećanje ili smanjenje vrednosti kao posledicu takve odluke.

Akcionar koji ima nameru da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija, dužan je da pre odlučivanja na Skupštini akcionara uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to svoje pravo ako se na Skupštini donese predmetna odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predmetnu odluku nema pravo na otkup akcija u skladu sa Zakonom o privrednim društvima.

Ako na Skupštini akcionara bude doneta odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti pod tačkom 4. dnevnog reda, na kojoj nesaglasni akcionar zasniva svoje pravo, akcionar koji je podneo obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva, dužan je da pošalje Društvu pisani zahtev za otkup akcija u roku od 30 danaod dana donošenja odluke Skupštine, u postupku propisanom članom 444. Zakona o privrednim društvima.

Tržišna vrednost akcija se utvrđuje u skladu sa odredbama člana 445. Zakona o privrednim društvima.

Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u materijal za skupštinu akcionara, svakog radnog dana  od 12 do 14 sati u sedištu PP „ELAN“AD Izbište.
Poziv za vanrednu skupštinu akcionara iz tačke 1. i izveštaj o bitnom događaju – sazivanju vanredne skupštine akcionara objavljuje se u dnevnom listu PRIVREDNI PREGLED dana 26.I 2010. 
                                                                                         PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA
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