U skladu sa članom 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Službeni glasnik RS br. 46/2006) i članova 92-94 Pravila poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti (Službeni glasnik RS br. 113/2006)., kada ponuđač u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% akcija ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionari), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje, SILBO DOO, Majora Zorana Radosavljevića 319 m, Beograd-Batajnica, MB: 07752016,  u daljem tekstu – Ponuđač objavljuje: 
OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA 
A.D. “MLEKARA MLADOST”  KRAGUJEVAC  O PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

U skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Pravilima poslovanja Centralnog registra, ponuđač SILBO DOO, Majora Zorana Radosavljevića 319 m, Beograd-Batajnica, MB: 07752016 u postupku ponude za preuzimanje otkupio je ukupno 28.751 običnih akcija, odnosno 8,78977% % akcija izdavaoca A.D. “MLEKARA MLADOST”  KRAGUJEVAC, (Ciljno društvo), što je i upisano u Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti. 
SILBO DOO, u daljem tekstu – Ponuđač je po završetku ponude za preuzimanje 23.03.2010. godine vlasnik 323.180 akcija, tj. 98,80280%. 
Ponuđač obaveštava ovim putem sve akcionare ciljnog društva da će koristiti svoje pravo u skladu sa odredbama člana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (Službeni glasnik RS br. 46/2006).
Ponuđač je dana 31.03.2010. godine podneo Centralnom registru, preko BDD East West Invest a.d.  Beograd, zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Ciljnog društva, sa oznakama akcija: CFI kod: ESVUFR; ISIN broj: RSMLMLE86899, i priložio propisanu dokumentaciju.

Akcije Ciljnog društva iz prethodnog stava Ponuđač u postupku prinudne prodaje akcija kupuje pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je Ponuđač dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u „PRIVREDNOM PREGLEDU“ dana 03.03.2010.godine, i to: „cena po akciji iznosi  585,00 dinara.“

Po isteku roka od 15 dana od dana podnošenja ovog zahteva Centralnom registru, zaključno sa 14.04.2010.godine, izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Ciljnog društva na račun Ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra, preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi članu Centralnog registra BDD East West Invest a.d.. Beograd, korporativnom agentu ciljnog društva.
Za sve informacije nesaglasni akcionari mogu kontaktirati BDD East West Invest AD Beograd,

na tel: 011/3089-816, 3089-429 ili u prostorijama BDD East West Invest A.D. u ul. Avalska br. 12/5, Beograd.
U Beogradu,

31.03.2010. godine   
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