Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finasijskih instrumenata, članova 277, 281. i 313. Zakona o privrednim društvima, člana 28. Odluke o organizovanju akcionarskog društva AD "Niška mlekara" Niš i Odluke Upravnog odbora br. 1179/3-10 od 10.03.2010. godine, AKCIONARSKO DRUŠTVO NIŠKA MLEKARA AD NIŠ, NIKODIJA STOJANOVIĆA 28B (šifra i naziv delatnosti: 15510 – proizvodnja mlečnih proizvoda), objavljuje:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

JAVNI POZIV ZA ODRŽAVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

 koja će se održati dana 07.04.2010. godine, sa početkom u 13,00 časova, u prostorijama Društva, u Nišu, Nikodija Stojanovića 28b, a za koju se predlaže sledeći

D N E V N I   R E D
1. Usvajanje dnevnog reda i izbor verifikacione komisije zapisničara i dva overača zapisnika.

2. Verifikacija spiska prisutnih akcionara i punomoćnika akcionara i utvrdjivanje ukupnog broja glasova i kvoruma za rad.

3. Donošenje Odluke povećanju osnovnog kapitala;

4. Donošenje Odluke o izdavanju običnih akcija II emisije bez javne ponude postojećim akcionarima radi povećanja osnovnog kapitala.

Pravo neposrednog učešća u radu Skupštine imaju akcinari, odnosno punomoćnici koji poseduju ili predstavljaju najmanje 5.000 akcija/glasova, na dan 23.02.2010. godine (dan utvrđivanja sastava skupštine).

Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište akcionarskog društva - pravnoj službi najkasnije 3 dana pre dana održavanja Skupštine.

Pregled materijala pripremljenih za Skupštinu akcionara može se izvršiti u sedištu Društva svakog radnog dana do dana održavanja skupštine, u vremenu između 10-12 h.
Obaveštenje o naznačenoj sednici Skupštine akcionara će se, u skladu sa Zakonom i opštim aktima Društva, objaviti u sredstvima javnog informisanja i dostaviti svim akcionarima Društva.
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