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PRIVRBRBEDNA BANKA BEOGRAD AD






Na osnovu čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugim finansijskim instrumentima («Sl. list RS» broj 47/06) i čl. 6., 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“, br. 100/2006 i 116/2006), Privredna banka Beograd, a. d., Bulevar kralja Aleksandra 70., Beograd, matični broj: 07051093, PIB: 100002573, šifra delatnosti: 65121, registarski broj: 01607051093, objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

	Upravni odbor Privredne banke Beograd, a.d. je utvrdio Predlog izmene Ugovora o osnivanju Privredne banke Beograd, a.d. i predlaže Skupštini Banke njegovo razmatranje i usvajanje (kao dopunske tačke dnevnog reda) na sednici Skupštine, koja će se održati 28. aprila 2010. godine. 

Obrazac – Punomoćje za dopunsku tačku dnevnog reda (za akcionare koji imaju najmanje 1% akcija ili 24.928 akcija) i Obrazac - Zajedničko punomoćje za dopunsku tačku dnevnog reda (za akcionare koji imaju manje od 1% akcija ili 24.928 akcija)  se objavljuju na internet adresi Banke www.pbb-banka.com . 
  
Materijal za dopunsku tačku dnevnog reda na XXXVII sednici Skupštine Banke dostupan je akcionaru, odnosno njegovom punomoćniku, ili zajedničkom punomoćniku, u sedištu Banke svakog radnog dana od 10.00 – 14,00 časova.

Izveštaji o bitnom događaju (sazivanju Skupštine i dopunskoj tački dnevnog reda) objavljeni su na internet adresi Banke www.pbb-banka.com . 
              Član Izvršnog odbora

Predsednik Izvršnog odbora

              Darko Drinjaković, s.r.

Čedo Petrović, s.r.




