"PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica, Stari šor 100 (matični broj: 08245568, PIB broj: 100793170 i delatnost: 51130 – Posredovanje u prodaji drvne građe i građevinskog materijala), objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

/SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA/

Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Sl. glasnik" RS, br. 47/06) i čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik" RS, br. 100/06 i 116/06).
Na osnovu čl. 281. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik" RS, br. 125/04), Upravni odbor "PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica, na sednici održanoj dana 12.04. 2010. godine, doneo je sledeću:

O D L U K U
Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara "PANŠUMAPROMET "AD Sremska Mitrovica, Stari šor 100 (u daljem tekstu: Društvo) i ovim putem upućuje se poziv akcionarima Društva za učestvovanje u radu i odlučivanju na Skupštini akcionara dana 14.05.2010. godine u 14:00 časova u Sremskoj Mitrovici, Stari šor 100. Za sednicu se predlaže sledeći:
D N E V N I  R E D

Prethodni postupak:

1) Izbor predsednika Skupštine akcionara;

2) Imenovanje zapisničara i dva overivača zapisnika;
Redovni postupak:

1) Donošenje Odluke o promeni pravne forme "PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica;

2) Donošenje Odluke o izmenama i dopunama Osnivačkog akta "PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica;
3) Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora "PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica.
Pravo učestvovanja u radu i odlučivanju Skupštine imaju akcionari koji na dan akcionara: 12.04.2010.godine imaju u vlasništvu akcije Društva, kao i punomoćnici tih akcionara.
Akcionari koji su nesaglasni sa Predlogom odluke pod tač. 1. i 2. dnevnog reda – redovnog postupka imaju pravo da Društvu podnesu zahtev za otkup akcija Društva po tržišnoj vrednosti, u skladu sa čl. 444. i 445. Zakona o privrednim društvima u roku od 30 dana od dana prijema ovog obaveštenja.
*Napomena: Uvid u Odluke pod tačkom 1. i 2. dnevnog reda - redovnog postupka akcionari mogu izvršiti u sedištu "PANŠUMAPROMET" AD Sremska Mitrovica, Stari šor 100, u vremenu od 12:00 do 14:00 časova.
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