Na osnovu odredbi Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštenju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS, br. 100/2006, 116/2006 i 37/2009), uprava akcionarskog društva obajvljuje:

IZJAVU O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA 

ZA PRVO POLUGODIŠTE 2010 GODINE

1) Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB:

Beograd film AD Beograd 
Terazije 40/I, Beograd 
Matični broj: 07024827; PIB: 100120059

2) Web site i e-mail adresa: www.beogradfilm.co.rs 

3) Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: BD 49728, 12.01.2006

4) Delatnost (šifra i opis): prikazivanje filmova 921030

5) Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:
Nikola Đivanović, predsednik Upravnog odbora;
Vesna Talijan, član Upravnog odbora;
Borivoj Babić, član Upravnog odbora.

6) PLAN: Beograd Film je u težnji da održi osnovnu delatnost, u prethodnom periodu učestvovao kao koproducent sa Nova Filmom, u proizvodnji igranog filma „Honeymoon”, poznatog filmskog reditelja Gorana Paskaljevića. Posle premijernog prikazivanja u Beogradu, nastavlja se prikazivanje i promocija u bioskopima brojnih zemalja, nakon čega očekujemo da Beograd Film ostvari prihode po osnovu učešća u proizvodnji filma u skladu sa uspehom projekta.
Takođe, u saradnji sa Američkom Ambasadom, Gradom Beogradom i RTS-om, Beograd Film je krajem 2009. godine, kao glavni producent učestvovao u snimanju serijala i filma pod nazivom “Tražeći Beograd”. Serijal od 4 epizode će biti prikazan od 16.04.2010. godine u udarnim terminima Prvog programa RTS-a. 
Tender za prodaju nepokretnosti Beograd Film-a je protekao bez značajnih rezultata. Obzirom da je tržiste nekretnina još uvek nestabilno i nema interesovanja za lokacije koje Beograd film poseduje, u narednom periodu akcenat poslovanja će se staviti na pokušaje da se sav raspoloživi prostor da u zakup. 
Tokom ovog perioda, planirano je renoviranje dela poslovnih prostorija u upravnoj zgradi društva. U skladu sa mogućnostima, postepeno će se pristupiti renoviranju pojedinih prostorija, kako bi se sprečilo dalje propadanje objekta.  
Trend smanjivanja dugovanja Beograd Filma je i dalje u toku. Beograd Film nema kreditnih zaduženja.
Značajnijih transakcija na organizovanom tržištu do datuma objavljivanja ove izjave nije bilo.

Primerak ove Izjave akcionarsko društvo objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu putem korporativnog agenta i čini dostupnim na web sajtu društva i/ili web sajtu korporativnog agenta.

U Beogradu, 14.04.2010. godine




 
	Beograd film AD Beograd

	

	Miroslav Cenić, direktor


