Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, na osnovu čl. 278. stav 2. Zakona o privrednim društvima i u skladu sa Rešenjem Privrednog suda u Novom Sadu broj I R 155/2010 od dana 26.03.2010.godine, sazivam:
VANREDNU  SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA

»NOPAL« a.d. BAČKA PALANKA
I. Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara »NOPAL« a.d. BAČKA PALANKA, matični broj 08005702, za 26.04.2010. godine sa početkom u 1200 časova u prostorijama Narodne biblioteke »Veljko Petrović«, Bačka Palanka ul. Trg bratstva i jedinstva 30.
II. Pravo učešća i glasanja na Skupštini imaju akcionari koji su na dan 26.03.2010.godine upisani u jedinstvenu evidenciju akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti.
III. Pravo glasanja na sednici skupštine imaju ona lica koja poseduju najmanje 100 akcija ili više, a ostali akcionari mogu se udruživati radi ostvarivanja prava glasanja u Skupštini.
IV. Punomoćja za sednicu skupštine dostavljaju se pisanim putem na adresu : Narodna biblioteka »Veljko Petrović«, Bačka Palanka ul. Trg bratstva i jedinstva 30 sa naznakom »- za Nopal«, najkasnije 3 dana pre dana održavanja skupštine.
V. Uvid u dostupan materijal za sednicu skupštine može se izvršiti u prostorijama održavanja skupštine.
VI. Za ovu sednicu Skupštine predlaže se sledeći:
D N E V N I   R E D:
PRETHODNI POSTUPAK

Otvaranje  Skupštine od strane privremenog zastupnika i  imenovanje radnih tela:

1.1. Verifikacione komisije od 3 člana;

1.2. Dva overivača zapisnika i zapisničara;
REDOVAN RAD SKUPŠTINE
1.3. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora.

1.4. Donošenje Odluke o izboru članova Upravnog odbora.
PRIVREMENI ZASTUPNIK

ADVOKAT

                                                                                                Nenad Milić
