KOMISIJA ZA HARTIJE OD VREDNOSTI

CC: BEOGRADSKA BERZA

Novi Beograd

Omladinskih brigada 1

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(ODRŽAVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA)

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 55. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata («Sl. list SRJ», br. 65/2002, «Sl. glasnik RS» br. 57/2003 i 55/2004) i članom 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava (Sl. glasnik RS br. 102/2003).

Skupština akcionara Akcionarskog društva Ujedinjene srpske pivare Weifert AD Pančevo, ul. Stevana Šupljikca bb. sazvana je za 09.06.2010. godine u Beogradu, ul. Omladinskih brigada 90b, sa početkom u 12,00 časova i sa sledećim  

DNEVNIM REDOM

Izbor radnih tela:

· Izbor Komisije za utvrđivanje kvoruma i glasanje

-      Izbor Predsednika Skupštine

· Izbor Zapisničara i dva overača zapisnika

1. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke Upravnog Odbora o promeni pravne forme privrednog društva 

2. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke Upravnog Odbora o organizovanju društva sa ograničenom odgovornošću. 

Napomena:

a) Pravo učešća na Skupštini akcionara imaju akcionari koji su upisani u knjigu akcionara u Centralnom Registru na dan 24.05.2010. godine.

b) Pravo glasa na sednici Skupštine akcionara imaju akcionari koji pojedinačno ili udruživanjem preko punomoćnika poseduju najmanje 1000 komada akcija.

c) Jedna akcija daje pravo na jedan glas.

d) Prijavljivanje za navedenu sednicu se vrši najkasnije 3 dana pre datuma održavanja  sednice uz deponovanje dokaza o vlasništvu nad akcijama ili ovlašćenja za zastupanje za  punomoćnike. 

Materijal za navedenu sednicu preuzima se u Beogradu, ul. Omladinskih brigada 90b, svakog radnog dana u vremenu od 9,00-16,00 časova  počev od 26.05.2010. godine.

Davanje zastupničke izjave u smislu člana 66. Zakona o tržištu hartija od vrednosti  i drugoh finansijskih instrumenata «Sl. list SRJ», br. 65/2002, «Sl. glasnik RS» br. 57/2003 i 55/2004) je isključeno Statutom Društva.

Pančevo, 25.05.2010.
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Generalni Direktor

                                                                                                          Francois Xavier Mahot










M.P.

