U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Sl. glasnik RS”, br. 47/2006), i odredbama Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa, članovima 6. i 7. (“Sl. glasnik RS”, br. 100/2006, 111/2006 i 37/2009), 
Kamenko Gagrčin a.d.

25255 Sombor,

matični broj: 08113157
šifra delatnosti: 61200
objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE DRUGE SKUPŠTINE AKCIONARA 

I  Na osnovu odluke Upravnog odbora broj 9/100305 od 05.03.2010. godine, sazvana je Druga godišnja Skupština Akcionarskog društva Kamenko Gagrčin a.d., koja će se održati 22. juna 2010. godine, u Somboru, ulica Trg Svetog Trojstva 1, u velikoj Sali Gradske kuće, sa početkom u 10 časova. 

II    Za sednicu Skupštine akcionara predložen je sledeći 

DNEVNI RED

1. Utvrđivanje potrebnog kvoruma, komisije za glasanje, zapisničara i overivača Zapisnika;

2. Izbor predsednika Skupštine akcionara;

3. Usvajanje zapisnika sa prve Skupštine akcionara, održane 02. septembra 2009. godine;

4. Usvajanje izveštaja Upravnog odbora za 2009. godinu;

5. Usvajanje Finansijskog izveštaja za 2009. godinu;

6. Usvajanje izveštaja revizora za 2009. godinu;

7. Razrešenje i imenovanje članova Upravnog odbora;

8. Imenovanje ovlašćenog revizora Društva za 2010. godinu;

9. Odluka o nagradama i naknadama za članove Upravnog odbora; 

10. Odluka o davanju prethodne saglasnosti na ugovore sa članovima Upravnog odbora;
11. Odluka o izdavanju običnih akcija III emisije serije C;

12. Usvajanje izmena osnivačkog akta Društva;

13. Razno
Sve informacije i upustva u vezi sa zakazanom sednicom, akcionari mogu dobiti na telefon 025 25 255, i u prostorijama DTD Kamenko Gagrčin a.d., kadrovska služba, soba 202, gde osim ovog poziva akcionari mogu pogledati i nacrte odluka o kojima će se Skupština akcionara izjašnjavati na sednici.

III Svi akcionari, vlasnici akcija Društva, koji se nalaze na Listi akcionara, što će se utvrditi na osnovu izvoda iz Centralnog registra hartija od vrednosti na dan 21.05.2010. godine, imaće pravo da lično prisustvuju ili da ovlaste punomoćnika koji će ih zastupati u radu Skupštine akcionara. Ovlašćenje za punomoćnika akcionara mora biti dostavljeno u sedište Društva najkasnije 24 sata pre početka Skupštine akcionara.

IV Lista akcionara biće dostupna svim akcionarima sa pravom glasa u sedištu Društva, radnim danima, između 12:00 i 14:00 časova, zajedno sa svim izveštajima i ostalim materijalima bitnim za održavanje Skupštine akcionara.

V Odluka o sazivanju Skupštine akcionara biće bez prekida postavljena na internet stranici Društva na adresi www.kamenkogagrcin.rs u periodu između 22.05.2010. godine i datuma održavanja Skupštine akcionara i biće objavljena bar u jednim dnevnim novinama koje se distribuiraju na teritoriji čitave Republike Srbije, a čiji tiraž nije manji od 100.000 primeraka u skladu sa članom 281 stav 4 Zakona o privrednim društvima i članom 15 Odluke o osnivanju Društva.
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