Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata, člana 6, 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava,Veterinarska stanica Novi Sad akcionarsko društvo Novi Sad, Futoški Put 13, delatnost: Veterinarske aktivnosti (85200), izdaje javno saopštenje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Sazivanje Godišnje sednice Skupštine Društva

Veterinarska stanica Novi Sad a.d. Novi Sad
Na osnovu člana 26. Osnivačkog akta Društva Upravni odbor društva na sednici održanoj dana 20.05.2010. godine doneo je sledeću:
O D L U K U

Saziva se Godišnja sednica Skupštine društva, koja  će se održati dana 04.06.2010. godine sa početkom u 08 časova, u sedištu Društva Futoški Put 13, Novi Sad.
Za sednicu Skupštine se predlaže sledeći dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine Društva;

2. Izbor radnih tela (komisije za glasanje i izveštaj komisije o broju glasova prisutnih akcionara);

3. Izbor predsednika skupštine i određivanje zapisničara i overivača zapisnika;
4. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg finansijskog izveštaja o poslovanju društva za 2009. godinu;

5. Razmatranje i usvajanje Izveštaja revizora i donošenje odluke o izboru i angažovanju revizora za poslovnu 2010.godinu;
6. Skupštinska pitanja.

Dan utvrđivanja liste akcionara za Godišnju sednicu Skupštine Društva je 20.05.2010.godine
Pravo glasa na Skupštini Društva imaju svi akcionari koji imaju akcije sa pravom glasa, po principu jedna akcija jedan glas. Svaki akcionar sa pravom glasa može biti predstavljen na Skupštini Društva putem punomoćnika, ukoliko punomoćnik saglasno odredbama važećih Zakona pribavi punomoćje za zastupanje. Društvo obezbeđuje predloge odluka o kojima se odlučuje na sednici Skupštine u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, Zakonom kojim se uređuje tržište hartija od vrednosti i Osnivačkim aktom Društva. Svi zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u dokumentaciju svakog radnog dana počevši od 31.05.-03.06.2010. godine u periodu od 09-13 časova u prostorijama društva. 
Predsednik Upravnog odbora
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