На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената, АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, ради извештавања акционара и јавности, оглашава: 

ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ

(Сазивање редовне годишње скупштине акционара)

На основу члана 37. став 1. тачка 4. Уговора о организовању АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, Управни одбор Друштва на својој 27. седници одржаној 20.05.2010. године једногласно је донео следећу:

О Д Л У К У 

О САЗИВАЊУ РЕДОВНЕ ГОДИШЊЕ СКУПШТИНЕ  АКЦИОНАРА АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола

Редовна годишња Скупштина акционара АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, одржаће се дана 30.06.2010. године у Новом Саду, ул. Футошки пут 93б, са почетком у 12.00 часова.

За ову Скупштину утврђује се следећи:

Д Н Е В Н И    Р Е Д

1. Избор председника Скупштине

2. Разматрање и усвајање Извештаја о пословању и Финансијског извештаја за 2009. г. са   

    мишљењем ревизора

3. Доношење Одлуке о расподели добити остварене у периоду од 

    01.01.2009.-31.12.2009. године

4. Доношење одлуке о разрешењу чланова Управног одбора и Надзорног одбора 

    Друштва

5. Доношење одлуке о избору чланова Управног одбора и Надзорног одбора Друштва

6. Доношење одлуке о избору ревизора за ревизију финансијских извештаја за 2010. годину

7. Доношење одлуке о висини накнаде за рад у Управном одбору и Надзорном одбору и  

    давање сагласности на уговор са члановима Управног и Надзорног одбора Друштва

8. Доношење одлуке о одобрењу Уговора о зајму са установљењем залоге и хипотеке на 

    имовини Друштва као средстава обезбеђења (располагање имовином велике вредности)

НАПОМЕНЕ:

На основу члана 25. Оснивачког акта, право непосредног учешћа у раду Скупштине имају акционари и пуномоћници акционара који располажу са више од 1.000 акција са правом гласа.

Акционари који немају 1.000 акција могу овластити заједничког пуномоћника који ће их заступати на Скупштини Друштва. Пуномоћник је дужан, да уредну пуномоћ за заступање акционара, сачињену у складу са чланом 287. ст. 2. Закона о привредним друштвима, достави у седиште Друштва, најкасније до почетка рада Скупштине.

Листа акционара који имају право да, у складу са цензусом утврђеним Оснивачким актом, лично или преко пуномоћника, учествују у раду Скупштине утврдиће се на основу листе акционара Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности на дан 20.05.2010. године.

Увид у материјал и предлоге одлука припремљених за Скупштину акционара може се вршити у службеним просторијама Друштва у Бачкој Тополи, Салаш 291, у времену од 17.06.2010. - 30.06.2010. године, сваког радног дана, у редовно радно време Друштва, односно од 06.00 – 14.00 часова, а на дан одржавања Скупштине, у периоду од 06.00 – 10.00 часова.

ОБАВЕШТЕЊЕ НЕСАГЛАСНИМ АКЦИОНАРИМА

(У вези са тачком 8. Дневног реда)

1. Извештај о условима посла располагања имовином велике вредности: Закључује се Уговор о зајму у износу од 301.500.000,00 динара са ДОО ”БИО-ЕКОЛОШКИ ЦЕНТАР” Зрењанин, као зајмодавцем, са средством обезбеђења враћања зајма (хипотека и залога на имовини Друштва).

2. Препорука Управног одбора: Препорука Управног одбора Скупштини акционара је доношење одлуке о одобрењу Уговора о зајму уз залогу и хипотеку као средстава обезбеђења, јер су средства зајма уложена у објекте и опрему ради проширења делатности у ратарству и сточарству, а сами услови зајма су повољнији од банкарских кредита.

3. Обавештење о правима акционара о неприхватању уговора, о праву на процену и накнаду вредности њихових акција: У смислу члана 443. став 3. т. 3 и члана 444. став 1. тачка 4. Закона о привредним друштвима, акционар има право да као несагласни акционар, ако се уздржи од гласања или гласа против правног посла располагања имовином велике вредности, тражи откуп својих акција. Акционар који намерава да користи своје право на тражење откупа својих акција,  дужан је да пре одлучивања на седници скупштине упути Друштву писано обавештење о намери да користи то право ако се на скупштини донесе предметна одлука.

Акционар који не упути ово обавештење у року од 30 дана од дана објављивања овог Обавештења, или који гласа за предложену одлуку, нема право на откуп акција.

Ако одлука о правном послу стицања и располагања имовином велике вредности буде усвојена на Скупштини, акционар који је поднео писмено обавештење о намери тражења откупа акција од Друштва, дужан је да у року од 30 дана од дана доношења одлуке Скупштине поднесе писани захтев за откуп акција, са навођењем свог имена, односно пословног имена, пребивалишта односно седишта, броја и класе акција чији се откуп захтева.

По пријему захтева несагласних акционара, Друштво ће им у року од 30 дана од дана пријема захтева платити акције према њиховој тржишној вредности, тј. њиховој просечној цени која се редовно објављује на Берзи у периоду који непосредно претходи дану за који се утврђује, а који није краћи од три нити дужи од шест месеци. 

Ако акционар сматра да је плаћени износ његових акција нижи од тржишне вредности утврђене у складу са законом или ако Друштво не изврши плаћање накнаде, има право да поднесе захтев за процену вредности акција од стране надлежног суда, подношењем таквог захтева суду у року од 30 дана од дана исплате или од дана евентуалне доцње у исплати. 
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