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Број:
Датум:28.05.2010. год.
На основу члана 313., а у вези са чланом 276. Закона о привредним друштвима ("Сужбени гласник РС", бр. 125/2004) и Управни одбор привредног друштва ПРЕДУЗЕЋЕ ПРИСТАНИШТА, СКЛАДИШТА И ХИДРОГРАДЊЕ НАПРЕДАК АД АПАТИН, Дунавска обала бб, коришћењем аудиокомуникационе опреме у складу са чланом 316. Закона о привредним друштвима, дана 28.05.2010. године, донео је:
О Д Л У К У
о сазивању Годишње Скупштине акционара 

НАПРЕДАК АД АПАТИН
Сазива се Годишња Скупштина акционара привредног друштва ПРЕДУЗЕЋЕ ПРИСТАНИШТА, СКЛАДИШТА И ХИДРОГРАДЊЕ НАПРЕДАК АД АПАТИН, Дунавска обала бб,   која ће се одржати се у седишту Друштва у Апатину, Ул. Дунавска обала бб, у понедељак, 05.07.2010. године са почетком у 10,00 часова.
За Годишњу седницу Скупштине акционара предлаже се следећи:

Д н е в н и   р е д
1) Доношење Одлуке о избору председника Скупштине АД;

2) Доношење Одлуке о именовању записничара, два оверивача записника и Комисије за гласање;

3) Доношење Одлуке о усвајању Финансијског извештаја и Извештаја о пословању НАПРЕДАК АД АПАТИН у 2009. години, са Налазом и мишљењем овлашћеног ревизора;
4) Доношење Одлуке о избору ревизора;
5) Доношење Одлуке о избору чланова Управног одбора А.Д.;
6) Доношење Одлуке о расподели добити.
7) Разно.
Позив са седницу Скупштине Привредног друштва објавиће се без прекида на интернет страници Привредног друштва www.napredak.net  током времена утврђеног Законом, а такође и у најмање једном дневном листу који се дистрибуира на територији Републике Србије у тиражу од најмање 100.000 примерака, најмање 30 дана и највише 60 дана пре одржавања.

У седишту Привредног друштва у Апатину, Ул. Дунавска обала бб, радним даном од 09,00 до 12,00 часова, акционарима ће се обезбедити на увид текст предлога одлука чије доношење је предвиђено предложеним Дневним редом.

Управни одбор утврђује петак, 28.05.2010. године као дан утврђивања акционара.

                                                                         Председник Управног одбора
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                                                                                Жељко Калаба

