U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl.glasnik RS“ br. 47/2006) i odredbi Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa(„Sl.glasnik RS“ 100/2006), “Inos-Napredak” a.d. Šabac, Sinđelićeva 1 (delatnost – 37100 reciklaža metalnih otpadaka i ostataka) oglašava:


IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA

Na osnovu člana 275. i 276. te člana 281. Zakona o privrednim društvima (Sl. glasnik RS 125/2004) i člana 44. Osnivačkog akta  »INOS – NAPREDAK« a.d. Šabac, odnosno člana 3. Odluke o izmeni i dopuni Osnivačkog akta, Upravni odbor doneo je odluku o 

SAZIVANJU GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA

„INOS-NAPREDAK“ A.D. ŠABAC

Sednica Skupštine akcionara biće odžana dana 25.06.2010. godine sa početkom u 13 h, u poslovnim prostorijama „Inos-Napredak“ a.d. Šabac sa predloženim sledećim dnevnim redom :

1. Izbor predsednika Skupštine

2. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara

3. Izbor članova Upravnog odbora

4. Izbor članova Nadzornog odbora

5. Usvajanje izveštaja nezavisnog revizora

6. Odluka o raspodeli dobiti za 2009. godinu

7. Odluka o izboru revizora za 2010. godinu

8. Razno

Lista akcionara sa pravom učešća u radu skupštine utvrđuje se na dan 21.05.2010. godine.Akcionar ostvaruje pravo glasa lično ili preko punomoćnika, tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas.

Uvid u skupštinski materijal vezan za donošenje gorenavedenih odluka, može se izvršiti svakog radnog dana u vremenu od 07 – 15 h u prostorijama privrednog društva „Inos-Napredak“ a.d. Šabac.


Ovaj izveštaj dostavljen je Komisiji za hartije od vrednosti, Beogradskoj berzi i Koorporativnom agentu KBC Securities a.d. Beograd.








“Inos-Napredak” a.d. Šabac

Predsednik Upravnog odbora



                                              Ivan Ljubišić s.r.

