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Na osnovu člana 276. i 281., a u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), člana 16. Osnivačkog akta privrednog društva AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROMET I PRERADU ŽITARICA, BRAŠNA I STOČNE HRANE ŽITOPROMET ČAČAK, HAJDUK VELJKOVA 36 i Odluke o sazivanju Vanredne sednice Skuštine akcionara koju je doneo Upravni odbor AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROMET I PRERADU ŽITARICA, BRAŠNA I STOČNE HRANE ŽITOPROMET ČAČAK, HAJDUK VELJKOVA 36 dana 26.06.2010. upućuje se:

P O Z I V

ZA GODIŠNJU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA

ŽITOPROMET AD ČAČAK
Godišnja sednica Skupštine akcionara privrednog društva AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PROMET I PRERADU ŽITARICA, BRAŠNA I STOČNE HRANE ŽITOPROMET ČAČAK, HAJDUK VELJKOVA 36 (u daljem tesktu: Privredno društvo) će se održati u sedištu Privrednog društva u Čačku, Ul. Hajduk Veljkova 36, u sali za sastanke, u utorak, 29.06.2010. godine sa početkom 13,30 časova.

Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine A.D.;

2. Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja i Izveštaja o poslovanju AD "ŽITOPROMET" ČAČAK u 2009. godini, sa Nalazom i mišljenjem ovlašćenog revizora i Mišljenjem Nadzornog odbora;
4. Donošenje Odluke o pokriću gubitka;
5. Donošenje Odluke o izboru članova Upravnog odbora A.D.;
6. Donošenje Odluke o izboru revizora;
7. Donošenje Odluke o odobrenju raspolaganja imovinom velike vrednosti.

Poziv sa Godišnju sednicu Skupštine akcionara Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva www.zitopromet-cacak.co.rs tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana i najviše 60 dana pre održavanja, u skladu sa članom 281. i 443. stav 1. tačka 2) Zakona o privrednim društvima.
Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara Privrednog društva da donese predloženu Odluku o odobrenju raspolaganja imovinom velike vrednosti, kojom bi Privredno društvo naknadno odobrilo, založnim izjavama, uspostavljene hipoteke na nepokretnostima Privrednog društva (na silosu od 23.000 tone; na poslovnoj zgradi za koju nije utvrđena delatnost- mlin sa magacinom , površine u osnovi 644m2; na ostale zgrade – Magacin brašna I menza, površine u osnovi 443m2; na zgradi za proizvodnju stočne hrane, površine u osnovi 321m2; na zgradi za proizvodnju stočne hrane, površine u osnovi 105m2), radi obezbeđenja potraživanja Agencije za osiguranje i finansiranje izvoza Republike Srbije i Ugostiteljsko-turističkog preduzeća MORAVA AD Čačak, kao i prodaju nepokretnosti Privrednog društva (poslovnog prostora,  površine 25 m2 u prizemlju I 25 m2 u podrumu, koji se nalazi u Čačku, Ul.Milenka Nikšića br.1, upisan u listu nepokretnosti 6674 KO Čačak, parcela 3138 privrednom društvu CITY BUILD INVESTMENT d.o.o), a sve u cilju obezbeđenja neophodnih novčanih sredstava za investiciona ulaganja i održanje likvidnosti Privrednog društva, u uslovima otežanog poslovanja.
U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima su zaključeni poslovi raspolaganja imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1) Zakona o privrednim društvima, Izveštaj o uslovima posla sticanja i raspolaganja imovinom velike vrednosti i Preporuka Upravnog odbora Privrednog društva u vezi sa raspolaganjem imovinom velike vrednotsi i razlozima takve preporuke, objavljen je na internet stranici Privrednog društva.
Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanja predložene Odluke o odobrenju raspolaganja imovinom velike vrednosti imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti akcija u visini njihove prosečne cena koja se redovno objavljuje na berzi ili drugom odgovarajućem tržištu, u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrđuje, a koji nije kraći od tri niti duži od šest meseci, a u slučaju da se akcijama ne trguje redovno ili ne postoji odgovarajuće tržište, njihova vrednost utvrđuje se na osnovu procenjene vrednosti kapitala društva primenom odgovarajućih metoda procene, kako je odredjeno u članu 445. stav 1. u vezi sa članom 444. Zakona o privrednim društvima.
Upravni odbor je utvrdio, sredu, 26.05.2010. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.

Predsednik Upravnog odbora,

Panto Vučurović
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