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Na osnovu člana 313 stav 1 tačka 4 Zakona o privrednim društvima („Sl.Glasnik RS“ br. 125/2004), i članova 23 i 27 stav 1 tačka 4 Statuta privrednog društva Preduzeće za eksploataciju mineralne vode i proizvodnju pića Knjaz Miloš a.d. Aranđelovac, Južna industrijska zona (u daljem tekstu: Društvo), Upravni odbor donosi sledeću
O D L U K U 

O SAZIVANJU VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Radi razmatranja i analize šestomesečnog poslovanja Društva kroz analizu Izveštaja Upravnog odbora o poslovanju u prvoj polovini poslovne godine, kao i radi razmatranja mogućnosti sprovođenja organizacionih promena u Društvu sa ciljem poboljšanja efikasnosti poslovanja kao i radi donošenja odluke o istim saziva se vanredna Skupština akcionara Društva.

Vanredna Skupština akcionara Društva održaće se u sedištu privrednog društva u Aranđelovcu, ul. Južna Industrijska zona BB, dana 02.08.2010. godine sa početkom u 11,00 časova.

Utvrđuje se 15.07.2010. godine kao dan utvrđivanja liste akcionara Društva.

Za sednicu Skupštine predlaže se sledeči dnevni red:

1.
Donošenje odluke o izboru Predsednika skupštine Društva;

2.
Donošenje odluke o izboru zapisničara, overivača zapisnika i komisije za regularnost glasanja;

3. 
Donošenje odluke o usvajanju zapisnika sa prethodne skupštine;

4.
Razmatranje i analiza šestomesečnog Izveštaja Upravnog odbora Društva;

5. 
Donošenje odluke o sprovođenju promene pravne forme Društva;

6. 
Razmatranje odredbi Aneksa Ugovora o zakupu vremena za oglašavanje sa privrednim društvom „Pink International Company“ Beograd i donošenje odluke o zaključenju predmetnog ugovora;

7.
Razno.

Poziv za sednicu Skupštine Društva biće objavljen bez prekida na internet stranici Društva tokom vremena utvrdenog zakonom i Statutom Društva, a takođe i u jednom dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 15 dana i najviše 30 dana pre održavanja.

Predsednik Upravnog odbora

  Milica Raković    
Odluku dostaviti: 
 

                             

· Generalnom direktoru Društva
· Direktoru korporativnih i regulatornih poslova 

· Pravnoj službi Društva
