Na osnovu člana 64. Zakona  o tržištu hartija od vrednosti (Službeni glasnik RS  broj 47/2006 ) i člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društva i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl glasnik RS broj 100/2006))

“Inos-Sinma” a.d. Sevojno, Ulica Dragačevska bb, 

matični broj 7157703, šifra delatnosti 37100

OGLAŠAVA

Izveštaj o bitnom dogadjaju

Naziv izveštaja-bitnog dogadjaja: Odluka Upravnog odbora broj 165/10 od 26.07.2010. godine o otkupu sopstvenih akcija

Radi sprečavanja nastupanja štete za Društvo, izvršiti otkup sopstvenih običnih akcija Društva (CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSINOSE57075) u ukupnom iznosu do 10% od ukupnog broja izdatih običnih akcija, odnosno najviše 29.609 komada akcija. 

Otkup sopstvenih akcija iz člana 1. ove Odluke realizovati putem kupovine akcija na Beogradskoj berzi u roku od 60 dana od donošenja ove Odluke. 

Nalaže se Generalnom direktoru Društva da u roku iz stava 2. ove Odluke operativno sprovodi otkup akcija iz stava 1. ove Odluke, u skladu sa ograničenjima iz ove Odluke. 

Ovlašćuje se Generalni direktor Društva da u ime i za račun društva na dnevnom nivou sprovodi kupovine sopstvenih akcija u granicama ove Odluke, te da samostalno može donositi odluke u pogledu izbora količine i cene akcija svakog pojedinačnog naloga za kupovinu, izbora savetnika i berzanskog posrednika, a u skladu sa finansijskim mogućnostima Društva.

Društvo će sve sopstvene akcije stečene u skladu sa ovom Odlukom otuđiti najkasnije u roku od godinu dana od njihovog sticanja ili raspolagati sa njima u skladu sa odlukom Skupštine akcionara Društva i Zakonom o privrednim društvima. 

Upravni odbor Društva će na narednoj sednici Skupštine akcionara podneti izveštaj o kupovini akcija u skladu sa ovom Odlukom. 

         Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

                                                                                                       Predsednik Društva

                                                                                                            Rajko Vidić, s.r.

