Akcionarsko društvo fabrika hartije za proizvodnju
bezdrvnih i ambalažnih papira –Beograd




547/30.07.2010.god
Na osnovu čl.313 st.1 tačka 4 a u vezi sa članom 276  Zakona o privrednim društvima  („Službeni glasnik RS“ br.125/2004 ) i čl. 47 st.6 Ugovora o organizovanju akcionarskog društva Fabrike Hartije iz Beograda ,Upravni odbor Akcionarskog društva Fabrike Hartije na drugoj redovnoj sednici  održanoj 30.07.2010.godine , doneo je

O D L  U K U  O
SAZIVANJU VANREDNE  SKUPŠTINE AKCIONARA

AKCIONARSKOG DRUŠTVA FABRIKE HARTIJE IZ BEOGRADA
Sednica vanredne  Skupštine akcionara održaće se dana 24.08.2010.god. u sedištu akcionarskog društva u Beogradu(u daljem tekstu: Društvo) ul. Prilazni put Ada Huji br.9 u restoranu društvene ishrane „A.D. AVALA-ADE“Beograd  sa početkom u 12,00 časova.

Za sednicu Skupštine akcionara predlaže se sledeći :

DNEVNI RED

1. Donošenje odluke o izdavanju akcija radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti u skladu sa članom 59 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata.

2. Donošenje odluke o povećanju kapitala,izdavanju akcija i emisije bez javne ponude po osnovu obavezne investicije.

3. Donošenje odluke o izmenama i dopunama osnivačkog akta Društva.

Pravo glasa na Skupštini akcionara Društva ima akcionar koji ima odnosno zastupa najmanje 50.000 akcija. Akcionar može da glasa lično ili preko jednog punomoćnika.Rok  za dostavljanje punomoćja  za zastupanje akcionara na sednici Skupštine je 21.08.2010.godine.

Obrazac punomoćja se objavljuje na internet stranici Društva : www.fabrikahartije.rs  počev od 09.08.2010.godine ili se može podići u sedištu – Društva pravna služba ,u radno vreme  Društva  počev od 8,00-16,00 časova.

Na vanrednoj sednici Skupštine odlučuje se odnosno glasa se o:

· Donošenje odluke o izdavanju akcija radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti u skladu sa čl.59 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih instrumenata;donošenje odluke o povećanju kapitala ,izdavanju akcija i emisije bez javne ponude po osnovu obavezne investicije;donošenje odluke o izmenama i dopunama osnivačkog akta Društva.

Društvo obezbeđuje uvid u materijal za izjašnjavanje i kopije istog svakom akcionaru koji to zahteva u sedištu Društva ,ul.Prilazni put Ada Huji br.9 od 08,00 do 16,00 časova počev od 09.08.2010.godine.

Dan utvrđivanja akcionara je 30.07.2010.godine.
PREDSEDNIK  UPRAVNOG ODBORA
JADRANKA PRILJEVA
