 NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE

OD 20. DO 24. SEPTEMBRA 2010. GODINE

Ukupan promet ostvaren na Beogradskoj berzi, tokom ove nedelje, iznosio je 326,7 miliona dinara odnosno 3,1 miliona eura. U odnosu na prethodnu nedelju vrednost prometa je za 23 odsto niža. Realizovano je ukupno 35.364 transakcija, odnosno za 9,82 odsto manje u odnosu na prethodnu nedelju. 

Analizirajući dnevne vrednosti prometa, investitori su bili najaktivniji u utorak 21. septembra kada je realizovan promet u iznosu od 78,6 miliona dinara, dok su najniže investicione aktivnosti  bile poslednjeg trgovačkog dana u petak, kada je ostvaren promet od 49,2 miliona dinara. 

Tokom nedelje na Beogradskoj berzi trgovalo se akcijama cije je ucesce u strukturi trgovanja iznosilo preko 78 odsto i  obveznicama Republike Srbije (RS) sa ucescem od oko 22 odsto. Ukupno se trgovalo sa 107 emisija akcija, pri čemu je kod 27 zabeležen rast cene, kod 36 pad, dok kod 44 emisija akcija nije zabeležena promena cene. Sa stanovišta strukture trgovanja prema tržištima, berzansko tržište je bilo zastupljeno sa oko 60 odsto, dok je vanberzansko bilo zastupljeno sa oko 40 odsto.

Najtrgovanije akcija bile su akcije sa berzanskog tržišta i to kompanije NIS a.d. sa učešćem u ukupnom nedeljnom prometu od skoro 90 miliona dinara i sa preko 34 hiljade transakcija. Na kraju trgovanja u petak, 24. septembra, jedna akcija NIS a.d. vredela je 465 dinara.
Kada se radi o obveznicama Republike Srbije (RS) najtrgovanije su bile serije sa rokovima dospeća 2015, 2014 i 2016. godine, koje još uvek imaju pristojne stope prinosa s obzirom da se radi o državnim hartijama od vrednosti.
Tokom nedelje najveća pozitivna promena cene zabeležena je kod akcija Imleka a.d. (za skoro 13 odsto). Slede akcije Privredne banke a.d. Beograd (od skoro 12 odsto), Politike a.d. Beograd (skoro 8 odsto), Velefarm a.d. Beograd (6 odsto) i Razvojne banke Vojvodine a.d. iz Novog Sada (preko 5 odsto).
Najveći nedeljni pad cena evidentiran je za akcije beogradske Laste a.d. koje su umanjile vrednost za skoro 11 odsto. Slede „minusom“ akcije Bambija Banat a.d. iz Požarevca, zatim BIP u restrukturiranju a.d. iz Beograda, Simpo a.d. iz Vranja i Komercijalne banke a.d. iz Beograda sa padom cene od oko 7 odsto.
Indeksni pokazatelji Berze zabeležili su pozitivnu nedeljnju promenu vrednosti. Indeks  najlikvidnijih akcija BELEX15 povecao je vrednost za 0,74%  i na kraju poslednjeg trgovačkog dana iznosio je 627,91 indeksih poena. Opšti indeks BELEXline nedelju je završio na poziciji od 1.229,18 indeksnih poena, što je za 0,19 odsto viša vrednost u poređenju sa vrednošću na kraju prethodne trgovačke nedelje. 

Učešće stranih investitora u ukupnom prometu iznosilo je 25,87 odsto. U trgovanju akcijama učestvovali su sa 32,33 odsto, pri čemu su aktivniji bili na strani kupovine sa učešćem od 32,33 odsto, dok su na prodajnoj strani zabeležili učešće od 14,57 odsto. U trgovanju obveznicama RS, strani investitori su učestvovali sa 2,45 odsto.
Novine na Berogradskoj berzi

* Ustanovljena je nagrada kompaniji koja je u prethodnom periodu uspostavila najbolji odnos prema investitorima i koja ce se po prvi put dodeliti na Devetoj međunarodnoj konferenciji Beogradske berze “Upgrade in Belgrade 2010”, 18. novembra u Beogradu. Kriterijume za odabir i rangiranje kompanija utvrdila je Beogradska berza, u saradnji sa članovima Komisije, predstavnicima brokerskih kuća, banaka i medija, a Ekonom:east magazin je medijski pokrovitelj ove akcije. 

Dobra praksa izveštavanja investicione javnosti uspostavljena je na Beogradskoj berzi i kompanije je primenjuju u skladu sa preuzetim obavezama na tržištu na kojem se i trguje njihovim hartijama. Zbog toga će u uži izbor za najbolji odnos prema investicionoj javnosti i ući kompanije koje su listirane na Beogradskoj berzi i koje su ispunile osnovne propisane obaveze izveštavanja, dok bi se u narednoj fazi analiza mogla proširiti i na kompanije iz sastava indeksa BELEX15. 
Detaljnije na web adresi: http://www.belex.rs/o_berzi/vesti/30470).
* U delu edukativnih aktivnosti na nedavno održanim seminarima najveća zainteresovanost ispoljena je za kurs: „Upoznajte se sa Berzom – informišite se na vreme“. Raznolika strukutura polaznika (studenati, penzioneri, zaposleni u najrazličitijim privrednim delatnostima, ne zaposleni ..) daje obeležje dostupnosti svima koji su zainteresovani, ne zavisno od starosne granice i nivoa obrazovanja. Velika posećenost ovog kursa pruža optimizam koji se dugo očekuje na tržištima berze i daje dodatni podstrek novim potencijalnim investitorima.  Činjenica je da samo edukovani investitori mogu doneti boljitak sebi i sopstvenim investicijama, kao i celokupnom tržištu, što se svakodnevno i potvrđuje kroz praktičan rad. 

Tokom nedelje, održan je i kurs: „Tehnička analiza“ na kome se polaznici upoznaju sa osnovnim alatima fundamentalne i tehničke analize uz poseban akcenat na instrumente koji se odnose na tehničku analizu. Polaznici su nakon ovog seminara osposobljeni za tumačenje osnovnih racio pokazatelja, osnovnih grafičkih formacija, indikatora i Fibonačijevih brojeva koji su potrebni za donošenje odluka o tome kada je pravo vreme za kupovinu/prodaju hartija od vrednosti.

U pripremi je inoviran kurs: „Analiza investicija u hartije od vrednosti“, koji se najvecim delom zasniva  na praktičnim primerima i pripremi investitora za uspešnije investiranje na Berzi. Seminar će voditi iskusni predavači sa velikim iskustvom u investiranju na svetskim tržištima, što daje poseban prilaz ovom kursu i olakšava pristup polaznicima koji ce učiti od uspešnih berzanskih trgovaca. 

Detaljnije informacije: http://www.belex.rs/proizvodi_i_usluge/kursevi 

* Deveta međunarodna konferencija Beogradske berze „UPGRADE IN BELGRADE 2010“  održava se 18. novembra 2010. godine u Hotelu Continental u Beogradu. 

Teme ovogodišnje Konferencije grupisane su u sledeće panele:

· Finansijsko tržište – kako do stabilnosti?

· Tržište kapitala Srbije na putu ka EU

· Finansijske inovacije – nove tehnologije

Na Konferenciji će biti održano i specijalno predavanje IFC-a kao i dodela nagrada domaćim kompanijama koje su ostvarile najkvalitetnije odnose sa investicionom javnošću. 

Detaljnije informacije na web adresi:  http://www.belex.rs/k10/index.php
