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Izveštaj o bitnom događaju


- ODRŽAVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA -





Na osnovu čl.64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (''Sl. glasnik RS'', br.47/2006) i članovima 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (''Sl. glasnik RS'', br.100/2006 i 116/2006).





Vanredna Skupština akcionara Fabrike metalnih proizvoda ''Be-Be'' A.D. Bajina Bašta je održana 29.09.2010. godine u prostorijama Društva, sa početkom u 11 časova.





Na vanrednoj Skupštini akcionara doneta je odluka o razrešenju postojećih i imenovanju novih članova Upravnog odbora: Članstva u Upravnom odboru razrešeni su: Milena Marković (predsednik), Dragan Stanković, Ilija Radivojević, Radojko Jovanović, Nikolić Milovan, Ljuban Simić (nezavisni član) i Dragan Bošković (nezavisni član), a nakon izbora/reizbora, novi sastav Upravnog odbora je: Ljubodrag Agatonović (predsednik), Milena Marković, Zoran Ilić, Ilija Radivojević, Milovan Nikolić, Ljuban Simić (nezavisni član) i Dragan Bošković (nezavisni član).
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