POŠTOVANI AKCIONARI,

Na osnovu člana 10. i 11. Odluke o usklađivanju sa zakonom o privrednim društvima Fabrike ulja i biljnih masti “SUNCE” a.d. Sombor, Upravni odbor na osnovu Odluke donete na sednici održanoj dana 12.10. 2010.godine, upućuje akcionarima 

P  O  Z  I  V

ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

 AD»SUNCE» SOMBOR

                                 koja će  se održati  dana 15.11.2010. godine u 13 časova

                                              u  Somboru, ul.Staparski put  b.b.  

DNEVNI  RED

1.Donošenje Odluke  o izboru predsednika Skupštine.

2.Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara.dva overača zapisnika i Komisije za glasanje.

3.Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice

4.Donošenje Odluke o zaključenju posla raspolaganja imovinom velike vrednosti

- Donošenje Odluke o prodaji  mlinske zgrade sa silosima,koja je locirana u Nišu,ulica Dinitrija Tucovića br.61


Dan utvrđenja akcionara je 12.10.2010.godine.

Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva » SUNCE« A.D. SOMBOR    tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana i najviše 60 dana pre održavanja.
Na osnovu člana 14. Odluke o usklađivanju sa zakonom o privrednim društvima članovi Skupštine su akcionari društva ili njihovi predstavnici koji u vreme održavanja skupštine pojedinačno poseduju najmanje 1.000 akcija Društva. Ostali akcionari svoje pravo glasa mogu ostvariti posredno preko punomoćnika. Ako akcionar svoje pravo glasa ostvaruje preko punomoćnika, punomoćnik ne može biti član Uprave Društva, Izvršnog odbora direktora i Nadzornog odbora.

U sedištu Privrednog društva u SOMBORU , Staparski put  bb , radnim danom od 09,00 do 12,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluke čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.
Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 






Predsednik Upravnog odbora







      Svjetlana N.Ćosović
