   JADRAN AD
Nova Gajdobra
Datum: 08.10.2010.
Na osnovu člana 281. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004) i Odluke Upravnog odbora o sazivanju Vanredne sednice Skupštine akcionara JADRAN AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA RATARSTVO NOVA GAJDOBRA, PROLETERSKA 41 donete dana 08.10.2010. godine, upućuje se
P O Z I V

za Vanrednu sednicu Skupštine akcionara 

JADRAN AD NOVA GAJDOBRA
Vanredna sednica Skupštine akcionara JADRAN AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA RATARSTVO NOVA GAJDOBRA, PROLETERSKA 41 (u daljem tekstu: Društvo), održaće se u sali za sastanke u sedištu Društva, Nova Gajdobra, Ul. Proleterska 41, u utorak, 26.10.2010. godine sa početkom u 10,00 časova.
Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:

Dnevni red
1. Utvrđivanje i verifikacija prisutnosti akcionara;

2. Donošenje Odluke o usvajanju Dnevnog reda;

3. Donošenje Odluke o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice Skupštine;

4. Izbor predsednika Skupštine;

5. Donošenje Odluke o donošenju novog Akta o osnivanju;

6. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora;

7. Donošenje Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora;

8. Razrešenje i izbor predsednika i članova Upravnog odbora;

9. Razno.
Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, ne manje od 15 dana ni više od 30 dana pre dana održavanja.

U sedištu Društva u Novoj Gajdobri, Ul. Proleterska 41, radnim danom od 09,00 do 12,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluka čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.

Upravni odbor utvrđuje petak, 08.10.2010. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA,

Lazar Grgurević
