
 Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.glasnik RS br.47/2006), člana 7. Pravilnika  o sadržini i  načinu izveštavanja  javnih društava i obaveštavanju o posedivanju akcija sa  pravom glasa( Sl.glasnik br.100/2006 i 116/2006) , člana 25. Osnivačkog akta  „Metaloprerada“a.d. Užice  i Odluke Upravnog odbora  od 22.10.2010.godine




„METALOPRERADA “a.d. Užice, Krčagovo 29

 oglašava

IZVRŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU- SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE DRUŠTVA ,


SA   POZIVOM ZA SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA AKCIONARIMA DRUŠTVA      

 sazvanu za 11.11.2010.godine sa početkom u 12,00  časova u Užicu, ul.Krčagovo 29 sa sledećim

DNEVNIM REDOM:

1.Utvrđivanje kvoruma, izbor predsednika Skupštine i imenovanje radnih tela Skupštine;

2. Razrešenje i izbor članova Upravnog odbora;

Predlog odluke:Za članove Upravnog odbora Društva sa mandatom do Godišnje skupštine Društva biraju se:Đorđe Kolašinac, Jelica Živković, Goran Antić, Ljubiša Vuković i Mirjana Ivanović;


3.Donošenje odluke o politici naknada i nagrada članovima Upravnog odbora;

4.Pitanja i predlozi.



Lista akcionara utvrđuje se na dan 22.10.2010.godine, prema izvodu iz Centralnog registra hartija od vrednosti.


Pravo glasa u Skupštini ima  akcionar, odnosno njegov punomoćnik ako ima najmanje 8.362 akcija sa pravom glasa. Akcionari koji ne poseduju 8.362 akcija sa pravom glasa mogu se udružiti radi ostvarivanja prava glasa preko svog zastupnika. Punomoćje za zastupanje se daje u pisanoj formi određenom licu sa određivanjem njegovog punog imena i podacima o broju, vrsti i klasi akcija koje zastupa. Punomoćje se dostavlja u sedište Društva sa fotokopijom lične karte, ukoliko je akcionar fizičko lice, odnosno overene ako je akcionar pravno lice.

 
       



Uvid u materijal za sednicu Skupštine može se izvršiti u sedištu Društva u Užicu, ulica Krčagovo 29, svakog radnog dana od  12,00 do 15,00 časova. Društvo obezbeđuje kopiju  dokumenta za usvajanje  svakom akcionaru  koji to zahteva.






  




PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA


      







       Tomislav Ivanović s.r.

