U skladu sa članom 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata   (''Sl.glasnik RS'' br. 47/06) i čl. 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. glasnik RS'' br. 100/06 i 116/06)

TP ''J A B U K A''a.d.

Beograd, ul. Čiča Ilijina br. 6

Matični broj:. 07048980; 

PIB: 100001757

opis delatnosti: Trgovinsko preduzeće

o b j a v lj u j e 

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

I Na sednici Upravnog odbora održanoj dana 04.11.2010.god. doneta je Odluka o sazivanju vanredne Skupštine akcionara TP ''Jabuka''ad Beograd, Čiča Ilijina br. 6, za 23.11.2010.god. sa početkom u 13 časova u prostorijama Društva u Beogradu, ul. Čiča Ilijina 6.

Za skupštinu TP''Jabuka''ad, predlaže se donošenje odluka po sledećim tačkama dnevnog reda:

Prethodni postupak:

1. Imenovanje od strane predsednika skupštine:

   -  zapisničara,  2 akcionara koji overavaju zapisnik, članove Komisije za glasanje  
Redovni postupak:

1.  Usvajanje zapisnika sa prethodne vanredne sednice Skupštine 

2.  Donošenje odluke o spajanju uz pripajanje firme ''Jabuka 09''doo Trgovinskom

     preduzeću ''Jabuka''ad  

3 .  Razno

II Utvrđuje se 04.11.2010. kao datum određivanja liste akcionara (dan utvrđenja akcionara)
III Objaviti oglas o sazivanju vanredne Skupštine akcionara TP ''Jabuka'' ad koja će se održati dana 23.11.2010.god. sa početkom u 13 časova u prostorijama Društva u Beogradu, ul.Čiča Ilijina br. 6, u jednom od dnevnih listova, na internet stranici i na oglasnoj tabli Preduzeća, u skladu sa Zakonom.
Pravo glasa na sednici Skupštine imaju akcionari koji na dan 04.11.2010.god. poseduju najmanje 500 akcija Društva tj. punomoćnici akcionara koji na osnovu važećih punomoćja poseduju najmanje 500 glasova. Akcionari mogu do 22.11.2010.god. izvršiti uvid u predloge odluka svakog radnog dana od 8 -14 časova u sedištu Društva, ul. Čiča Ilijina 6. Punomoćja za navedenu sednicu treba dostaviti najkasnije do 22.11.2010.god. do 12 časova lično ili putem pošte preporučeno, na adresu: TP ''Jabuka''ad Beograd, Čiča Ilijina 6, s tim da stignu do 22.11.2010. god. do 12 časova primaocu.    

PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

                                                                                                 Đuričić Ilija, dipl.ecc 

