U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl. glasnik RS“ br. 47/06) i Pravilnikom o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl. glasnik RS“ br. 100/06,116/06 i 37/09), „27. OKTOBAR“ AD za proizvodnju, trgovinu i usluge, Ruma, ul. Industrijska br. 37 (u daljem tekstu: Društvo), matični broj: 08226644, PIB: 100780756, delatnost: 2562 – mašinska obrada metala, objavljuje:
IZVЕŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
ODRŽANOJ VANREDNOJ SEDNICI SKUPŠTINE DRUŠTVA

Vanredna sednica Skupštine akcionara održana je 24.11.2010. godine, sa početkom u 12 časova  u mestu sedišta društva – Ruma.
Utvrđeno je da su na vanrednoj sednici Skupštine Društva prisustvovali akcionari sa ukupnim brojem od 29103 akcija, tj. glasova, što čini 92,33 % ukupnog broja akcija sa pravom glasa, čime je postignut kvorum za održavanje sednice Skupštine Društva.
Skupština je usvojila sledeće Odluke:

1.Utvrđivanje kvoruma za rad i odlučivanje;

2.Odluku o izboru Nebojše Obradovića za Predsednika Skupštine, koji je imenovao radna tela Skupštine i to:  zapisničara Knežević Zoricu,  overivače zapisnika Andrijašević Stanu i Deže Dušku i Komisiju za glasanje: Grujić Mirjanu, Peškir Danicu i Đorđić Jovana;
3.Odluku o usvajanju predloženog Dnevnog reda;
4.Odluku o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice  Skupštine;
5.Odluku o promeni pravne forme privrednog društva iz akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću;

6.Odluku o povlačenju izdatih akcija društva sa istovremenom konverzijom akcija u udele društva;
7.Odluku o usvajanje izmena Osnivačkog akta društva radi organizovanja u DOO;
8.Odluku o razrešenju članova Upravnog odbora;
9. Odluku o izboru Direktora društva.
Odluke stupaju na snagu danom donošenja

Predsednik Skupštine,

 Nebojša Obradović
