
Na osnovu člana 67. stav 2. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih instrumenata  (,,Sl.glasnik RS,, br. 47/2006 ) i odredbi člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (,,Sl.glasnik RS,, br. 100/2006 i 116/2006), Upravni odbor akcionarskog društva,

POLJOPRIVREDNO  DOBRO  ,,M A G L I Ć,,

O b j a v l j u j e
Izjavu o šestomesečnom planu poslovanja

Akcionarskog društva za drugo polugodište 2010. godine
1. Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB;

AD PD ,,MAGLIĆ,, Maglić, Ive Lole Ribara 18, matični broj 08115842, PIB 101271365.

2. E-mail adresa: bilja.l@admaglic.rs
3. Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata;

BD 45215/2007, od 08.06.2007. godine

4. Delatnost (šifra i opis);

01110 – gajenje žita i drugih useva i zasada

5. Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora

Zlatko Zdunić, predsednik Upravnog odbora,

      Živojin Bijelić, član Upravnog odbora,

      Dragan Đajić, član Upravnog odbora.

6. Osnovni podaci o šestomesečnom planu poslovanja za tekuću poslovnu godinu, sa podacima o bitnim materijalnim događajima i transakcijama ostvarenim do datuma objavljivanja, a koji imaju značajni uticaj na finansijski položaj, uspeh i novčane tokove društva.

Planom poslovanja za drugo polugodište 2010. godine, predviđen je ukupan prihod u iznosu od 290.000.000,00 dinara. Do datuma objavljivanja ove izjave društvo je poslovalo u granicama planiranih poslovnih ciljeva, s tim što, moramo istaći, sa velikim naporom i nedaćama,  zbog obilnih padavina tokom leta, koje su izazvale visok nivo podzemnih voda, a koje su značajno uticale na smanjenje prinosa u ratarskoj proizvodnji, što će se odraziti i na finansijski položaj društva.
Primerak ove izjave Akcionarsko društvo objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na kome su uključene akcije Društva.

U Magliću,





       PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

12.11.2010.





          

   Zlatko Zdunić

