                         U skladu sa Zakonom o preuzimanju akcionarskih društava, „Uranak“ DOO, Mali Zvornik,(Ponuđač),MB:07398018, i lica sa kojima zajednički deluje Kostjerčević Dragan, JMBG2801968183893 iz Malog Zvornika, Jevtović Saša JMBG 0603970920036 iz Velike Plane, Lukić Dragan JMBG 1501961180026  iz Smederevske Palanke, u daljem tekstu –  Ponuđač, je po okončanju Ponude za preuzimanje akcija odobrene Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti br.4/0-32-4573/3-10 od 19.11.2010., koja je trajala od 22.11.2010.godine do 13.12.2010.godine, postao vlasnik 76 402 akcija, odnosno  95,0108  %,  emitenta “Progres” ad, Velika Plana. 


U skladu sa odredbama clana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava „kada ponudac u postupku preuzimanja otkupi najmanje 95% akcija ciljnog društva, ima pravo da kupi i akcije akcionara koji nisu prihvatili prodaju akcija po toj ponudi (nesaglasni akcionari), a pod uslovima iz ponude za preuzimanje“
Ponuđač  obaveštava ovim putem sve akcionare Ciljnog društva da ce koristiti svoje pravo u skladu sa odredbama clana 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.

Istovremeno, Ponuđac obaveštava Izdavaoca, Upravni odbor i sve nesaglasne akcionare Ciljnog društva o 
ZAHTEVU  ZA  PRINUDNU PRODAJU AKCIJA
Ponuđač  je dana 17.12.2010. godine podneo Centralnom registru, preko BDD Šumadija broker ad, Kragujevac, zahtev za prinudnu prodaju akcija od nesaglasnih akcionara Ciljnog društva, sa oznakom akcija: CFI kod ESVUFR i ISIN broj RSPRVPE 65968  uz propisanu dokumentaciju.

Akcije Ciljnog društva iz predhodnog stava Ponuđač u postupku prinudne prodaje akcija kupuje pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija koju je Ponudac dostavio svim akcionarima Ciljnog društva i objavio u listu „Privredni pregled“ dana 22.11.2010 .g., i to: Cena po akciji iznosi dinara 450,00. 
Rok za prinudnu prodaju od 15 dana istice 31.12.2010. godine. Po isteku roka od 15 dana od dana podnošenja ovog Zahteva Centralnom registru izvršice se prenos akcija sa racuna hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara Ciljnog društva na racun Ponuđača, uz istovremeni prenos novca na novcane racune clanova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasnicke racune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnicki racun hartija od vrednosti, Centralni registar novcana sredstva prenosi clanu Centralnog registra-korporativnom agentu Ciljnog društva.

    Nesaglasni akcionari koji nemaju otvoren namenski novcani racun kod poslovne banke, ili taj podatak nije poznat u momentu saldiranja, potrebno je da o broju novcanog racuna pismenim putem obaveste Ciljno društvo ili korporativnog agenta izdavaoca akcija. (neophodno je dostaviti kopiju Ugovora sa bankom ili kopiju kartice sa koje se može videti broj računa u banci; obavezna je i kopija lične karte)

Za sve informacije nesaglasni akcionari mogu kontaktirati BDD Šumadija broker ad, Kragujevac na tel: 034/303011, 303012,303013,303014 ili u prostorijama BDD Šumadija broker ad, ul. Dr. Zorana Đinđića 15/a, Kragujevac.
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