  GRADITELJ-BEOGRAD AD
Broj: 4987
Datum: 20.12.2010.g.

BEOGRAD-ŽELEZNIK

Radnih akcija 93a
Na osnovu člana 222. stav 4. tačka 3. Zakona o privrednim društvima i člana 35. stav 1. tačka 13. Osnivačkog akta Građevinskog društva "GRADITELJ-BEOGRAD" AD, Upravni odbor Društva, na sednici održanoj dana 20.12.2010. godine, doneo je

O D L U K U
o sticanju sopstvenih akcija na organizovanom tržištu

I   Građevinsko društvo "GRADITELJ-BEOGRAD" AD Beograd-Železnik, ul. Radnih            akcija 93a (u daljem tekstu: Društvo), od izdatih 46361 običnih akcija koje nose oznaku CFI ESVUFR, ISIN broj RSGPGRE61686, izvršiće otkup, odnosno sticanje do 2631 sopstvenih akcija (5,675 %) po ceni do RSD 1.100,00.

II  Društvo će sticati sopstvene akcije na organizovanom tržištu – Beogradskoj berzi u cilju sprečavanja poremećaja na tržištu hartija od vrednosti i sprečavanja veće i neposredne štete za Društvo.

III Cene po kojima će Društvo sticati sopstvene akcije odrediće Izvršni odbor Društva do limita iz tačke 1. ove Odluke, na osnovu javnih informacija o ostvarenom trgovanju akcijama Društva na Beogradskoj berzi, a u skladu sa finansijskim mogućnostima Društva.

IV Društvo će sticati akcije do otklanjanja razloga iz stava II ove odluke, odnosno do praga sticanja određenog u stavu I Odluke.

V  Društvo će sopstvene akcije koje stekne u skladu sa ovom odlukom otuđiti najkasnije u roku od godinu dana od njihovog sticanja.

VI Izveštaj o sticanju sopstvenih akcija Upravni odbor će podneti na prvoj narednoj Skupštini akcionara.

VII Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.
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