Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finasijskih instrumenata i člana 6, 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, OTP BANKA SRBIJA AKCIONARSKO DRUŠTVO NOVI SAD, BULEVAR OSLOBOĐENJA 80 (u daljem tekstu: Banka), šifra i naziv delatnosti: 6419 – Ostalo monetarno posredovanje, objavljuje:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(izdavanje akcija bez javne ponude po osnovu pretvaranja
zamenljivih preferencijalnih akcija u obične akcije)
Na osnovu člana 59. stav 1 tačka 3) Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata, člana 209. stav 4 Zakona o privrednim društvima, člana 4. stav 4 Odluke o izdavanju običnih i preferencijalnih akcija 21. emisije bez javne ponude radi pretvaranja rezervi u osnovni kapital i po tom osnovu zamene akcija radi povećanja njihove nominalne vrednosti broj 8684/07-5b od 20.06.2007. godine, Odluke o izmenama i dopunama Odluke o izdavanju običnih i preferencijalnih akcija 21. emisije bez javne ponude radi pretvaranja rezervi u osnovni kapital i po tom osnovu zamene akcija radi povećanja njihove nominalne vrednost broj 5579/07 od 23. avgusta 2007. godine, a na osnovu člana 5. stav 1 Osnivačkog akta Banke i pismenog zahteva većinskog akcionara Banke, OTP BANK NYRT, Upravni odbor Banke je na sednici održanoj dana 10.12.2010. godine doneo Odluku o izdavanju običnih akcija 22. emisije bez javne ponude radi pretvaranja preferencijalnih akcija u obične akcije.

Navedenom Odlukom su izdate akcije 22. emisije u ukupnom obimu od 1.317.764.000,00 dinara, tj. 26.600 komada običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 49.540,00 dinara, kojima je zamenjeno postojećih 26.600 komada preferencijalnih zamenljivih akcija, pojedinačne nominalne vrednosti od 49.540,00 dinara.
Odnos zamene preferencijalnih zamenljivih akcija u obične akcije utvrđen je Osnivačkim aktom Banke i iznosi 1:1, odnosno jedna preferencijalna zamenljiva akcija je zamenjena sa jednom običnom akcijom.

Vlasnik akcija koje se izdate/zamenjene predmetnom Odlukom je OTP BANK NYRT (ORSÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR ÉS KERESKEDELMI BANK NYILVANOSAN MUKODO RÉSZVÉSZVÉNYTÁRSASÁG), sa sedištem u ulici Nador br. 16, Budimpešta, Mađarska.
Komisija za hartije od vrednosti je, dana 16.12.2010. godine, donela Rešenje o davanju odobrenja za izdavanja hartija od vrednosti bez javne ponude, broj 4/0-26-4759/4-10.
Izdate obične akcije su upisane na emisioni račun Izdavaoca i na račun vlasnika u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti dana 27.12.2010. godine, a zemenjene preferencijalne akcije su poništene.
U Novom Sadu, 28.12.2010. godine
OTP BANKA SRBIJA AD NOVI SAD






