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IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE SKUPŠTINE AKCIONARA

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata kao i sa članom 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 

Postupajući u skladu sa sudskim nalogom Privrednog suda u Beogradu iz Rešenja R. Br.1346/10 od 21.09.2010. godine koje je potvrđeno Rešenjem 3 Pvž 701/2010 Privrednog Apelacionog suda, a kojim je naloženo održavanje vanredne skupštine Trgovinsko i proizvodnog preduzeća ''Jugohemija'' a.d. Beograd, Resavska 31, Jasminka Kiselčić, direktor akcionara, Društva sa ograničenom odgovornošću Delta Star, Beograd, Milentija Popovića 17, u funkciji  privremenog zastupnika imenovanog i ovlašćenog navedenim sudskim rešenjem, sazvala je sednicu skupštine radi razrešenja i imenovanja članova Upravnog odbora koja će se održati dana 18.01.2011. godine sa početkom u 14.00 časova u prostorijama sedišta ''Jugohemije'' a.d. u Beogradu, ul. Resavska br. 31, sa sledećim dnevnim redom:

1. Otvaranje sednice, imenovanje Predsednika skupštine, komisije za glasanje, overivača zapisnika i zapisničara; 

2. Razrešenje članova Upravnog odbora;

3. Imenovanje članova Upravnog odbora

Kao dan akcionara sa pravima akcionara za učešće na skupštini akcionara u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i Odlukom o osnivanju i organizovanju Akcionarskog društva „Jugohemija“ radi usaglašavanja sa Zakonom o privrednim društvima od 06.11.2006. sa kasnijim izmenama i dopunama (Osnivačkim aktom), određuje se dan 29.12.2010. prema podacima o akcionarima ''Jugohemije'' a.d. Beograd iz Centralnog registra depoa i kliringa hartija od vrednosti na taj dan
Akcionari mogu da glasaju lično ili preko punomoćnika, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i Osnivačkim aktom „Jugohemija“ a.d. Beograd.

Pozivaju se akcionari da prijave svoje učešće odnosno njihovi punomoćnici da dostave punomoćja za zastupanje radi učešća na Skupštini, predstavnicima sazivača ove sednice skupštine najkasnije 2 časa pre početka sednice Skupštine u sedištu ''Jugohemije'' a.d. u Beogradu, ul. Resavska br. 31.

Materijal za sednicu Skupštine sa predlogom odluka biće dostavljen Generalnom Direktoru radi objave na internet stranici i radi dostupnosti i uvida svim akcionarima u sedištu ''Jugohemije'' a.d. u Beogradu, Resavska br. 31.
Privremeni zastupnik
Jasminka Kiselčić 
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