Nedeljni izveštaj, 17-21. januar 2011. 
Treća januarska nedelja donela je nastavak rasta vrednosti prometa na Beogradskoj berzi, koji je za 45,7% viši u odnosu na prethodni petodnevni period, i iznosi 888,8 miliona dinara (8,5 miliona EUR) što istovremeno predstavlja i najveći nedeljni promet zabeležen u poslednjih nekoliko meseci.  Istovremeno, u periodu od 17. do 20. januara nastavljen je snažan rast vrednosti indeksa Beogradske berze, tako da je indeks BELEX15 u posmatranom periodu dostigao najvišu vrednost na nivou od 748,77 poena, dok je najviša nedeljna vrednost indeksa BELEXline bila na nivou od 1.400,53 poena. Po prvi put, od maja 2010. indeks BELEX15 zabeležio je vrednost iznad 700 poena, a indeks BELEXline vrednost iznad 1.400 indeksnih poena. Iako je poslednji dan u protekloj nedelji, petak, 21. januar doneo blagi pad vrednosti indeksnih pokazatelja Berze, nedeljna promena bila je pozitivna, tako da je BELEX15 završio sedmicu na nivou od 738,66 poena i zabeležio rast vrednosti od +7,04%, dok indeks BELEXline beleži pozitivnu promenu od +5,87% i poslednju vrednost od 1.395,83 poena. 
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Pored rasta vrednosti prometa i indeksnih pokazatelja, u prethodnoj nedelji zabeleženo je i visoko učešće stranih investitora na kupovnoj strani akcija, tako da pokazatelj bFIS iznosi 79,32%, dok je učešće stranaca na prodajnoj strani akcija iznosilo 41,95%. Relativno nisko učešće, od samo 6,0% strani investitori su zabeležili u trgovanju obveznicama, tako da je njihovo ukupno učešće u trgovanju na Beogradskoj berzi u prethodnoj nedelji (FIT) iznosilo 59,53%. 

Od ukupno 119 serija akcija kojima je trgovano u prethodnoj nedelji, akcije 46 preduzeća zabeležile su rast cene, 33 pad cene, a 40 je petak završilo na istom nivou cene koje su imale i prethodne nedelje. Najveći rast cene, među akcijama koje se nalaze u metodu kontinuiranog trgovanja, na nedeljnom nivou zabeležile su akcije preduzeća Vino Župa iz Aleksandrovca (VINZ), čija je cena u odnosu na prethodni petak porasla za 41,4%. Rast cene zabeležile su i sve akcije koje se nalaze na Prime i Standard marketu Beogradske berze, a najveći je bio za akcije beogradske Komercijalne banke (KMBN), čija je cena porasla za 12,6% u posmatranom periodu. Najveću negativnu promenu među akcijama u kontinuiranom metodu trgovanja zabeležili su vlasnički papiri Vitala iz Vrbasa (VITL), čija je cena za -7,56% niža u odnosu na prethodni petak. 
Akcjiama Naftne industrije Srbije (NISS) trgovalo se u iznosu od 192,0 miliona dinara, čime je ova hartija pozicionirana na drugo mesto po obimu prometa u prethodnoj nedelji, a poslednja cena akcija NIS-a bila je 486 dinara po akciji, što predstavlja rast od +1,46% na nedeljnom nivou. Najtrgovanije hartije u prethodnoj nedelji na Beogradskoj berzi bile su akcije AIK banke iz Niša (AIKB), kojima je trgovano u iznosu od 207,1 miliona dinara, dok su promet od preko 100 miliona dinara, tačnije, 184,7 miliona dinara zabeležile i akcije kompanije Bambi Banat iz Beograda (BMBI). Pored akcija NIS-a, među listiranim akcijama značajan promet zabeležile su i akcije Komercijalne banke, kojima je trgovano u iznosu od 40,6 miliona dinara i Energoprojekt holdinga (ENHL), čija nedeljna vrednost prometa iznosi 37,7 miliona dinara. 
U ukupnom nedeljnom trgovanju akcije su učestvovale sa 97,98% prometa, od čega je 38,7% ostvareno u trgovanju akcijama koje se nalaze na berzanskom tržištu, dok je 2,0% nedeljnog prometa ostvareno u trgovanju obveznicama RS. Najtrgovanija serija obveznica RS u prethodnoj nedelji na Beogradskoj berzi bila je A2014, kojom je trgovano u iznosu od 44,4 hiljade EUR, dok je najveći rast cene, od +1,39% nominalne vrednosti zabeležen za seriju A2016. 
