D.O.O. „LASER BALKAN POŽAREVAC“
Kostolac, ul. Dunavac Br. 1
MB: 17594109
Kostolac, 07.03.2011. godine
U skladu sa članom 34., Zakona o preuzimanju akcionarskih društava („Sl. glasnik RS”, br. 46/2006), ponuđač D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca, kao većinski akcionari izdavaoca „FIO KOSTOLAC” A.D., iz Kostolca, objavljuje:

OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA IZDAVAOCA “FIO KOSTOLAC” A.D., KOSTOLAC, O PODNOŠENJU ZAHTEVA ZA PRINUDNU PRODAJU AKCIJA

Preostali akcionari izdavaoca „FIO KOSTOLAC” A.D., iz Kostolca, koji nisu prihvatili Ponudu ponuđača D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca, za preuzimanje akcija sa CFI kodom: ESVUFR, i ISIN brojem: RSFIOKE56658, odobrenu od strane Komisije za hartije od vrednosti, Rešenjem br. 4/0-32-251/4-11 od 31.01.2011 godine, i objavljenu u dnevnom listu „VEČERNJE NOVOSTI”, dana 02.02.2011. godine, ovim se obaveštavaju da je, u skladu sa članom 34., Zakona o preuzimanju akcionarskih društava D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca, 07.03.2011. godine, dostavio Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti, Zahtev za prinudnu prodaju akcija nesaglasnih akcionara pod istim uslovima kao u Ponudi za preuzimanje, odnosno po ceni od 250,00 dinara po akciji.

Zahtev za prinudnu prodaju je dostavljen Centralnom registru imajući u vidu da je D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca i lica koja sa njim zajednički deluju, nakon sprovedenog postupka preuzimanja akcija postao vlasnik 95,58% ukupnog broja izdatih akcija, čime je ispunjen uslov iz stava 1., član 34., Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.
Takođe Vas obaveštavamo da je D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca, u skladu sa stavom 2., člana 34., Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, izvršio uplatu novčanih sredstava za kupovinu svih preostalih akcija koje se nalaze u vlasništvu nesaglasnih akcionara po ceni iz Ponude za preuzimanje akcija na namenski novčani račun kod svoje poslovne banke.

Po isteku zakonskog roka od 15 dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja, odnosno 22.03.2011. godine, a u skladu sa stavom 4., člana 34., Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, D.O.O. “LASER BALKAN POŽAREVAC“ iz Kostolca, će uputiti pismeni zahtev Centralnom registru za prenos sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara na račun hartija od vrednosti ponuđača, na način propisan Pravilima poslovanja Centralnog registra.

Za dodatne informacije nesaglasni akcionari mogu kontaktirati “EURO FINEKS BROKER” A.D., Beograd, ul. Imotska 1, svakim radnim danom od 8h do 15h, na sledeće telefone: 011/ 30-98-198; 30-98-199; 30-98-184; 30-98-185.
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