 A.D. “TRIVIT MLIN” VRBAS
KULSKI PUT BB
Datum: 14.03.2011. godine
Na osnovu člana  313., a u vezi sa članom 277. i 281. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004),Upravni odbor A.D. TRIVIT MLIN Vrbas, oglašava 
P O Z IV
ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA
AKCIONARSKOG DRUŠTVA  TRIVIT MLIN VRBAS
Vanredna Skupština akcionara AD TRIVIT MLIN VRBAS  (u daljem tekstu: društvo) će se održati u sedištu Privrednog društva u Vrbasu, ul. Kulski put broj bb, dana 15.04.2011. u  14,00 časova.
Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:

                                                               DNEVNI  RED 

1.Izbor radnih  tela ( predsednika,zapisničara , komisije za glasanje i overivača zapisnika )
2.Donošenje odluka o raspologanju imovinom velike vrednosti i to:
- konstituisanje hipoteke na nepokretnostima-  svim objektima postojećim na KP BR 4538/1, označenim kao zgrade rednog broja od 1 do 6, na adresi Kulski put , upisanim u LN BR 5189 KO Vrbas-grad i

- konstituisanje hipoteke na svim objektima postojećim na KP BR 4605/1 , označeiom kao zgrade rednog broja od 1 do 6 – pomoćne zgrade , na adresi Kulski put , upisanim u  LN BR 5189 ko Vrbas-grad.
Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice.
Uvid u materijal za sednicu Skupštine može se izvršiti u poslovnim prostorijama Privrednog društva u vremenu od 09-12 h svakim radnim danom, sve do dana održavanja Skupštine akcionara.
Upravni odbor je utvrdio 21.03.2011. godine kao dan utvrđivanja akcionara.
Ovaj poziv se istovremeno smatra i Izveštajem o bitnom događaju , u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti I drugih finansijskih instrumenata I člana 6. Pravilnika o sadržini I načinu izveštavanja javnih društava I obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
                                                                            Predsednik Upravnog odbora
                                                                                    Marijana Lazić
