Na osnovu člana 41. Osnivačkog akta Privrednog društva AD Veterinarska stanica „BOGATIĆ“  Bogatić člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, Upravni odbor AD Veterinarska stanica  “BOGATIĆ'’ Bogatić (mat. br. ​​​​07208766, PIB 101441140, pretežna delatnost 7500-veterinarske aktivnosti) 
OBJAVLJUJE POZIV
ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA 
- Izveštaj o bitnom događaju-

Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara AD Veterinarska stanica “BOGATIĆ“ Bogatić koja će se održati 04.04.2011. godine u sedištu društva u Bogatiću ul. Branka Djonlića 25 sa početkom u 14  časova.

Za sednicu Skupštine akcionara, Upravni odbor Društva je predložio sledeći DNEVNI RED:

 1.  Izbor predsednika skupštine i određivanje zapisničara i    

      overivača zapisnika

      2.  Usvajanje zapisnika sa predhodne sednice

      3.  Donošenje odluke o povećanju kapitala

      4  .Donošenje odluke o izdavanju akcija po osnovu obaveze investiranja
      5.  Razrešenje  postojećeg  Upravnog odbora  i  izbor  novog  Upravnog  odbora
Upravni odbor Društva je svojom odlukom utvrdio da se lista akcionara, koji imaju pravo glasanja, učešća u radu skupštine akcionara i druga prava u skladu sa članom 286. Zakona o privrednim društvima, utvrđuje na dan 15.03.2011. godine prema izvodu iz Centralnog Registra hartija od vrednosti. 
Uvid u materijal za sednicu može se vršiti radnim danom od 18.03. do 01.04.2011. godine od 8 do 14 časova, u prostorijama društva.
Ovo obaveštenje predstavlja istovremeno i Izveštaj o bitnom događaju – Sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara Društva, saglasno članu 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
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