Na osnovu čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i čl. 41 Osnivačkog akta Zatvorenog investicionog fonda „FIMA SOUTHEASTERN EUROPE ACTIVIST“ a.d. Beograd (dalje Fond). Nadzorni odbor Fonda upućuje
OBAVEŠTENJE O BITNOM DOGAĐAJU
POZIV ZA IV VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA
ZATVORENOG INVESTICIONOG FONDA 
„FIMA SOUTHEASTERN EUROPE ACTIVIST“ A.D. BEOGRAD
za 11.05.2011. godine. Sednica će biti održana u sedištu Društva u Beogradu, Obilićev Venac 18-20/VI, sa početkom u 11:00h. 

Za sednicu se predlaže sledeći

DNEVNI RED

1.
Izbor radnih tela i predsednika Skupštine akcionara,

2.
Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara (III redovne),

3.
Usvajanje odluke o sticanju sopstvenih akcija Fonda

4.
Razno.
Materijali za Skupštinu i opšti akti Fonda dostupni su na internet prezentaciji Društva za upravljanje www.fimainvest.com.
Svi akcionari Fonda na dan 26.04.2011. godine prema evidenciji Centralnog registra, imaju pravo da učestvuju sa pravom glasa na Skupštini. Radi ostvarenja prava na učešće u radu Skupštine i prava na glasanje, neophodno je da akcionar, odnosno njegov punomoćnik, pri ulasku u salu nadležnim licima stavi na uvid ličnu ispravu, a punomoćnik i uredno overeno punomoćje, dok je za pravno lice neophodno adekvatno punomoćje overeno pečatom i potpisom ovlašćenog lica.

Registracija učesnika počinje u 10:00 časova, pa se učesnici mole da pristupe blagovremeno, kako bi se registrovali i stekli pravo da učestvuju u radu Skupštine.


Direktor

Marinković Milan


