IZVEŠTAJ O ŠETSOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA

„STOTEKS“ A.D. TRGOVINA NA VELIKO I MALO I SPOLJNA TRGOVINA, NOVI SAD
Na osnovu člana 67. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i odredaba člana 5. Pravilnika o sadržini i računu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl.glasnik RS“ br.100/2006 i 116/2006.) Upravni odbor „Stoteks“-a a.d. je dana 04.04.2011. godine doneo

I  Z  J  A  V  U

O ŠETSOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA ZA PRVO POLUGODIŠTE 2011.GODINE

1. POSLOVNO IME, SEDIŠTE I ADRESA:

„STOTEKS“ A.D. Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina br.6/VI
2. MATIČNI BROJ I PIB - MB: 08574693, PIB: 100187796
3. E-MAIL ADRESA: office@stoteks.com
4. BROJ I DATUM REŠENJA O UPISU U REGISTAR PRIVREDNIH SUBJEKATA:
BD 97794/2007
5. DATUM OSNIVANJA: 1959. godine

6. DELATNOST (ŠIFRA I OPIS):
4621
Trgovina na veliko i malo i spoljna trgovina životinjama

7. PODACI O PREDSEDNIKU I ČLANOVIMA UPRAVNOG ODBORA:
Pavle Bašić, predsednik UO

8. Jovičić Slobodan, član UO

9. OSNOVNI PODACI O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA ZA TEKUĆU POSLOVNU GODINU SA PODACIMA O BITNIM MATERIJALNIM DOGAĐANJIMA I TRANSAKCIJAMA OSTVARENIM DO DATUMA OBJAVLJIVANJA, A KOJI IMAJU ZNAČAJNI UTICAJ NA FINANSIJSKI POLOŽAJ, USPEH I NOVČANE TOKOVE DRUŠTVA.

Planom poslovanja za prvo polugodište 2011.godine, predviđen je prihod na nivou drugog polugodišta 2010.godine uvećan za 10%. Do datuma objavljivanja ove izjave društvo je poslovalo u granicama planiranih poslovnih ciljeva i nije bilo bitnih materijalnih događaja i transakcija koji bi imali značajniji uticaj na poslovanje društva.
Primerak ove Izjave “Stoteks” a.d. objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji RS i istovremeno dostavlja  Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije Društva i čini ga dostupnim na web site Korporativnog agenta.
Novi Sad 04.04.2011. godine “Koprodukt” A.D. Novi Sad

Predsednik Upravnog odbora

Pavle Bašić
