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Broj: 3423

Beograd, Terazije 4

HOLDING KORPORACIJA "KOMGRAP" A.D., BEOGRAD, TERAZIJE 4

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Na osnovu člana 277. st.1, alineja 1. i člana 313 stav 1, tačka 4. Zakona o privrednim ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004), člana 71. Statuta HK  "KOMGRAP"  a.d. Beograd, sa svim izmenama i dopunama Upravni odbor HK „Komgrap“ a.d. Beograd, na vanrednoj sednici, održanoj 12.05.2010 godine, sa početkom u 13:00 časova u Sedištu Društva, nakon rasprave po tački 1. usvojenog Dnevnog reda: Zakazivanje vanredne sednice skupštine akcionara HK „KOMGRAP“ a.d. Beograd, za utorak, 31.05.2011. sa početkom u 11.00 časova u Sedištu Društva sa predlogom dnevnog reda, Upravni odbor, jednoglasno donosi :
ODLUKU O SAZIVANJU I OGLAŠAVANJU SAZIVA

VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE

AKCIONARA HK "KOMGRAP" A.D. BEOGRAD

Sednica će se održati u utorak, 31.05.2011. sa početkom u 11.00 časova u Sedištu Društva, Beograd, Terazije 4, sa sledećim:

Dnevnim redom:

I Prethodni postupak

1. Izbor predsednika Skupštine akcionara. 
· Predsednik Skupštine akcionara imenuje: zapisničara i dva overivača zapisnika iz redova akcionara, kao i tri člana Komisije za glasanje.

2. Verifikacija mandata prisutnih akcionara ili njihovih punomoćnika, od strane Komisije iz prethodnog stava.
3. Usvajanje Dnevnog reda za ovu sednicu skupštine akcionara.

II Redovni postupak
1. Analiza  trenutnog stanja u funkcionisanju Sistema HK „KOMGRAP“ a.d. Beograd i preduzimanje mera u funkciji ostvarivanja poslovanja HK „KOMGRAP“ a.d. Beograd, u 2011. godini .
2. Razno.

Obaveštavaju se akcionari da pravo glasa na Skupštini HK "Komgrap"a.d. Beograd ima akcionar ili punomoćnik akcionara, koji ima, odnosno zastupa najmanje 23.092 akcija, sa blagovremeno dostavljenim potpisanim punomoćjem izdatim od akcionara koje zastupa. 

Dan utvrđenja Knjige akcionara je 05.05.2011. godine. 

Radi davanja punomoćja, akcionari mogu kontaktirati Sektor pravnih, kadrovskih i opštih poslova HK "Komgrap"a.d. Beograd, putem telefona: 011/ 361-00-79, Nikola Andrić.

Punomoćja akcionara mogu se dostaviti lično ili poštanskom pošiljkom na adresu: HK "Komgrap" a.d. Beograd, Sektor pravnih, kadrovskih i opštih poslova, Terazije br.4- za Nikolu Andrića.

Rok za dostavljanje punomoćja je najkasnije do 30.05.2011.godine do 15 časova, odnosno, poslednji radni dan pre održavanja Sednice Skupštine.

Akcionari Društva, počev od dana objavljivanja ovog, javnog poziva imaju pravo uvida u materijal za sednicu Skupštine akcionara u Sedištu HK “KOMGRAP” a.d. Beograd, Terazije 4, u vremenu od 10.00 - 15.00 časova, u radne dane.

Materijal za sednicu uručuje se akcionaru ili punomoćniku akcionara, prilikom predaje punomoćja za zastupanje preko 23.092 akcija, ili dostavlja preporučenom pošiljkom, po dostavljanju punomoćja, ukoliko je punomoćnik zatražio dostavljanje materijala poštom, pisanim zahtevom predatim uz punomoćje.

Poziv za sednicu Skupštine akcionara objavljuje se u dnevnom listu, koji ima tiraž preko 100.000 primeraka, izdanje za celu Srbiju.
Poziv za sednicu Skupštine objavljuje se počev od 13.05.2011. godine, shodno članu 281. Zakona o privrednim društvima, bez prekida, na web stranici Društva: www. komgrap.com.

Dostaviti:

· Korporativnom agentu: KBC Securities 

· Dnevnom listu za objavu

· Objaviti na sajtu www.komgrap.com od 13.05.2011.

· Skupštini akcionara
· U a/a za knjigu društva u 2 primerka.


  Izvršni direktor 

Biljana Todorović,sr.

                                                                          Predsednik Upravnog odbora

                                                                                           Darko Matijašević
,sr
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