Na osnovu odredaba člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (’’Sl. glasnik RS’’, br.100/2006 i 116/2006), Uprava akcionarskog društva „ AMS Osiguranje“ a.d.o. Beograd, objavljuje sledeću

I Z J A V U

O ŠESTOMESEČNOM  PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG  DRUŠTVA

ZA PRVO POLUGODIŠTE 2011. GODINE

1. Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB:

Akcionarsko društvo za osiguranje “AMS Osiguranje“

Beograd, Ruzveltova br.16

MB: 17176471


PIB: 100000563

2. Web site i e-mail adresa:

 
www.ams.co.rs
info@ams.co.rs 

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: 

BD 44942/2205 od 27.06.2005

4. Delatnost (šifra i opis):

6512- neživotno osiguranje

5. Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:

Vučeta Mandić, predsednik upravnog odbora, Zorica Bilibajkić, član, Slavoljub Mandić, član, Nikolina Vučetić, član, Blažo Stojanović, član, Borica Stojanović član, Milorad Porobić, član, Zlatko Dojčinovski, član, Duško Dinić, član.


Planom poslovanja „AMS Osiguranje“ a.d.o. za prvo polugodište 2011. godine predviđeni su ukupni prihodi u iznosu od 878,5 miliona dinara. Do datuma objavljivanja ove izjave poslovanje i kretanje ukupnog prihoda Društva je u granicama planiranih poslovnih ciljeva. 

      6.  Ovu izjavu akcionarsko društvo objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu na koje su uključene akcije Društva i čini dostupnom na svom web sajtu.

AMS Osiguranje a.d.o.

Vučeta Mandić
Predsednik Upravnog odbora

U Beogradu, 

28.04.2011. godine

