Na osnovu odredaba člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštenju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS" br. 100/2006 i 116/2006), tačke 38.1. Osnivačkog akta društva AD "Dijamant-Agrara" Zrenjanin, a u skladu sa tačkom 39.5. Osnivačkog akta društva, Upravni odbor AD "Dijamant-Agrara" Zrenjanin, dana 19.04.2011. godine doneo je sledeću:

I Z J A V U

O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA

ZA PRVO POLUGODIŠTE 2011. GODINE

1. Poslovno ime: "Dijamant-Agrar" AD

    Sedište i adresa: Temišvarski drum 14

    Matični broj: 08626553

    PIB akcionarskog društva: 104958212

2. Web site: www.dijamantagrar.rs

    E-mail adresa: radica.tomic@dijamantagrar.rs

3. Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata:

    BD 3357/2005 od 24.08.2005.

4. Delatnost (šifra i opis): 0119 - Gajenje ostalih jednogodišnjih i dvogodišnjih biljaka

5. Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:

    Predsednik: Puljić Ljerka

    Zamenik: Kešelj Slavica

    Član: Brozović Željko

6. Osnovni podaci o šestomesečnom planu poslovanja za tekuću poslovnu godinu, sa podacima o bitnim materijalnim događajima i transakcijama ostvarenim do datuma objavljivanja, a koji imaju značajni uticaj na finansijski položaj, uspeh i novčane tokove društva:

U prvom polugodištu 2011. god.planiran je promet proizvoda u iznosu od 9273 T. U predhodna tri meseca prvog polugodišta ostvarena je realizacija od 6951 T. Planirani prihod po osnovu prometa planiranih proizvoda je 249.297 miliona dinara, ostvareni prihod za prva tri meseca prvog polugodišta  je 161.446 miliona dinara.
Primerak ove Izjave AD "Dijamant-Agrar" Zrenjanin objavljuje na svojoj Web stranici i u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti, organizovanom tržištu (Beogradskoj berzi a.d. Beograd), na koje su uključene  akcije društva.

U Zrenjaninu,

Dana 19.04.2011. godine

Delovodni broj: 1747-1

Za Upravni odbor AD "Dijamant-Agrara" Zrenjanin

Zamenik Predsednika Upravnog odbora

Kešelj Slavica

