“Takovo osiguranje” a.d.o. 

K r a g u j e v a c

Matični broj: 06084184

PIB:101457935

Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (''Službeni list SRJ'' br. 65/2002, ''Službeni glasnik RS'' br. 57/2003, 55/2004, 85/2005, 101/2005 i 47/06) i člana 6., 7, i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (''Službeni  glasnik'' 100/06), “Takovo osiguranje ” a. d. o.,  objavljuje 
IZVEŠTAJ O BITNOM   DOGAĐAJU

sazivanje I vanredne sednice skupštine akcionara ''Takovo osiguranje'' a.d.o., Kragujevac 

i donošenje Odluka o danu akcionara i danu dividende

I  Na osnovu člana 50. stav 1. alineja 16. Statuta „Takovo osiguranje“a.d.o. Kragujevac, a u vezi sa članom 218. Zakona o privrednim Društvima (''Službeni glasnik RS 125/04), Upravni odbor ''Takovo osiguranje'' a.d.o., Kragujevac, je na sednici održanoj dana 18.05.2010. godine, doneo Odluku br. 56/2011 o utvrđivanju dana dividende za 2010. godinu.

Kao dan dividende ''Takovo osiguranje'' a.d.o. Kragujevac za poslovnu 2010. godinu određen je 07.06.2011. godine.

Svi akcionari – upisani vlasnici akcija ''Takovo osiguranje'' a.d.o, Kragujevac, na dan 07.06.2011. godine, prema podacima iz izvoda Centralnog registra, kliringa i depoa hartija od vrednosti, imaju pravo na dividendu koja će se odrediti na osnovu Odluke Skupštine Društva o raspodeli dobiti na dan 31.12.2010. godine, srazmerno svom učešću u akcijskom kapitalu.

II Na osnovu člana 42. Akta  -  ugovora o organizovanju "Takovo osiguranje" a.d.o., Kragujevac,  Upravni odbor Društva je dana 18.05.2011. godine, zakazao I vanrednu sednicu Skupštine Društva za 07.06.2011. godine, sa početkom u 12.00 h u prostorijama „Takovo osiguranje“ a.d.o.,  Kragujevac, Dr Zorana Đinđića 15a, sa sledećim dnevnim redom:

1) Otvaranje vanredne Skupštine i izbor radnih tela:


a) Komisije za verifikaciju i glasanje


b) Predsedavajućeg Skupštine 


c) dva (akcionara) overivača zapisnika i zapisničara.

2) Izveštaj Komisije za glasanje o ispunjavanju uslova za za rad Skupštine Društva.

3) Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine Društva.

4) Predlog odluke o raspodeli rezervi u osnovni kapital Društva, po Finansijskim izveštajima za  2010. godinu.

5) Predlog odluke o raspodeli neraspoređene dobiti u rezerve Društva, po Finansijskim izveštajima za  2010. godinu

6) Predlog odluku o izdavanju običnih akcija VIII (osme) emisije, bez javne ponude, radi pretvaranja rezerve u osnovni kapital Društva.

7) Razno 

Lista akcionara kojima se upućuje poziv za sednicu Skupštine utvrđuje se prema Jedinstvenoj evidenciji akcionara “Takovo osiguranje”a.d.o. Kragujevac,  prema Izvodu Centralnog registra hartija od vrednosti, na dan 31.05.2011. godine.
Broj akcija koje obezbeđuju pravo na neposredno učešće i odlučivanje na Skupštini je 100 akcija (ličnih i po punomoćju ).

Svi materijali u vezi predloženog dnevnog reda nalaze se u prostorijama Društva, u Dr. Zorana Đinđića 15/a, u Kragujevcu, i dostupni su na uvid akcionarima svakog radnog dana od 08.00 -15.00 časova.

                                                                                                                      Generalni direktor 

                                                                                                                      Dragan Jovović, sr
