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Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl. Glasnik RS“, br. 47/2006) i člana 6.,7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( „Sl. Glasnik RS“, br. 100/2006 i 116/2006),
HOLDING KORPORACIJA "KOMGRAP" A.D.,
 BEOGRAD, TERAZIJE 4
objavljuje 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
 O održanoj vanrednoj sednici skupštine akcionara 

Sednica vanredne skupštine akcionara održana je u utorak 31.05.2011. godine, u Sedištu Društva, sa početkom u 11:00 časova, po dnevnom redu objavljenom u Dnevnom listu “Danas” dana 14.-15.05.2011.

U prethodnom postupku:
Za predsedsednika skupštine, skupština je izabrala Branka Cvijića, koji je imenovao zapisničara i dva overivača zapisnika i komisiju za glasanje. Komisija za glasanje je o svom radu izvestila skupštinu na samoj sednici i sačinila i potpisla izveštaj.Komisija je Izvršila verifikacija mandata prisutnih akcionara i njihovih punomoćnika.Skupština je usvojila predloženi Dnevni red.
U redovnom postupku:

Skupština je usvojila predlog za preduzimanje hitnih mera u funkciji ostvarivanja poslovanja HK „KOMGRAP“ a.d. Beograd, u 2011. godini i: 
1. ukinula zavisnim društvima besplatno pravo korišćenja svih nepokretnosti u vlasništvu HK “KOMGRAP” a.d. Beograd;
2.  izdala saglasnost na prodaju i uslove prodaje imovine male vrednosti.
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