
      Na osnovu člana  281. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), CUBI-NAPREDAK AD SERVIS, REMONT I PROMET MOTORNIH VOZILA I DELOVA, Bačka Palanka, Trg Bratstva i Jedinstva 4, Matični broj: 08005800, koga zastupa Mirko Pranjkić, Direktor na osnovu predloga Upravnog odbora, donosi :

O D L U K U

o sazivanju Godišnje  SKUPŠTINE AKCIONARA CUBI-NAPREDAK AD BAČKA PALANKA. Sednica će se održati dana 04.07. 2011. godine, sa početkom u 12,00 časova, u prostorijama poslovne zgrade CUBI-NAPREDAK AD BAČKA PALANKA u Bačkoj Palanci, Trg Bratstva i jedinstva 4.

Za sednicu se predlaže sledeći

D N E V N I   R E D

1. Usvajanje Odluke o izboru Predsednika Skupštine Društva;

2. Usvajanje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika Komisije za glasanje;

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine akcionara;

4. Usvajanje Odluke o usvajanju Finansijskih izveštaja za 2010. godinu;

5. Usvajanje Odluke o usvajanju Izveštaja ovlaštenog revizora za 2010. godinu;

6. Donošenje odluke o pokretanju postupka likvidacije i imenovanju likvidacionog upravnika 

      CUBI-NAPREDAK AD BAČKA PALANKA.

Odluku o sazivanju Godišnje Skupštine akcionara Društvo objavljuje u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije, najmanje 30 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice.

U sedištu Društva u Bačkoj Palanci, Trg Bratstva i Jedinstva 4, radnim danom od 09,00 do 12,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluka čije donošenje je predviđeno predloženim dnevnim redom. Pravo učešća na Godišnjoj Skupštini akcionara Društva imaju svi akcionari sa najmanje 1.000 akcija sa pravom glasa. Akcionari mogu udruživati svoje akcije i na taj način, putem punomoćnika, učestvovati u radu Skupštine akcionara u skladu sa članom 287. Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004). Punomoć se mora dostaviti u sedište Društva najkasnije tri radni dan pre održavanja Skupštine.

Utvrđuje se  26.05.2011. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

U Bačkoj Palanci

Dana 30.05.2011.

                                                                                                                   Direktor,



