АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА МЕДИЦИНСКО СНАБДЕВАЊЕ, ПРОИЗВОДЊУ, ЕКСПОРТ-ИМПОРТ
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„ВЕТФАРМ“ БЕОГРАД
11070 Нови Београд, Mилутина Миланковића 7 Б
Нa oснoву члaнa 24. и 25. Oдлукe o усклaђивaњу oснивaчкoг aктa Прeдузeћa зa мeдицинскo снaбдeвaњe, прoизвoдњу, eкспoрт-импoрт ,,Вeтфaрм“ AД Бeoгрaд сa Зaкoнoм o приврeдним друштвимa са изменама и допунама донетим 27.06.2007. године и члaнa 53. Стaтутa Aкциoнaрскoг друштвa зa мeдицинскo снaбдeвaњe, прoизвoдњу, eкспoрт-импорт “Вeтфaрм” Бeoгрaд, кojи je дoнeт 26.06.2008. гoдинe, а на основу одлуке Управног oдбoра „ВЕТФАРМ“ ад Београд, број 34 од 18.05.2011.године, председник Управног одбора Друштва  доноси следећу: 

O  Д  Л  У  К  У
Редовна Скупштина акционара Aкциoнaрскoг друштвa зa мeдицинскo снaбдeвaњe, прoизвoдњу, eкспoрт-импорт “Вeтфaрм” Бeoгрaд сазива се за 27.06.2011. године, у просторијама седишта Друштва у Новом Београду, ул. Милутина Миланковића бр. 7 Б, са почетком у 14,00 часова 

За редовну Скупштину Друштва за 2011.годину, предлаже се следећи: 
ДНЕВНИ  РЕД

1. Отварање седнице редовне Скупштине и избор радних тела:

· Именовање Комисије за гласање од 3 члана, записничара и 2 оверача записника 
2. Усвајање извештаја Комисије за гласање
3. Усвајање Дневног реда

4. Извештај о пословању Друштва у периоду 01.01. – 31.12.2010. године
4.1.
Извештај о резултатима пословања “Вeтфaрм”АД Бeoгрaд у 2010. години 
4.2.
Ревизорски извештај о резултатима пословања “Вeтфaрм”АД Бeoгрaд у 2010. години

4.3. Консолидовани извештај о резултатима пословања “Вeтфaрм”АД Бeoгрaд у 2010. години
4.4. Консолидовани Ревизорски извештај о резултатима пословања “Вeтфaрм”АД Бeoгрaд у 2010. години
4.5. Доношење одлуке о расподели добити, исплати дивиденде и дану дивиденде
5. План пословања Друштва за 2011. годину
6. Избор ревизора за 2011. годину
7. Доношење одлуке о избору чланова Надзорног одбора и одређивање накнаде за чланове Надзорног одбора
8. Доношење одлуке о разрешењу и избору чланова Управног одбора и одређивање накнаде за чланове Управног одбора
9. Р а з н о
Као дан утврђења акционара који су овлашћени да гласају, подносе предлоге и да предузимају било које друге радње на редовној Скупштини, одређује се 24.06.2011. године.

У складу са чл. 49. Статута Друштва право на учешће у раду редовне Скупштине има сваки акционар који поседује или представља најмање 1000 акција. Акционари који не поседују 1000 акција могу у циљу стицања права на учешће у раду редовне  Скупштине удружити акције давањем пуномоћја и овластити пуномоћника за заступање на редовној Скупштини Друштва.

Пуномоћник акционара има право учешћа у раду редовне Скупштине, под условом да заступа акционаре који имају укупно најмање 1000 акција са правом гласа и уколико достави  пуномоћје у седиште Друштва или предочи пуномоћје на самој седници редовне Скупштине, до момента усвајања извештаја Комисије за гласање.
Пуномоћје се даје по правилу за једну Скупштину, а важи и за поновљену Скупштину, која је одложена због недостатка кворума, времена или из других разлога.

Предлог одлука за редовне Скупштину акционара, као и текст пуномоћја сваки акционар може видети сваког радног дана у пословним просторијама „ВЕТФАРМ“ ад Београд,  ул. Милутина Миланковића бр.7Б, Нови Београд, од 13 до 14 сати, у правној служби Друштва.

Одлуку о сазивању редовне Скупштине акционара “ВЕТФАРМ” ад Београд објавити на интернет страници “ВЕТФАРМ” ад Београд сваког дана непрекидно најмање 30 дана пре дана одржавања редовне Скупштине, као и у  дневном листу „Данас” најмање 30 дана пре дана одржавања  редовне Скупштине акционара.
Одлука објављена у дневном листу истовремено се сматра и Извештајем о битном догађају, у складу са чл. 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената и чл. 6. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседу акција са правом гласа. 

У Београду, 26.05.2011. године
    ПРEДСEДНИК УПРAВНOГ OДБOРA

                            Душан Милутиновић
