Na osnovu Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. stav 1. tačka 2. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, «SP Laboratorija» A.D. Bečej objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Izveštaj o održanoj
redovnoj godišnjoj Skupštini ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej

 - Redovna godišnja sednica Skupštine ¨SP Laboratorija¨ Akcionarskog Društva Bečej koja je održana dana 16.06.2011. godine u prostorijama ‘¨SP Laboratorija¨ A.D. u Bečeju sa početkom u 1300 časova. Saglasno Ugovoru o osnivanju akcionarskog društva »SP Laboratorija« Bečej pravo glasa u Skupštini Društva ima svaki akcionar koji poseduje akcije, tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas. Sednici je  prisustvovao punomoćnik akcionara predstavljen sa ukupno  46.077 glasova što čini 100 % glasova, tako da je Skupština imala kvorum za rad i odlučivanje.

- Na redovnoj godišnjoj sednici Skupštine ¨SP Laboratorija¨ A.D. Bečej donete su sledeće Odluke:

· Za Predsednika Skupštine akcionara¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej izabran je Krak Samir, a za zapisničara Antonić Nevenka.
· Usvojen je Godišnji račun »SP Laboratorija« A.D.Bečej za poslovnu 2010. godinu.

Ukupni prihodi    579.875.181,10 dinara
Ukupni troškovi   397.062.661,98 dinara



Dobit                      182.812.519,12 dinara





Porez na dobit          11.436.576,00 dinara

Usvojen je Izveštaj o poslovanju ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej za poslovnu 2010. godinu koji istinito i objektivno odražava poslovanje preduzeća.

Usvojen je Izveštaj nezavisnog revizora preduzeća »Eki revizija« d.o.o. Beograd za poslovnu 2010. godinu, koji istinito i objektivno prikazuje finansijski položaj preduzeća.

· Doneta je odluka o raspodeli dobiti.

· Neto dobit ¨Sp Laboratorija¨A.D. Bečej ostvarena u poslovnoj 2010 godini iznosi 172.022.644,53 dinara i zadržava se kao neraspoređena radi jačanja finansijskog položaja preduzeća.
· Doneta je odluka o izboru članova Upravnog odbora.




Za članove Upravnog odbora »SP Laboratorija« A.D.Bečej izabrani su:




-     Popović Stanko 

-     Bauer Aleksandra 

-     Dolinka Petar

-     Marošanović Biljana 

-     Nović Gordana

· Doneta je odluka o  izboru  Revizora za reviziju finansijskih izveštaja za 2011. godinu. 

Za revizora koji će izvršiti reviziju finansijskih izveštaja u »SP Laboratoriji« A.D. Bečej u poslovnoj 2011. godini bira se preduzeće »EKI REVIZIJA« D.O.O. Beograd.





   Predsednik Skupštine






           Krak Samir
