Jun 2011. na Beogradskoj berzi

Za razliku od prethodnih godina i suprotno trendu kartakterističnom za letnje mesece, u mesecu za nama došlo je do porasta intenziteta investicionih aktivnosti na Beogradskoj berzi koje su rezultovale rastom vrednosti ukupnog prometa za 64 odsto (ukupan mesečni promet iznosio je 3,7 milijardi dinara). Povećana aktivnost u trgovanju, mereno apsolutnim vrednostima, zabeležena je kako kod stranih tako i kod domaćih investitora.

Na kraju drugog kvartala 2011. godine, vrednosti indeksnih pokazatelja Berze nalazile su se na višem nivou u poređenju sa krajem prethodne godine. Polugodišnja promena vrednosti indeksa najlikvidnijih akcija – BELEX15  iznosila je 14,76 odsto, dok je rast vrednosti opšteg indeksa BELEXline bio nešto blažeg intenziteta, i iznosio je 8,17 odsto. 

Međutim, tokom prethodnog meseca oba indeksa su zabeležila značajan, i, istovremeno, najveći mesečni pad vrednosti od početka godine. Mesečna promena indeksa BELEX15 iznosila je -9,35 odsto, dok je BELEXline izgubio 7,24 odsto vrednosti u poređenju sa poslednjim trgovačkim danom u maju. 

Ilustracije radi, napomenimo i da su mesečni maksimum indeksi zabeležili prvog trgovačkog dana u mesecu, nakon čega je usledio gotovo kontinuirani pad vrednosti oba indeksa. Najnižu mesečnu vrednost indeksi su zabeležili na samom kraju meseca na nivou od 744,52 indeksna poena u slučaju BELEX15, odnosno 1.387,49 indeksnih poena kada je reč o opštem indeksu BELEXline.
Polovinom meseca izvršeno je i kvartalno prilagođavanje oba indeksa Berze. O izvršenim promenama i datumu primene detaljnije se možete informisati putem internet stranice Berze www.belex.rs.     
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Ukupan promet obveznicama Republike Srbije u junu je iznosio 126,2 miliona dinara, odnosno 1,3 miliona evra. U poređenju sa prethodnim mesecom, aktivnosti u trgovanju obveznicama, mereno ostvarenim prometom, bile su slabije za 11,81 odsto (u dinarskom iznosu), odnosno 13,19 odsto (iskazano u evrima). 

Promet pojedinačnim serijama kretao se u rasponu od 201,6 hiljada evra za seriju sa rokom dospeća 2016. godine do 323,2 hiljade evra za seriju čiji je rok dospeća u maju naredne godine. 

Osim najniže vrednosti prometa, serija 2016 zabeležila je i najveću negativnu mesečnu promenu cene od 1,18 odsto. Pad je zabeležen i kod serije 2015 (-0,22 odsto), dok su preostale tri serije zabeležile rast cene na mesečnom nivou. 

Stopa godišnjeg prinosa na obveznice RS, poslednjeg dana juna, nalazila se u uskom rasponu od 5,19 odsto za serije 2015 i 2016 do 5,21 odsto za serije 2014 i 2012.  
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Ukupna tržišna kapitalizacija Beogradske berze na kraju drugog kvartala 2011. godine iznosila je 899,14 milijardi dinara, odnosno 8,7 milijardi evra. U poređenju sa vrednošću kapitalizacije na kraju prethodne godine, navedeni iznos je niži za 3,67 odsto.  U odnosu na prethodni mesec, junska kapitalizacija Berze je niža za 2,2 odsto. 
Izuzimajući obveznice Republike Srbije, svi ostali segmenti tržišta beleže pad vrednosti kapitalizacije, pri čemu je najveći zabeležen kod akcija uključenih na Prime market Berze (-11,20 odsto).

Posmatrano po sektorima, najvišu vrednost tržišne kapitalizacije imali su sektor prerađivačke industrije (306,92 milijarde dinara), sektor finansijske delatnosti i delatnosti osiguranja (165,61 milijarda dinara) i sektor rudarstva (122,80 miljardi dinara).  
Učešće stranih investitora u trgovanju akcijama (FIS) prosečno dnevno iznosilo je 46 odsto što je za 5 odsto manje u odnosu na  prethodni mesec. Učešće stranih investitora u prodaji u junu bilo je 37,7 odsto, dok je njihovo učešće u kupovini iznosilo 54,9 odsto. Posmatrano po kvartalima u drugom kvartalu došlo je do povećanja ovih pokazatelja u odnosu na prvi. Naime, FIS je u drugom kvartalu iznosio 46 odsto što je za 5,4 odsto više nego u prvom kvartalu. Kada su u pitanju kupovna i prodajna strana, b-FIS je u drugom kvartalu iznosio 60 odsto što je za 5 odsto više u odnosu na prvi, dok je s-FIS iznosio 32 odsto što predstavlja povećanje za 6 odsto.

Posmatrajući ove pokazatelje od početka godine, može se uočiti rast u odnosu na isti period prethodne godine. FIS je od početka godine iznosio 44 odsto, b-FIS 58,7 odsto, dok je s-FIS iznosio 29 odsto.

Učešće stranih investitora u trgovanju obveznicama devizne štednje (FIB) se tokom juna smanjilo za 84 odsto u odnosu na maj mesec i iznosilo je prosečno dnevno 4 odsto ukupnog trgovanja obveznicama. U drugom kvartalu FIB je iznosio 15 odsto što ukazuje na povećanje ovog pokazatelja od  33 odsto u odnosu na prvi kvartal.

FIB je od početka godine prosečno dnevno iznosio 11 odsto, što je i dalje približno prosečnim dnevnim vredostima ostvarenim na polugodišnjem nivou za prethodne tri godine.

Učešće stranih invesitora u ukupnom trgovanju (FIT) koje je  u junu prosečno dnevno iznosilo 44,8 odsto, što je za 5 odsto manje nego u prethodnom mesecu. Učešće stranih investitora u drugom kvartalu iznosilo je 44,6 odsto, dok je posmatrano od početka godine ovaj pokazatelj zabeležio vrednost od 41 odsto. 
