Ovaj Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl. 63. i 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. glasnik RS br. 47/2006) i članom 6. tačka 9. i čl. 8  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. glasnik RS br. 100/2006 i 116/2006).
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objavljuje 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU: 

 Donošenje Rešenja Komisije za hartije od vrednosti 

o privremenoj meri zabrane prava glasa
Komisija za  hartije od vrednosti Republike Srbije donela je Rešenje br. 6/0-17-4635/125-10 od 23.06.2011. godine, kojim je utvrdila privremenu zabranu prava glasa po osnovu stečenih akcija izdavaoca NID Kompanije Novosti ad, sledećim akcionarima: 

· Trimax Investments Gmbh, na 1.010 komada akcija; 
· Ardos Holding Gmbh, na 1.007 komada akcija, 
· Karamat Holding Limited, na 507 komada akcija, 
od trenutka donošenja Rešenja, do podnošenja zahteva Komisiji za HoV za odobrenje ponude za preuzimanje akcija izdavaoca NID Kompanije Novosti ad u skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava ili do prodaje akcija izdavaoca NID Kompanije Novosti ad , po ispunjenju zakonskih uslova za prodaju, tako da ukupan broj njihovih akcija ne prelazi 25% od ukupnog broja akcija sa pravom glasa.
Primerak ove Izjave Kompanija „Novosti” a.d.objavljuje u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike i na svom web sajtu i istovremeno po jedan primerak dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti i organizovanom tržištu na koje su uključene akcije Društva
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