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Na osnovu člana 313.t. 4. i 316. Zakona o privrednim društvima (Sl.glasnik R. Srbije broj: 125/04), i člana 83.Osnivačkog akta Akcionarskog društva za proizvodnju kablova i provodnika “Novosadska fabrika kabela“ od 29.06.2009.godine, Upravni odbor “Novosadske fabrike kabela“a.d.Novi Sad van sednice, dana 12.7.2011.godine,doneo je sledeću: 

O  D  L  U  K  U

SAZIVA SE

Vanredna sednica Skupštine akcionara “Novosadske fabrike kabela“a.d.Novi Sad, koja će se održati u Novom Sadu, 29.7.2011.godine u poslovnim prostorijama “Novosadske fabrike kabela“a.d. Novi Sad, Industrijska bb, sa početkom u 10,00 časova.
Za sednicu je utvrđen sledeći:  
D N E V N I    R E D
1. Izbor Predsednika Skupštine

2. Imenovanje zapisničara i overivača zapisnika 
3. Odluka o usvajanju Zapisnika sa Godišnje  skupštine akcionara održane 28.6.2011.godine.

4. Odluka o povećanju osnovnog kapitala po osnovu obaveznog investiranja 

(Odluka o distribuciji i izdavanju običnih akcija VI (šeste) emisije radi povećanja osnovnog kapitala po osnovu obaveznog investiranja)
O  B  A  V  E  Š  T  E  N  J  E
· Poziv za Vanrednu sednicu Skupštine akcionara, koja će biti održana u  Novom Sadu, u poslovnim prostorijama “Novosadske fabrike kabela“a.d.Novi Sad,Industrijska bb. dana 29.7.2011.godine, sa početkom u 10,00 časova, objavljen je u dnevnom listu Privredni pregled i  na sajtu Društva www.novkabel.com. 
· Dan utvrđivanja liste akcionara, prema Odluci Upravnog odbora i prema  Izvodu iz CRHOV je 19.7.2011.godine.
· Pravo glasa na Skupštini imaju akcionari evidentirani u Centralnom registru za hartije od vrednosti  lično ili  preko svog  punomoćnika.

· Materijal za sednicu Skupštine Društva biće dostavljen akcionarima u štampanom formatu na adresu akcionara.
· Punomoćje se dostavlja  Sekretaru Društva neposredno pre početka sednice Skupštine.

· Ova Odluka se smatra Izveštajem o bitnom događaju – Sazivanje Vanredne Skupštine akcionara “Novosadske fabrike kabela“a.d.Novi Sad, u skladu sa Zakonom i čl.6.i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i  obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. ("Sl. glasnik RS", br. 100/2006, 116/2006 i 37/2009).
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