Akcionarsko  društvo fabrika hartije za proizvodnju bezdrvnih i ambalažnih papira  iz Beograda,ul.Prilazni put Ada Huji br.9,matičični broj.07006497 ,PIB 102350996,delatnosti 1712 proizvodnja papira i kartona
OBJAVLJUJE

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU 

ODRŽANOJ  GODIŠNJOJ SKUPŠTINE AKCIONARA

Izveštaj je sastavljen  u skladu sa članom 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik“ br.47/06) i čl. 6.i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („ Službeni glasnik RS“ br.100/2006,116/2006).
Dana 28.06.2011.godine  sa početkom u 13,00 časova u sedištu  Društva u Beogradu,ul.Prilazni put Ada Huji br.9 ,održana je sednica godišnje Skupštine akcionara Akcionarskog društva Fabrike hartije za proizvodnju bezdrvnih i ambalažnih papira Beograd.
Na sednici Skupštine akcionara donete su sledeće odluke:
1. O  usvajanju  finansijskog izveštaja Društva za 2010.godinu,uključujući i konsolidovani    finansijski izveštaj Društva kao celine za 2010.godinu,sa izveštajem i mišljenjem ovlašćenog revizora i izveštajem Nadzornog odbora  u vezi sa finansijskim izveštajima Društva za 2010.godinu,i izveštajem i mišljenjem ovlašćenog revizora u vezi sa konsolidovanim finansijskim izveštajima Društva kao celine za 2010.godinu.
2. O usvajanju  izveštaja Upravnog odbora o poslovanju Društva u 2010.godinu;
3.O razrešenju postojećih i izboru novih članova Upravnog odbora Društva;
 4.O razrešenju postojećeg i izboru novog predsednika i članova Nadzornog odboraDruštva;
5.O razrešenje postojećeg i izboru novog revizora Društva; 

U Beogradu,28.06.2011.godine

    
 
Predsednik Skupštine akcionara








            Gordana Njegovan
