Na osnovu člana 277. st.1 tačka 1 Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 125/2004)  i  člana 71. Osnivačkog akta Termovent ad Beograd i odluke Upravnog odbora od 25.07.2011. godine, objavljujemo


POZIV
za Vanrednu Skupštinu akcionara

I. Saziva se vanredna sednica Skupštine Akcionarskog društva za proizvodnju rashladne i ventilacione opreme “Termovent” Beograd koja će se održati 15.09.2011. godine u Beogradu u sedištu Društva sa početkom u 12:00 časova.
 II.       Za sednicu Skupštine predlaže se sledeći dnevni red:

1. Izbor predsedavajućeg Skupštine Društva 
Predsednik Skupštine imenuje:

· 3 člana Komisije za glasanje 
· zapisničara i dva overavača zapisnika 

Predsednik Skupštine potvrđuje dnevni red.

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara
3. Usvajanje izveštaja o isplati kupoprodajne cene, statusne, imovinske i druge promene i odluke vezane za posledice toga.
4. Razno
 

III.       Pravo na neposredno učešće i neposredo odlučivanje na sednici imaju vlasnici 3.000 akcija. 

IV.       Lista akcionara koji imaju prava iz člana 286. stava 1. Zakona o privrednim društvima na vanrednoj Skupštini, utvrđuje se na dan  objavljivanja ovog oglasa.
V.      Pozivi za sednicu Skupštine objavljuju se u dnevnom listu i na internet prezentaciji Centralnog registra.  

VI.       Akcionari mogu ostvariti uvid u dnevni red sa pisanim materijalima u poslovnim prostorijama Društva, počev od 15.08.2010 godine. Uvid se ostvaruje radnim danima tokom radnog vremena, od 11-12 časova.

VII Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluke Skupštine koje se odnose na statusnu promenu spajanje uz pripajanje(odluka podt takčom  3 predloženog Dnevnog reda) – nesaglasni akcionari imaju pravo na otkup akcija po tržišnoj vrednosti, koju u skladu sa Zakonom o privrednim društvima (čl. 445 ) utvrđuje Upravni odbor društva.

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na otkup akcija dužan je da dostavi društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi pravo na otkup akcija ako se na Skupštini donesu predmetne odluke, u prekluzivnom roku od 30 dana računajući od dana objavljivanja ovog javnog poziva.

Ako se na Skupštini usvoje odluke o statusnoj promeni, akcionari koji su blagovremeno podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija i koji nisu glasali za usvajanje odluka imaju pravo da pošalju društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena, prebivališta, broja i klase akcija čiji se otkup zahteva i to u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

Po prijemu zahteva nesaglasnih akcionara Termovent ad će im isplatiti tržišnu Vrednost njihovih akcija u roku od 30 dana od dana prijema zahteva.

Isplata će se vršiti na način i u postupku koji je propisan pravilima Centralnog registra hartija od vrednosti i drugim zakonskim i podzakonskim propisima.

Akcionar koji ne uputi obaveštenje da želi da koristi svoje pravo na otkup akcija u roku od 30 dana ili koji glasa za predložene odluke nema pravo na otkup akcija.

Ako akcionar smatra da je plaćeni iznos njegovih akcija niži od tržišne vrednosti utvrđene u skladu sa zakonom ili ako Termovent ad  ne izvrši plaćanje naknade, ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana eventualne docnje u isplati.
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