U skladu sa odredbama Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Sl. glasnik RS", br. 47/2006) i odredbama Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik RS", br. 100/2006, 116/2006 i 37/2009) 
POLJOPRIVREDNO PREDUZEĆE ,,BORAC,,AD ŠURJAN 
objavljuje 
izveštaj o bitnom događaju
(ODRŽAVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA)
Vanredna Skupština akcionara POLJOPRIVREDNO PREDUZEĆE „BORAC“ AD ŠURJAN, ul. Ive Lole Ribara broj 8 iz Šurjana održaće se dana 03.09.2011. godine u prostorijama Poljoprivrednog preduzeća „BORAC“ AD ŠURJAN u Šurjanu na „Ekonomiji“ sa početkom u 8,00 časova, prema sledećem dnevnom redu:
1. Odluka o imenovanju: zapisničara, dva overivača zapisnika, članova komisije za utvrđenje i verifikaciju prisutnosti akcionara,
2. Odluka o usvajanju zapisnika sa prethodne Skupštine

3. Odluka o osnivanju novog privrednog društva.
Materijal za sednicu Skupštine biće dostupan akcionarima kod Sekretara društva u sedištu Društva, svakog radnog dana od 30.07.2011. godine do 03.09.2011. godine u vremenu od 10.00 do 14.00 časova.
Dan za utvrđivanje liste akcionara je  21.07.2011 godine.
Ova Odluka će se objaviti najmanje 30 dana pre dana održavanja Skupštine na internet stranici organizatora tržišta, korporativnog agenta i  dnevnom listu „Privredni pregled“, u skladu sa Zakonom i osnivačkim aktom.
U Šurjanu, dana 21.07.2011 godine.

                                                                                                          P.P.,,BORAC,, AD Šurjan
                                                                                                                           Generalni direktor

                                                                                                                            Veselinović Jovan 
