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         ЖИЧКА БР. 1, 36000 KРАЉЕВО, СРБИЈА
         telЛФax: ++381-36-371-022, ++381-36-371-101

Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl. Glasnik RS br. 4/2006) i člana 6. 7.i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl. Glasnik RS br. 100/2006), Akcionarsko Društvo Veterinarska stanica “VETERINARSKI CENTAR KRALJEVO”, Kraljevo, Žički put  1( mat. br.07344155, PIB 101941285, pretežna delatnost 7500 veterinarska delatnost, e-mail Vskraljevo@gmail.com.) .
OBJAVLJUJE 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
Godišnja sednica skupštine akcionara Akcionarsko društvo Veterinarska stanica “VETERINARSKI CENTAR KRALJEVO”, KRALJEVO, održana je dana 30.06.2011.godine sa početkom u 12,00 časova, u poslovnim prostorijama Društva u ulici , Žički put br. 1.

U prethodnom postupku utvrđeno je da su ispunjeni uslovi za održavanje sednice skupštine akcionara, izabran je predsedavajući skupštine, imenovan je zapisničar, dva overivača zapisnika i tri člana komisije za glasanje. Na sednici skupštine donete su sledeće odluke: .
1. Odluka o usvajanju Izveštaja o poslovanju za period januar – decembar 2010. godine
Usvojen je Izveštaj o poslovanju Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo za 2010. godinu.

2. Odluka o izdavanju II emisije običnih akcija radi povećanja osnovnog kapitala društva u cilju ispunjenja ugovorne obaveze investiranja,
Doneta je  Odluka o izdavanju II emisije običnih akcija radi povećanja osnovnog kapitala društva u cilju ispunjenja ugovorne obaveze investiranja kupca državnog kapitala subjekta privatizacije  Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo , na osnovu tačke 6.1.1. Ugovora o prodaji državnog kapitala metodom javne aukcije, br. II/I Ov. Br. 2401/08 od 31.07.2008. godine I Aneksa Ugovora o prodaji državnog kapitala metodom javne aukcije od 19.01.2011. godine.

3. Odluka o usvajanju Izveštaja o radu Upravnog odbora Društva u  2010. godini
Usvojen je izveštaj Upravnog odbora Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo o radu u 2010. godini.

4. Odluka o usvajanju Izveštaja revizora o poslovanju Društva za period januar - decembar 2010. godine,

Usvojen je Izveštaj o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja za 2010. godinu sačinjen od strane ovlaštenog revizora EKI REVIZIJA DOO iz Beograda  dana  10.06.2011.

5. Odluka o usvajanju plana poslovanja Društva za 2011.godinu
Usvojen je Plan poslovanja Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo za 2011. godinu.
6. Odluka o promeni člana Statuta

Doneta je  Odluka o promeni člana Statuta Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo kojom je utvrđeno da broj članova Upravnog odbora bude 3 (tri).

7. Odluka o razrešenju članova Upravnog odbora

Doneta je odluka kojom su razrešeni dužnosti članovi Upravnog odbora Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo .

8. Odluka o imenovanju članova Upravnog odbora Društva

U Upravni odbor Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo . imenovani su:Novica Gagović, Vladan Milosavljević i Đorđe Bjelogrlić.

9. Odluka o imenovanju Nadzornog odbora

Doneta je odluka kojom su u Nadzorni odbor Veterinarske stanice “Veterinarski Centar Kraljevo” a.d. Kraljevo imenovani: za predsednika Stevan Stevanović,  Vesna Unginović i Slavica Batinica.

10. Odluka o izboru revizora za poslovanje u 2011.godini

Doneta je odluka da se ovlasti EKI REVIZIJA DOO iz Beograda  da izvrši reviziju finansijskih izveštaja o poslovanju Akcionarsko društvo Veterinarska stanica “VETERINARSKI CENTAR KRALJEVO”, Kraljevo, Žički put 1 za 2011. godinu. 
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