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- ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ -
            ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОНЕТОЈ ОДЛУЦИ  И ОБАВЕШТЕЊЕ – ПОЗИВ ПОВЕРИОЦИМА БАНКЕ ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА, А.Д., БЕОГРАД
	1. ПОДАЦИ О ЈАВНОМ ДРУШТВУ:

	Назив, седиште 

и матични број
	Банка Поштанска штедионица, а.д., Београд
улица Краљице Марије број 3, матични број: 07004893

	Основна делатност
	Обављање депозитних, кредитних и других банкарских 
послова у земљи и иностранству, у складу са Законом


	2. НАЗИВ ИЗВЕШТАЈА:      Обавештење о донетој Одлуци о смањењу акцонарског капитала и упућује други Позив повериоцима Банке


	3. ИЗЈАВА: Извештај о битном догађају – Обавештење о донетој Одлуци о смањењу акцонарског капитала и упућује други Позив повериоцима Банке - састављен је у складу са чланом 63. и 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената ("Службени гласник РС" број 47/2006) и Правилником о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа ("Службени гласник РС" број 100/2006 и 116/2006).


	4. ДЕТАЉАН ОПИС ДОГАЂАЈА:

	У складу са  чланом 268. Закона о привредним друштвима („Службени гласник РС“ број 125/2004) Банка Поштанска штедионица, а.д., Београд је дана 04.08.2011.године,у дневном листу „Политика“   први пут објавила  Обавештење о донетој Одлуци о смањењу акционарског (основног) капитала  и Обавештење - Позив повериоцима Банке Поштанска штедионица,а.д. Београд  и овим поново  објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ O ДОНЕТОЈ ОДЛУЦИ О СМАЊЕЊУ АКЦИОНАРСКОГ КАПИТАЛА 

 И УПУЋУЈЕ  ДРУГИ  ПОЗИВ ПОВЕРИОЦИМА БАНКЕ 
Скупштина Банке је на 42. редовној седници, одржаној дана 26.07.2011. године, донела Одлуку  о  смањењу акционарског (основног) капитала Банке Поштанска штедионица,а.д. Београд којом се  поништава 4.709 сопствених акција  стечених у поступку статусне промене припајања Привредне банке а.д. Панчево, појединачне номиналне вредности 10.000,00 динара чиме се смањује  акционарски (основни) капитал Банке за 47.090.000,00 динара, односно за 1,03% од укупног акционарског капитала Банке. 

Након поништења сопствених акција и смањења акционарског (основног) капитала, акционарски капитал Банке износи  4.528.340.000,00 динара и састоји се од  452.834  акција  номиналне вредности 10.000,00 динара.

Смањење акционарског (основног) капитала, сагласно овој Одлуци, спроведено је у Финансијским извештајима Банке за 2010. годину као одбитна ставка капитала сходно Правилнику о обрасцима и садржини позиција у обрасцима финансијских извештаја за банке („Сл.гласник РС“, број 74/2008,3/2009, 12/2009 и 5/2010), што је потврђено Извештајем независног ревизора о извршеној ревизији Финансијских извештаја Банке за 2010. годину.

Донетом Одлуком о смањењу акционарског (основног) капитала Банке Поштанска штедионица,а.д., Београд, поништењем сопствених акција, не умањују се стечена права поверилаца.

Агенција за привредне регистре објавила је  Одлуку о смањењу акционарског (основног) капитала Банке Поштанска штедионица,а.д., Београд, у редовном поступку, након регистрације која је спроведена 29.07.2011. године.  

Повериоци Банке Поштанска штедионица,а.д., Београд, чија су недоспела потраживања настала пре дана објаве регистрације Одлуке о смањењу акционарског (основног) капитала Банке Поштанска штедионица,а.д. Београд, могу тражити обезбеђење потраживања у року од 90 дана од дана објављивања овог Обавештења и упућивања другог Позива повериоцима.

Сваки поверилац који намерава да користи право на обезбеђење, дужан је да достави писани захтев на адресу: Банка Поштанска штедионица, а.д., Београд, Сектор за правне и кадровске послове, Служба за правне послове, 11120 Београд, Улица Краљице Марије број 3.
На интернет адреси Банкe:  www. posted.co.rs  Банка је објавила ово Обавештење и упутила други Позив повериоцима истог  дана када  је и објављено  у дневном листу „Политика“.




У Београду, 06.09.2011. године                        
                         ИЗВРШНИ ОДБОР БАНКЕ
                          др Срђан Цекић, председник
                             Јелена Мијаиловић Милојевић, члан                         


   Јасминка Бошњак, члан
