
Beogradska berza

AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA UGOSTITELJSTVO,

TURIZAM I TRGOVINU

»  NISSA  »

                              Niš, Trg Kralja Milana br.11, 

                              Matični broj 07405758, PIB 100620370

                              Šifra delatnosti  5610 

                              Podnosi sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata(»Sl.glasnik RS BR.47/06.), člana 281. Zakona o privrednim društvima (»Sl.glasnik RS BR.125/04.), i odredaba Statuta i osnivačkog akta privrednog društva »NISSA » AD, Upravni odbor je na svojoj sednici održanoj 24.08.2011.godine, doneo odluku o sazivanju vanredne sednice Skupštine  10.09.2011.godine, i utvrdio  sledeći predlog:

DNEVNOG    REDA
Prethodni postupak
1. Otvaranje sednice Skupštine;

2. Verifikacija punomoćja za članove Skupštine;

3. Utvrđivanje kvoruma za rad sednice Skupštine;   

Redovni postupak
1. Izbor  predsednika Skupštine;

2. Imenovanje:

· komisije za glasanje

· zapisničara

· dva overača zapisnika

3. Verifikacija mandata;

4. Usvajanje dnevnog reda vanredne Skupštine akcionara;

5. Usvajanje Zapisnika sa sa redovne Skupštine akcionara društva održane 27.06.2011.godine;

6. Donošenje odluke o preporuci Upravnog odbora društva o raspolaganju imovinom velike vrednosti – prodajom poslovnog prostora i to: 
a) Objekat u ulici Nikole Pašića br.35, čija je tržišna vrednost prema proceni ovlašćene kuće u iznosu od 39.370.910,00 dinara;  

b) Objekat u ulici Vožda Karađorđa br. 87, čija je tržišna vrednost prema proceni ovlašćene kuće u iznosu od 12.528.000,00 dinara;

7. Razno;

Dan utvrđivanja liste akcionara sa pravom učešća na Skupštini je 24.08.2011. godine. 

Od Centralnog registra zatražiti knjigu akcionara na dan 24.08.2011.god. Razlog za sazivanje  vanredne sednice Skupštine akcionara  sem odluka predviđenih Zakonom o privrednim društvima je i donošenje odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti – prodaje poslovnog prostora na preporuku Upravnog odbora društva.

Uskladu sa članom 444. Zakona o privrednim društvima, akcionar može da traži od društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija ako glasa protiv ili se uzdži od glasanja za predlog Odluke pod tačkom 6. dnevnog reda. 

Akcionar društva koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija dužan je da pre  odlučivanja na sednici Skupštine uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donese predmetna odluka.

Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 15 dana, ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija.

Ako je odluka iz tačke 6. dnevnog reda na kojoj se zasnivaju prava akcionara usvojena na Skupštini akcionara, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od društva u skladu sa zakonom dužni su da pošalju Društvu pisani zahtev za otkup akcija u roku od 15 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

Ako se akcionaru isplati iznos za koji on veruje da je niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa Zakonom o privrednim društvima ili ako Društvo propusti da izvrši plaćanje naknade u roku od 15 dana, akcionar ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 15 dana od dana isplate ili od dana docnje u isplti.

Upravni odbor društva preporučije zaključenje ugovora o prodaji navedenog poslovnog prostora, u cilju prevladavanja otežanih uslova poslovanja usled sezonskog karaktera poslovanja,opadanja kupovne moći korisnika usluga društva, što se direktno odražava na tekuću likvidnost, nesolventnost prema poslovnim partnerima – dobavljačima, kao i na nemogućnost većih investicionih ulaganja u objekte koji su van funkcije zbog ruiniranosti objekata i zastarelosti opreme i inventara u njima.

Oživljavanjem ovih objekata i dovođenjem istih na estetsko –funkcionalni nivo povećala bi se ponuda usluga i kurentnost društva na tržištu, što bi dovelo i do poboljšanja materijalnog položaja društva.

Društvo obezbeđuje kopiju predloga Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti – odobrenje Ugovora o prodaji  poslovnog prostora, formu obaveštenja o nameri da akcionari koriste pravo na otkup akcija, formu zahteva za otkup akcija i dr.

Pravo učestvovanja u radu i pravo glasa na Skupštini imaju akcionari koji su vlasnici najmanje 5.000 akcija sa pravom glasa.

Akcionari koji ne poseduju 5.000 akcija mogu zaključiti Ugovor o udruživanju akcionara u skladu sa članom 14. Statuta Društva i na taj način ostvariti pravo glasa na Skupštini preko zajedničkog zastupnika.

Svaka akcija daje pravo na jedan glas. Glasanje na Skupštini je tajno, putem glasačkih listića.

Akcionari mogu izvršiti uvid u predloge odluka i opša akta Društva u prostorijama Pravne službe Društva, od dana objavljivanja Izveštaja o bitnom događaju do dana održavanja Skupštine akcionara, u vremenu od 10 do 12 sati. Punomoćnici akcionara i zastupnici akcionara su u obavezi da uredno dostave popunjena punomoćja, odnosno Ugovor o udruživanju do dana održavanja Skupštine akcionara u sedištu Društva.

Odluku objaviti na oglasnoj tabli društva i uneti u knjigu odluka.

Objaviti Izveštaj o bitnom događaju, sazivanje vanredne sednice Skupštine u skladu sa Zakonom o tržištu hartija od vrednosti.

Niš; 24.08.2011.god.                     PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

                                                                       Mladen  Đorđević

