
U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih dokumenata („Sl. glasnik RS“ br. 47/06) i članovima 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. glasnik RS br. 100/2006, 116/2006)

JADRAN AD BEOGRAD

Beograd, Kornatska 2

m.br. 07032358, PIB  100206540
šifra delatnosti 4339
objavljuje

SAZIVANJE REDOVNE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA


Na sednici Upravnog odbora održanoj dana 08.08.2011. godine doneta je Odluka o sazivanju redovne godišnje Skupštine akcionara JADRAN AD BEOGRAD za 2011. godinu koja će biti održana 12.09.2011. godine sa početkom u 14 časova u prostorijama Društva u Beogradu, Kornatska 2, u Sali na 1. spratu.


Za Skupštinu JADRAN AD BEOGRAD, predlaže se donošenje odluka po sledećim tačkama dnevnog reda:

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;

2. Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja i Izveštaja o poslovanju JADRAN AD BEOGRAD u 2010. godini, sa Nalazom i mišljenjem ovlašćenog revizora i Mišljenjem Nadzornog odbora;
4. Donošenje Odluke o raspodeli dobiti;
5. Donošenje Odluke o izboru članova Upravnog odbora A.D.;
6. Donošenje Odluke o izboru Predsednika i članova Nadzornog odbora A.D.;
7. Donošenje Odluke o izboru revizora za 2011. godinu
8. Pitanja i predlozi.
Punomoćja za navedenu sednicu treba dostaviti najkasnije do 12.09.2011. godine do 12 časova lično ili putem pošte preporučeno na adresu: JADRAN AD BEOGRAD, Beograd, Kornatska 2.
U sedištu Privrednog društva u Beogradu, Kornatska 2 radnim danom od 09,00 do 12,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluka čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.








Predsednik Upravnog odbora








        Nikola Malbaša
