Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i čl. 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa

AKCIONARSKO DRUŠTVO LUKA "BEOGRAD"

BEOGRAD, ŽORŽA KLEMANSOA 37

 MATIČNI BROJ: 07046839
 DELATNOST: 5224

OBJAVLJUJE

        IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

OBAVEŠTENJE
Obaveštavamo akcionare Luke Beograd, 
poslovne banke, poslovne partnere, stručnu i širu javnost

da su Rešenjem Vrhovnog Kasacionog suda Rev. 3591/10, Gzz. 24/10 od 29.06.2011. godine, okončani zemljišno knjižni sporovi izmedju Luke Beograd i Grada Beograda koji su vodjeni u periodu od februara 2003. do jula 2010. godine.
Odlukom Vrhovnog Kasacionog suda Srbije odbačena je kao nedozvoljena Revizija Grada Beograda izjavljena protiv Rešenja Višeg suda u Beogradu Gž. 4009/10 od 21.07.2010. godine i odbačen kao nedozvoljen Zahtev za zaštitu zakonitosti Republičkog javnog tužioca izjavljen protiv istog Rešenja.

Ovom svojom odlukom, najviši sud u Republici Srbiji, potvrdio je valjanost Rešenja Višeg suda u Beogradu Gž. 4009/10 od 21.07.2010. godine, kojim se odbija u celosti kao neosnovan zahtev Grada Beograda za upis prava korišćenja na lučkom zemljištu i konstatovao da je zakoniti korisnik tog zemljišta preduzeće Luka Beograd.

Obaveštavaju se akcionari da se Rešenje Vrhovnog Kasacionog suda Rev. 3591/10, Gzz. 24/10 od 29.06.2011. godine može razgledati svakog radnog dana od 12 do 14 časova u zgradi Luke “Beograd“, ul. Žorža Klemansoa br. 37, u kancelariji Sektora pravnih poslova na I spratu.

Luka „Beograd“ a.d.
Generalni direktor

Olivera Božić, s.r.
