ДРУШТВО ЗА ПРОМЕТ НАФТНИХ ДЕРИВАТА „ЛУКОИЛ СРБИЈА“ A.Д. Београд,  Булевар Михајла Пупина 165д

Матични број: 07524951

Претежна делатност: 4730 –трговина на мало моторним горивима у специјализованим продавницама

објављује следећи :

Извештај о битном догађају
- заказивању ванредне седнице Скупштине акционара -

Извештај је састављен у складу са чланом 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмента и члановима 6.,7. и 8. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа 
Управни одбор „Лукоил Србија“ АД Београд је донео одлуку о сазивању 15. (7. ванредне) седнице Скупштине акционара. Скупштина акционара одржаће се дана 30.11.2011. године, са почетком у 17,00 часова, у седишту Друштва, на Новом Београду, Булевар Михаила Пупина 165д, у  сали на 5. спрату, ради доношења одлуке о разрешењу и избору чланова Надзорног одбора Друштва.

За седницу је предложен  следећи дневни ред:

1. Доношење одлуке о разрешењу и избору чланова Надзорног одбора Друштва
У складу са  чланом 281. став 4. Закона о привредним друштвима и чланом 31. став 1. тачка б. Оснивачког акта, позив и други материјали за седницу   објављују се на Интернет страници Друштва и доступни су свим заинтересованим акционарима у седишту Друштва (понедељак-петак, 9-17 часова). Друштво неће вршити упућивање индивидуалних позива акционарима.
У складу са чланом 25. и 26. Оснивачког акта, право учешћа на Скупштини акционара имају акционари и њихови пуномоћници са уредно овереним пуномоћјем који су то својство стекли закључно са даном 11.11.2011. године, који дан се има сматрати даном  утврђења акционара.

Председник Управног одбора
       

                              Александр Панфилов                                                          
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