Na osnovu člana 64 i člana 67., stav 2.Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( „Sl.glasnik RS“ br. 47/2006) i člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl. Glasnik RS“ broj 100/2006, 116/2006, 37/2009 ), Uprava akcionarskog društva „ Centroproizvod“ objavljuje:
IZJAVU O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA DRUGO POLUGODIŠTE 2011. GODINE

1. Naziv:Akcionarsko društvo „Centroproizvod“ prehrambena industrija Beograd, 

Sedište:Dobanovački put bb, Surčin


           MB: 07040580


           PIB :100003156
2. Web site: www.centroproizvod.rs
E-mail adresa: silva.djurcevic@centroproizvod.rs
3. Broj i datum rešenja upisa u registar privrednih subjekata: BD 17003300/2006 od 23.10.2006. godine

4. Pretežna delatnost: 1089- proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda

5. Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora:

· Darko Bajčetić, predsednik Upravnog odbora,

· Vasilije Zerdo, član Upravnogo dbora,

· Zoran Zorbić, član Upravnog odbora,

· Dejan Simeunović, član Upravnog odbora

· Božidar Komadinić, član Upravnog odbora.

6. Planom poslovanja za drugo polugodište 2011. godine predviđena je neto realizacija u iznosu od  1,050,000,000.00 dinara.

      Planirani obim investicija za drugo polugodište 2011.godineiznosi  80,000,000.00 dinara.

      U 2011. godini Centroproizvod a.d. , Beograd je pokrenuo postupak restrukturiranja i povezivanja sa strateškim partnerima. 
Društvo  je 20.04.2011. godine otuđilo 100% udela u Društvu Centro Fantastico d.o.o. Beograd prodajom kompaniji  Dr.Oetker Bilefeld, Nemačka i istovremeno zaključilo ugovore o strateškom partnerstvu, proizvodnji i isporuci proizvoda sa Dr.Oetker Beograd. Strateško partnerstvo podrazumeva da Društvo nastavlja da vrši proizvodnju proizvoda za potrebe Dr.Oetkera  d.o.o. Beograd bez promene mesta obavljanja sa očuvanjem poslova i uslova zapošljavanja zaposlenih i uprave.  Period uslužne proizvodnje završava se 15.10.2011. godine.

Kompanija je u posmatranom periodu donela i Odluku o prodaji proizvodnog pogona u Surčinu koja će biti realizovana do kraja poslovne 2011. godine. 
       Društvo je osnovalo pravno lice Centro-Štampa d.o.o. Beograd koje je 24.05.2011. godine izvršilo preuzimanje kompanije Štampa sistem d.o.o. Beograd.

        05.05.2011. godine Centroproizvod a.d., Beograd izvršio je registraciju novoosnovanog pravnog lica Centrosinergija d.o.o. Registrovana delatnost društva je nespecijalizovana trgovina na veliko hranom, pićima i duvanom.

Zbog zakonom zahtevane primene Međunarodnih računovodstvenih standarda, a u skladu sa zahtevima MRS 16 – Nekretnine, da se vrši usklađivanje između evidentirane knjigovodstvene vrednosti i fer vrednosti – tržišne vrednosti sredstava, ''CENTROPROIZVOD''a.d., Beograd, Surčin, je u prvoj polovini 2011. godine izvršio procenu nepokretnosti – poslovnih objekata i zemljišta . 

Društvo je u prvom polugodištu 2011. godine  ostvarilo 96,84%  planiranih prihoda, dok je ukupan obim investicija za isti period  iznosio 82,07%  od planiranog.

 Primerak ove izjave Akcionarsko društvo istovremeno dostavlja Komisiji za hartije od 
                          vrednosti i organizovanom tržištu, na kojem su uključene akcije Društva.

        Beograd, 10.11.2011.godine








Predsednik Upravnog odbora

                                                                                                          D a r k o    B a j č e t I ć
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