Na osnovu člana 68. Zakona o bankama, a u vezi sa članom 281. Zakona o privrednim društvima i članom 14. stav 2. Ugovora o osnivanju OTP BANKA SRBIJA AKCIONARSKO DRUŠTVO NOVI SAD, BULEVAR OSLOBOĐENJA 80 (u daljem tekstu: Banka), šifra i naziv delatnosti: 6419 – Ostalo monetarno posredovanje, Upravni odbor  OTP banke Srbija a.d. Novi Sad, objavljuje:

POZIV
ZA  VANREDNU SEDNICU SKUPŠTINE 
OTP BANKE SRBIJA A.D. NOVI SAD 
Sednica će se održati u prostorijama Banke u Novom Sadu, Bulevar Oslobođenja 80, dana 12.12.2011. godine sa početkom u 12 časova.
Za ovu sednicu utvrđen je sledeći:
DNEVNI RED

1. Otvaranje sednice i izbor radnih tela: predsednika Skupštine, komisije za glasanje, zapisničara i overača zapisnika;

2. Usvajanje Zapisnika sa prethodne (53. sednice) Skupštine akcionara;
3. Usvajanje odluke o pokriću gubitka iz prethodnih godina;

4. Usvajanje odluke o povećanju osnovnog kapitala OTP banke Srbija a.d. Novi Sad;

5. Usvajanje izmena i dopuna Ugovora o osnivanju OTP banke Srbija a.d. Novi Sad;

6. Usvajanje Odluke o izdavanju akcija kvalifikovanom investitoru;
Dan utvrđivanja liste akcionara je 24.11.2011. godine. Akcionari koji su na taj dan registrovani u jedinstvenoj evidenciji akcionara koja se vodi u Centralnom registru hartija od vrednosti i imaju pravo učešća i glasanja na Skupštini akcionara.

Akcionari koji prema odredbama Zakona o privrednim društvima imaju pravo uvida u tekst navedenih odluka i izveštaja čije usvajanje je predloženo dnevnim redom, uvid mogu izvršiti u Direkciji pravnih poslova Banke, Bulevar oslobođenja 80 Novi Sad, svakog radnog dana od 8 do 16 časova.
UPRAVNI ODBOR
OTP BANKA SRBIJA A.D. NOVI SAD
