На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената, АД «ДОЖА ЂЕРЂ» Бачка Топола ради извештавања акционара и јавности оглашава:

ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ

(Сазивање ванредне Скупштине акционара)

На основу члана 37. Уговора о организовању акционарског друштва „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола (Оснивачки акт), Управни одбор АД “ДОЖА ЂЕРЂ” Бачка Топола, на својој 46. седници, одржаној дана 24.11.2011. године, донео је следећу:

ОДЛУКУ О САЗИВАЊУ ВАНРЕДНЕ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА ЗА 15.12.2011. ГОДИНЕ НА ЗАХТЕВ ПРИВРЕМЕНОГ ЗАСТУПНИКА КАПИТАЛА

I 

Ставља се ван снаге Одлука Управног одбора бр. 39 од 12.09.2011. године о заказивању ванредне скупштине акционара за 15.12.2011. године. 

II 

На захтев Привременог заступника капитала за сазивање ванредне скупштине акционара Друштва, од 15.11.2011. године заказује се ванредна Скупштина акционара АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, која ће се одржати 15.12.2011. године, у седишту Друштва, у Бачкој Тополи, Салаш 291, са почетком у 13.00 часова.

За ову седницу утврђује се следећи:

Д Н Е В Н И    Р Е Д

1. Избор председника Скупштине акционара,

2. Избор чланова Управног одбора,

3. Избор председника и чланова Надзорног одбора,

4.Доношење одлуке о висини накнаде за рад чланова Управног и Надзорног одбора 

    Друштва и давање сагласности на уговор са члановима Управног и Надзорног одбора,

5. Избор ревизора за ревизију финансијских извештаја за 2011. годину,

6. Разно.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Одлука Управног одбора бр. 39 од 12.09.2011. године, којом је заказана ванредна Скупштина акционара за 15.12.2011. године са утврђеним дневним редом, се ставља ван снаге јер је привремени заступник капитала, дана 15.11.2011. године, доставио у седиште Друштва Захтев за сазивање ванредне скупштине акционара АД „ДОЖА ЂЕРЂ“ Бачка Топола, са другачијим предлогом дневног реда.

С обзиром да је захтев Привременог заступника капитала сачињен у складу са чл. 277. Закона о привредним друштвима, Управни одбор је донео ову одлуку.

НАПОМЕНЕ:

На основу члана 25. Оснивачког акта, право непосредног учешћа у раду Скупштине имају акционари и пуномоћници акционара који располажу са најмање 1.000 акција са правом гласа.

Акционари који немају 1.000 акција, могу овластити заједничког пуномоћника који ће их заступати на Скупштини Друштва. Пуномоћник је дужан, да уредну пуномоћ за заступање акционара сачињену у складу са чланом 287. ст. 2. Закона о привредним друштвима, достави у седиште Друштва, најкасније до почетка рада Скупштине.

Листа акционара који имају право да у складу са цензусом утврђеним Оснивачким актом, лично или преко пуномоћника учествују у раду Скупштине утврдиће се на основу листе акционара Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности на дан 04.12.2011. године.

Обавештавају се акционари да предлоге одлука морају доставити Управном одбору најкасније до 02.12.2011. године, до 14 часова, у седиште Друштва. 
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