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PRIVREDNO DRUŠTVO  ZA  SPOLJNOTRGOVINSKI  I   UNUTRAŠNJI PROMET


Na osnovu člana 443. Zakona o privrednim društvima, Upravni odbor objavljuje
ODLUKU

I Preporučuje se zaključenje pravnog posla i to Ugovora zakupu koji će biti zaključen između Privrednog društva za spoljnotrgovinski i unutrašnji promet AD Tehnoservis Beograd, ul. Brankova 13-15, matični broj 07033036, kao zakupodavca i AD Hotel Srbija Beograd, ul. Ustanička 127 c, matični broj 06978797, kao zakupca, kojim ugovorom se regulišu obaveze ugovornih strana po osnovu zakupa poslovnog prostora u Beogradu, ul. Brankova 13-15, i to poslovnog prostora na I spratu, površine 530 m2, poslovnog prostora na II spratu površine 638 m2, sa ugrađenom opremom i garaže površine 150 m2.

Ugovor o zakupu je sastavni deo ove Odluke i akcionari se sa detaljima ugovora mogu informisati u sedištu društva 

II Preporučuje se da Tehnoservis AD zaključi Ugovor o zakupu kojim se daje u zakup poslovni prostor opisan u stavu I ove odluke, pod sledećim uslovima:

Rok na koji se ugovor zaključuje: 10 godina

Visina zakupnine: mesečno 10.000 EUR u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS  + PDV

Troškovi: padaju na teret zakupca, 

 O drugim elementima Ugovora o zakupu akcionari se mogu informisati u sedištu društva
III Razlozi iz kojih Upravni odbor Tehnoservis AD preporučuje zaključenje ovog pravnog posla su: prostor se pod dobrim uslovima izdaje likvidnom privrednom društvu na duži vremenski period, obezbeđuje se stalni izvor prihoda, svi troškovi održavanja prostora prelaze na zakupca. Upravni odbor misli da je posao dobar za društvo.

IV Obaveštavaju se akcionari da mogu da traže od društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njihovih akcija ako glasaju protiv navedene odluke ili se uzdrže od glasanja u svemu u skladu sa članom 444. Zakona o privrednim društvima, kao i da se o svojim pravima mogu informisati kod direktora društva. 

Ukoliko društvo nesaglasnom akcionaru isplati iznos za koji akcionar smatra da je niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, ili ako društvo propusti da izvrši plaćanje naknade, akcionar ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana docnje u isplati.

VI Odluku o davanju u zakup imovine velike vrednosti donosi skupština akcionara koji imaju pravo glasa kvalifikovanom većinom. 

VI Ovu Odluku upisati u Knjigu odluka i objaviti uz Obaveštenje o sazivanju sednice skupštine društva.
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