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Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članova 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, "Luke - Bačka Palanka" A.D. Bačka Palanka, II Železničko naselje 2a, 21400 Bačka Palanka (mat.br.08760233, delatnost 5224) objavljuje: 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Sazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara
Upravni odbor društva “Luka – Bačka Palanka” ad. Bačka Palanka doneo je dana 28.11.2011.godine, Odluku o sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara “Luka – Bačka Palanka” ad  koja će se održati dana 21.12.2011.godine u 12,00 časova u  Bačkoj Palanci, u prostorijama društva sa sledećim dnevnim redom:

1. Razrešenje člana Upravnog odbora
2. Imenovanje člana Upravnog odbora

Napomena: Prema odredbama Osnivačkog akta akcionar može lično ostvarivati pravo glasa na sednici Skupštine Društva ako ima više od 1.500 akcija sa pravom glasa.
Dva ili više akcionara koji pojedinačno imaju manje od broja akcija iz stava 1. ovog člana, ali zajedno više od tog broja, mogu radi ostvarivanje prava glasa i učešća u odlučivanju Skupštine Društva imenovati svog punomoćnika.

Uvid u radni materijal za sednicu Skupštine, može se izvršiti svakog radnog dana do održavanja sednice Skupštine, u sedištu akcionarskog društva u vremenu od 07,00-15,00 časova.

Shodno članu 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, Izveštaj o bitnom događaju (Sazivanje Skupštine akcionara) biće objavljen u dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije.
Direktor, 
Milivoje Kujundžić
