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SKUPŠTINA AKCIONARA

HK “KOMGRAP” a.d. Beograd                                                                                                                    
11.000 Beograd, Terazije 4

Na osnovu člana 290. st. 1. tč. 1. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br. 125/2004)  i člana 40. st. 1, tč. 1 u vezi člana 52. Statuta Holding korporacije „Komgrap“ a.d., Beograd, broj 6484 od 15.11.2006. godine sa svim izmenama i dopunama, Skupština akcionara HK „KOMGRAP a.d. Beograd, Terazije 4, primenom člana 592. stav. 2. i 3. Zakona o privrednim društvima („Sl. glasnik RS“, br. 36/2011), na sednici održanoj dana 26.12.2011. godine sa početkom u 11.00 časova u Sedištu Društva, nakon razmatranja tačke 4. usvojenog Dnevnog reda, u redovnom postupku: Odluka o izmenama i dopunama Statuta radi usaglašavanja sa odredbama novog Zakona o privrednim društvima, većinom glasova ZA, svih prisutnih punomoćnika akcionara, donela je

O D L U K U 


Usvaja se Odluka o izmenama i dopunama Statuta HOLDING KORPORACIJE"KOMGRAP"A.D. BEOGRAD, broj 6484 od 15.11.2006. godine, čiji prečišćen tekst čini sastavni deo ove odluke, u prilogu.


Odluka iz stava 1. stupa na snagu danom donošenja, a primenjuje se danom registracije u odgovarajućem registru.

Stupanjem na snagu Odluke -Statuta iz stava 1. prestaje da važi Statut broj 6484 od 15.11.2006. godine, kao i sve izmene i dopune tog akta.

Danom donošenja Odluke iz stava 1. Skupština akcionara izabrala je za članove Nadzornog odbora: 1. Darka Matijaševića, 2. Duška Polića i prof. dr Slobodana Ćamilovića, sve iz Beograda. 

Izabrani članovi Nadzornog odbora, stupaju na funkciju i počinju sa radom danom registracije u odgovarajućem registru.

Danom registracije članova Nadzornog odbora iz stava 4. ove Odluke, razrešeni su i prestaju sa radom dosadašnji Upravni odbor i Nadzorni odbor.

Skupština akcionara ovlašćuje generalnog direktora da prijavi i registruje Statut iz stava 1. kod nadležnog registra privrednih subjekata i ovu odluku, i izvrši eventualne ispravke zbog mogućeg nesalganja kapitala ili tehničkih grešaka u Statutu iz stava 1, ove odluke.
Pisani otpravak odluke čuva se u dva primerka u aktima Društva i isti objavljuje na sajtu Društva i Beogradske berze.

Obrazloženje 
Skupština akcionara razmatrala je na svojoj vanrednoj sednici održanoj 26.11.2011. sa početkom u 11 časova u Sedištu društva, po tački 4. Usvojenog Dnevnog reda u Redovnom postupku pristigli predlog Upravnog odbora od 23.11.2011. sa predlogom izbora novih članova Nadzornog odbora, koji su prisutni punomoćnici jednoglasno prihvatili.
Nakon rasprave punomoćnika akcionara, prisutni punomoćnici akcionara glasali su javno o predlogu odluke iz stava 1., 2 i 3. Dispozitiva.
Komisija za glasanje je utvrdila i objavila sledeći rezultat glasanja:

„ZA“  je glasalo je 43,49 glasova, odnosno 65,22 % od  ukupnog  broja  akcija, tj. svi prisutni punomoćnici akcionara na ovoj sednici. „PROTIV“
 i „UZDRŽANIH “, nije bilo.


Komisija je objavila, a Predsednik Skupštine akcionara konstatovao da je propisanom većinom od 43,49 glasova, odnosno 65,22 % od  ukupnog  broja  akcija, tj. jednoglasno glasovima ZA svih prisutnih punomoćnka akcionara na ovoj sednici, doneta odluka iz stava 1.,2. i 3. dispozitiva.

Skupština akcionara je radi usklađivanja i mogućnosti nesmetanog funkcionisanja organa društva nakon donesene odluke iz stava 1,2 i 3. dipozitiva, a radi što efiksnijeg konstituisanja novih organa društva, sa što manje troškova, po saglasnom predlogu oba prisutna punomoćnika akcionara, koji zajedno zastupaju 65,22 % od  ukupnog  broja  akcija, odnosno imaju 43,49 glasova, shodno odredbi člana 434. Zakona o privrednim društvima („Sl. glasnik RS“, br. 36/2011) pristupila kumulativnom glasanju po sledećoj listi kandidata za članove Nadzornog odbora: 1. Darko Matijašević iz Beograda, 2. Duško Polić, iz Beograda i 3. prof. dr Slobodan Ćamilović iz Beograda.


Nakon sprovedenog kumulativnog glasanja, Komisija za glasanje je utvrdila i objavila sledeći rezultat glasanja, a Predsednik skupštine akcionara konstatovao da su sledeći kandidati sa liste:

1. Darko Matijašević iz Beograda, izabran jednoglasno glasovima svih prisutnih

punomoćnika akcionara, većinom od 43,49 glasova, odnosno 65,22 % od  ukupnog  broja akcija;
2. Duško Polić iz Beograda, izabran je većinom od 42,43 glasova ZA, odnosno 63,64 % od  ukupnog  broja akcija i 1,06 glasova PROTIV, odnosno 1,58% protiv.

3. prof. dr Slobodan Ćamilović, izabran je većinom od 42,43 glasova ZA, odnosno 63,64 % od  ukupnog  broja akcija i 1,06 glasova PROTIV, odnosno 1,58% protiv.


Izabrani članovi Nadzornog odbora, stupaju na funkciju i počinju sa radom danom registracije u odgovarajućem registru.
Primenom svojih ovlašćenja Skupština akcionara konstatuje da su danom registracije članova Nadzornog odbora iz stava 4. dispozitiva, razrešeni i prestaju sa radom dosadašnji Upravni odbor i Nadzorni odbor.

                                                                          Predsednik Skupštine akcionara
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