Na osnovu čl. 65. “Zakona o tržištu kapitala”, Upravni odbor privrednog društva AD “8.Mart” Beograd (dalje: Društvo) 

O B J A V L j U J E
Izveštaj o bitnom događaju
POZIV ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA AD “8. MART”  BEOGRAD 
koja će se održati 27.02.2012. godine u poslovnim prostorijama Društva u OGRANAK: Poslovna jedinica akcionarsko društvo “8.Mart” – proizvodnja čarapa, Subotica, Senćanski put 85, sa početkom u 12,00 sati.

Predlaže se sledeći DNEVNI RED:

1. Usvajanje Odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara,

2. Usvajanje Odluke o prinudnom otkupu akcija,
3. Razno.

Shodno odredbama člana 515. stav 1. Zakona o privrednim društvima „Sl. glasnik RS“ br. 36/2011 i 99/2011 (dalje: Zakon), na predlog akcionara koji ima akcije koje predstavljaju najmanje 90% osnovnog kapitala društva i koji ima najmanje 90% glasova svih akcionara koji poseduju obične akcije (otkupilac) skupština donosi odluku o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva uz isplatu cene koja se određuje shodnom primenom odredaba Zakona o isplati nesaglasnih akcionara. 

Cena akcija iz člana 515. stav 1. Zakona utvrđuje se prema vrednosti akcija na dan koji ne prethodi više od tri meseca danu donošenja odluke o prinudnom otkupu, ne uzimajući u obzir njeno bilo kakvo očekivano povećanje ili smanjenje kao posledicu te odluke. 

Društvo je dužno da u skladu sa članom 475. Zakona utvrdi cenu akcija koje treba da budu predmet otkupa u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o prinudnom otkupu akcija i da o tome obavesti Centralni registar, u suprotnom odluka o prinudnom otkupu prestaje da važi. 
Shodno članu 475 stav 4. Zakona, isplata utvrđene cene akcija izvršiće se u skladu sa pravilima poslovanja Centralnog registra, depo i kliring hartija od vrednosti Republike Srbije. 

Upravni odbor Društva dužan je da u okviru materijala za sednicu skupštine na kojoj se donosi odluka o prinudnom otkupu akcionarima dostavi obaveštenje o načinu utvrđivanja cene akcija koje su predmet prinudnog otkupa u skladu sa članom 475. ovog zakona, koje sadrži podatak o pravu akcionara čije su akcije predmet otkupa na isplatu cene utvrđene u skladu sa članom 516. Zakona, pravu na pobijanje odluke skupštine, kao i o pravu da traži da nadležni sud ispita primerenost naknade u skladu sa članom 521. Zakona, i to nezavisno od načina glasanja o odluci o prinudnom otkupu. 

Akcionar sa pravom glasa može lično ili preko punomoćnika učestvovati u radu i odlučivanju. 
Shodno članu 331 stav 1. Zakona, dan akcionara je 17.02.2012. godine. Samo akcionari koji su akcionari Društva na taj dan imaju pravo na učešće u radu skupštine.
Akcionar sa pravom glasa ima pravo na predlaganje dnevnog reda, pravo na postavljanje pitanja na način i u rokovima u skladu sa Zakonom. 

Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa imaju pravo na predlaganje dopune dnevnog reda u skladu sa članom 337 Zakona.
O svim tačkama predloženog dnevnog reda skupštine, pravo glasa ostvaruje se iz ukupnog broja emitovanih akcija Društva tj. 272.749 komada običnih akcija sa pravom glasa. Za donošenje predloženih odluka potrebna je većina glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa.
Akcionar sa pravom glasa može lično ili preko punomoćnika učestvovati u radu i odlučivanju o predloženom dnevnom redu Skupštine akcionara.

Materijali za sednicu Skupštine akcionara mogu se preuzeti u OGRANAK: Poslovna jedinica Akcionarsko društvo „8.Mart“ – proizvodnja čarapa, Subotica, Senćanski put 85, svakog radnog dana u radno vreme. 
Poziv za sednicu Skupštine akcionara objavljuje se na internet stranici Društva www.8mart.co.rs

U Subotici, 02.02.2012. god. 

                                                                                                  Predsednik Upravnog odbora
                                                                                                   Nadja Arslanagić

