AD DUNAV APATIN

Apatin, Trg Oslobođenja 9  

Dana: 01.02.2012.. godine 

Na osnovu člana 276., člana 313. Zakona o privrednim društvima (“Službeni glasnik RS” br. 125/04), Upravni Odbor A.D. DUNAV APATIN, Trg Oslobođenja 9, matični broj: 08027595, PIB: 100963897, dana 31.01.2012. godine

objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU


Dana 31.01.2012. godine u prostorijama A.D. DUNAV Apatin, Trg Oslobođenja 9, održana je vanredna sednica skupštine akcionara A.D. DUNAV Apatin, Trg Oslobođenja 9.

Vanredna sednica skupštine akcionara je sazvana na osnovu odluke Upravnog odbora društva zbog mogućeg nastupanja umanjenja likvidnosti Društva, te je preporučeno Skupštini akcionara Društva da donese predloženu Odluku o  povećanju osnovnog kapitala društva, a do 25% knjigovodstvene vrednosi imovine Društva, kojom bi Društvo stvorilo uslove za uspešnije poslovanje, a što bi bilo učinjeno otvorenom emisijom novih akcija iz razloga veće mogućnosti nalaženja potencijalnih investitora.

Nakon otvaranja sednice, imenovanja radnih tela i utvrđivanja kvoruma, prešlo se na raspravljanje i odlučivanje o gore navedenom pitanju, te je većinom glasova ukupnog broja akcija, a jednoglasno od strane prisutnih akcionara, odlučeno da za sada neće biti izvršeno povećanje osnovnog kapitala Društva emitovanjem novih akcija Društva otvorenom emisijom.

 Direktor A.D.DUNAV Apatin
Stefano de Sabata


