OBAVEŠTENjE 

AKCIONARIMA O PRINUDNOJ PRODAJI AKCIJA

„8.MART“ A.D. BEOGRAD 

Obaveštavaju se akcionari „8.Mart” a.d. Beograd da je “Euro Connect Aktiengesellschaft” sa sedištem u FL-9490 Vaduz/Lihtenštajn, saglasno člana 516. stav 4, “Zakona o privrednim društvima”, obezbedio i izvršio uplatu novčanih sredstva za plaćanje vrednosti 22.137 akcija “8.Mart” a.d. Beograd CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSOMARE94541 na osnovu Odluke skupštine akcionara o prinudnom otkupu akcija od  27.02.2012. godine.
“Euro Connect Aktiengesellschaft” kupuje 22.137 akcija “8.Mart” a.d. Beograd, po ceni od 1.420,26 dinara po jednoj akciji.

“Euro Connect Aktiengesellschaft” obaveštava akcionare vlasnike 22.137 akcija “8.Mart” a.d. Beograd da će se u roku od tri dana od objavljivanja ovog obaveštanja i podnošenja zahteva „Centralnom registru, depo i kliring hartija od vrednosti“, izvršiti prenos akcija sa računa hartija od vrednosti akcionara „8.Mart” a.d. Beograd na račun hartija od vrednosti “Euro Connect Aktiengesellschaft”, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova „Centralnog registra“ kod kojih akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, „Centralni registar“ novčana sredstva prenosi korporativnom agentu Ciljnog društva „Citadel Securities“ a.d. Beograd ul. Vladimira Popovića 6, tel: 011/302-0030.

Akcionari koji nemaju otvoren namenski novčani račun kod banke, potrebno je da o broju novčanog računa obaveste korporativnog agenta Ciljnog društva „Citadel Securities“ a.d. Beograd ul. Vladimira Popovića 6, tel: 011/302-0030.
Za sve informacije u vezi sa prinudnom prodajom akcija, akcionari mogu kontaktirati brokersko dilerska društva kod kojih imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti ili „Citadel Securities“ a.d. Beograd ul. Vladimira Popovića 6, tel: 011/302-0030.

U Subotici, 28.02.2012. godine    

                                                                                      Za Euro Connect
                                                                            Nadja Arslanagić punomoćnik

