На основу члана 329. и 335. Закона о привредним друштвима и члана 38. Статута А.Д. „АГРОВЕТ“ из Меленаца, Управни одбор је на својој седници одржаној 05.03.2012.године донео следећу 

О Д Л У К У

Сазива се Ванредна скупштина акционара А.Д. „АГРОВЕТ“ Меленци и заказује се за  25.03.2012.године у Меленцима улица Српских владара 65 са са почетком у 14,00 часова.

За седницу се предвиђа следећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Именовање председавајућег скупштине, записничара, два оверивача записника и комисије за гласање
2. Верификација присутних акционара од стране комисије за гласање
3. Доношење oдлуке о задужењу краткорочним кредитом и успостављањеу хипотеке над непокретностима.
Управни одбор А.Д. „АГРОВЕТ“ Меленци предочава свој став са седнице одржане 05.03.2012.године и препоручује Скупштини акционара да донесе одговарајуће одлуке.

Дан акционара је 16.03.2012.године.

Члан Скупштине акционара може бити акционара који располаже са најмање 0,1% акција друштва у паритету јена акција – један глас.

Акционари који не располажу довољним бројем акција за стицање својства члана скупштине слободно се удружују и именују заједничке пуномоћнике који ће их представљати на Скупштини на основу пуномоћја.

Увид у материјал за седницу акционари могу осрварити у просторијама друштва до 25.03.2012.године.

Овај сазив се објављује на интернет страници Брокерско-дилерског друштва „Фимакс Брокер“ а.д. Београд (www.fimaks.rs/broker) и Београдске берзе без прекида до дана одржаванја скупштине. 
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Председник Управног одбора
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