AKADEMIJA ZA ESTETIKU I KOZMETIKU A.D.

Beograd, Obrenovački drum 25

Na osnovu čl. 65. Zakona o tržištu kapitala, Upravni odbor Društva, objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

POZIV ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA
koja  će se održati dana 4.4. 2012. godine, u sedištu AKADEMIJE ZA ESTETIKU I KOZMETIKU  AD, u ulici Obrenovački drum 25, u Beogradu, sa početkom u 10.00 časova

Predlaže se sledeći 

D n e v n i   r e d

1. Izbor Predsednika Skupštine

Skupština akcionara aklamacijom vrši izbor predsednika Skupštine.

Po navedenoj tački glasaju prisutni akcionari koji poseduju akcije sa pravom glasa. Ukupan broj akcija sa pravom glasa iznosi 5656, a odluka je doneta ako je za nju glasalo većina prisutnih akcionara na sednici pri čemu se smatra da svako lice prilikom glasanja poseduje jedan glas. 
2. Imenovanje zapisničara, dva člana koji overavaju Zapisnik i članova Komisije za glasanje

3. Donošenje Odluke o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara 

Shodno odredbama člana 515. stav 1. Zakona o privrednim društvima „Sl. glasnik RS“ br. 36/2011 i 99/2011, na predlog akcionara koji ima akcije koje predstavljaju najmanje 90% osnovnog kapitala društva i koji ima najmanje 90% glasova svih akcionara koji poseduju obične akcije (otkupilac i lica koja sa njim zajednički deluju) skupština donosi odluku o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva uz isplatu cene iz Ponude za preuzimanje akcija shodno članu 523. Zakona o privrednim društvima. 

Upravni odbor društva dužan je da, u okviru materijala za sednicu Skupštine na kojoj se donosi Odluka o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva AKADEMIJA ZA ESTETIKU I KOZMETIKU AD Beograd, dostavi Obaveštenje, u skladu sa članom 517. Zakona o privrednim društvima, o načinu utvrđivanja cene akcija koje su predmet prinudnog otkupa i pravu akcionara čije su akcije predmet istog.

U skladu sa Zakonom o privrednim društvima i odredbama člana 30. Osnivačkog akta Društva, za donošenje ove odluke potrebna je obična većina glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa. Prilikom utvrđivanja broja glasova prisutnih akcionara za potrebe utvrđivanja većine za odlučivanje u obzir se uzimaju i glasovi akcionara koji su glasali pisanim putem.

4. Donošenje Odluke o usklađivanju osnivačkog akta Društva

U skladu sa odredbama člana 30. Osnivačkog akta, Odluka o usklađivanju osnivačkog akta Društva  sa Zakonom o privrednim društvima donosi se običnom većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa o određenom pitanju. Prilikom utvrđivanja broja glasova prisutnih akcionara za potrebe utvrđivanja većine za odlučivanje u obzir se uzimaju i glasovi akcionara koji su glasali pisanim putem.

5.   Donošenje Odluke o usvajanju Statuta Društva
U skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima i člana 30. Osnivačkog akta, Odluka o usvajanju Statuta donosi se običnom većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa o određenom pitanju. Prilikom utvrđivanja broja glasova prisutnih akcionara za potrebe utvrđivanja većine za odlučivanje u obzir se uzimaju i glasovi akcionara koji su glasali pisanim putem.

6. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine akcionara

Za donošenje odluke o usvajanju Poslovnika o radu skupštine potrebna je obična većina glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa.

7.  Izbor  direktora Društva
Predloženim aktima društva utvrđeno je jednodomno upravljanje Društvom, shodno čemu Društvo ima Odbor direktora koji čine tri direktora. U skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima i Osnivačkog akta Društva, za direktore Društva biće izabrani kandidati koji na Skupštini akcionara dobiju najveći broj glasova. Ukoliko dva kandidata dobiju isti broj glasova, glasanje se ponavlja samo za njih.

O svim tačkama predloženog dnevnog reda Skupštine, izuzev tačke 2, pravo glasa ostvaruje se iz ukupnog broja emitovanih akcija Društva tj. 5656 komada običnih akcija sa pravom glasa. 

Shodno članu 331. stav 1. Zakona, dan akcionara je 25.03.2012. godine. Samo akcionari koji su akcionari Društva na taj dan imaju pravo na učešće u radu Skupštine.

Akcionar sa pravom glasa ima pravo na predlaganje dnevnog reda, pravo na postavljanje pitanja na način i u rokovima u skladu sa Zakonom. 

Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa imaju pravo na predlaganje dopune dnevnog reda u skladu sa članom 337. Zakona. Predlog za dopunu dnevnog reda daje se pisanim putem, uz navođenje podataka o podnosiocima zahteva, a može se uputiti Društvu najkasnije deset dana pre održavanja ove sednice. 

Ako Upravni odbor ne prihvati uredno dostavljeni predlog za dopunu dnevnog reda u roku od tri dana od dana prijema predloga, podnosilac predloga ima pravo da u daljem roku od tri dana zahteva da nadležni sud u vanparničnom postupku naloži Društvu da predložene tačke stavi na dnevni red Skupštine. 

Akcionar sa pravom glasa može lično ili preko punomoćnika učestvovati u radu i odlučivanju o predloženom dnevnom redu Skupštine akcionara.

Akcionar ima pravo da putem punomoćja ovlasti određeno lice da u njegovo ime učestvuje u radu Skupštine, uključujući i pravo da u njegovo ime glasa. 

Punomoćnik ima ista prava u pogledu učešća u radu sednice skupštine kao i akcionar koji ga je ovlastio. 

Ako je punomoćje za glasanje izdato većem broju lica, smatraće se da je svako od punomoćnika ponaosob ovlašćen za glasanje. 

Ako sednici pristupi više od jednog punomoćnika istog akcionara po osnovu istih akcija, Društvo će kao punomoćnika prihvatiti lice sa najkasnijim datumom na punomoćju za glasanje, a ako ima više od jednog punomoćja za glasanje koja imaju isti najkasniji datum Društvo je ovlašćeno da kao punomoćnika prihvati samo jedno od tih lica. 

Punomoćje za glasanje daje se u pisanoj formi i sadrži naročito: 

1) ime, jedinstveni matični broj i prebivalište akcionara koji je domaće fizičko lice, odnosno ime, broj pasoša ili drugi identifikacioni broj i prebivalište akcionara koji je strano fizičko lice, odnosno poslovno ime, matični broj i sedište akcionara koji je domaće pravno lice, odnosno poslovno ime, broj registracije ili drugi identifikacioni broj i sedište akcionara koji je strano pravno lice; 

2) ime punomoćnika, sa svim podacima iz prethodne tačke; 

3) broj, vrstu i klasu akcija za koje se punomoćje izdaje. 

Ako punomoćje za glasanje daje fizičko lice ono mora biti overeno u skladu sa zakonom kojim se uredjuje overa potpisa.

Ako je punomoćnik pravno lice, ono pravo glasa vrši preko svog zakonskog zastupnika ili drugog za to posebno ovlašćenog lica, koje može isključivo biti član organa tog pravnog lica ili njegov zaposleni. 

Akcionari mogu da glasaju pisanim putem bez prisustva sednici, uz overu svog potpisa na formularu za glasanje u skladu sa zakonom kojim se uredjuje overa potpisa.

Materijali za sednicu Skupštine akcionara mogu se preuzeti u ulici Obrenovački drum 25, u Beogradu svakog radnog dana u radno vreme i na internet stranici društva: www.beautyacademy.rs
Javni poziv se objavljuje na internet stranici Društva (www.beautyacademy.rs), na internet stranici Registra privrednih subjekata Agencije za privredne registre, na internet stranici Beogradske berze a.d. 

Predsednik Upravnog odbora
Katarina Išić

