Na osnovu člana 371. Zakona o privrednim društvima („Sl.Glasnik RS br.36/11), Odbor direktora Društva Akcionarskog drustva KOPEX MIN-LIV,zakazuje Vanrednu  sednicu   sednicu Skupštine Društva koja će se održati u utorak,03.04.2012  godine i upućuje Poziv za sednicu Skupštine u formi:

IZVEŠTAJA O BITNOM DOGADJAJU

Sa sledećim:

D  N  E V  N  I  M        R  E  D  O  M

1.Konstituisanje radnih tela Skupštine Društva:

-odluka o izboru Presedavajućeg Skupštine 

- odluka o imenovanju zapisničara

-odluka o imenovanju  overača zapisnika

-odluka o imenovanju verifikacione komisije i komisije  za utvrdjivanje rezultata glasanja;
2.Donošenje odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću „  MIN USLUGE“

3.Donošenje odluke o usvajanju Osnivačkog akta  i imenovanju direktora Društva sa ograničenom odgovornošću „  MIN USLUGE“

4.Razno

Vanredna   sednica Skupštine održaće se sa početkom u 12,00 sati, u prostorijama Akcionarskog društva „KOPEX MIN-OPREMA“, sala na I spratu, Bulevar 12 Feburar bb.

Pravo učešća u radu skupštine imaju svi akcionari, a pravo odlučivanja imaju samo oni akcionari koji su vlasnici ili punomoćnici vlasnika minimum 1.000 akcija sa pravom glasa.

Skupština donosi odluke običnom većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa.

Punomoćje akcionara mora biti dato na posebnom obrascu u pisanoj formi i isto je neprenosivo na treće lice. 

Kao dan za utvrdjivanje liste akcionara koji su ovlašćeni da glasaju na Skupštini utvrdjuje se 23.03.2012
godine.Obaveštavaju se akcionari koji su akcionari društva na dan 23.03.2012 godine imaju pravo na učešće u radu skupštine.Jedan ili više akcionara koji poseduje najmanje 5% akcija može odboru direktora predložiti dodatne tačke dnevnog reda ,pisanim putem,najkasnije 10 dana pre održavanja vanredne sednice.
Materijali za sve tačke dnevnog reda sa predlogom Odluka nalaze se u Službi Društva i istaknut je na oglasnoj tabli Društva.Zainteresovani akcionari mogu preuzeti materijal svakog radnog dana od 9-13 časova u prostorijama Društva.
U Nišu, 08.03.2012. godine
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