Na osnovu člana 64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instumenata i odredaba člana 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (“Sl. Glasnik RS” br. 100/2006 i 116/2006) i člana 83 Statuta ČELIK AD Veliko Gradište, uprava Akcionarskog društva objavljuje:
                               IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 

O IZMENI I DOPUNI DNEVNOG REDA  SKUPŠTINE AKCIONARA

U dnevnom listu Privredni pregled od 01.03.2012.godine, objavljen je poziv za održavanje redovne godišnje Skupštine akcionara za 31.03.2012.godine sa početkom u 10 časova u sedištu Privrednog društva. U odnosu na objavljeni dnevni red a zbog ukazane potrebe Upravni odbor ČELIK AD Vel. Gradište na svojoj sednici održanoj 15.3.2012.godine, doneo je Odluku da se posle 12. doda nova tačka dnevnog reda koja glasi:


13.Donošenje Odluke Skupštine Akcionarskog društva za odobrenje sticanja/raspolaganja imovinom(velike vrednosti) Društva, u skladu sa članom 470 i 471 Zakona o Provrednim društvima RS.

Ovaj izveštaj o bitnom dogadjaju objaviti  u dnevnom listu Privredni pregled, a većim akcionarima dostaviti lično, dostaviti Komisiji za hartije od vrednosti, Beogradskoj berzi i Brokeru u pisanoj i elektronskoj formi. 
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