Na osnovu Člana 65. stav 1. i Člana 65. stav 2 tačke: 1. i 2. Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije       ( “ Sl. Glasnik RS “, broj: 31/2011. ), kao i na osnovu Člana 25. stav 1. tačka 4. Osnivačkog Akta Društva, Upravni odbor: Privrednog Društva: Rudnik olova i cinka “ GROT “ a.d. Vranje, Kriva Feja, ( MB: 17288261; PIB: 103946907; Šifra delatnosti: 0729 ), koji u smislu Člana 592. Zakona o privrednim društvima Republike Srbije ( “ Sl. Glasnik RS “, broj: 36/2011. i 99/2011. ) obavlja nadležnost i poslove Odbora Direktora, objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
( ODLAGANJE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA PRIVREDNOG DRUŠTVA GROT A.D. VRANJE )
Otkazuje se Sednica Skupštine Akcionara Privrednog Društva Rudnik olova i cinka “ GROT “ a.d. Vranje zakazana za dan 29. 03. 2012. Godine sa početkom u 12:00 h u prostorijama restorana društvene ishrane Grot a.d. u Krivoj Feji iz razloga nedostatka kvoruma;
Upravni odbor zakazaće Ponovljenu Sednicu Redovne Skupštine Akcionara sa istim dnevnim redom i dopunskim dnevnim redom u skladu sa usaglašavanjem Akata i Organa Društva sa Novim Zakonom o privrednim društvima, a sve u skladu sa Članom 352. Zakona o privrednim društvima Republike Srbije;
Ovaj Izveštaj o Bitnom događaju dostavlja se Komisiji za Hartije od Vrednosti Republike Srbije, Beogradskoj berzi a.d. Beograd i objavljuje u dnevnom listu koji izlazi na teritoriji Republike Srbije u kome je bio objavljen Poziv za Sednicu odložene Skupštine. 
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