Na osnovu člana 372. Zakona o privrednim društvima / „Službeni glasnik RS„ br. 36/2011 i 99/2011/, a u vezi sa članom 592. istog zakona i na osnovu člana 15. Odluke o izmenama i dopunama odluke o osnivanju holding preduzeća Mlinska Industrija „Lala Stanković AD, Bogatić, Dubljanski put bb, Generalni Direktor društva 
OBJAVLJUJE 
POZIV ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA 

„LALA STANKOVIĆ“ AD, Bogatić 
koja će se održati na dan 04.05.2012. god. u 11h, u sedištu društva, Bogatić, Dubljanski Put bb, sa sledećim 
DNEVNIM REDOM
1. Donošenje odluke o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva. 

2. Razno.
Akcionarima se u povodu predložene odluke za prinudni otkup akcija preostalih akcionara društva daje sledeće 

OBRAZLOŽENJE

Članom 515. stav 1. Zakona o privrednim  društvima („Službeni glasnik RS“ br. 36/2011 i 99/2011) je propisano da se na predlog akcionara koji ima akcije koje predstavljaju najmanje 90% osnovnog kapitala društva i koji ima najmanje 90% glasova svih akcionara koji poseduju obične akcije, donosi odluku o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva uz isplatu cene koja se odredjuje shodno primenom odredaba ovog zakona o ispalti nesaglasnih akcionara.

Dana 04.04.2012. god., pod zavodnim brojem 20/2012 akcionar VICTORIA GROUP AD, Novi Sad, Hajduk Veljkova 11, sa MB 17364723, je dostavio pisani predlog za prinudni otkup svih akcija preostalih akcionara društva i uz isti priložio izveštaj o preuzimanju akcija koji je objavljen na sajtu Beogradske Berze na dan 26.03.2012. a kojim dokazuje da je ispunio uslov iz člana 515. stav 1. Zakona o privrednim društvima, koji mu daje za pravo da podnese predlog da skupština stavi na dnevni red donošenje odluke o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva.     
Članom 516. citiranog Zakona o privrednim društvima propisan je postupak utvrdjivanja i isplata cene akcija iz prinudnog otkupa, s tim što je takođe članom 523. citiranog Zakona o privrednim društvima, utvrdjen izuzetak u pogledu cene akcija u slučaju ponude za preuzimanje, da bi se pomenutim članom 523. Zakona o privrednim društvima kazalo da izuzetno od člana 515. i 516. Zakona o privrednim društvima, otkupilac koji je putem ponude za preuzimanje ispunio uslov iz člana 515. stav 1. Zakona o privrednim društvima, ima pravo da u roku od 3 meseca od dana isteka ponude za preuzimanje, sprovede prinudni otkup akcija po uslovima iz ponude, te samim tim i po ceni datoj u ponudi za preuzimanje.

Saglasno članu 331. Zakona o privrednim društvima je propisano da je dan akcionara dan na koji se utvrdjuje spisak akcionara koji imaju pravo na učešće u radu skupštine i isti pada na deseti dan pre dana održavanja skupštine.
Akcionari čije su akcije predmet otkupa, a u povodu odluke o prinudnom otkupu akcija imaju prava propisana članom 517. stav 2. Zakona o privrednim društvima.

Na dan sazivanja Skupštine akcionara društvo ima ukupno 597.402 izdatih akcija od kojih su 597.402.  obicnih akcija i sve su  sa pravom glasa . Sve akcije su uredno registrovane u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti. Svaki akcionar bez obzira na broj obicnih akcija sa pravom glasa ima pravo glasa na Varednoj skupstini. 

Skupština odlučuje većinom glasova ukupnog broja akcionara sa pravom glasa po svim tačkama dnevnog reda.Akcionari ostvaruju pravo glasa u Skupštini lično ili posredno preko punomoćnika putem punomoći. Akcionari koji ne žele ili ne mogu da prisustvuju Skupštini lično, mogu pismenim punomoćjem ovlastiti neko drugo lice da ih zastupa na Skupštini Punomoćja radi zastupanja na Skupštini akcionara. Punomoćja za glasanje mogu se dostaviti lično ili putem pošte na adresu: Lala Stanković AD, Bogatić, Dubljanski Put bb. 
Materijale za sednicu  vanredne skupštine predstavljaju:

Nacrt odluke o odobravanju prinudnog otkupa akcija,

Finansijski izveštaji i konsolidovani finansijski izveštaji za 2008. 2009  i 2010. Godinu.

Izveštaj o preuzimanju akcija objavljen na sajtu Beogradske Berze 26.03.2012.
Uvid u materijale  sednici Skupštine akcionara može se izvršiti svakog radnog dana u vremenu od 08,00 do 15,00 časova u poslovnim prostorijama  Lala Stanković AD u Bogatiću na adresi Dubljanski Put bb kao  i na internet stranici www.milalastankovic.rs  kao i na internet stranici regulisanog tržišta. Ovaj poziv objavljuje se i u jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji cele republike sa tiražom od najmanje 100.000 primeraka.
“Punomocje za glasanje daje se u pisanoj formi, neprenosivo je na druga lica, i mora da sadrži:

1) ime, odnosno poslovno ime akcionara, sa svim podacima iz clana 265. stav 1. tacka 1) Zakona privrednim drustvima.
2) ime punomocnika, sa svim podacima iz clana 265. stav 1. tacka 1) Zakona;

3) broj, vrstu i klasu akcija za koje se punomocje izdaje.

Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa može tražiti dodatne tacke za dnevni red sednice i predložiti da se o njima raspravlja, kao i dodatne tacke o kojima je vec predloženo da Skupština akcionara na Vanrednoj sednici donese odluku, pod uslovom da obrazlože taj predlog i da dostave tekst odluke koju predlažu, najkasnije 10 dana pre dana održavanja  Vanredne sednice Skupštine akcionara.

Akcionari mogu da glasaju pisanim putem, dopisom koji sadrži sve elemente sadržaja punomocja za glasanje, bez prisustva sednici, uz jasno izjašnjenje ZA, PROTIV ili UZDRŽAN po svakoj tacki Dnevnog reda za koju je predloženo donošenje odluka, uz overu svog potpisa na tom dopisu, u skladu sa zakonom kojim se ureduje overa potpisa.”
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