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ПРЕДЛОГ

БРОЈ:

ДАНА: 

На осно​ву чл. 246. и 592. За​ко​на о при​вред​ним дру​штви​ма („Службени гла​сник РС“, бр. 36/2011) скуп​шти​на Фабрике котрљајућих лежајева и кардана ФКЛ а.д. Темерин  ак​ци​о​на​ра ак​ци​о​нар​ског дру​штва на сед​ни​ци одр​жа​ној _____2012. го​ди​не, усво​ји​ла је

С Т А Т У Т

ФКЛ а.д. ТЕМЕРИН

I. ОСНОВ​НЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 1.

Усва​ја​њем овог ста​ту​та Фабрика котрљајућих лежајева и кардана ФКЛ а.д. Темерин уписана у регистар привредних субјеката код Агенције за привредне регистре под бр. БД. 77317/2005 од 11.07.2005. године као отворено ак​ци​о​нар​ско дру​штво матични број 08115893 организује се као јав​но ак​ци​о​нар​ско дру​штво у скла​ду са За​ко​ном о при​вред​ним дру​штви​ма (у даљем тексту: Закон) и на​ста​вља са ра​дом на нео​д​ре​ђе​но вре​ме.

Овај ста​тут је нај​ви​ши оп​шти акт Дру​штва са ко​јим мо​ра​ју да буду у скла​ду сви оста​ли ак​ти Дру​штва.

II. ПО​СЛОВ​НО ИМЕ, СЕ​ДИ​ШТЕ И СТА​ТУ​СНИ ЗНА​ЦИ ДРУ​ШТВА

Члан 2. 

Ак​ци​о​нар​ско дру​штво ће по​сло​ва​ти под сле​де​ћим по​слов​ним име​ном:

ФАБРИКА КОТРЉАЈУЋИХ ЛЕЖАЈЕВА И КАРДАНА ФКЛ а.д. ТЕМЕРИН (у да​љем тек​сту: Дру​штво).

Скра​ће​но по​слов​но име Дру​штва је:

ФКЛ а.д. ТЕМЕРИН

Члан 3. 

Се​ди​ште Дру​штва је у Темерину, ул.Индустријска зона бб.

Члан 4. 

О про​ме​ни по​слов​ног име​на и се​ди​шта Дру​штва од​лу​чу​је скуп​шти​на.

Члан 5.

 По​слов​на пи​сма и дру​ги до​ку​мен​ти ко​ји се упу​ћу​ју тре​ћим ли​ци​ма, са​др​же по​дат​ке од​ре​ђе​не За​ко​ном о че​му се ста​ра Генерални директор.

Члан 6.

Дру​штво има свој пе​чат, штам​биљ и заштитни знак чији облик и садржину одређује Одбор директора.

III. ДЕ​ЛАТ​НОСТ ДРУ​ШТВА

Члан 7. 

Претежна делатност Дру​штва је: 

· 2815 – производња лежајева, зупчаника и зупчастих погонских елемената

Поред претежне делатности Друштво може да обавља и друге делатности у складу са Законом.

Остале делатности које поред претежне делатности обавља Друштво својом одлуком утврђује Одбор директора или Генерални директор.

Члан 8. 

Од​лу​ку о про​ме​ни пре​те​жне де​лат​но​сти до​но​си скуп​шти​на, а од​лу​ку о про​ме​ни оста​лих де​лат​но​сти и уво​ђе​њу но​вих де​лат​но​сти до​но​си Одбор ди​рек​тора или Генерални директор. 

IV. ОСНОВ​НИ КА​ПИ​ТАЛ И АК​ЦИ​ЈЕ

Члан 9.

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва, утвр​ђен и упи​сан у Ре​ги​стар из​но​си 147.378.000,00 ди​на​ра.

Основ​ни ка​пи​тал упла​ћен је у це​ло​сти.

Члан 10.

Основ​ни ка​пи​тал по​де​љен је на 147.378 обич​них ак​ци​ја, сва​ка но​ми​нал​не вред​но​сти од 1.000,00 ди​на​ра.

По​ред обич​них ак​ци​ја Дру​штво мо​же да из​да​ и пре​фе​рен​ци​јал​не ак​ци​је и дру​ге хар​ти​је од вред​но​сти, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 11.

Дру​штво мо​же да има и одо​бре​не ак​ци​је, с тим да број тих ак​ци​ја мо​ра да буде ма​њи од по​ло​ви​не из​да​тих обич​них ак​ци​ја.

Одо​бре​не ак​ци​је Дру​штво мо​же да издаје при по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла но​вим уло​зи​ма или за оства​ри​ва​ња пра​ва за​мен​љи​вих об​ве​зни​ца.

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку о одо​бре​ним ак​ци​ја​ма, ко​јом може да овла​сти​ Од​бор ди​рек​то​ра да из​да одо​бре​не ак​ци​је.

Одобрене ак​ци​је мо​гу се из​да​ти у ро​ку од пет го​ди​на од до​но​ше​ња од​лу​ке скуп​шти​не, с тим да се тај рок мо​же продужити, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 12.

Обичне акције Друштва имаоцу даје:

1. пра​во гла​са у скуп​шти​ни, у скла​ду са овим ста​ту​том;

2. пра​во при​сту​па уви​да у ак​те и дру​га до​ку​мен​та Дру​штва, осим оних ко​је 
пред​ста​вља​ју по​слов​ну тај​ну;

3. пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​ди, у скла​ду са од​лу​ком скуп​шти​не;

4. пра​во рас​по​ла​га​ња сво​јим ак​ци​ја​ма, у скла​ду са за​ко​ном, и

5. пру​га пра​ва пред​ви​ђе​на овим ста​ту​том и за​ко​ном.

Од​бор ди​рек​то​ра од​го​во​ран је за оства​ри​ва​ње пра​ва ак​ци​о​на​ра из ста​ва 1. овог чла​на, као и за оства​ри​ва​ње дру​гих овим ста​ту​том и за​ко​ном пред​ви​ђе​них пра​ва ак​ци​о​на​ра.

Члан 13. 

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​ од​лу​ком скуп​шти​не, на пред​лог Од​бо​ра ди​рек​то​ра.

Од​лу​ком о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла уре​ђу​ју се пи​та​ња пред​ви​ђе​на За​ко​ном.

Члан 14. 

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​:

1. но​вим уло​зи​ма ак​ци​о​на​ра;

2. по осно​ву услов​ног по​ве​ћа​ња;

3. из сред​ста​ва Дру​штва;

4. услед при​па​ја​ња дру​гог дру​штва.

По​ве​ћа​ње основ​ног ка​пи​та​ла, у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на мо​же да се из​вр​ши​ из​да​ва​њем но​вих ак​ци​ја или по​ве​ћа​њем но​ми​нал​не вред​но​сти по​сто​је​ћих ак​ци​ја, осим ако се основ​ни ка​пи​тал по​ве​ћа​ва из​да​ва​њем ак​ци​ја тре​ћим ли​ци​ма, ка​да се еми​ту​ју но​ве ак​ци​је.

Члан 15. 

Од​лу​ка о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по би​ло којем осно​ву са​др​жи по​дат​ке пред​ви​ђе​не од​ред​ба​ма За​ко​на, за од​ре​ђе​ни на​чин по​ве​ћа​ња основ​ног капитала.

Члан 16.

Ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са при из​да​ва​њу но​вих ак​ци​ја, сра​змер​но но​ми​нал​ној вред​но​сти њихових ак​ци​ја.

Ра​ди оства​ри​ва​ња пра​ва пре​чег упи​са но​вих ак​ци​ја оба​ве​шта​ва се сва​ки ак​ци​о​нар Дру​штва, на начин прописан овим Статутом за сазивање Скупштине Друштва.

Од​лу​ком скуп​шти​не о из​да​ва​њу ак​ци​ја мо​же да се огра​ни​чи​ или ис​кљу​чи​ пра​во пре​чег упи​са ак​ци​ја, при че​му се оба​ве​зно на​во​де раз​ло​зи за огра​ни​че​ње, од​но​сно ис​кљу​че​ње пра​ва пречег упи​са.

Члан 17.

Од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла Дру​штва до​но​си скуп​шти​на, осим сма​ње​ња основ​ног ка​пи​та​ла по​ни​ште​њем соп​стве​них ак​ци​ја, о че​му од​лу​ку до​но​си Од​бор ди​рек​то​ра.

Скуп​шти​на мо​же исто​вре​ме​но да донесе од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла по јед​ном осно​ву и по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по дру​гом осно​ву.

Члан 18. 

При по​ве​ћа​њу или сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла не сме се по​вре​ди​ти прин​цип јед​на​ког трет​ма​на (рав​но​прав​но​сти) ак​ци​о​на​ра, о че​му се ста​ра Од​бор ди​рек​то​ра.

Члан 19.

Скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи и ако су ис​пу​ње​ни усло​ви пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Из​у​зет​но од ста​ва 1, од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја мо​же да донесе Од​бор ди​рек​то​ра ис​кљу​чи​во ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 20.

При оту​ђе​њу соп​стве​них ак​ци​ја ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са тих ак​ци​ја, сра​змер​но но​ми​нал​ној вред​ности њихових ак​ци​ја.

Из​у​зет​но од ста​ва 1. овог чла​на скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о огра​ни​че​њу или ис​кљу​че​њу пра​ва ак​ци​о​на​ра на сти​ца​ње соп​стве​них ак​ци​ја Дру​штва.

V. РАС​ПО​ДЕ​ЛА ДО​БИ​ТИ

Члан 21. 

На осно​ву усво​је​ног фи​нан​сиј​ског из​ве​шта​ја за по​слов​ну го​ди​ну до​бит Дру​штва рас​по​ре​ђу​је се за:

1. По​кри​ће гу​би​та​ка пре​не​се​них из ра​ни​јих го​ди​на, и

2. Ре​зер​ве, ако су за​ко​ном пред​ви​ђе​не.

Ако по рас​по​ре​ђи​ва​њу до​би​ти у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на пре​о​ста​не део 

до​би​ти, тај део до​би​ти скуп​шти​на рас​по​ре​ђу​је за:

1. Ре​зер​ве Дру​штва у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на;

2. Ди​ви​ден​де, у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на и

3. Дру​ге на​ме​не по​треб​не за по​сло​ва​ње Дру​штва.

Члан 22.

Ис​пла​та дивиденди вр​ши се на осно​ву од​лу​ке ре​дов​не го​ди​шње скуп​шти​не о рас​по​де​ли до​би​ти.

Одо​бре​ње пла​ћа​ња ди​ви​ден​ди, од​но​сно ис​пла​та ди​ви​ден​ди мо​же да се вр​ши​ и у то​ку го​ди​не на осно​ву од​лу​ке Од​бо​ра ди​рек​то​ра, ако то ре​зул​та​ти по​сло​ва​ња Дру​штва до​зво​ља​ва​ју и ако су ис​пу​ње​ни дру​ги усло​ви пред​ви​ђе​ни законом (ме​ђу​ди​ви​ден​да), с тим да ова ди​ви​ден​да мо​же да се исплаћује са​мо у нов​цу.

Ди​ви​ден​да се ис​пла​ћу​је ак​ци​о​на​ри​ма сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​ношћу њи​хо​вих от​пла​ће​них ак​ци​ја.

Ако се ди​ви​ден​да не ис​пла​ћу​је у нов​цу или се не ис​пла​ћу​је са​мо у нов​цу, већ на дру​ги на​чин (у ак​ци​ја​ма), од​лу​ком о ис​пла​ти ди​ви​ден​ди утвр​ђу​је се на ко​ји се дру​ги на​чин вр​ши ис​пла​та ди​ви​ден​де.

Члан 23.

Од​лу​ка о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не за​ко​ном.

Од​лу​ку о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди пред​ла​же скуп​шти​ни Од​бор ди​рек​то​ра, осим ако се ди​ви​ден​да одо​бра​ва у то​ку го​ди​не, ка​да од​лу​ку до​но​си Одбор директора.

Члан 24.

Ра​ди ис​пла​те ди​ви​ден​де при​пре​ма се ли​ста (спи​сак) ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на ди​ви​ден​ду (дан ди​ви​ден​де), који се одређују одлуком скупштине о исплати дивиденде, стим да се као дан дивиденде не може одредити ранији дан од дана акционара који је утврђен у склааду са Законом.

Ди​ви​ден​да при​па​да ак​ци​о​на​ри​ма ко​ји су на дан ди​ви​ден​де би​ли ак​ци​о​на​ри Дру​штва, пре​ма еви​ден​ци​ји из Цен​трал​ног ре​ги​стра.

Ако је ак​ци​о​нар по​сле да​на ди​ви​ден​де, а пре да​на пла​ћа​ња ди​ви​ден​де, пре​нео сво​је ак​ци​је, од​но​сно у том вре​ме​ну му је пре​стао ста​тус ак​ци​о​на​ра, за​др​жа​ва пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​де.

VI. ЗА​СТУ​ПА​ЊЕ ДРУ​ШТВА

Члан 25.

Дру​штво за​сту​па Генерални директор, без ограничења у унутрашњем и спољнотрговинском промету у складу са Законом и овим Статутом.

Члан 26. 

Генерални директор заступа Друштво пред судовима и другим Државним органима или друго лице које у оквиру својих овлашћења Генерални директор или Одбор директора Друштва овласти писаним пуномоћјем за заступање Друштва.

Члан 27. 

У случају одсутности или спречености да врши своју функцију Генералног директора замењује Заменик генералног директора или лице које овласти Одбор директора.

VII. ОР​ГА​НИ​ЗА​ЦИ​ЈА ДРУ​ШТВА

Члан 28.

Ор​га​ни​за​ци​ја Дру​штва утвр​ђу​је се пре​ма по​тре​ба​ма по​сло​ва​ња и оба​вља​ња де​лат​но​сти Дру​штва, о че​му од​лу​ку до​но​си Генерални ди​рек​тор. 

Дру​штво, као је​дин​стве​на по​слов​на це​ли​на делатност обавља успостављањем уну​тра​шњих ор​га​ни​за​ци​о​них де​ло​ва, као сек​то​ре, погоне, слу​жбе и дру​ге де​ло​ве, (профитни центри и др.) би​ло у се​ди​шту, било ван се​ди​шта Дру​штва.

Члан 29.

Де​ло​ви Дру​штва мо​гу се обра​зо​ва​ти и као огран​ци Дру​штва, са пра​ви​ма и оба​ве​за​ма утвр​ђе​ним од​лу​ком о обра​зо​ва​њу, ко​ју до​но​си Одбор директора.

Огран​ци Дру​штва не​ма​ју свој​ство прав​ног ли​ца, а по​сло​ве са тре​ћим ли​ци​ма оба​вља​ју у име и за ра​чун Дру​штва, под на​зи​вом и по​слов​ним име​ном Дру​штва.

VI​II. УПРА​ВЉА​ЊЕ ДРУ​ШТВОМ

Члан 30.

Ор​га​ни Дру​штва су: Скуп​шти​на, Од​бор ди​рек​то​ра, Генерални директор и Секретар Друштва. 

Члан 31. 

Про​ме​на ор​га​ни​за​ци​је упра​вља​ња мо​же да се вр​ши​ у то​ку по​сто​ја​ња Дру​штва са​мо из​ме​ном од​ре​да​ба овог ста​ту​та.

1. СКУПШТИНА

Члан 32. 

Скуп​шти​ну чи​не сви ак​ци​о​на​ри дру​штва.

Сва​ка ак​ци​ја да​је пра​во на је​дан глас.

Члан 33.

Ак​ци​о​нар мо​же да учествује у ра​ду скуп​шти​не лич​но или пре​ко пу​но​моћ​ни​ка, у скла​ду са овим ста​ту​том и по​слов​ни​ком о ра​ду скуп​шти​не.

Акционар може да учествује у раду скупштине лично ако поседује најмање  0,1 % од укупног броја акција Друштва са правом гласа.

Акционари који не поседују акције из ст. 2. овог члана имају право да у раду скупштине учествују преко заједничког пуномоћника или да гласају у одсуству у складу са Законом.

Члан 34. 

Скупштина одлучује о:

1. изменама Статута;

2. повећању или смањењу основног капитала, као и о свакој емисији хартија од вредности;

3. броју одобрених акција;

4. променама права или повластица било које класе акција;

5. статусним променама и променама правне форме;

6. стицању и располагању имовином велике вредности;

7. расподели добити и покрићу губитка;

8. усвајању финансијског извештаја, као и извештаја ревизора ако су финансијски извештаји били предмет ревизије;

9. усвајању извештаја Одбора директора;

10. накнадама директора, односно правилима за њихово одређивање, укључујући накнаду која се исплаћује у акцијама и другим хартијама од вредности;

11. именовању и резрешењу директорe Одбора директора;

12. покретање поступка ликвидације, односно подношењу предлога за стечај друштва;

13. избору ревизора и накнади за његов рад;

14. другим питањима која су у складу са Законом стављена на дневни ред седнице скупштине;

15. другим питањима у складу са Законом и Статутом.

Члан 35. 

Седнице скупштине могу бити редовне или ванредне.

Редовна седница скупштине одржава се једном годишње, најкасније у року од 6 месеци од завршетка пословне године.

Редовну седницу скупштине сазива Одбор директора.

Позив за редовну седницу скупштине упућује се најкасније 30 дана пре дана одржавања седнице.

Ванредна седница скупштине одржава се по потреби, а обавезно у случајевима и на начин прописн Законом када се приликом израде Годишњих или других финансијских извештаја које Друштво израђује у складу са Законом утврди да Друштво послује са губитком услед кога је вредност нето имовине Друштва постала мања од 50% основног капитала Друштва.

Ванредну седницу скупштине сазива Одбор директора на основу своје одлуке или по захтеву акционара који имају најмање 5% основног капитала Друштва, на начин и по поступку прописан Законом.

Позив за ванредну седницу скупштине објављује се најкасније 21 дан пре одржавања седнице.

Члан 36.

 По осно​ву уче​шћа у ра​ду скуп​шти​не ак​ци​о​нар има пра​во пред​ви​ђе​но За​ко​ном, с тим да пра​во на по​ста​вља​ње пи​та​ња мо​же да остварује са​мо по​во​дом та​ча​ка ко​ји су на днев​ном ре​ду, а пи​та​ња, по пра​ви​лу, до​ста​вља Дру​штву пре сед​ни​це скуп​шти​не, а из​у​зет​но на са​мој сед​ни​ци. 

Ако ак​ци​о​нар у пи​та​њу не на​ве​де да ли од​го​вор на пи​та​ње же​ли у пи​са​ној фор​ми, сма​тра се да је са​гла​сан са тиме да од​го​вор до​би​је усме​но.

Члан 37. 

Скуп​шти​на од​лу​чу​је о пи​та​њи​ма ко​ја су од​ре​ђе​на За​ко​ном и овим ста​ту​том.

Скуп​шти​на не мо​же пи​та​ња из сво​је над​ле​жно​сти да пренесе на дру​ге ор​га​не Дру​штва.

Члан 38.

Дан ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на уче​шће у ра​ду скуп​шти​не је де​се​ти дан пре да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скуп​шти​не, а ко​ји се од​ре​ђу​је у скла​ду са За​ко​ном.

Ак​ци​о​нар има пр​во уви​да у спи​сак ак​ци​о​на​ра, од​но​сно има пра​во да у елек​трон​ској фор​ми или на дру​ги по​го​дан на​чин до​би​је спи​сак ак​ци​о​на​ра, ко​ји му без од​ла​га​ња до​ста​вља Од​бор ди​рек​то​ра.

Ак​ци​о​нар мо​же да изјави да је са​гла​сан да му се спи​сак ак​ци​о​на​ра не до​ста​вља, већ да увид у тај спи​сак из​вр​ши у про​сто​ри​ја​ма Дру​штва.

Члан 39.

Сед​ни​це скуп​шти​не одр​жа​ва​ју се по правилу у се​ди​шту Дру​штва

Седнице скупштине могу се одржавати и ван седишта Друштва, ако је то потребно ради олакшавања организације седнице скупштине, о чему одлучује Одбор директора.

Члан 40.

Пред​сед​ник скуп​шти​не је ли​це ко​га скуп​шти​на би​ра на по​чет​ку сва​ке сед​ни​це.

Члан 41. 

Скупштина на првој седници на пред​лог пред​сед​ни​ка скупштине или на пред​лог ак​ци​о​на​ра ко​ји по​се​ду​ју или пред​ста​вља​ју нај​ма​ње 10% гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра усваја о раду скупштине. 

На исти на​чин прописан у ст. 1. овог члана вр​ше се из​ме​не или до​пу​не По​слов​ни​ка о раду скупштине.

Члан 42.

По​зив ак​ци​о​на​ри​ма за сед​ни​цу скуп​шти​не са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не За​ко​ном, а об​ја​вљу​је се на дан када је Од​бор ди​рек​то​ра до​нео од​лу​ку о са​зи​ва​њу скуп​шти​не.

По​зив се об​ја​вљу​је на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, на ин​тер​нет стра​ни​ци Ре​ги​стра АПР и на ин​тер​нет стра​ни​ци ре​гу​ли​са​ног тр​жи​шта, од​но​сно мул​ти​ла​те​рал​не тр​го​вач​ке плат​фор​ме, а са​ма об​ја​ва тра​је до да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скупштине.

Члан 43. 

Исто​вре​ме​но са об​ја​вљи​ва​њем по​зи​ва за сед​ни​цу ма​те​ри​ја​ли за сед​ни​цу ста​вља​ју се на рас​по​ла​га​ње ак​ци​о​на​ри​ма у складу са Законом, о че​му се ста​ра се​кре​тар Друштва.

Члан 44.

Днев​ни ред сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се од​лу​ком о са​зи​ва​њу скуп​шти​не.

Скуп​шти​на мо​же на сед​ни​ци да расправља са​мо о тач​ка​ма днев​ног ре​да ко​је су об​ја​вље​не или на​кнад​но пре сед​ни​це увр​ште​не у днев​ни ред.

Члан 45.

До​пу​ну днев​ног ре​да у пи​са​ној фор​ми мо​гу пред​ло​жи​ти један или више акционара који поседују нај​ма​ње 5% ак​ци​ја Дру​штва, нај​ка​сни​је 20 да​на пре да​на одр​жа​ва​ња ре​дов​не сед​ни​це, од​но​сно 10 да​на пре одр​жа​ва​ња ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га ду​жни су да обра​зло​же пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да, а у су​прот​ном сма​тра​ће се да пред​лог за до​пу​ну днев​ног реда ни​је ни под​нет.

Од​бор ди​рек​то​ра об​ја​вљу​је пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, од​мах по при​је​му пред​ло​га.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га за до​пу​ну днев​ног ре​да ду​жни су да на​ве​ду да ли пред​ла​жу да се о до​пу​ни днев​ног ре​да са​мо рас​пра​вља или да се до​не​се од​лу​ка.

O при​хва​ће​ном пред​ло​гу за до​пу​ну днев​ног ре​да оба​ве​шта​ва​ју се сви ак​ци​о​на​ри, на на​чин на ко​ји се скуп​шти​на са​зи​ва.

Члан 46. 

Ако Од​бор ди​рек​то​ра не при​хва​ти пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да, под​но​си​о​ци тог пред​ло​га мо​гу се обра​ти​ти су​ду, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 47. 

У слу​ча​ју да се ре​дов​на сед​ни​ца не одр​жи у ро​ку ко​ји је пред​ви​ђен За​ко​ном, од​но​сно ако се ван​ред​на сед​ни​ца не одр​жи у скла​ду са За​ко​ном, по​сту​па се пре​ма од​ред​би За​ко​на ко​ја се од​но​си на са​зи​ва​ње скуп​шти​не по на​ло​гу су​да.

Члан 48.

Ак​ци​о​нар ко​ји не уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не мо​же да гласа пи​са​ним пу​тем, уз оверу потписа на фор​му​ла​ру за гла​са​ње. 

Ак​ци​о​нар ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, тј. у од​су​ству сма​тра се при​сут​ним на сед​ни​ци и ње​гов гла​с се ра​чу​на у кво​рум за рад скуп​шти​не.

Члан 49.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни има пра​во да члановима Одбора ди​рек​то​ра по​ста​вља пи​та​ња ко​ја су у ве​зи са тач​ка​ма днев​ног ре​да, ко​ја мо​же да постави у пи​са​ној фор​ми пре сед​ни​це или на са​мој сед​ни​ци, а од​го​во​ри се да​ју у то​ку сед​ни​це при раз​ма​тра​њу та​ча​ка днев​ног ре​да по​во​дом ко​јих су пи​та​ња по​ста​вље​на.

Од​го​во​ри на по​ста​вље​на пи​та​ња мо​гу се ус​кра​ти​ти са​мо из раз​ло​га ко​ји су пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 50.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни мо​же у пи​са​ној фор​ми да​ти пу​но​моћ​је дру​гом ли​цу да у ње​го​во име гла​са.

Ак​ци​о​на​ри ко​ји због бро​ја ак​ци​ја ко​је по​се​ду​ју не мо​гу уче​ство​ва​ти у ра​ду скуп​шти​не лич​но, мо​гу има​ти за​јед​нич​ког пу​но​моћ​ни​ка, с тим да тај пу​но​моћ​ник оства​ру​је пра​во гла​са ак​ци​о​на​ра ко​ји за​јед​но по​се​ду​је нај​ма​ње оно​ли​ко ак​ци​ја ко​ли​ко је по​треб​но за лич​но уче​шће на скуп​шти​ни.

У слу​ча​ју да ак​ци​о​нар има ви​ше пу​но​моћ​ни​ка ду​жан је да Дру​штво оба​ве​сти ко​ји ће пу​но​моћ​ник гла​са​ти на сед​ни​ци скуп​шти​не, а ако то не учи​ни, по​сту​пи​ће се пре​ма За​ко​ну.

Дру​штво ће ак​ци​о​на​ри​ма обез​бе​ди​ти фор​му​лар за гла​са​ње.

Члан 51.

Пу​но​моћ​ник ак​ци​о​на​ра не мо​гу да бу​ду ли​ца на​ве​де​на у од​ред​би ста​ва 3. чла​на 345. За​ко​на, о че​му се​кре​тар Дру​штва по по​тре​би оба​ве​шта​ва ак​ци​о​на​ре, од​но​сно што мо​же да буде на​ве​де​но у по​зи​ву за сед​ни​цу скуп​шти​не.

Дру​штво мо​же да предложи ли​сту ли​ца ко​ји​ма ак​ци​о​на​ри мо​гу да​ти пу​но​моћ​је за гла​са​ње, с тим да тај пред​лог не оба​ве​зу​је ак​ци​о​на​ре.

Ак​ци​о​нар мо​же да из​ме​ни или да опо​зо​ве да​то пу​но​моћ​је и да о то​ме до одр​жа​ва​ња скуп​шти​не оба​ве​сти Дру​штво. Ако ак​ци​о​нар лич​но уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не сма​тра се да је опозвао пу​но​моћ​је.

Члан 52. 

Пре по​чет​ка сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се иден​ти​тет уче​сни​ка на скуп​шти​ни (спи​сак уче​сни​ка), ко​ји по​сао оба​вља Ко​ми​си​ја за гла​са​ње.

Члан 53.

Кво​рум за сед​ни​цу скуп​шти​не по​сто​ји ако сед​ни​ци при​су​ству​ју ак​ци​о​на​ри, од​но​сно њи​хо​ви пу​но​моћ​ни​ци ко​ји по ак​ци​ја​ма има​ју обич​ну ве​ћи​ну од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, у ко​ји број се ура​чу​на​ва и глас ак​ци​о​на​ра ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, а кво​рум се утвр​ђу​је пре пре​ла​ска на раз​ма​тра​ње днев​ног ре​да скуп​шти​не.

Пред​сед​ник скуп​шти​не пра​ти по​сто​ја​ње кво​ру​ма све вре​ме док тра​је сед​ни​ца скуп​шти​не.

Члан 54.

Ако не по​сто​ји кво​рум за рад ре​дов​не или ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не за​ка​зу​је се по​но​вље​на скуп​шти​на, у скла​ду са За​ко​ном, с тим да и у по​зи​ву за сед​ни​цу мо​же да се наведе дан одр​жа​ва​ња по​но​вље​не скуп​шти​не, за слу​чај да на са​зва​ној сед​ни​ци ни​је би​ло кво​ру​ма.

Кво​рум на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји ако су при​сут​ни ак​ци​о​на​ри са 30% од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, а од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном од 25% гла​со​ва од при​сут​них ак​ци​о​на​ра.

У слу​ча​ју да на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји кво​рум ко​ји чи​не ви​ше од по​ло​ви​не свих гла​со​ва ак​ци​о​на​ра, од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном ко​ја је За​ко​ном пред​ви​ђе​на за до​но​ше​ње од​лу​ка скуп​шти​не на ко​јој по​сто​ји кво​рум за рад.

Члан 55. 

У по​гле​ду Ко​ми​си​је за гла​са​ње, не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​ба чла​на 355. За​ко​на.

Члан 56. 

При са​оп​шта​ва​њу ре​зул​та​та гла​са​ња, на осно​ву из​ве​шта​ја Ко​ми​си​је за гла​са​ње, пред​сед​ник скуп​шти​не са​оп​шта​ва да ли је предложена од​лу​ка до​не​та од​го​ва​ра​ју​ћом ве​ћи​ном, пред​ви​ђе​ном За​ко​ном и овим ста​ту​том, а се​кре​тар Дру​штва се ста​ра да се до​не​те од​лу​ке об​ја​вљу​ју на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 57. 

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку обич​ном ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, осим оних од​лу​ка ко​је до​но​си ве​ћом ве​ћи​ном ко​ја је пред​ви​ђе​на За​ко​ном и овим ста​ту​том.

Члан 58. 

Гла​са​ње на сед​ни​ци скуп​шти​не је јав​но. 

Члан 59. 

Се​кре​тар Дру​штва во​ди за​пи​сник са сед​ни​це скуп​шти​не.

Члан 60.

Од​бор ди​рек​то​ра утвр​ђу​је тек​сто​ве ма​те​ри​ја​ла ко​ји се раз​ма​тра​ју на сед​ни​ци скуп​шти​не, осим у слу​ча​ју до​пу​не днев​ног ре​да, ка​да од​лу​ке или дру​ге ма​те​ри​ја​ле при​пре​ма пред​ла​гач до​пу​не днев​ног ре​да.

На сед​ни​ци скуп​шти​не ак​ци​о​на​ри​ма се обез​бе​ђу​је увид у ста​тут Дру​штва и по​слов​ник о ра​ду скуп​шти​не.

Из​ја​ва генералног ди​рек​то​ра о при​ме​ни ко​дек​са кор​по​ра​тив​ног упра​вља​ња са​став​ни је део го​ди​шњег из​ве​шта​ја о по​сло​ва​њу Дру​штва.

Члан 61.

Све до усва​ја​ња го​ди​шњих фи​нан​сиј​ских из​ве​шта​ја скуп​шти​на не мо​же да донесе одлуку о рас​по​де​ли до​би​ти, а ако се овај из​ве​штај не усво​ји Од​бор ди​рек​то​ра не мо​же да доноси од​лу​ку о рас​по​де​ли ме​ђу​ди​ви​ден​ди.

2. ОДБОР ДИРЕКТОРА

Члан 62.

Одбор директора Друштва има 5 чланова од којих су 2 извршни директори, а 3 су неизвршни директори, с тим да је 1 од неизвршних директора истовремено и независтан од Друштва.

Члан 63.

Ди​рек​то​ре име​ну​је скуп​шти​на, на пред​лог 1 или више акционара који имају нај​ма​ње 5% ак​ци​ја од укуп​ног бро​ја ак​ци​ја. 

Ман​дат члан​ства Од​бо​ра ди​рек​то​ра тра​је че​ти​ри го​ди​не, с тим да по ис​те​ку ман​да​та ди​рек​то​ри мо​гу да буду по​но​во име​но​ва​ни.

Члан 64. 

Ако се број чланова Одбора директора смањи испод броја који је одређен Статутом преостали чланови Одбора могу именовати лице, односно лица која ће вршити дужност члана Одбора до именовања недостајућих чланова Одбора од стране Скупштине (кооптација).

Број кооптираних директора, именованих у складу са ст. 1. овог члана не може бити већи од два.

Изузетно од ст. 1. овог члана, ако се број изабраних чланова Одбора смањи испод половине броја чланова Одбора који је одређен Статутом, или ако није довољан за доношење одлука, преостали чланови Одбора директора су дужни да без одлагања, а најкасније у року од 8 дана, сазову Скупштину ради именовања недостајућих чланова Одбора директора.

Члану Одбора директора који је именован кооптацијом мандат престаје на првој наредној седници скупштине, а не може бити ангажован под условима који су повољнији за њега у односу на услове које је имао члан Одбора директора уместо кога је именован.

Члан 65.

Из​вр​шни ди​рек​то​ри во​де по​сло​ве Дру​штва и одговорни су за правилност и законитост рада, сва​ко у окви​ру по​сло​ва за ко​је је за​ду​жен.

Члан 66. 

Неизвршни директори надзиру рад извршних директора, предлажу пословну стратегију Друштва и надзиру њено извршавање.

Неизвршни директори одлучују о давању одборења у случају постојања личног интереса извршног директора Друштва у складу са Законом.

Неизвршни директор не може бити лице које је запослено у Друштву.

Члан 67.

Независни директор је лице које није повезано лице са осталим директорима из Одбора директора и који у предходне 2 године није:

1. било извршни директор или запослен у Друштву, или у другом Друштву које је повезано са Друштвом у смислу овог Закона;

2. било власник више од 20% основног капитала, запослено или на други начин ангажовано у другом Друштву које је од Друштва остварило више од 20% годишњег прихода у том периоду;

3. примило од Друштва, или од лица која су повезана са Друштвом у смислу овог Закона, исплате односно потраживало од тих лица износе чија је укупна вредност већа од 20% његових годишњих прихода у том периоду;

4. било власник више од 20% основног капитала Друштва које је повезано са Друштвом у смислу Закона;

5. било ангажовано у вршењу ревизије финансијских извештаја Друштва.

Ако незавинси директор током трајања мандата престане да испуњава услове из ст. 1. овог члана, том лицу престаје својство независног директора и оно наставља да обавља дужност као неизвршни директор ако испуњава услове за неизвршног директора, односно као извршни директор ако испуњава услове за извршног директора.

Ако лице из ст. 2. овог члана не испуњава услове да буде директор Друштва сматра се да му је престао мандат директора даном престанка испуњености тих услова.

Ако Друштво из било ког разлога остане без независног директора, преостали директори су у обавези да, ако неименују недостајућег независног директора путем кооптације, у року од 30 дана од дана сазнања за разлог престанка својства независног директора сазову ванредну седницу скупштине ради његовог именовања.

Друштво је у обавези да у року од 60 дана од дана када су преостали директори сазнали за разлог престанка својства независног директора изабере новог независног директора.

Члан 68.

Од​лу​ком скуп​шти​не од​ре​ђу​је се на​кна​да за рад, као и сти​му​ла​ци​ја чла​но​ви​ма Од​бо​ра ди​рек​то​ра, у за​ви​сно​сти од ре​зул​та​та по​сло​ва​ња Дру​штва.

Сти​му​ла​ци​ја мо​же да буде од​ре​ђе​на и у ак​ци​ја​ма (ва​ра​на​тима) Дру​штва.

На​кна​де и сти​му​ла​ци​ја ди​рек​то​ри​ма по​себ​но се ис​ка​зу​ју у окви​ру го​ди​шњег фи​нан​сиј​ског из​ве​шта​ја.

Члан 69.

Ман​дат ди​рек​тора престаје истеком периода на који је именован.

Ако директор у току трајања мандата престане да испуњава услове да буде директор Друштва, сматра се да му је престао мандат даном престанка испуњености тих услова.

 Мандат директора престаје ако скупштина не усвоји Годишње финансијске извештаје Друштва у року који је предвиђен за одржавање редовне седнице скупштине.

По престанку мандата директора именовање новог директора врши се на првој наредној седници скупштине до када директор коме је престао мандат наставља да обавља своју дужност, ако његово место није попуњено кооптацијом.

Скупштина може разрешити директора и пре истека мандата на који је именован без навођења разлога.

Директор може у свако доба преосталим директорима дати оставку писаним путем.

Оставка производи дејство у односу на Друштво даном подношења, осим ако у њој није наведен неки каснији датум.

Члан 70.

Одбор директора:

1. утврђује пословну стратегију и пословне циљеве Друштва;

2. води послове Друштва и одређује унутрашњу организацију Друштва;

3. врши унутрашњи надзор над пословањем Друштва;

4. установљава рачуноводствене политике Друштва и политике управљања ризицима;

5. одговара за тачност пословних књига Друштва;

6. одговара за тачност финансијских извештаја Друштва;

7. даје и опозива прокуру;

8. сазива седнице скупштине и утврђује предлог дневног реда са предлозима одлука;

9. издаје одобрене акције, ако је на то овлашћен Статутом или Одлуком скупштине;

10. утврђује емисиону цену акција и других хартија од вредности у складу са Законом;

11. утврђује тржишну вредност акција у складу са Законом;

12. доноси одлуку о стицању сопствених акција у складу са Законом;

13. израчунава износе дивиденди који у складу са Законом, Статутом и Одлуком скупштине припадају појединим касама акција, одређује дан и поступак њихове исплате, одређује и начин њихове исплате у оквиру овлашћења која су му дата Статутом или Одлуком скупштине;

14. доноси одлуку о расподели међудивиденди акционарима у складу са Законом;

15. предлаже скупштини политику накнада директора и предлаже уговоре о раду, односно уговоре о ангажовању директора по другом основу;

16. припрема предлог одлуке којом скупштина одобрава стицање, односно располагање имовином велике вредности;

17. доноси одлуке, односно даје накнадну сагласност на одлуке Генералног директора о куповини или продаји основних средстава, узимање кредита, односно узимање и давање зајмова, давање јемства и гаранција за обавезе трећих лица и успостављање обезбеђења на имовини Друштва; 

18. извршава одлуке скупштине;

19. одговоран је за правилност и законитост рада Друштва из своје надлежности;

20. врши друге послове и доноси одлуке у складу са Законом, Статутом и одлукама скупштине.

Питања из надлежности Одбора директора не могу се преносити на извршне директоре Друштва.

Одбор директора може поједине послове из своје надлежности да одлуком Одбора директора пренесе на скупштину, а скупштина ће о тим питањима одлучивати само ако прихвати предлог Одбора директора да о пренетим питањима одлучује.

Члан 71.

Одбор директора бира једног од директора за председника Одбора директора који мора бити 1 од неизвршних директора.

Председник Одбора директора председава седницама Одбора, предлаже дневни ред и одговоран је за вођење записника са седница Одбора.

Одбор директора може да разреши и изабре новог председника Одбора у било које време, без навођења разлога.

У случају одсутности председника Одбора сваки од директора може сазвати седницу Одбора, а већином гласова присутних директора бира се 1 од директора за председавајућег који мора бити неизвршни директор.

У односима између Друштва и извршних директора Друштво заступа председник Одбора.

На првој седници о именовању Одбор директора доноси Пословник о свом раду.

Члан 72.

Одбор директора одржава најмање 4 седнице годишње.

Писани позив за седницу Одбора директора са навођењем дневног реда и материјалима за седницу доставља се по правилу најкасније 8 дана пре државања седнице, осим ако се сви чланови Одбора не сагласе другарчије.

У хит​ним слу​ча​је​ви​ма ка​да тре​ба до​не​ти од​лу​ке зна​ча​јне за во​ђе​ње по​сло​ва Дру​штва, пред​сед​ник од​бо​ра мо​же да сазове седницу и без пи​са​ног по​зи​ва и ма​те​ри​ја​ла, ко​ја мо​же да се одржи од​мах, од​но​сно у кра​ћем ро​ку од ро​ка из ста​ва 2. овог чла​на.

Кво​рум за рад Од​бо​ра ди​рек​то​ра по​стоји ако сед​ни​ци при​су​ству​је ве​ћи​на од укуп​ног броја чланова Одбора.

Сед​ни​це Од​бо​ра ди​рек​то​ра мо​гу се одр​жа​ва​ти и писаним или елек​трон​ским пу​тем, те​ле​фо​ном, телеграфом, телефаксом или употребом других средстав аудио-визуелне комуникације под условом да се томе не противи ни један директор у писаној форми. 

Одсутни члан Одбора директора може гласати и писаним путем, када се за потребе кворума сматра да су присуствовали седници.

Члан 73.

Од​бор ди​рек​то​ра одлуке доноси већином гласова присутних директора.

Ако су гласови директора при одлучивању једнако подељени, одлучујући је глас председника Одбора директора.

Члан 74. 

На седници Одбора директора води се записник, који садржи нарочито мето и време одржавања седнице, дневни ред, списак присутних и одсутних директора, битан садржај расправе по сваком питању дневног реда, резултат гласања и донете одлуке, као и евентуална издвојена мишљења појединих директора.

Записник потписује председник Одбора, односно директор који је у његовом одсуству председавао седницом и доставља се сваком директору најкасније уз позив и материјал за наредну седницу Одбора директора на којој седници се усваја записник са предходне седнице Одбора директора.

Члан 75.

Одбор директора може образовати комисије које му помажу у раду, а нарочито ради припремања одлука које доноси, односно надзора над спровођењем одређених одлука или ради обављања одређених стручних послова за потребе Одбора директора.

Чланови комисија могу бити директори и друга физичка лица која имају одговарајућа сазнања и радна искуства од значаја за рад комисије.

Комисије не могу одлучивати о питањима из надлежности Одбора директора.

Комисије су дужне да о свом раду редовно извештавају Одбор директора, у складу са одлуком о њиховом образовању.

Члан 76.

Одбор директора обавезно образује Комисију за ревизију у складу са Законом.

Комисија за ревизију има 3 члана од којих већину чланова морају чинити неизвршни директори од којих 1 мора бити независни директор.

У предлагању и одлучивању о образовању Комисије за ревизију не учествују извршни директори.

Најмање 1 члан Комисије за ревизију мора бит лице које је овлашћени ревизиро у складу са Законом којим се уређује рачуноводство и ревизија или које има одговарајуће сазнања и радно искуство у области финансија и рачуноводства и које је независно од Друштва на начин како је то прописано Законом.

Лице које је запослено или на други начин ангажовано у правном лицу које врши ревизију финансијских извештаја Друштва не може бити члан Комисије за ревизију.

У случају да ни један од неизвршних директора Друштва не испуњава услове из ст. 5. овог члана, тада члана Комисије за ревизију који испуњава услове из тог става бира скупштина.

Члан 77.

Комисија за ревизију:

1. припрема, предлаже и проверав спровођење рачуноводствених политика и политика управљања ризицима;

2. даје предлог Одбору директора за именовање и разрешење лица надлежних за обављање функције унутрашњег надзора у Друштву;

3. врши надзор над радом унутрашњег надзора у Друштву;

4. испитује примену рачуноводствених стандарда у примени финансијских извештаја и оцењује садржину финансијских извештаја;

5. испитује испуњеност услова за израду консолидованих финансијских извештаја Друштва;

6. спроводи поступак избора ревизора Друштва и предлаже кандидата за ревизора Друштва, са мишљењем о његовој стручности и независности у односу на Друштво;

7. даје мишљење о предлогу уговора са ревизором Друштва и у случају потребе даје образложени предлог за отказ уговора с ревизором Друштва;

8. врши надзор над поступком ревизије, укључујући и одређивање кључних питања која треба да буду предмет ревизије и проверу независности и објективности ревизора;

9. обавља и друге послове из домена ревизије коју је поверио Одбор директора.

Комисија за ревизију саставља и Одбору директора подноси извештај о питањима из ст. 1. овог члана најмање једном годишње.

Члан 78.

Члан Одбора директора одговара Друштву за штету коју му проузрокује кршењем одредаба Закона, Статута или Одлуке скупштине.

Изузетно, члан Одбора директора неће бити одговоран за штету ако је поступао у складу са Одлуком скупштине.

Ако је штета настала као последица одлуке Одбора директора, за штету одговарају сви директори који су за ту одлуку гласали.

У случају из ст. 3. овог члана, директор који је био уздржан од гласања сматра се да је гласао за ту одлуку у погледу постојања одговорности за штету.

У случају из ст. 4. овог члана, ако директор није био присутан на седници Одбора директора на којој је одлука донета, нити је за њу гласао на други начин, сматра се да је гласао за ту одлуку у погледу постојања одговорности за штету, ако се тој одлуци није писаним путем успротивио у року од 8 дана по сазнању за њено доношење.

Захтев Друштва за накнаду штете у складу са овим чланом застарева у року од 3 године рачунајући од дана наступања штете.

Друштво се не може одрећи захтева за накнаду штете, осим у складу са одлуком скупштине која се доноси трочетвртинском већином гласова присутних акционара, али се та одлука не може донети ако јој се успротиве акционари који поседују или представљају најмање 10% основног капитала Друштва.

Члан 79.

Извршни директори Друштва су дужни да писаним путем извештавају Одбор директора:

1. планираној пословној политици и другим начинима и питањима која се односе на постојеће и будуће вођење послова, као и одступањима од постојећих планова и пројекција уз навођење разлога за то, најмање једанпут годишње, осим ако промењене околности не налажу ванредни извештај;

2. рентабилност пословања Друштва, за седницу Одбора директора на којој се расправља о финансијском извештају Друштва;

3. пословању, приходима и финансијском стању Друштва на кварталном нивоу;

4. пословима и пословним догађајима који су у току или су очекивани, а који би могли бити од већег значаја за пословање и ликвидност друштва, као и на рентабилност његовог пословања, увек када такве околности наступе или се очекује да ће наступити;

5. другим питањима у вези са њиховим радом за које је Одбор директора или било који директор захтевао посебан извештај.

Извештаји из ст. 1. овог члана обухватају и контролисана Друштва.

Председник Одбора директора дужан је да преостале директоре обавести и о примењеним или траженим извештајима извршних директора одмах када то буде практично могуће, а најкасније на првој наредној седници Одбора директора.

Сваки директор има право увида у достављене извештаје из ст. 1. овог члана, ако и право на примерак извештаја, ако Одбор директора није другарчије одлучио.

Одбор директора може одлучити да се поједини извештаји доставе и Комисијама Одбора директора, ако директори оцене да је то потребно за њихов рад.

3. ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР

Члан 80.

Одбор директора именује једног од извршних директора за Генералног директора Друштва.

Генерални директор координира рад Одбора директора, организује пословање Друштва и заступа Друштво без ограничења у унутрашњем и спољнотрговинском пословању.

Генерлни директор између две седнице Одобра директора доноси одлуке о куповини или продаји основних средстава, узимању кредита, односно узимању и одобравању зајмова, давању јемства и гаранција за обавезе трећих лица и успостављање обезбеђења на имовини Друштва.

Одлуке Генералног директора из ст. 3. овог члана на првој седници одобрава Одбор директора давањем накнадне сагласности.

Генерални директор је одговоран за правилан и законит рад Одбора директора.

Одбор директора именује једног од извршних директора за заменика генералног директора који има сва права, дужности и овлашћења генералног директора.

Генерални директор региструје се у складу са Законом о регистрацији.

4. СЕКРЕТАР ДРУШТВА

Члан 81.

Одбор директора именује секретара Дру​штва и утврђује му висину накнаде за рад и друга права.

Се​кре​тар Дру​штва може бити за​по​слен у Дру​штву.

Мандат секретара Друштва траје 4 године.

На последице престанка мандата секретару Друштва с ходно се примењују одредбе Закона и овог Статута о престанку мандата директору Друштва.

Члан 82.

Се​кре​тар Дру​штва одговоран је за:

1. припрему седница скупштине и вођење записника;

2. припрему седница Одбора директора и вођење записника на седницама;

3. чување свих материјала, записника и одлука са седница скупштине и Одбора директора;

4. комуникацију Друштва са акционарима и омогућавање приступа актима и документима из тачке 3. овог става у складу са Законом;

5. праћење извршења одлука скупштине, одбора директора и комисије за ревизију.

Се​кре​тар Дру​штва, по​ред по​сло​ва ко​ји су од​ре​ђе​ни За​ко​ном, оба​вља и по​сло​ве пред​ви​ђе​не од​лу​ком о ње​го​вом име​но​ва​њу.

IX. УНУ​ТРА​ШЊИ НАД​ЗОР

Члан 83.

Одбор директора на предлог Комисије за ревизију именује најмање једно лице надлежно за унутрашњи надзор пословања.

Унутрашњи надзор мо​же да врши ли​це ко​је је за​по​сле​но у Дру​штву и ко​је ис​пу​ња​ва усло​ве  прописане за интерног ревизора у складу са Законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

Ли​це ко​је је надлежно за унутрашњи надзор пословања мора бити запослено у Друштву и обављати само послове унутрашњег надзора, не може бити директор. 

Ли​це за​ду​же​но за по​сло​ве уну​тра​шњег над​зо​ра, оба​вља по​сло​ве пред​ви​ђе​не За​ко​ном, о че​му ре​дов​но оба​ве​шта​ва Ко​ми​си​ју за ре​ви​зи​ју и Одбор директора.

Члан 84.

Послове унутрашњег надзора нарочито обухватају:

1. контролу усклађености пословања Друштва са Законом, другим прописима и актима Друштва;

2. надзор над спровођењем рачуноводствених политика и финансијским извештавањем;

3. проверу спровођења политика управљања ризицима;

4. праћење усклађености организације и деловања Друштва са кодеском корпоративног управљања;

5. вредновање политика и процеса у Друштву, као и предлагање њиховог унапређења.

X. АК​ТИ​ И ДО​КУ​МЕН​ТИ​ ДРУ​ШТВА

Члан 85. 

Друштво је у обавези да чува акта и документа Друштва на начин прописан Законом.

Члан 86.

Ак​ци​о​нар ко​ји на​ме​ра​ва да вр​ши увид и ко​пи​ра​ње ака​та и до​ку​ме​на​та Дру​штва оба​ве​шта​ва о то​ме Дру​штво у пи​са​ној форми, у скла​ду са одредбом чл. 81. и 465. За​ко​на, а Секретар Друштва раз​ма​тра зах​тев и ста​вља ак​ци​о​на​ру на рас​по​ла​га​ње од​го​ва​ра​ју​ће ак​те од​но​сно до​ку​мен​та, од​но​сно исте об​ја​вљу​је на ин​тер​нет стра​ни​ци Друштва.

Секретар Друштва мо​же ак​ци​о​на​ру да ус​кра​ти оства​ри​ва​ње пра​ва из ста​ва 1. овог чла​на, у слу​ча​је​ви​ма пред​ви​ђе​ним За​ко​ном. 

XI. НЕ​ПО​СРЕД​НА ПРИ​МЕ​НА ОД​РЕ​ЂЕ​НИХ ЗА​КОН​СКИХ ОД​РЕ​ДА​БА

Члан 87.

Од​ред​бе За​ко​на о сти​ца​њу и рас​по​ла​га​њу имо​ви​ном ве​ли​ке вред​но​сти, не​са​гла​сним ак​ци​о​на​ри​ма, про​ме​на​ма прав​не фор​ме и ста​ту​сним про​ме​на​ма не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти.

XII. ПРИ​НУД​НИ ОТ​КУП АК​ЦИ​ЈА ОД СТРА​НЕ ВЕ​ЋИН​СКОГ ВЛА​СНИ​КА

Члан 88.

При​нуд​ни от​куп ак​ци​ја од стра​не ве​ћин​ског вла​сни​ка је могућ, само ако већински власник поседује 90% акција у основном капиталу Друштва.

XI​II. ПО​ЛО​ЖАЈ И ОД​НО​СИ ПО​ВЕ​ЗА​НИХ ДРУ​ШТА​ВА

Члан 89.

Друштво је оснивач једночланог друштва ограничене одговорности – Фабрика котрљајућих лежајева и кардана ФКЛ д.о.о. Вишеград, Република Српасак (зависно друштво).

Друштво врши управљачка права над зависним друштвом из ст. 1. овог члана на тај начин што Одбор директора Друштва именује Скупштину зависног друштва. 

XIV. ЗА​ВР​ШНЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 90. 

На ис​тој сед​ни​ци на ко​јој се усва​ја овај ста​тут скуп​шти​на ће иза​бра​ти Одбор директора Дру​штва, у скла​ду са овим ста​ту​том.

Члан 91. 

Овај ста​тут сту​па на сна​гу ње​го​вим на дан његовог усва​ја​ња.








ФКЛ а.д. ТЕМЕРИН
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