"DUROPACK" A.D. KRUŠEVAC UPRAVNI ODBOR 
Вг. 1088 
23.04.2012.god.

Na osnovu članova 371 i 592 Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS". br. 36/2011 i 99/2011) i člana 53. Ugovora o organizovanju "DUROPACK" a.d. iz Kruševca, Upravni odbor Društva saziva se

VANREDNA SEDNICA SKUPŠTINE AKCIONARA DRUŠTVA

koja će se održati 07.05.2012. godine, u 8,00 h. u Kruševcu, ul. Balkanska br.72. u prostorijama Društva, sa predlogom sledećeg dnevnog reda:

DNEVNI  RED

1. Usvajanje odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara.

2. Usvajanje odluke o izboru zapisničara, overivača zapisnika i komisije za glasanje.
3. Usvajanje odluke o povlačenju akcija sa regulisanog tržišta, odnosno MTP;
4. Usvajanje Izjave UO;
5. Usvajanje odiuke o davanju ovlašćenja zameniku Generalnog Direktora Društva, da kod svih nadležnih državnih institucija i službi podnese svu polrebnu dokumentaciju za sprovodjenje odluke i pokrene postupke za povlačenje akcija sa regulisanog tržišta, odnosno MTP;
6. Razno.

Vanredna sednica Skupštine akcionara Društva saziva se radi usvajanja odluka potrebnih radi završetka postupka promene pravne forme.

Saglasno čl.52. Ugovora o organizovanju Društva pravo prisustvovanja sednici i pravo na učešće u radu Skupštine akcionara Društva ima akcionar ili punomoćnik akcionara koji poseduje ili predstavlja minimum 20.000 akcija po kojima se ima pravo glasa (Član Skupštine).

Pisani materijali za sednicu Skupštine, kao i predlozi odluka nalaze se u sedištu društva,

i dostupni su svakom akcionaru na njegov zahtev, u vremenu od 9-15 h.

Skupštinu čine vlasnici akcija ili punomoćnici koji imaju punomoćja za zastupanje od

akcionara.

Punomoćje se daje punomoćniku, mora biti u pisanoj formi i dostavlja se u sedište društva, najkasnije pre početka Skupštine.

Potrebno je da članovi Skupština Društva obaveste sekretara Društva o svom učešću na skupštini akcionara Drušlva najkasnije 3 (tri) dana pre dana održavanja sednice skupštine akcionara Društva.

U skladu sa odlukom Upravnog odbora Društva lista akcionara Društva utvrdjuje se na dan 27.04.2012.god.

Primerak ovog Poziva za sednicu Skupštine društva, objavljen je na web sajtu Društva, a dostavlja se i Komisiji za hartije od vrednosti, regulisanom tržištu - MTP na koje su uključene akcije društva, korporativnom agentu i Registru privrednih subjekata.

Opis načina glasanja pisanirn i elektronskim putem, procedure za glasanje ргеко punomoćnika, formulari punomoćja za glasanje, kao i informacije o načinu dostavljanja obaveštenja o imenovanju punomoćnika, objavljeni su i mogu se preuzeti sa web sajta Društva: www.duropack.rs
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