ТЕХНО ДИЗАЈН АД
 Београд-Рипањ 



U skladu sa članom 65. Zakona o tržištu kapitala („Sl. glasnik RS”, br. 31/2011)  i članom 365. Zakona o privrednim društvima („Sl. glasnik RS”, br. 36/2011 i 99/2011), TEHNO DIZAJN akcionarsko društvo za inženjering, konsalting i komercijalno-finansijske poslove Ripanj dana 27.04.2012. godine podnosi sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU
Na osnovu člana 335. stav 6., 364. i 365. Zakona o privrednim društvima (“Sl. glasnik RS”, br. 36/2011 i 99/2011) i odredbi Statuta “Tehno Dizajn” a.d. Ripanj, Upravni odbor TEHNO DIZAJN akcionarsko društvo za inženjering, konsalting i komercijalno-finansijske poslove Ripanj (dalje: Društvo), upućuje:

POZIV ZA REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA
TEHNO DIZAJN 
akcionarsko društvo za inženjering, konsalting i komercijalno-finansijske poslove Ripanj
Na osnovu odredaba Zakona o privrednim društvima i Statuta Tehno Dizajn a.d. Ripanj zakazuje se godišnja sednica Skupštine akcionara TEHNO DIZAJN AD RIPANJ, koja će se održati dana 01.06.2012. godine u 11:30 časova u sedištu Privrednog društva ABS Minel-Trafo a.d. Mladenovac, ul. Kralja Petra I 332, a Upravni odbor Društva predlaže sledeći:
DNEVNI RED

1. Utvrđivanje ispunjenosti uslova za punovažnost odlučivanja i izbor predsednika Skupštine i izbor radnih tela skupštine akcionara Društva;

2. Donošenje Odluke o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara Društva;
3. Usklađivanje opštih akata Društva sa Zakonom o privrednim društvima (”Sl. Glasnik RS”, br. 36/2011 i 99/2011); 
4. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg finansijskog izveštaja za poslovnu 2011. godinu;

5. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora Društva;

6. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora direktora Društva;
7. Donošenje Odluke o promeni naziva Društva;
8. Razno.

Pozivaju se akcionari da prisustvuju redovnoj sednici Skupštine, lično ili preko punomoćnika. 
Dan akcionara je 22.05.2012. godine. Spisak akcionara koji imaju pravo na učešće u radu sednice Skupštine utvrđuje se na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti.
Akcionar ima pravo da učestvuje u radu skupštine, što podrazumeva:
(1) pravo glasa o pitanjima o kojima glasa njegova klasa akcija,

(2) pravo na učešće u raspravi o pitanjima na dnevnom redu skupštine, uključujući i pravo na ponošenje predloga, postavljanje pitanja koja se odnose na dnevni red skupštine i dobijanje odgovora, u skladu sa zakonom, statutom Društva i poslovnikom o radu skupštine.

Skupština donosi sve odluke koje su na dnevnom redu ove sednice običnom većinom glasova prisutnih akcionara.
Legitimisanje akcionara obaviće se 01.06.2012. godine na mestu održavanja Skupštine u vremenu od 11:00 do 11:30 časova.
Punomoćje za zastupanje na Skupštini akcionara izdaje se u pisanoj formi i ima minimalan sadržaj propisan zakonom (ime, jedinstveni matični broj i prebivalište akcionara koji je domaće fizičko lice, odnosno ime, broj pasoša ili drugi identifikacioni broj i prebivalište akcionara koji je strano fizičko lice, odnosno poslovno ime, matični broj i sedište akcionara koji je domaće pravno lice, odnosno poslovno ime, broj registracije ili drugi identifikacioni broj i sedište akcionara koji je strano pravno lice; ime, odnosno poslovno ime  akcionara i prezime i jedinstveni matični broj akcionara i punomoćnika, podaci o broju, vrsti i klasi posedovanih akcija za koje se daje punomoćje).  

Punomoćje se izdaje punomoćniku i dostavlja u sedište Društva, a zaposleni, bivši zaposleni i penzioneri mogu se udružiti radi davanja punomoćja zajedničkom punomoćniku i dati svoja punomoćja u sedištu Društva zaključno sa 31.05.2012. godine do 16 časova. Punomoćje za glasanje može se dati i elektronskim putem, dostavljanjem popunjenog punomoćja na e-mail adresu: info.inzenjering@abs.rs i mora biti potpisano kvalifikovanim potpisom u skladu sa zakonom kojim se uređuje elektronski potpis. Akcionar koji daje punomoćje elektronski putem dužan je da Društvu dostavi kvalifikovani elektronski sertifikat i drugu dokumentaciju, koja omogućava Društvu da u skladu sa Zakonom o elektronskom potpisu, nedvosmisleno identifikuje tog akcionara kao potpisnika punomoćja.

Verifikacija izdatih punomoćja obaviće se 01.06.2012. godine na mestu održavanja Skupštine u vremenu od 11:00 do 11:30 časova.

Materijal za redovnu sednicu Skupštine biće dostupan akcionarima u prostorijama stručnih službi u sedištu Društva u vremenu od 08 do 16 časova počev od 03.05.2012. godine.
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