ПОЗИВ АКЦИОНАРИМА ПТК „ 8 . НОВЕМБАР“ AД LEBANE ЗА РЕДОВНУ ГОДИШЊУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА

      Поштовани,

На основу члана 335. члана 336. члана 364. и члана 592. Став 7. тачка 2. Закона о привредним друштвима ( „Сл. Гл. РС, бр.362011. и 99/2011) и општих аката друштва ПТК „ 8. НОВЕМБАР “ AД  ЛЕБАНЕ  УО донео је одлуку о сазиву РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА  ПТК „8. НОВЕМБАР “ AД ЛЕБАНЕ која ће бити одржана дана 24.06.2012. године у пословним просторијама Друштва, у ул. Стојана Љубића бр.33 са почетком у 11.00 часова, са следећим дневним редом:

1. ИЗБОР РАДНИХ ТЕЛА СКУПШТИНЕ,

     а)   избор председника скупштине,

     б)   именовање записничара,

     ц)   именовање комисије за гласање,
2.  РАЗМАТРАЊЕ ПРЕЛОГА И ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ 

     ПОСЛОВНИКА О РАДУ СКУПШТИНЕ АД

3. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА ПРЕТХОДНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА,

4.  УСВАЈАЊЕ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА ЗА 2011. ГОДИНУ,

5. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА РЕВИЗОРА ЗА РЕВИЗИЈУ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗА 2011. ГОДИНУ ,
6.  ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЅБОРУ РЕВИЗОРСКЕ КУЋЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ У 2012. ГОДИНИ , 
7. ДОНОШЕЊУ ОДЛУКЕ О РАСПОРЕЂИВАЊУ ГУБИТАКА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ ,

8. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА 

а) предсенику и члановима управног одбора 

б) председнику и члановима надзорног одбора 
9. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИСПЛАТИ НАКНАДЕ И НАГРАДЕ ЗА РАД ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА ,
9.   УСКЛАЂИВАЊЕ СА ЗАКОНОМ О ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА
      а)  доношење одлуке о избору чланова одбора директора,

      б)  доношење одлуке о усклађивању Оснивачког уговора и усвајању 
           усклађеног оснивачког уговора ПТК „ 8 . НОВЕМБАР “ АД  
           Lебане,

      ц)  доношење Статута ПТК „ 8 . НОВЕМБАР “ АД  Lебане,
Дан акционара се утврђује на дан 14.06.2012. године ,  који исти представља десети дан пре дана одржавања седнице и само акционари који су акционари друштва на тај дан имају право учешћа  у раду Скупштине.
I   Учешће у раду скупштине и гласање
-у раду скупштине може учествовати сваки акционар лично, уколико је власник  најмање 152 акција у складу  са Законом о привредним друштвима.

-акционари који не располажу са довољним бројем акција за учешће у раду скупштине могу именовати заједничког пуномоћника који ће их представљати на скупштини на основу пуномоћја,
-Ако је давалац пуномоћја физичко лице, пуномоћје се оверава у складу са законом којим се уређује овера потписа, 
-Пуномоћје за учешће у раду и гласању се доставља најкасније три дана пре дана одређеног за одржавања редовне годишње скупштине акционара односно дана 21.06.2012.године .
-акционари који гласају у одсуству  писаним путем,  дужни су да овере свој потпис на формулару за гласање у складу са законом којим се уређује овера потписа, чиме се сматра да је исти био присутан на седници приликом одлучивања о тачкама дневног реда по којима је гласао.

Гласање писаним путем треба да буде достављено лично у седиште друштва  радним даном од 10.00 часова до 14.00 часова или примљено путем поште најкасније до дана 24.06.2012.године , који исти је дан одржавања редовне седнице друштва.
II    Акционари који поседују најмање 5 % акција могу тражити допуну дневног реда најкасније 20 дана пре одржавања редовне седнице, односно 10 дана пре дана одржавања ванредне седнице скупштине. Предлог за допуну дневног реда, предлагачи су дужни да образложе у писаној форми и наведу ближе податке о подносиоцима, у супротном сматраће се да предлог није ни поднет. Подносиоци предлога за допуну дневног реда су дужни да наведу да ли предлажу да се о допуни дневног реда само расправља или да се донесе одлука. О прихваћеном предлогу за допуну дневног реда обавештавају се сви акционари, на начин на који се скупштина сазива.

 III    Акционари и заступници акционара су дужни да своје учешће у раду скупштине пријаве у седиште друштва радним даном од 10.00 до 15.00 часова.
IV   Предлози одлука чије је усвајање на дневном реду скупштине, као и материјали за седницу, заинтересовани акционари   могу погледати и преузети сваког радног дана почев од 24.05.2012.године  од 10.00 до 14.00 часова у просторијама друштва  у ул. Стојана Љубића бр.33.

V   На дан упућивања позива 24.05.2012.догине ,  Друштво има 152.720 комада обичних акција са права гласа у паритету једна акција један глас.

VI   Овај позив се објављује на интернет страници Београдске берзе и шаље сваком акционару проперученом пошиљком на адресу из јединствене евиденције акционара .
Објављивање позива истовремено се сматра извештајем о битном догађају, у складу са чланом 65. Закона о тржишту капитала.
У  Лебану                                            Председник Управног одроба
Дана 23.05.2012.године                               Горан Радоичић
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