ALLTECH SERBIA AD SENTA  

UPRAVNI ODBOR

UL. KARAĐORĐEVA BR. 121 

SENTA

Na osnovu člana 335 Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 36/2011 i 99/2011) i Odluke o sazivanju redovne godišnje sednice Skupštine akcionara Alltech Serbia Fermentaciona Industrija AD Senta donete na sednici Upravnog odbora dana 24.05.2012.godine upućuje se:

P O Z I V

za održavanje redovne sednice Skupštine akcionara Alltech Serbia Fermentaciona industrija AD Senta

Redovna godišnja sednica Skupština akcionara Alltech Serbia Fermentaciona Industrija AD Senta održaće se u sedištu Društva u Senti , ul. Karađorđeva br. 121 , u društvenoj sali Društva, u petak, 29.06.2012.godine sa početkom u 9 časova.

Za redovnu sednicu Skupštine akcionara Društva predlaže se sledeći:

D N E V N I  R E D

I 

PRETHODNI POSTUPAK 

1. Otvaranje sednice Skupštine

2. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;

3. Donošenje Odluke o imenovanju  tri člana Komisije za glasanje za utvrđivanja 
broja prisutnih akcionara i za utvrđivanje kvoruma;

4. Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara 

II 

REDOVNI POSTUPAK

1.
Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja i Izveštaja upravnog 
odbora o poslovanju Društva u 2011. godini, sa Nalazom i mišljenjem 
ovlašćenog revizora 

2.
Donošenje Odluke o raspodeli dobiti ;

3. Donošenje Odluke o usvajanju Osnivačkog akta Društva radi usklađivanja sa 
Zakonom o privrednim društvima; 

4. Donošenje Odluke o usvajanju novog Statuta Društva radi usklađivanja sa 
Zakonom o privrednim društvima;

5. Donošenje Odluke o usvajanju Poslovnika o radu Skupštine akcionarskog 
društva;
6.
Donošenje Odluke o razrešenju članova Nadzornog odbora;

7.
Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora Društva;

8.
Donošenje Odluke o izboru članova Odbora direktora Društva;

9.
Donošenje Odluke o izboru revizora za 2012.godinu;

10.
Donošenje odluke o izboru Leam Rooney za člana Komisije za reviziju
11.
Tekuća pitanja i razno.

Skupštini se predlaže da o svim tačkama dnevnog reda donese Odluke. Pravo glasa o donošenju Odluka po svim tačkama dnevnog reda ima 404.809 običnih akcija Društva.

Za donošenje Odluke po svim tačkama dnevnog reda potrebna je obična većina akcionara prisutnih na sednici Skupštine, pri čemu se smatra da prisustvuju sednici i akcionari koji glasaju pisanim i elektronskim putem.

Poziv akcionarima za učešće u skupštini upućuje se njegovim objavljivanjem:

- na internet stranici društva www.alltech.com/serbia počev od 29.05.2012.godine, bez prekida do dana održavanja sednice Skupštine akcionara

-na internet stranici Agencije za privredne registe i Beogradske berze, a biće dostavljen i Komisiji za hartije od vrednosti radi objavljivanja.

Materijal za sednicu skupštine sa predlozima svih odluka po svim tačkama dnevnog reda stavljaju se na raspolaganje akcionarima objavljivanjem na internet stranici društva: www.alltech.com/serbia, a mogu se razgledati i preuzeti u sedištu društva na adresi: Senta, ul. Karađorđeva br. 121, svakog radnog dana od 8-14 časova.

Materijal za sednicu koji nije objavljen na sajtu Društva akcionari mogu preuzeti u poslovnim prostorijama Društva na adresi ul. Karađorđeva br. 121 u Senti.

Pravo na učešće u radu Skupštine akcionara imaju akcionari koji na dan akcionara pojedinačno ili zajedno sa drugim akcionarima imaju najmanje 0.1 % akcija sa pravom glasa. 

Akcionari svoje učešće u radu Skupštine ostvaruju lično ili putem punomoćnika, na osnovu pisanog punomoćja datog od strane akcionara, koje mora da bude sastavljeno u skladu sa članom 344. stav 6. Zakona o privrednim društvima.

Punomoćnik akcionara ima sva prava u pogledu učešća u radu Skupštine kao i akcionar koji ga je ovlastio.

Punomoćje za glasanje objavljuje se na internet stranici društva počev od 29.05.2012.godine, bez prekida do dana održavanja sednice Skupštine akcionara, a može se preuzeti  i u poslovnim prostorijama društva na adresi u ul. Karađorđeva br. 121, u Senti.

Ukoliko je akcionar fizičko lice, potpis akcionara na punomoćju mora biti overen uskladu sa Zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

Punomoćja akcionara se moraju dostaviti lično ili putem pošte na adresu Alltech Serbia AD Senta ul. Karađorđeva br. 121, najkasnije 3 dana pre dana održavanja sednice Skupštine.

Punomoćja se mogu dostaviti i elektronskim putem, dostavljanjem popunjenog punomoćja na e-mail adresu sdanyi@alltech.com i mora biti potpisano kavlifikovanim potpisom u skladu sa zakonom kojim se uređuje elektronski potpis. Akcionar koji daje punomoćje elektronskim putem dužan je da dostavi i kiavalifikaovani elektronski sertifikat i drugu dokumentaciju koja omogućava Društvu da u skaldu sa Zakonom o elektronskom potpisu, nedvosmisleno identifikuje tog akcionara kao potpisnika punomoćja, da pismeno obavesti društvo o mail adresi sa koje će glasati u koliko glasa elektronskim putem i o broju svog mobilnog telefona putem koga ga Društvo može kontaktirati, radi provere autentičnosti elektronske poruke kojom je taj akcionar glasao elektronskim putem.

Akcionari koji imaju pravo na učešće u radu Skupštine su ona lica koja su upisana kao akcionari Društva u Centralnom registru depo i kliring hartija od vrednosti na dan 19.06.2012. godine (dan akcionara).

Akcionari koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa mogu najkasnije 20 dana pre dana održavanja sednice Skupštine  predložiti Upravnom odboru dodatne tačke dnevnog reda sa obrazloženjem i predlogom odluke.

Akcionar koji ima pravo na učešće u radu Skupštine ima pravo da organima upravljanja Društvom najkasnije 3 dana pre početka sednice pisanim putem postavi pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda i druga pitanja u vezi sa Društvom, samo u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice.

Akcionari mogu glasati pismenim putem bez prisustva na sednici, uz overu svog potpisa na punomoćju za glasanje, ukoliko društvu dostave popunjeno punomoćje na jedan od načina naveden u ovom Sazivu, najkasnije u 3 dana pre dana održavanja sednice Skupštine akcionara. Akcionar koji je glasao u odsustvu smatra se prisutnim na sednici prilikom odlučivanja o tačkama dnevnog reda o kojima je glasao.

Akcionar može da izmeni ili opozove punomoćje do dana održavanja redovne Skupštine, pod uslovom da o tome obavesti punomoćnika i društvo do dana održavanja sednice Skupštine.

Za sva pitanja oko davanja punomoći za ovu sednicu kontaktirati office manager Silvia Danji na br. tel. 024/656-109.
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