Na osnovu odredbe čl. 335. Zakona o privrednim društvima ( » Sl. glasnik RS« br. 36/2011 i 99/2011 ) odredbe člana 65. Zakona o tržištu kapitala ( » Sl. glasnik RS » br. 36/2011 ) i člana 31, 32 i 33 Statuta Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beograd, sa sedištem u Beogradu, Beli Potok, Ul. General Ždanova 1 prilaz br. 4.  ( u daljem tekstu :  TUP AVALA AD Beli potok  ) Upravni odbor TUP  AVALA AD Beli Potok na sednici održanoj dana 16. 05. 2012. 
         Akcionarima komapanije Turističkog ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok upućuje

P O Z I V

ZA REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA
Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok
Redovna  sednica  Skupštine Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok održaće se dana 28. 06. 2012. god. u prostorijama hotela Avala na Avali sa početkom u 12:00 časova sa sledećim : 

DNEVNIM REDOM
1. Izbor Predsednika Skupštine 
2. Izbor zapisničara i dva overivača zapisnika
3. Usvajanje Osnivačkog akta Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok
4. Usvajanje Statuta Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok 
5. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok
6. Donošenje odluke o razrešenju članova Upravog odbora Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli potok
7. Donošenje odluke o imenovanju članova  Nadzornog odbora Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok
8. Donošenje odluke o usvajanju završnog računa i godišnjih finansijskih izveštaja  i izveštaja o poslovanju Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok za 2011. god. 
9. Donošenje odluke o usvajanju nalaza i mišljenja revizora na finansijske izveštaje društva za 2011. god.
10. Donošenje odluke o raspodeli dobiti Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD Beli Potok
11. Donošenje odluke o utvrđivanju naknada za rad članovima organa društva
12. Donošenje odluke o izboru revizora za reviziju poslovanja u 2012. god. 
13. Razno
Turištičko ugostiteljsko preduzeće AVALA AD Beli Potok na dan 16. 05. 2012. god. kao dan upućivanja poziva, ima izdatih ukupno 122.646,00 običnih akcija sa pravom glasa 

Po svim predloženim tačkama dnevnog reda skupštine, pravo glasa imaju 122.646 akcija, a sve odluke po predloženenim tačkama dnevnog reda, kao i usavajanje Osnivačkog akta, Statuta i Poslovnika o radu Skupštine, donose se običnom većinom glasova prisutnih akcionara.

Materijal za sednicu ( predlog Osnivačkog akta, predlog Statuta, predlog Poslovnika o radu Skupštine, predlog odluke o imenovanju Nadzornog odbora, predlog odluke o utvrdjivanju naknada članova organa društva, predlog odluke o izboru revizora za 2012. god,   godišnji finansijski izveštaj za 2011. god., godišnji izveštaj o poslovanju za 2011. god. i nalazi i mišljenje revizora na finansijske izveštaje društva za 2011. god.), formural za davanje punomoćja, kao i formular za glasanje u odsustvu, objavljeni su i mogu se preduzeti na internet stranici društva www.1000ruza.com ili se u navedena dokumenta može izvršiti uvid svakog radnog dana u vremenu od  10:00 do 14:00 časova najkasnije do 25. 06. 2012. god. u sedištu Turističko ugostiteljsko preduzeća AVALA AD Beli Potok u Beogradu, Beli Potok, Ul. General Ždanova 1 prilaz br. 4. Sve informacije se mogu dobiti putem telefona 011/39-06-779, 39-07-491
Pravo učestvovanja u radu skupštine imaju akcionari na dan 18. 06. 2012. god. 

Akcionar može učestvovati u skupštini i glasati lično, ili davanjem punomoćja kojim će za zastupanje ovlastiti drugo lice, a može i glasati lično ili davanjem punomoćja kojim će za to ovlastiti drugo lice i glasati u odsustvu dostavljanjem punomoćja za glasanje u odsustvu. Potpis na punomoćju za glasanje data od strane fizičkog lica, kao i potpis akcionara na formularu za glasanje u odsustvu, moraju biti overeni u skladu sa zakonom kojim se uredjuje overa potpisa. Punomoćja , kao i popunjeni formulari za glasanje u odsustvu, dostavljaju se od strane punomoćnika ili akcionara najkasnije 3 dana pre dana održavanja skupštine.

Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa, mogu Upravnom odboru pisanim putem dostaviti predlog dopune dnevnog reda najkasnije 20 dana pre održavanja sednice, pod uslovom da obrazlože predlog  ili da dostave tekst odluke koju predlažu.

Akcionar koji ima pravo na učestvovanja u radu skupštine ima pravo postavljanja pitanja članovima Upravnog odbora i dobijanja odgovora povodom tačke dnevnog reda sednice.

Poziv za sednicu upućuje se akcionarima iz Jedinstvene evidencije akcionara Turističko ugostiteljskog preduzeća AVALA AD  Beli Potok izdate iz Centralnog registra, depoa  i kliringa hartija od vrednosti na dan 16. 05. 2012. god.  kao dan na koji je Upravni odbor doneo odluku o sazivanju skupštine.

Ovaj poziv objavljuje se na internet stranici društva, www.1000ruza.com, u dnevnom listu PRIVREDNI PREGLED kao i na internet stranicama Beogradske berze i registra privrednih subjekata.

Ovaj poziv predstavlja i objavu povremene informacije- obaveštenja u vezi sa održavanjem skupštine akcionara shodno čl. 65. stav 2. tačka 1. Zakona o tržištu kapitala. 
Predsednik Upravnog odbora 

LJUBIŠA TOMIĆ
