Na osnovu članova Zakona o tržištu kapitala i odredaba Ugovora o osnivanju otvorenog akcionarskog  društva, Upravni odbor je na sednici dana 25.05.2012.godine jednoglasno usvojio sledeću Odluku: Upućuje se svim akcionarima
P OZ I V
SAZIVA SE redovna godišnja sednica Skupštine akcionara „INEX LORIS" AD Beograd koja će se održati 29.06.2012.godine, sa početkom u 10,00 časova, u prostorijama društva , Beograd, ul. Dostijeva 21.
Za sednicu se predlaže sledeći
DNEVNI RED
1.1. Pripremanje sednice Skupštine akcionara;
1.2. izbor radnih tela:
- Komisija za glasanje od 3 člana, dva overivača zapisnika i zapisničara;
1.3. Podnošenje Izveštaja od strane Predsednika Skupštine o radu Komisije za glasanje u delu koji se odnosi na utvrđivanje spiska prisutnih i zastupanih akcionara i njihovih punomoćnika i verifikaciji njihovog identiteta, kao prethodnog uslova za održavanje Skupštine akcionara;
2. Usvajanje zapisnika sa održane redovne sednice Skupštine akcionara od 30.06.2011 .godine;
3. Usvajanje finansijskog izveštaja Društva za 2011.godinu;
4. Usvajanje Izveštaja Upravnog odbora Društva za 2011 .godinu sa izveštajem o poslovanju Društva;
5. Usvajanje Izveštaja revizora za 2011 .godinu:
6. Usvajanje predloga Osnivačkog akta Društva - usaglašavanje sa Zakonom o privrednim društvima;
7. Usvajanje predloga Statuta Društva - usaglašavanje sa Zakonom o privrednim društvima;
8. Razrešenje članova Upravnog odbora;
9. Izbor revizora za poslovnu 2012.godinu.
Poziv se upućuje svim akcionarima koji se nalaze na spisku akcionara prema izvodu iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra na dan 25.05.2012.godine.
Svi akcionari se pozivaju pismom na sajtu privrednog društva , i objavljivanjem Poziva na oglasnoj tabli Društva, internet stranici Agencije za privredne registre i internet stranici regulisanog tržišta Beogradske berze.
Dan akcionara je 18.06.2012.godine tj. 10-ti dan pre dana održavanja Skupštine. Akcionari evidentirani u jedinstvenoj evidenciji akcionara Centralnog registra na taj dan akcionara imaju pravo učešća, odnosno glasanja na Skupštini. Informacije o evidenciji, akcionari mogu dobiti u sedištu Društva.
Zaključno sa 25.05.2012.godine Društvo poseduje 10020 komada akcija, od toga 10020 sa pravom glasa. Akcionar može da glasa u Skupštini lično ili preko punomoćnika, u skladu sa Zakonom. Punomoćje je neophodno dostaviti pre početka održavanja skupštine.
Akcionari Društva se sa predlozima Odluka i materijalima za sednicu skupštine mogu upoznati i izvršiti uvid od 18.06. do 28.06.2012.godine, u vremenu od 10-14h, u prostorijama Društva u Beogradu, Dostijeva br. 21.
Ova Odluka se smatra IZVEŠTAJEM O BITNOM DOGAĐAJU- SAZIVANJU REDOVNE SKUPŠTINE AKCIONARA, i ista je sastavljena skladu sa članom 65. Zakona o tržištu kapitala (,,SI. Glasnik RS" br.31/2011).
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