1

На осно​ву чл. 246. и 592. За​ко​на о при​вред​ним дру​штви​ма („Службени гла​сник РС“, бр. 36/2011) скуп​шти​на ак​ци​о​на​ра ак​ци​о​нар​ског дру​штва „Енергомонтажа“ а.д.
Београд, Живојина Жујовића 14, на сед​ни​ци одр​жа​ној 15.06.2012. го​ди​не, усво​ји​ла је

СТА​ТУТ

Ак​ци​о​нар​ског дру​штва “ Енергомонтажа“  а.д. Београд  ра​ди ускла​ђи​ва​ња са За​ко​ном о при​вред​ним дру​штви​ма са од​ред​ба​ма о дво​дом​ном упра​вља​њу
I. ОСНОВ​НЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 1.

Усва​ја​њем овог ста​ту​та ак​ци​о​нар​ско дру​штво  „Енергомонтажа“ а.д. Београд, са се​ди​штем у ул. Живојина Жујовића 14, упи​са​но у Ре​ги​стар при​вред​них су​бје​ка​та под  БД.27652/2005, 2005 го​ди​не, ма​тич​ни број 07068115, организује се као јав​но ак​ци​о​нар​ско дру​штво у скла​ду са За​ко​ном о при​вред​ним дру​штви​ма (у да​љем тек​сту: За​кон) и на​ста​вља са ра​дом на нео​д​ре​ђе​но вре​ме.

Овај Ста​тут је нај​ви​ши оп​шти акт Дру​штва са ко​јим мо​ра​ју да буду у скла​ду сви оста​ли ак​ти Дру​штва.

II. ПО​СЛОВ​НО ИМЕ, СЕ​ДИ​ШТЕ И СТА​ТУ​СНИ ЗНА​ЦИ ДРУ​ШТВА

Члан 2.

Ак​ци​о​нар​ско дру​штво ће по​сло​ва​ти под сле​де​ћим по​слов​ним име​ном:

„Енергомонтажа“ акционарско друштво за пројектовање и изградњу енергетских и телекомуникационих објеката- Београд  (у да​љем тек​сту: Дру​штво).

Скра​ће​но по​слов​но име Дру​штва гла​си:

​​​ „Енергомонтажа“ а.д. Београд 
Члан 3.

Се​ди​ште Дру​штва је у Београду, ул Живојина Жујовића 14.

Члан 4.

О про​ме​ни по​слов​ног име​на и се​ди​шта Дру​штва од​лу​чу​је скуп​шти​на.

Члан 5.

 По​слов​на пи​сма и дру​ги до​ку​мен​ти ко​ји се упу​ћу​ју тре​ћим ли​ци​ма, са​др​же по​дат​ке од​ре​ђе​не За​ко​ном о че​му се ста​ра из​вр​шни од​бор.

Члан 6.

Дру​штво има свој пе​чат и штам​биљ.

Пе​чат је окру​глог об​ли​ка и садржи у кругу исписан текст пословног имена и седишта друштва.
Текст исписан на печату гласи : „Енергомонтажа“ а.д. за пројектовање и изградњу енергетских и телекомуникационих водова Београд.

Штам​биљ Друштва је правоугаоног облика и садржи пословно име и седиште Друштва као и место за деловодни број и датум.

III. ДЕ​ЛАТ​НОСТ ДРУ​ШТВА

Члан 7.

Дру​штво оба​вља сле​де​ће де​лат​но​сти: Пре​те​жна де​лат​ност: 4222, изградња електичних и телекомуникационих водова.
Оста​ле де​лат​но​сти утврђује својом одлуком надзорни одбор.
Члан 8.

Од​лу​ку о про​ме​ни пре​те​жне де​лат​но​сти до​но​си скуп​шти​на, а од​лу​ку о про​ме​ни оста​лих де​лат​но​сти и уво​ђе​њу но​вих де​лат​но​сти до​но​си надзорни одбор.
IV. ОСНОВ​НИ КА​ПИ​ТАЛ И АК​ЦИ​ЈЕ

Члан 9.

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва, утвр​ђен и упи​сан у Ре​ги​стар, на дан 12.03.2012. године из​но​си

42.774.000,000 ди​на​ра.

Основ​ни ка​пи​тал упла​ћен је у це​ло​сти.

Члан 10.

Основ​ни ка​пи​тал по​де​љен је на 71290 обич​них ак​ци​ја, сва​ка но​ми​нал​не вред​но​сти од 600 ди​на​ра.

По​ред обич​них ак​ци​ја Дру​штво мо​же да из​да​ и пре​фе​рен​ци​јал​не ак​ци​је и дру​ге хар​ти​је од вред​но​сти, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 11.

Дру​штво мо​же да има и одо​бре​не ак​ци​је, с тим да број тих ак​ци​ја мо​ра да буде ма​њи од по​ло​ви​не из​да​тих обич​них ак​ци​ја.

Одо​бре​не ак​ци​је Дру​штво мо​же да издаје при по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла но​вим уло​зи​ма или за оства​ри​ва​ња пра​ва за​мен​љи​вих об​ве​зни​ца.

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку о одо​бре​ним ак​ци​ја​ма, ко​јом може да овла​сти​ над​зор​ни од​бор да из​да одо​бре​не ак​ци​је.

Одобрене ак​ци​је мо​гу се из​да​ти у ро​ку од пет го​ди​на од до​но​ше​ња од​лу​ке скуп​шти​не, с тим да се тај рок мо​же продужити, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 12.

Ак​ци​о​на​ри ко​ји има​ју обич​не ак​ци​је, по​ред дру​гих пра​ва, има​ју и сле​де​ћа пра​ва:

1. Пра​во гла​са у скуп​шти​ни, у скла​ду са овим ста​ту​том;

2. Пра​во при​сту​па уви​да у ак​те и дру​га до​ку​мен​та Дру​штва, осим оних ко​је пред​ста​вља​ју по​слов​ну тај​ну;

3. Пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​ди, у скла​ду са од​лу​ком скуп​шти​не; 
4. Пра​во рас​по​ла​га​ња сво​јим ак​ци​ја​ма, у скла​ду са за​ко​ном, и

5. Дру​га пра​ва пред​ви​ђе​на овим ста​ту​том и за​ко​ном.
Над​зор​ни од​бор од​го​во​ран је за оства​ри​ва​ње пра​ва ак​ци​о​на​ра из ста​ва 1. овог чла​на, као и за оства​ри​ва​ње дру​гих овим ста​ту​том и за​ко​ном пред​ви​ђе​них пра​ва ак​ци​о​на​ра.

Члан 13.

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​ од​лу​ком скуп​шти​не, на пред​лог над​зор​ног од​бо​ра.

Од​лу​ком о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла уре​ђу​ју се пи​та​ња пред​ви​ђе​на За​ко​ном.

Члан 14.

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​:

1. Но​вим уло​зи​ма ак​ци​о​на​ра;

2. По осно​ву услов​ног по​ве​ћа​ња;

3. Из сред​ста​ва Дру​штва (из ре​зер​ви и не​рас​по​ре​ђе​не до​би​ти);

4. Услед при​па​ја​ња дру​гог дру​штва.

По​ве​ћа​ње основ​ног ка​пи​та​ла, у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на мо​же да се из​вр​ши​ из​да​ва​њем но​вих ак​ци​ја или по​ве​ћа​њем но​ми​нал​не вред​но​сти по​сто​је​ћих ак​ци​ја, осим ако се основ​ни ка​пи​тал по​ве​ћа​ва из​да​ва​њем ак​ци​ја тре​ћим ли​ци​ма, ка​да се еми​ту​ју но​ве ак​ци​је.

Члан 15.

Од​лу​ка о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по би​ло којем осно​ву са​др​жи по​дат​ке пред​ви​ђе​не од​ред​ба​ма За​ко​на, за од​ре​ђе​ни на​чин по​ве​ћа​ња основ​ног капитала.

Члан 16.

Ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са при из​да​ва​њу но​вих ак​ци​ја, сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​но​шћу сво​јих ак​ци​ја.

Ра​ди оства​ри​ва​ња пра​ва пре​чег упи​са но​вих ак​ци​ја оба​ве​шта​ва се сва​ки ак​ци​о​нар Дру​штва.

Од​лу​ком скуп​шти​не о из​да​ва​њу ак​ци​ја мо​же да се огра​ни​чи​ или ис​кљу​чи​ пра​во пре​чег упи​са ак​ци​ја, при че​му се оба​ве​зно на​во​де раз​ло​зи за огра​ни​че​ње, од​но​сно ис​кљу​че​ње пра​ва пречег упи​са.

Члан 17.

Од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла Дру​штва до​но​си скуп​шти​на, осим сма​ње​ња основ​ног ка​пи​та​ла по​ни​ште​њем соп​стве​них ак​ци​ја, о че​му од​лу​ку до​но​си над​зор​ни од​бор.

Скуп​шти​на мо​же исто​вре​ме​но да донесе од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла по јед​ном осно​ву и по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по дру​гом осно​ву.

Члан 18.

При по​ве​ћа​њу или сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла не сме се по​вре​ди​ти прин​цип јед​на​ког трет​ма​на (рав​но​прав​но​сти) ак​ци​о​на​ра, о че​му се ста​ра над​зор​ни од​бор.

Члан 19.

Скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи и ако су ис​пу​ње​ни усло​ви пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Из​у​зет​но од ста​ва 1, од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја мо​же да донесе над​зор​ни од​бор ис​кљу​чи​во ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 20.

При оту​ђе​њу соп​стве​них ак​ци​ја ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са тих ак​ци​ја, сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​ношћу сво​јих ак​ци​ја.

Из​у​зет​но од ста​ва 1. овог чла​на скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о огра​ни​че​њу или ис​кљу​че​њу пра​ва ак​ци​о​на​ра на сти​ца​ње соп​стве​них ак​ци​ја Дру​штва.

V. РАС​ПО​ДЕ​ЛА ДО​БИ​ТИ

Члан 21.

На осно​ву усво​је​ног фи​нан​сиј​ског из​ве​шта​ја за по​слов​ну го​ди​ну до​бит Дру​штва рас​по​ре​ђу​је се за:

1. По​кри​ће гу​би​та​ка пре​не​се​них из ра​ни​јих го​ди​на, и

2. Ре​зер​ве, ако су за​ко​ном пред​ви​ђе​не.

Ако по рас​по​ре​ђи​ва​њу до​би​ти у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на пре​о​ста​не део до​би​ти, тај део до​би​ти скуп​шти​на рас​по​ре​ђу​је за:

1. Ре​зер​ве Дру​штва у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на;

2. Ди​ви​ден​де, у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на и

3. Дру​ге на​ме​не по​треб​не за по​сло​ва​ње Дру​штва.

Члан 22.

Ис​пла​та дивиденди вр​ши се на осно​ву од​лу​ке ре​дов​не го​ди​шње скуп​шти​не о рас​по​де​ли до​би​ти.

Одо​бре​ње пла​ћа​ња ди​ви​ден​ди, од​но​сно ис​пла​та ди​ви​ден​ди мо​же да се вр​ши​ и у то​ку го​ди​не на осно​ву од​лу​ке над​зор​ног од​бо​ра, ако то ре​зул​та​ти по​сло​ва​ња Дру​штва до​зво​ља​ва​ју и ако су ис​пу​ње​ни дру​ги усло​ви пред​ви​ђе​ни законом (ме​ђу​ди​ви​ден​да), с тим да ова ди​ви​ден​да мо​же да се исплаћује са​мо у нов​цу.

Ди​ви​ден​да се ис​пла​ћу​је ак​ци​о​на​ри​ма сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​ношћу њи​хо​вих от​пла​ће​них ак​ци​ја.

Ако се ди​ви​ден​да не ис​пла​ћу​је у нов​цу или се не ис​пла​ћу​је са​мо у нов​цу, већ на дру​ги на​чин (у ак​ци​ја​ма), од​лу​ком о ис​пла​ти ди​ви​ден​ди утвр​ђу​је се на ко​ји се дру​ги на​чин вр​ши ис​пла​та ди​ви​ден​де.

Члан 23.

Од​лу​ка о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не за​ко​ном.

Од​лу​ку о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди пред​ла​же скуп​шти​ни над​зор​ни од​бор, осим ако се ди​ви​ден​да одо​бра​ва у то​ку го​ди​не, ка​да од​лу​ку до​но​си над​зор​ни од​бор.

Члан 24.

Ра​ди ис​пла​те ди​ви​ден​де при​пре​ма се ли​ста (спи​сак) ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на ди​ви​ден​ду (дан ди​ви​ден​де).

Ди​ви​ден​да при​па​да ак​ци​о​на​ри​ма ко​ји су на дан ди​ви​ден​де би​ли ак​ци​о​на​ри Дру​штва, пре​ма еви​ден​ци​ји из Цен​трал​ног ре​ги​стра.

Ако је ак​ци​о​нар по​сле да​на ди​ви​ден​де, а пре да​на пла​ћа​ња ди​ви​ден​де, пре​нео сво​је ак​ци​је, од​но​сно у том вре​ме​ну му је пре​стао ста​тус ак​ци​о​на​ра, за​др​жа​ва пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​де.

VI. ЗА​СТУ​ПА​ЊЕ ДРУ​ШТВА

Члан 25.

Дру​штво за​сту​па и во​ди по​сло​ве Ге​не​рал​ни ди​рек​тор.

Члан 26.

За​ступ​ник Дру​штва мо​же, у окви​ру сво​јих овла​шће​ња, да​ти дру​гом ли​цу пи​са​но пу​но​моћ​је за за​сту​па​ње Дру​штва са тач​но утвр​ђе​ним огра​ни​че​њи​ма овла​шће​ња у за​сту​па​њу Дру​штва.

VII. ОР​ГА​НИ​ЗА​ЦИ​ЈА ДРУ​ШТВА

Члан 27.

Ор​га​ни​за​ци​ја Дру​штва утвр​ђу​је се пре​ма по​тре​ба​ма по​сло​ва​ња и оба​вља​ња де​лат​но​сти Дру​штва, о че​му од​лу​ку до​но​се из​вр​шни ди​рек​то​ри.

Дру​штво, као је​дин​стве​на по​слов​на це​ли​на мо​же, као сво​је уну​тра​шње ор​га​ни​за​ци​о​не де​ло​ве, да успостави рад​не је​ди​ни​це, по​го​не, сек​то​ре, слу​жбе и дру​ге де​ло​ве, би​ло у се​ди​шту, било ван се​ди​шта Дру​штва.

Члан 28.

Де​ло​ви Дру​штва мо​гу се обра​зо​ва​ти и као огран​ци Дру​штва, са пра​ви​ма и оба​ве​за​ма утвр​ђе​ним од​лу​ком о обра​зо​ва​њу, ко​ју до​но​си из​вр​шни од​бор.

Огран​ци Дру​штва не​ма​ју свој​ство прав​ног ли​ца, а по​сло​ве са тре​ћим ли​ци​ма оба​вља​ју у име и за ра​чун Дру​штва, под сво​јим на​зи​вом и по​слов​ним име​ном Дру​штва.

За​ступ​ник огран​ка Дру​штва по​сту​па пре​ма на​ло​гу  из​вр​шног од​бо​ра.

VI​II. УПРА​ВЉА​ЊЕ ДРУ​ШТВОМ

Члан 29.

Ор​га​ни дру​штва су скуп​шти​на, над​зор​ни од​бор, из​вр​шни од​бор, и ге​не​рал​ни ди​рек​тор. 

Члан 30.

Про​ме​на ор​га​ни​за​ци​је упра​вља​ња мо​же вр​ши​ти у то​ку по​сто​ја​ња Дру​штва са​мо из​ме​ном од​ре​да​ба овог ста​ту​та.

Члан 31.

По​сло​ве из над​ле​жно​сти скуп​шти​не Дру​штва ко​је има (са​мо) јед​ног вла​сни​ка (јед​ног чла​на) вр​ши је​ди​ни члан Дру​штва.

1. Скуп​шти​на

Члан 32.

Скуп​шти​ну чи​не сви ак​ци​о​на​ри дру​штва. Сва​ка ак​ци​ја да​је пра​во на је​дан глас.

Члан 33.

Ак​ци​о​нар мо​же да учествује у ра​ду скуп​шти​не лич​но ако поседује најмање 70 акција или пре​ко пу​но​моћ​ни​ка или да гласа у одсуству писменим путем, у скла​ду са овим ста​ту​том и по​слов​ни​ком о ра​ду скуп​шти​не.

Члан 34.

По осно​ву уче​шћа у ра​ду скуп​шти​не ак​ци​о​нар има пра​во пред​ви​ђе​но За​ко​ном , с тим да пра​во на по​ста​вља​ње пи​та​ња мо​же да остварује са​мо по​во​дом та​ча​ка ко​ји су на днев​ном ре​ду, а пи​та​ња, по пра​ви​лу, до​ста​вља дру​штву пре сед​ни​це скуп​шти​не, а из​у​зет​но на са​мој сед​ни​ци. Ако ак​ци​о​нар у пи​та​њу не на​ве​де да ли од​го​вор на пи​та​ње же​ли у пи​са​ној фор​ми, сма​тра се да је са​гла​сан са тиме да од​го​вор до​би​је усме​но.

Члан 35.

Скупштина одлучује о:

1)
изменама статута;

2)
повећању или смањењу основног капитала, као и свакој емисији хартија од вредности;

3)
броју одобрених акција;

4)
променама права или повластица било које класе акција;

5)
статусним променама и променама правне форме;

6)
стицању и располагању имовином велике вредности;

7)
расподели добити и покрићу губитака;
8)
усвајању финансијских извештаја, као и извештаја ревизора ако су финансијски извештаји били предмет ревизије;

9)
усвајању извештаја надзорног одбора;

10)
накнади члановима надзорног одбора , односно правилима за њихово одређивање, укључујући и накнаду која се исплаћује у акцијама и другим хартијама од вредности друштва;

11)
именовању и разрешењу директора;

12)
именовању и разрешењу чланова надзорног одбора;

13)
покретању поступка ликвидације, односно подношењу предлога за стечај друштва;

14)
избору ревизора и накнади за његов рад;

15)
другим питањима која су у складу са овим законом стављена на дневни ред седнице скупштине;

16)
другим питањима у складу са овим законом и статутом.

Скуп​шти​на не мо​же пи​та​ња из сво​је над​ле​жно​сти да пренесе на дру​ге ор​га​не Дру​штва.

Члан 36.

Дан ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на уче​шће у ра​ду скуп​шти​не  је де​се​ти дан пре да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скуп​шти​не, а ко​ји се од​ре​ђу​је у скла​ду са За​ко​ном.

Ак​ци​о​нар има пр​во уви​да у спи​сак ак​ци​о​на​ра, од​но​сно има пра​во да у елек​трон​ској фор​ми или на дру​ги по​го​дан на​чин до​би​је спи​сак ак​ци​о​на​ра, ко​ји му без од​ла​га​ња до​ста​вља о из​вр​шни од​бор.

Ак​ци​о​нар мо​же да изјави да је са​гла​сан да му се спи​сак ак​ци​о​на​ра не до​ста​вља, већ да увид у тај спи​сак из​вр​ши у про​сто​ри​ја​ма Дру​штва.

Члан 37.

Сед​ни​це скуп​шти​не мо​гу се одр​жа​ти и ван се​ди​шта Дру​штва, ако је то по​год​ни​је за уче​шће акционара на сед​ни​ци, о че​му од​лу​чу​је над​зор​ни од​бор.

Члан 38.

Пред​сед​ник скуп​шти​не је ли​це ко​га скуп​шти​на би​ра на по​чет​ку сва​ке сед​ни​це или на нео​д​ре​ђе​но вре​ме, до из​бо​ра но​вог пред​сед​ни​ка.

Члан 39.

По​слов​ник скуп​шти​не, на пред​лог пред​сед​ни​ка или, ако га он не пред​ло​жи, на пред​лог ак​ци​о​на​ра ко​ји по​се​ду​ју или пред​ста​вља​ју нај​ма​ње 10% гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, усва​ја скуп​шти​на ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра. На исти на​чин вр​ше се из​ме​не или до​пу​не по​слов​ни​ка.

Члан 40.

По​зив ак​ци​о​на​ри​ма за сед​ни​цу скуп​шти​не са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не За​ко​ном , а упу​ћу​је се на дан ко​ји је над​зор​ни од​бор до​нео од​лу​ку о са​зи​ва​њу скуп​шти​не.

По​зив се упу​ћу​је, од​но​сно об​ја​вљу​је на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, на ин​тер​нет стра​ни​ци Ре​ги​стра и на ин​тер​нет стра​ни​ци ре​гу​ли​са​ног тр​жи​шта, од​но​сно мул​ти​ла​те​рал​не тр​го​вач​ке плат​фор​ме (ако су на њој укљу​че​не ак​ци​је), а са​ма об​ја​ва тра​је до да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скупштине.

Члан 41.

Исто​вре​ме​но са об​ја​вљи​ва​њем по​зи​ва за сед​ни​цу ма​те​ри​ја​ли за сед​ни​цу ста​вља​ју се на рас​по​ла​га​ње ак​ци​о​на​ри​ма, о че​му се ста​ра председник из​вр​шног од​бо​ра.

Члан 42.

Днев​ни ред сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се од​лу​ком надзорног одбора о са​зи​ва​њу скуп​шти​не.

Скуп​шти​на мо​же на сед​ни​ци да расправља са​мо о тач​ка​ма днев​ног ре​да ко​је су об​ја​вље​не или на​кнад​но пре сед​ни​це увр​ште​не у днев​ни ред.

Члан 43.

До​пу​ну днев​ног ре​да у пи​са​ној фор​ми мо​гу пред​ло​жи​ти ак​ци​о​на​ри ко​ји по​се​ду​ју нај​ма​ње 5% ак​ци​ја Дру​штва, нај​ка​сни​је 20 да​на пре да​на одр​жа​ва​ња ре​дов​не сед​ни​це, од​но​сно де​сет да​на пре одр​жа​ва​ња ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га ду​жни су да обра​зло​же пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да или да га обра​зло​же, а у су​прот​ном сма​тра​ће се да пред​лог за до​пу​ну днев​ног реда ни​је ни под​нет.
Над​зор​ни од​бор об​ја​вљу​је пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, од​мах по при​је​му пред​ло​га.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га за до​пу​ну днев​ног ре​да ду​жни су да на​ве​ду да ли пред​ла​жу да се о до​пу​ни днев​ног ре​да са​мо рас​пра​вља или да се до​не​се од​лу​ка.

O при​хва​ће​ном пред​ло​гу за до​пу​ну днев​ног ре​да оба​ве​шта​ва​ју се сви ак​ци​о​на​ри, на на​чин на ко​ји се скуп​шти​на са​зи​ва.

Члан 44.

Ако над​зор​ни од​бор не при​хва​ти пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да, под​но​си​о​ци тог пред​ло​га мо​гу се обра​ти​ти су​ду, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 45.

У слу​ча​ју да се ре​дов​на сед​ни​ца не одр​жи у ро​ку ко​ји је пред​ви​ђен За​ко​ном, од​но​сно ако се ван​ред​на сед​ни​ца не одр​жи у скла​ду са За​ко​ном, по​сту​па се пре​ма од​ред​би За​ко​на ко​ја се од​но​си на са​зи​ва​ње скуп​шти​не по на​ло​гу су​да.

Члан 46.

Ак​ци​о​нар ко​ји не уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не мо​же да гласа пи​са​ним пу​тем, уз ове​ру пот​пи​са.

Ак​ци​о​нар ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, тј. у од​су​ству сма​тра се при​сут​ним на сед​ни​ци и ње​гов гла​с се ра​чу​на у кво​рум за рад скуп​шти​не.
Акционар може гласати и електронским путем преко своје имејл адресе о којој је претходно обавестио Друштво, и то слањем гласачког листића на имејл адресу office@energomontaza.com

Члан 47.

Уче​шће у ра​ду скуп​шти​не мо​же да буде и елек​трон​ским пу​тем, у скла​ду са За​ко​ном.
Члан 48.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни има пра​во да чла​но​ви​ма над​зор​ног од​бо​ра по​ста​вља пи​та​ња ко​ја су у ве​зи са тач​ка​ма днев​ног ре​да, ко​ја мо​же да постави у пи​са​ној фор​ми пре сед​ни​це или на са​мој сед​ни​ци, а од​го​во​ри се да​ју у то​ку сед​ни​це при раз​ма​тра​њу та​ча​ка днев​ног ре​да по​во​дом ко​јих су пи​та​ња по​ста​вље​на.

Од​го​во​ри на по​ста​вље​на пи​та​ња мо​гу се ус​кра​ти​ти са​мо из раз​ло​га ко​ји су пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 49.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни мо​же у пи​са​ној фор​ми да​ти пу​но​моћ​је дру​гом ли​цу да у ње​го​во име гла​са.

Ак​ци​о​на​ри ко​ји због бро​ја ак​ци​ја ко​је по​се​ду​ју не мо​гу уче​ство​ва​ти у ра​ду скуп​шти​не лич​но, мо​гу има​ти за​јед​нич​ког пу​но​моћ​ни​ка, с тим да тај пу​но​моћ​ник оства​ру​је пра​во гла​са ак​ци​о​на​ра ко​ји за​јед​но по​се​ду​је нај​ма​ње оно​ли​ко ак​ци​ја ко​ли​ко је по​треб​но за лич​но уче​шће на скуп​шти​ни.

У слу​ча​ју да ак​ци​о​нар има ви​ше пу​но​моћ​ни​ка ду​жан је да Дру​штво оба​ве​сти ко​ји ће пу​но​моћ​ник гла​са​ти на сед​ни​ци скуп​шти​не, а ако то не учи​ни, по​сту​пи​ће се пре​ма За​ко​ну.
Дру​штво ће ак​ци​о​на​ри​ма обез​бе​ди​ти фор​му​лар за гла​са​ње.

Члан 50.

Пу​но​моћ​ник ак​ци​о​на​ра не мо​гу да бу​ду ли​ца која су:

1)
контролни акционар друштва или је лице које је под контролом контролног акционара или

2)
директор или члан надзорног одбора друштва, или лице које има то својство у другом друштву које је контролни акционар друштва или у друштву које је под контролом контролног акционара или

3)
запослени у друштву или лице које има то својство у другом друштву које је контролни акционар друштва или у друштву које је под контролом контролног акционара или

4)
лице које се у складу са чланом 62. овог закона сматра повезаним лицем са физичким лицем из тач. 1) до 3) овог става или

5)
ревизор друштва или запослени у лицу које обавља ревизију друштва, или лице које има то својство у другом друштву које је контролни акционар друштва или у друштву које је под контролом контролног акционара.

  О претходном ставу се​кре​тар Дру​штва оба​ве​шта​ва ак​ци​о​на​ре ако  то није наведено у по​зи​ву за сед​ни​цу скуп​шти​не.

Дру​штво мо​же  да предложи ли​сту ли​ца ко​ји​ма ак​ци​о​на​ри мо​гу да​ти пу​но​моћ​је за гла​са​ње, с тим да тај пред​лог не оба​ве​зу​је ак​ци​о​на​ре.

Ак​ци​о​нар мо​же да из​ме​ни или да опо​зо​ве да​то пу​но​моћ​је и да о то​ме до одр​жа​ва​ња скуп​шти​не оба​ве​сти Дру​штво. Ако ак​ци​о​нар лич​но уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не сма​тра се да је опозвао пу​но​моћ​је.

Члан 51.

Пре по​чет​ка сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се иден​ти​тет уче​сни​ка на скуп​шти​ни (спи​сак уче​сни​ка), ко​ји по​сао оба​вља Ко​ми​си​ја за гла​са​ње.

Члан 52.

Кво​рум за сед​ни​цу скуп​шти​не по​сто​ји ако сед​ни​ци при​су​ству​ју ак​ци​о​на​ри, од​но​сно њи​хо​ви пу​но​моћ​ни​ци ко​ји по ак​ци​ја​ма има​ју обич​ну ве​ћи​ну од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, у ко​ји број се ура​чу​на​ва и глас ак​ци​о​на​ра ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, а кво​рум се утвр​ђу​је пре пре​ла​ска на раз​ма​тра​ње днев​ног ре​да скуп​шти​не.

Пред​сед​ник скуп​шти​не пра​ти по​сто​ја​ње кво​ру​ма све вре​ме док тра​је сед​ни​ца скуп​шти​не.

Члан 53.

Ако не по​сто​ји кво​рум за рад ре​дов​не или ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не за​ка​зу​је се по​но​вље​на скуп​шти​на, у скла​ду са За​ко​ном, с тим да и у по​зи​ву за сед​ни​цу мо​же да се наведе дан одр​жа​ва​ња по​но​вље​не скуп​шти​не, за слу​чај да на са​зва​ној сед​ни​ци ни​је би​ло кво​ру​ма.

Кво​рум на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји ако су при​сут​ни ак​ци​о​на​ри са 30% од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, а од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном од 25% гла​со​ва од при​сут​них ак​ци​о​на​ра (од кво​ру​ма за ову сед​ни​цу).

У слу​ча​ју да на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји кво​рум ко​ји чи​не ви​ше од по​ло​ви​не свих гла​со​ва ак​ци​о​на​ра, од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном ко​ја је За​ко​ном пред​ви​ђе​на за до​но​ше​ње од​лу​ка скуп​шти​не на ко​јој по​сто​ји кво​рум за рад.

Члан 54.

Председник скупштине именује записничара и чланове комисије за гласање, ако статутом или пословником скупштине није другачије одређено.

Комисија за гласање која се састоји од најмање три члана:

1)
утврђује списак лица која учествују у раду седнице, а посебно акционара и њихових пуномоћника, при чему посебно наводи које акционаре ти пуномоћници заступају, осим у случају акционара чије акције кастоди банка држи у своје име а њихов рачун;

2)
утврђује укупан број гласова и број гласова сваког од присутних акционара и пуномоћника, као и постојање кворума за рад скупштине;

3)
утврђује ваљаност сваког пуномоћја и упутства у сваком пуномоћју;

4)
броји гласове;

5)
утврђује и објављује резултате гласања;

6)
предаје гласачке листиће одбору директора, односно извршном одбору ако је управљање друштвом дводомно на чување;

7)
врши и друге послове у складу са статутом и пословником скупштине.

Комисија за гласање дужна је да поступа непристрасно и савесно према свим акционарима и пуномоћницима и о свом раду подноси потписани писани извештај.

Чланови комисије за гласање не могу бити директори, чланови надзорног одбора, кандидати за те функције, као ни са њима повезана лица.
Члан 55.

При са​оп​шта​ва​њу ре​зул​та​та гла​са​ња, на осно​ву из​ве​шта​ја Ко​ми​си​је за гла​са​ње, пред​сед​ник скуп​шти​не са​оп​шта​ва да ли је да​та од​лу​ка до​не​та од​го​ва​ра​ју​ћом ве​ћи​ном, пред​ви​ђе​ном За​ко​ном и овим ста​ту​том, а се​кре​тар Дру​штва се ста​ра да се до​не​те од​лу​ке об​ја​вљу​ју на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 56.

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку обич​ном ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, осим оних од​лу​ка ко​је до​но​си ве​ћом ве​ћи​ном ко​ја је пред​ви​ђе​на За​ко​ном и овим ста​ту​том.

Члан 57.

Гла​са​ње на сед​ни​ци скуп​шти​не је јав​но.
Члан 58.

        Пред​сед​ник скуп​шти​не од​ре​ђу​је ли​це ко​је во​ди за​пи​сник.

Члан 59.

Над​зор​ни од​бор утвр​ђу​је тек​сто​ве ма​те​ри​ја​ла ко​ји се раз​ма​тра​ју на сед​ни​ци скуп​шти​не, осим у слу​ча​ју до​пу​не днев​ног ре​да, ка​да од​лу​ке или дру​ге ма​те​ри​ја​ле при​пре​ма пред​ла​гач до​пу​не днев​ног ре​да.

На сед​ни​ци скуп​шти​не ак​ци​о​на​ри​ма се обез​бе​ђу​је увид у ста​тут Дру​штва и по​слов​ник о ра​ду скуп​шти​не.

Из​ја​ва пред​сед​ни​ка над​зор​ног од​бо​ра о при​ме​ни ко​дек​са кор​по​ра​тив​ног упра​вља​ња са​став​ни је део го​ди​шњег из​ве​шта​ја о по​сло​ва​њу Дру​штва.

Члан 60.

Све до усва​ја​ња го​ди​шњих фи​нан​сиј​ских из​ве​шта​ја скуп​шти​на не мо​же да донесе одлуку о рас​по​де​ли до​би​ти, а ако се овај из​ве​штај не усво​ји над​зор​ни од​бор не мо​же да доноси од​лу​ку о рас​по​де​ли ме​ђу​ди​ви​ден​ди.

Члан 61.

Ван​ред​на сед​ни​ца скуп​шти​не одр​жа​ва се у слу​ча​је​ви​ма пред​ви​ђе​ним За​ко​ном.

Днев​ни ред ван​ред​не скуп​шти​не утвр​ђу​је се са​мо пре​ма пред​ло​же​ним тач​ка​ма днев​ног ре​да ко​је су на​ве​де​не у зах​те​ву за одр​жа​ва​ње ван​ред​не сед​ни​це.
По​зив за ван​ред​ну сед​ни​цу до​ста​вља се нај​доц​ни​је 21 дан пре да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це.

Надзорни одбор

Члан 62.

Чла​но​ве над​зор​ног од​бо​ра би​ра скуп​шти​на.

Над​зор​ни од​бор има 3  чла​на, од ко​јих је​дан мо​ра да има по​ло​жај не​за​ви​сног чла​на над​зор​ног од​бо​ра.

На пр​вој сед​ни​ци по​сле из​бо​ра над​зо​рни од​бор би​ра пред​сед​ни​ка и до​но​си по​слов​ник о свом ра​ду.

Члан надзорног одбора не може бити лице :

1)
које је директор или члан надзорног одбора у више од пет друштава;

2)
које је осуђено за кривично дело против привреде, током периода од пет година рачунајући од дана правноснажности пресуде, с тим да се у тај период не урачунава време проведено на издржавању казне затвора;

3)
коме је изречена мера безбедности забрана обављања делатности која представља претежну делатност друштва, за време док траје та забрана.
            4)     које је запослено у друштву.

Члан 63.

Чланови надзорног одбора не могу имати заменике.

Чланови надзорног одбора не могу бити извршни директори друштва нити прокуристи друштва.

Чланови надзорног одбора региструју се у складу са законом о регистрацији.

Члан 64.
Предлог кандидата за члана надзорног одбора дају:

1)
надзорни одбор; 

2)
комисија за именовање, ако постоји; 

3)
акционари који имају право на предлагање дневног реда скупштине.

Члан 65.

Ако се број чланова надзорног одбора смањи испод броја који је одређен статутом, преостали чланови могу именовати лице, односно лица која ће вршити дужност члана до именовања недостајућих чланова од стране скупштине (кооптација).

Број лица именованих у складу са ставом 1. овог члана не може бити већи од два.

Изузетно од става 1. овог члана, ако се број изабраних чланова смањи испод половине броја чланова који је одређен статутом, или ако није довољан за доношење одлука или заједничко заступање, преостали чланови су дужни да без одлагања, а најкасније у року од осам дана, сазову скупштину ради именовања недостајућих чланова.

Члану који је именован кооптацијом, мандат престаје на првој наредној седници скупштине, а не може бити ангажован под условима који су повољнији за њега у односу на услове које је имао члан уместо кога је именован.

Члан 66.
Чланови надзорног одбора имају право на накнаду за свој рад, а могу имати и право на стимулацију путем доделе акција.

О висини накнаде и стимулације одлучује скупштина акционара.

Члан 67.
Мандат члановима престаје истеком периода на који је именован.

Ако члан у току трајања мандата престане да испуњава услове да буде члан надзорног одбора, сматра се да му је престао мандат даном престанка испуњености тих услова.

Мандат чланова престаје ако скупштина не усвоји годишње финансијске извештаје друштва у року који је предвиђен за одржавање редовне седнице скупштине.

Именовање чланова по престанку мандата врши се на првој наредној седници скупштине, до када члан коме је престао мандат наставља да обавља своју дужност, ако његово место није попуњено кооптацијом.

Скупштина може разрешити директора и пре истека мандата на који је именован, без навођења разлога.

Члан 68.
Надлежности надзорног одбор:

1)
утврђује пословну стратегију и пословне циљеве друштва и надзире њихово остваривање;

2)
надзире рад извршних директора;

3)
врши унутрашњи надзор над пословањем друштва;

4)
установљава рачуноводствене политике друштва и политике управљања ризицима;

5)
утврђује финансијске извештаје друштва и подноси их скупштини на усвајање;

6)
даје и опозива прокуру;

7)
сазива седнице скупштине и утврђује предлог дневног реда;

8)
издаје одобрене акције, ако је на то овлашћен статутом или одлуком скупштине;

9)
утврђује емисиону цену акција и других хартија од вредности, у складу са законом

10)
утврђује тржишну вредност акција, у складу са законом;

11)
доноси одлуку о стицању сопствених акција;

12)
доноси одлуку о расподели међудивиденди акционарима;

13)
предлаже скупштини политику накнада извршних директора, ако није утврђена статутом, и предлаже уговоре о раду, односно ангажовању извршних директора;

14)
даје сагласност извршним директорима за предузимање послова или радњи у складу са овим законом, статутом, одлуком скупштине и одлуком надзорног одбора; 

15)
врши друге послове и доноси одлуке у складу са овим законом, статутом и одлукама скупштине.

Питања из надлежности надзорног одбора:

1)
не могу се пренети на извршне директоре друштва; 

2)
могу се пренети у надлежност скупштине само одлуком надзорног одбора, ако статутом није другачије одређено.

Надзорни одбор одлучује о давању одобрења у случајевима постојања личног интереса извршног директора друштва у складу са чланом 66. овог закона.

Члан 69.
Чланови надзорног одбора бирају на првој седници председника надзорног одбора.

Члан 70.
Надзорни одбор на редовној седници скупштине подноси извештаје о:

1)
рачуноводственој пракси и пракси финансијског извештавања друштва и његових повезаних друштава, ако постоје;

2)
усклађености пословања друштва са законом и другим прописима;

3)
квалификованости и независности ревизора друштва у односу на друштво, ако су финансијски извештаји друштва били предмет ревизије;

4)
уговорима закљученим између друштва и директора, као и са лицима која су са њима повезана у смислу овог закона

Члан 71.
Надзорни одбор друштва одржава  најмање четири седнице годишње.

Ако председник надзорног одбора не сазове седницу одбора на писани захтев било ког члана тако да та седница буде одржана у року од 30 дана од дана подношења тог захтева, седницу може сазвати и тај члан уз навођење разлога за сазивање седнице и предлог дневног реда.

Члан 72.
Писани позив за седницу надзорног одбора са навођењем дневног реда и материјалима за седницу доставља се свим члановима одбора у року од  најкасније два дана пре дана седнице, осим ако се сви директори не сагласе другачије.

Одлуке донете на седници надзорног одбора која није сазвана у складу са законом, овим статутом или пословником надзорног одбора нису пуноважне, осим ако се сви чланови не сагласе другачије.

Члан 73.
Кворум за рад седнице надзорног одбора јесте већина од укупног броја чланова.

Седнице надзорног одбора могу се одржати и писаним или електронским путем, телефоном, телеграфом, телефаксом или употребом других средстава аудио-визуелне комуникације, под условом да се томе не противи ниједан члан у писаној форми.

Одсутни чланови могу гласати и писаним путем, када се за потребе кворума сматра да су присуствовали седници.

Члан 74.
Надзорни одбор одлуке доноси већином гласова присутних чланова.

Ако су гласови чланова при одлучивању једнако подељени, одлучујући је глас председника надзорног одбора.

Члан 75.
На седницама надзорног одбора води се записник, који садржи нарочито место и време одржавања седнице, дневни ред, списак присутних и одсутних чланова, битан садржај расправе по сваком питању дневног реда, резултат гласања и донете одлуке, као и евентуална издвојена мишљења појединих чланова.

Записник потписује председник одбора, односно члан који је у његовом одсуству председавао седницом и доставља се сваком члану.

Председник надзорног одбора дужан је да записник са седнице достави свим члановима у року од осам дана од дана одржане седнице.

Не поступање по одредбама овог члана о вођењу, потписивању и достављању записника са седница надзорног одбора не утиче на пуноважност донетих одлука.

Члан 76.
Одговорност чланова надзорног одбора:

Чланови надзорног одбора одговарају друштву за штету коју му проузрокује кршењем одредаба закона, статута или одлуке скупштине.

Изузетно, члан неће бити одговоран за штету ако је поступао у складу са одлуком скупштине.

Ако штета из става 1. овог члана настане као последица одлуке надзорног одбора, за штету одговарају и сви чланови одбора који су за ту одлуку гласали.

У случају из става 3. овог члана, члан који је био уздржан од гласања сматра се да је гласао за ту одлуку у погледу постојања одговорности за штету.

У случају из става 3. овог члана, ако члан није био присутан на седници одбора на којој је одлука донета, нити је за њу гласао на други начин, сматра се да је гласао за ту одлуку у погледу постојања одговорности за штету ако се тој одлуци није писаним путем успротивио у року од осам дана по сазнању за њено доношење.

Захтев друштва за накнаду штете у складу са овим чланом застарева у року од три године рачунајући од дана наступања штете.

Друштво се не може одрећи захтева за накнаду штете, осим у складу са одлуком скупштине која се доноси трочетвртинском већином гласова присутних акционара, али се та одлука не може донети ако јој се успротиве акционари који поседују или представљају најмање 10% основног капитала друштва


2. Извршни одбор
.

Члан 77.
Дру​штво има 5 из​вр​шних ди​рек​то​ра који чине извршни одбор друштва.

Из​вр​шне ди​рек​то​ре име​ну​је над​зор​ни од​бор на предлог сваког члана надзорног одбора и то на време од четири године.

Члан 78.
Извршни одбор спроводи одлуке надзорног одбора и води послове друштва изузев питања која су у надлежности скупштине акционара и надзорног одбора.
Извршни директори се у вођењу послова друштва морају придржавати ограничења која су одређена овим статутом, одлуком скупштине акционара друштва и надзорног одбора.

Извршни директор не може издати пуномоћје за заступање нити заступати друштво у спору у којем је супротна страна, а у случају да друштво нема другог извршног директора који је овлашћен да заступа друштво, то пуномоћје издаје скупштина.

Члан 79.
За обављање односно предузимање следећих послова потребна је сагласност надзорног одбора:

1)
стицање, отуђење и оптерећење удела и акција које Друштво поседује у другим правним лицима;

2)
стицање, отуђење и оптерећење непокретности;

3)
узимање кредита, односно узимање и давање зајмова, успостављање обезбеђења на имовини друштва, као и давање јемстава и гаранција за обавезе трећих лица;

4)
други послови за које је законом о привредним друштвима прописано да су у надлежности надзорног одбора. 

Над​зор​ни од​бор сво​јом од​лу​ком од​ре​ђу​је по​сло​ве ко​је оба​вља из​вр​шни од​бор без ње​го​ве са​гла​сно​сти, у скла​ду са ста​ту​том.

Члан 80.
Надлежности извршног одбора

Извршни одбор:

1)
води послове друштва и одређује унутрашњу организацију друштва;

2)
одговара за тачност пословних књига друштва;

3)
одговара за тачност финансијских извештаја друштва;

4)
припрема седнице скупштине друштва и предлаже дневни ред надзорном одбору;

5)
израчунава износе дивиденди који у складу са овим законом, статутом и одлуком скупштине припадају појединим класама акционара, одређује дан и поступак њихове исплате, а одређује и начин њихове исплате у оквиру овлашћења која су му дата статутом или одлуком скупштине;

6)
извршава одлуке скупштине;

7)
врши друге послове и доноси одлуке у складу са овим законом, статутом, одлукама скупштине и одлукама надзорног одбора.

Питања из надлежности извршног одбора не могу се пренети на надзорни одбор друштва.

Члан 81.

Из​вр​шни од​бор од​лу​чу​је и по​сту​па ван сед​ни​це.

Ако у оба​вља​њу од​ре​ђе​них по​сло​ва не по​сто​ји са​гла​сност, ге​не​рал​ни ди​рек​тор, ако дру​га​чи​је не ре​ши спор​но пи​та​ње, са​зи​ва сед​ни​цу из​вр​шних ди​рек​то​ра, а од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном гла​со​ва из​вр​шних ди​рек​то​ра.

Члан 82.

На накнаде за рад из​вр​шних ди​рек​то​ра, пре​ста​нак ман​да​та, устав​не, од​го​вор​ност, из​ве​штај о ра​ду и дру​га пи​та​ња не​по​сред​но ће одлучивати надзорни одбор.

Генерални директор

Члан 83.

Над​зор​ни од​бор име​ну​је ге​не​рал​ног ди​рек​то​ра од чла​но​ва из​вр​шног од​бо​ра ко​ји су овла​шће​ни за за​сту​па​ње Дру​штва, на вре​ме од че​ти​ри го​ди​не.

Ге​не​рал​ни ди​рек​тор ко​ор​ди​ни​ра рад из​вр​шних ди​рек​то​ра, ор​га​ни​зу​је по​сло​ва​ње Дру​штва, са​зи​ва, пред​ла​же днев​ни ред и пред​се​да​ва сед​ни​ца​ма из​вр​шног од​бо​ра.

Ге​не​рал​ни ди​рек​тор мо​же да предложи над​зор​ном од​бо​ру да раз​ре​ши по​је​ди​ног чла​на из​вр​шног од​бо​ра, ако сма​тра да члан из​вр​шног од​бо​ра не оба​вља успе​шно по​ве​ре​не по​сло​ве, од​но​сно ако сма​тра да по​сто​је дру​ги оправ​да​ни раз​ло​зи за раз​ре​ше​ње.

Генерални директор региструје се у складу са законом о регистрацији.
3. Се​кре​тар Дру​штва

Члан 84.

Дру​штво има се​кре​та​ра, ко​га име​ну​је над​зор​ни од​бор, са ман​да​том од че​ти​ри го​ди​не.

Се​кре​тар Дру​штва је за​по​слен у Дру​штву.

Члан 85.

Се​кре​тар Дру​штва оба​вља по​сло​ве:
Ако статутом или одлуком о именовању секретара друштва није другачије одређено, секретар друштва одговоран је за:

1)
припрему седница скупштине и вођење записника;

2)
припрему седница извршног одбора и надзорног одбора  и вођење записника;

3)
чување свих материјала, записника и одлука са седница из тач. 1) и 2) овог става;

4)
комуникацију друштва са акционарима и омогућавање приступа актима и документима из тачке 3) овог става у складу са одредбама члана закона о привредним друштвима.

Секретар друштва може имати и друге дужности и одговорности у складу са статутом и одлуком о његовом именовању.

Се​кре​тар Дру​штва, по​ред по​сло​ва ко​ји су од​ре​ђе​ни За​ко​ном, оба​вља и по​сло​ве пред​ви​ђе​не од​лу​ком о ње​го​вом име​но​ва​њу.

IX. УНУ​ТРА​ШЊИ НАД​ЗОР

Члан 86.

Уну​тра​шњи над​зор мо​же да врши ли​це ко​је је за​по​сле​но у Дру​штву и ко​је ис​пу​ња​ва усло​ве пред​ви​ђе​не За​ко​ном.

Ли​це ко​је оба​вља, од​но​сно ру​ко​во​ди по​сло​ва​њу уну​тра​шњег над​зо​ра, по​ред тих по​сло​ва, не мо​же да обавља дру​ге по​сло​ве.

Ли​це за​ду​же​но за по​сло​ве уну​тра​шњег над​зо​ра, оба​вља по​сло​ве:
1) контролу усклађености пословања друштва са законом, другим прописима и актима друштва;

2) надзор над спровођењем рачуноводствених политика и финансијским извештавањем; 

3) проверу спровођења политика управљања ризицима;
4) праћење усклађености организације и деловања друштва са кодексом корпоративног управљања;

5) вредновање политика и процеса у друштву, као и предлагање њиховог унапређења. 

Лице које руководи пословима унутрашњег надзора дужно је да о спроведеном надзору пословања редовно извештава комисију за ревизију, а у друштвима која немају комисију за ревизију одбор директора, односно надзорни одбор ако је управљање друштвом дводомно, 

 о че​му ре​дов​но оба​ве​шта​ва Ко​ми​си​ју за ре​ви​зи​ју.

Спољна ревизија

Члан 87.
Годишњи финансијски извештаји друштва обавезан су предмет ревизије. 

Ревизор друштва дужан је да пре закључења уговора о вршењу ревизије, а након тога најмање једном годишње за време трајања тог уговора, комисији за ревизију јавног акционарског друштва достави:

1)
писану изјаву којом потврђује своју независност од друштва;

2)
обавештење о свим услугама које је у претходном периоду, поред ревизије финансијских извештаја, пружио том друштву. 

Ревизор јавног акционарског друштва дужан је да комисију за ревизију тог друштва извести о свим околностима које би могле утицати на његову независност у односу на друштво и мерама које су предузете за отклањање тих околности.

Одредбе овог члана сходно се примењују у складу са законом којим се уређује рачуноводство и ревизија. 

X. ПРИ​СТУП АК​ТИ​МА И ДО​КУ​МЕН​ТИ​МА ДРУ​ШТВА

Члан 88.

На оба​ве​зу чу​ва​ња ака​та и до​ку​ме​на​та Дру​штва не​по​сред​но се при​ме​њу​ју од​ред​бе чла​на 464. За​ко​на.

Члан 89.

Ак​ци​о​нар ко​ји на​ме​ра​ва да вр​ши увид и ко​пи​ра​ње ака​та и до​ку​ме​на​та Дру​штва оба​ве​шта​ва о то​ме Дру​штво у пи​са​ној форми, у скла​ду са одредбом  За​ко​на, а из​вр​шни од​бор раз​ма​тра зах​тев и ста​вља ак​ци​о​на​ру на рас​по​ла​га​ње од​го​ва​ра​ју​ће ак​те од​но​сно до​ку​мен​та, од​но​сно исте об​ја​вљу​је на сво​јој ин​тер​нет стра​ни​ци.

Из​вр​шни од​бор мо​же ак​ци​о​на​ру да ус​кра​ти оства​ри​ва​ње пра​ва из ста​ва 1. овог чла​на, у слу​ча​је​ви​ма пред​ви​ђе​ним За​ко​ном.

XI. НЕ​ПО​СРЕД​НА ПРИ​МЕ​НА ОД​РЕ​ЂЕ​НИХ ЗА​КОН​СКИХ ОД​РЕ​ДА​БА

Члан 90.

Од​ред​бе За​ко​на о сти​ца​њу и рас​по​ла​га​њу имо​ви​ном ве​ли​ке вред​но​сти, не​са​гла​сним ак​ци​о​на​ри​ма, про​ме​на​ма прав​не фор​ме и ста​ту​сним про​ме​на​ма не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти.

XII. ПРИ​НУД​НИ ОТ​КУП АК​ЦИ​ЈА ОД СТРА​НЕ ВЕ​ЋИН​СКОГ ВЛА​СНИ​КА

Члан 91.

При​нуд​ни от​куп ак​ци​ја од стра​не ве​ћин​ског вла​сни​ка ​је до​пу​штен само ако поседује најманје 90 % акција основног капитала Друштва.

XIII. ЗА​ВР​ШНЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 92.

Усва​ја​њем овог ста​ту​та пре​ста​је да ва​жи ста​тут Дру​штва бр. 08-5924 од 21.07.2008. го​ди​не, као и све из​ме​не и до​пу​не тог ста​ту​та.

Члан 93.

На ис​тој сед​ни​ци на ко​јој се усва​ја овај ста​тут скуп​шти​на ће иза​бра​ти ор​га​не Дру​штва, у скла​ду са овим ста​ту​том.

Члан 94.

Овај ста​тут сту​па на сна​гу ње​го​вим усва​ја​њем.

У Београду 11.05.2012. године                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
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