На осно​ву чл. 246. и 592. За​ко​на о при​вред​ним дру​штви​ма („Службени гла​сник РС“ бр. 36/2011) скуп​шти​на ак​ци​о​на​ра Aкционарско друштво Ветеринарска Станица Ветеринарски Центар Краљево, Краљево, на сед​ни​ци одр​жа​ној _____ го​ди​не, усво​ји​ла је

СТА​ТУТ
Aкционарско друштво Ветеринарска Станица 
Ветеринарски Центар Краљево, Краљево ра​ди ускла​ђи​ва​ња са 
За​ко​ном о при​вред​ним дру​штви​ма 

I. ОСНОВ​НЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 1.


Усва​ја​њем овог ста​ту​та Aкционарско друштво Ветеринарска Станица Ветеринарски Центар Краљево, са седиштем у Краљеву, упи​са​но у Ре​ги​стар при​вред​них су​бје​ка​та под бр. БД 5805/2009 дана 16.02.2009. годи​не као отво​ре​но ак​ци​о​нар​ско дру​штво, ма​тич​ни број 07344155 и ПИБ 101941285, организује се као јав​но ак​ци​о​нар​ско дру​штво у скла​ду са За​ко​ном о при​вред​ним дру​штви​ма (у да​љем тек​сту: За​кон) и на​ста​вља са ра​дом на нео​д​ре​ђе​но вре​ме.
Овај ста​тут је нај​ви​ши оп​шти акт Дру​штва са ко​јим мо​ра​ју да буду у скла​ду сви оста​ли ак​ти Дру​штва.

II. ПО​СЛОВ​НО ИМЕ, СЕ​ДИ​ШТЕ И СТА​ТУ​СНИ ЗНА​ЦИ ДРУ​ШТВА
Члан 2. 

Ак​ци​о​нар​ско дру​штво ће по​сло​ва​ти под сле​де​ћим по​слов​ним име​ном: Aкционарско друштво Ветеринарска Станица Ветеринарски Центар Краљево, Краљево (у даљем тексту: Друштво).
Скра​ће​но по​слов​но име Дру​штва гла​си: АД Ветеринарска Станица Краљево.
Члан 3. 

Се​ди​ште Дру​штва је у Краљеву, Жички пут 1.
Члан 4. 

О про​ме​ни по​слов​ног име​на и се​ди​шта Дру​штва од​лу​чу​је скуп​шти​на Друштва.

Члан 5.

По​слов​на пи​сма и дру​ги до​ку​мен​ти ко​ји се упу​ћу​ју тре​ћим ли​ци​ма, са​др​же по​дат​ке од​ре​ђе​не За​ко​ном, о че​му се ста​ра директор Друштва.
Члан 6.

Дру​штво има свој пе​чат и штам​биљ а њихов изглед и садржина се утврђују одлуком Одбора директора.
III. ДЕ​ЛАТ​НОСТ ДРУ​ШТВА
Члан 7. 

Пре​те​жна де​лат​ност Дру​штва је: 7500 Ветеринарска делатност.
Друштво може обављати и друге делатности, укључујући и спољнотрговинску делатност (спољнотрговински промет прехрамбених и непрехрамбених производа) и пружање спољнотрговинских услуга, уколико за то испуњава услове предвиђене законом.
Члан 8. 

Од​лу​ку о про​ме​ни пре​те​жне де​лат​но​сти до​но​си скуп​шти​на, а од​лу​ку о про​ме​ни оста​лих де​лат​но​сти и уво​ђе​њу но​вих де​лат​но​сти до​но​си Од​бор директора.

IV. ОСНОВ​НИ КА​ПИ​ТАЛ И АК​ЦИ​ЈЕ

Члан 9.

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва утвр​ђен и уписан је у Ре​ги​стар и из​но​си 14.576.000,00 ди​на​ра.  
Основ​ни ка​пи​тал упла​ћен је у це​ло​сти.
Члан 10.

Основ​ни ка​пи​тал по​де​љен је на 14.576 обич​них ак​ци​ја, сва​ка но​ми​нал​не вред​но​сти од 1.000,00 ди​на​ра.

По​ред обич​них ак​ци​ја Дру​штво мо​же да из​да​ и пре​фе​рен​ци​јал​не ак​ци​је и дру​ге хар​ти​је од вред​но​сти, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 11.

Дру​штво мо​же да има и одо​бре​не ак​ци​је, с тим да број тих ак​ци​ја мо​ра да буде ма​њи од по​ло​ви​не из​да​тих обич​них ак​ци​ја.

Одо​бре​не ак​ци​је Дру​штво мо​же да издаје при по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла но​вим уло​зи​ма или за оства​ри​ва​ња пра​ва за​мен​љи​вих об​ве​зни​ца.

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку о одо​бре​ним ак​ци​ја​ма, ко​јом може да овла​сти​ од​бор ди​рек​то​ра да из​да одо​бре​не ак​ци​је.

Одобрене ак​ци​је мо​гу се из​да​ти у ро​ку од пет го​ди​на од до​но​ше​ња од​лу​ке скуп​шти​не, с тим да се тај рок мо​же продужити, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 12.

Ак​ци​о​на​ри ко​ји има​ју обич​не ак​ци​је, по​ред дру​гих пра​ва, има​ју и сле​де​ћа пра​ва:

1. Пра​во гла​са у скуп​шти​ни, у скла​ду са овим ста​ту​том;

2. Пра​во при​сту​па уви​да у ак​те и дру​га до​ку​мен​та Дру​штва у складу са Законом, осим оних ко​је пред​ста​вља​ју по​слов​ну тај​ну;

3. Пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​ди, у скла​ду са од​лу​ком Скуп​шти​не;

4. Пра​во рас​по​ла​га​ња сво​јим ак​ци​ја​ма, у скла​ду са за​ко​ном, и

5. Дру​га пра​ва пред​ви​ђе​на овим ста​ту​том и за​ко​ном.

Од​бор ди​рек​то​ра од​го​во​ран је за оства​ри​ва​ње пра​ва ак​ци​о​на​ра из ста​ва 1. овог чла​на, као и за оства​ри​ва​ње дру​гих овим ста​ту​том и за​ко​ном пред​ви​ђе​них пра​ва ак​ци​о​на​ра.

Члан 13. 

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​ од​лу​ком скуп​шти​не, на пред​лог Од​бора ди​рек​то​ра.

Од​лу​ком о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла уре​ђу​ју се пи​та​ња пред​ви​ђе​на За​ко​ном.

Члан 14. 

Основ​ни ка​пи​тал Дру​штва мо​же да се по​ве​ћа​:

1. Но​вим уло​зи​ма ак​ци​о​на​ра;

2. По осно​ву услов​ног по​ве​ћа​ња;

3. Из сред​ста​ва Дру​штва (из ре​зер​ви и не​рас​по​ре​ђе​не до​би​ти);

4. Услед при​па​ја​ња дру​гог дру​штва.

По​ве​ћа​ње основ​ног ка​пи​та​ла, у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на мо​же да се из​вр​ши​ из​да​ва​њем но​вих ак​ци​ја или по​ве​ћа​њем но​ми​нал​не вред​но​сти по​сто​је​ћих ак​ци​ја, осим ако се основ​ни ка​пи​тал по​ве​ћа​ва из​да​ва​њем ак​ци​ја тре​ћим ли​ци​ма, ка​да се еми​ту​ју но​ве ак​ци​је.

Члан 15. 

Од​лу​ка о по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по би​ло којем осно​ву са​др​жи по​дат​ке пред​ви​ђе​не од​ред​ба​ма За​ко​на, за од​ре​ђе​ни на​чин по​ве​ћа​ња основ​ног капитала.
Члан 16.

Ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са при из​да​ва​њу но​вих ак​ци​ја, сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​но​шћу сво​јих ак​ци​ја.

Ра​ди оства​ри​ва​ња пра​ва пре​чег упи​са но​вих ак​ци​ја оба​ве​шта​ва се сва​ки ак​ци​о​нар Дру​штва.

Од​лу​ком скуп​шти​не о из​да​ва​њу ак​ци​ја мо​же да се огра​ни​чи​ или ис​кљу​чи​ пра​во пре​чег упи​са ак​ци​ја, при че​му се оба​ве​зно на​во​де раз​ло​зи за огра​ни​че​ње, од​но​сно ис​кљу​че​ње пра​ва пречег упи​са.

Члан 17.

Од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла Дру​штва до​но​си скуп​шти​на, осим сма​ње​ња основ​ног ка​пи​та​ла по​ни​ште​њем соп​стве​них ак​ци​ја, о че​му од​лу​ку до​но​си од​бор ди​рек​то​ра.

Скуп​шти​на мо​же исто​вре​ме​но да донесе од​лу​ку о сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла по јед​ном осно​ву и по​ве​ћа​њу основ​ног ка​пи​та​ла по дру​гом осно​ву.

Члан 18. 

При по​ве​ћа​њу или сма​ње​њу основ​ног ка​пи​та​ла не сме се по​вре​ди​ти прин​цип јед​на​ког трет​ма​на (рав​но​прав​но​сти) ак​ци​о​на​ра, о че​му се ста​ра од​бор ди​рек​то​ра.

Члан 19.

Скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи и ако су ис​пу​ње​ни усло​ви пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Из​у​зет​но од ста​ва 1, од​лу​ку о сти​ца​њу соп​стве​них ак​ци​ја мо​же да донесе од​бор директора ис​кљу​чи​во ако за то по​сто​је оправ​да​ни раз​ло​зи пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 20.

При оту​ђе​њу соп​стве​них ак​ци​ја ак​ци​о​на​ри Дру​штва има​ју пра​во пречег упи​са тих ак​ци​ја, сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​ношћу сво​јих ак​ци​ја.

Из​у​зет​но од ста​ва 1. овог чла​на скуп​шти​на мо​же да донесе од​лу​ку о огра​ни​че​њу или ис​кљу​че​њу пра​ва ак​ци​о​на​ра на сти​ца​ње соп​стве​них ак​ци​ја Дру​штва.

V. РАС​ПО​ДЕ​ЛА ДО​БИ​ТИ

Члан 21. 

На осно​ву усво​је​ног фи​нан​сиј​ског из​ве​шта​ја за по​слов​ну го​ди​ну до​бит Дру​штва рас​по​ре​ђу​је се за:

1. По​кри​ће гу​би​та​ка пре​не​се​них из ра​ни​јих го​ди​на, и

2. Ре​зер​ве, ако су за​ко​ном пред​ви​ђе​не.

Ако по рас​по​ре​ђи​ва​њу до​би​ти у сми​слу ста​ва 1. овог чла​на пре​о​ста​не део до​би​ти, тај део до​би​ти скуп​шти​на рас​по​ре​ђу​је за:

1. Ре​зер​ве Дру​штва у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на;

2. Ди​ви​ден​де, у из​но​су ко​ји од​ре​ди скуп​шти​на и

3. Дру​ге на​ме​не по​треб​не за по​сло​ва​ње Дру​штва.
Члан 22.

Ис​пла​та дивиденди вр​ши се на осно​ву од​лу​ке ре​дов​не го​ди​шње скуп​шти​не о рас​по​де​ли до​би​ти.

Одо​бре​ње пла​ћа​ња ди​ви​ден​ди, од​но​сно ис​пла​та ди​ви​ден​ди мо​же да се вр​ши​ и у то​ку го​ди​не на осно​ву од​лу​ке од​бо​ра директора, ако то ре​зул​та​ти по​сло​ва​ња Дру​штва до​зво​ља​ва​ју и ако су ис​пу​ње​ни дру​ги усло​ви пред​ви​ђе​ни законом (ме​ђу​ди​ви​ден​да), с тим да ова ди​ви​ден​да мо​же да се исплаћује са​мо у нов​цу.

Ди​ви​ден​да се ис​пла​ћу​је ак​ци​о​на​ри​ма сра​змер​но са но​ми​нал​ном вред​ношћу њи​хо​вих от​пла​ће​них ак​ци​ја.

Ако се ди​ви​ден​да не ис​пла​ћу​је у нов​цу или се не ис​пла​ћу​је са​мо у нов​цу, већ на дру​ги на​чин (у ак​ци​ја​ма), од​лу​ком о ис​пла​ти ди​ви​ден​ди утвр​ђу​је се на ко​ји се дру​ги на​чин вр​ши ис​пла​та ди​ви​ден​де.

Члан 23.

Од​лу​ка о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не за​ко​ном.

Од​лу​ку о одо​бре​њу ди​ви​ден​ди пред​ла​же скуп​шти​ни Од​бор ди​рек​то​ра, осим ако се ди​ви​ден​да одо​бра​ва у то​ку го​ди​не, ка​да од​лу​ку до​но​си Од​бор ди​рек​то​ра.

Члан 24.

Ра​ди ис​пла​те ди​ви​ден​де при​пре​ма се ли​ста (спи​сак) ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на ди​ви​ден​ду (дан ди​ви​ден​де).

Ди​ви​ден​да при​па​да ак​ци​о​на​ри​ма ко​ји су на дан ди​ви​ден​де би​ли ак​ци​о​на​ри Дру​штва, пре​ма еви​ден​ци​ји из Цен​трал​ног ре​ги​стра.

Ако је ак​ци​о​нар по​сле да​на ди​ви​ден​де, а пре да​на пла​ћа​ња ди​ви​ден​де, пре​нео сво​је ак​ци​је, од​но​сно у том вре​ме​ну му је пре​стао ста​тус ак​ци​о​на​ра, за​др​жа​ва пра​во на ис​пла​ту ди​ви​ден​де.

VI. ЗА​СТУ​ПА​ЊЕ ДРУ​ШТВА

Члан 25.

Дру​штво за​сту​па​ и во​ди по​сло​ве из​вр​шни ди​рек​то​р. Не​из​вр​шни ди​рек​то​ри не мо​гу за​сту​па​ти Дру​штво.
Члан 26. 

За​ступ​ник Дру​штва мо​же, у окви​ру сво​јих овла​шће​ња, да​ти дру​гом ли​цу пи​са​но пу​но​моћ​је за за​сту​па​ње Дру​штва са тач​но утвр​ђе​ним огра​ни​че​њи​ма овла​шће​ња у за​сту​па​њу Дру​штва.

Члан 27. 

За​ступ​ник Дру​штва мо​же са​мо​стал​но да закључује уго​во​ре и дру​ге прав​не по​сло​ве и има неограничена овлашћења.

VII. ОР​ГА​НИ​ЗА​ЦИ​ЈА ДРУ​ШТВА

Члан 28.

Ор​га​ни​за​ци​ја Дру​штва утвр​ђу​је се пре​ма по​тре​ба​ма по​сло​ва​ња и оба​вља​ња де​лат​но​сти Дру​штва, о че​му од​лу​ку до​но​си Од​бор ди​рек​то​ра.

Дру​штво, као је​дин​стве​на по​слов​на це​ли​на мо​же, као сво​је уну​тра​шње ор​га​ни​за​ци​о​не де​ло​ве, да успостави рад​не је​ди​ни​це, по​го​не, сек​то​ре, слу​жбе и дру​ге де​ло​ве, би​ло у се​ди​шту, било ван се​ди​шта Дру​штва.

Члан 29.

Де​ло​ви Дру​штва мо​гу се обра​зо​ва​ти и као огран​ци Дру​штва, са пра​ви​ма и оба​ве​за​ма утвр​ђе​ним од​лу​ком о обра​зо​ва​њу, ко​ју до​но​си одбор директора.

Огран​ци Дру​штва не​ма​ју свој​ство прав​ног ли​ца, а по​сло​ве са тре​ћим ли​ци​ма оба​вља​ју у име и за ра​чун Дру​штва, под сво​јим на​зи​вом и по​слов​ним име​ном Дру​штва.

За​ступ​ник огран​ка Дру​штва по​сту​па пре​ма на​ло​зи​ма Од​бо​ра директора.

VI​II. УПРА​ВЉА​ЊЕ ДРУ​ШТВОМ

Члан 30.

Ор​га​ни Дру​штва су Скуп​шти​на, Од​бор ди​рек​то​ра и ге​не​рал​ни ди​рек​тор.
Члан 31. 


Про​ме​на ор​га​ни​за​ци​је упра​вља​ња мо​же да се вр​ши​ у то​ку по​сто​ја​ња дру​штва са​мо из​ме​ном од​ре​да​ба овог ста​ту​та. 
1. Скуп​шти​на
Члан 32.

Скуп​шти​ну чи​не сви ак​ци​о​на​ри дру​штва.

Члан 33. 

Сва​ка ак​ци​ја да​је пра​во на је​дан глас.

Члан 34.

Ак​ци​о​нар мо​же да учествује у ра​ду скуп​шти​не лич​но или пре​ко пу​но​моћ​ни​ка, у скла​ду са овим ста​ту​том и по​слов​ни​ком о ра​ду скуп​шти​не.

Члан 35. 

По осно​ву уче​шћа у ра​ду скуп​шти​не ак​ци​о​нар има пра​во пред​ви​ђе​но чла​ном 328. став 2. За​ко​на, с тим да пра​во на по​ста​вља​ње пи​та​ња мо​же да остварује са​мо по​во​дом та​ча​ка ко​ји су на днев​ном ре​ду, а пи​та​ња, по пра​ви​лу, до​ста​вља дру​штву пре сед​ни​це скуп​шти​не, а из​у​зет​но на са​мој сед​ни​ци. Ако ак​ци​о​нар у пи​та​њу не на​ве​де да ли од​го​вор на пи​та​ње же​ли у пи​са​ној фор​ми, сма​тра се да је са​гла​сан са тиме да од​го​вор до​би​је усме​но.

Члан 36. 

Скуп​шти​на од​лу​чу​је о пи​та​њи​ма ко​ја су од​ре​ђе​на чланом 329. За​ко​на и овим ста​ту​том.

Скуп​шти​на не мо​же пи​та​ња из сво​је над​ле​жно​сти да пренесе на дру​ге ор​га​не Дру​штва.

Члан 37.

Дан ак​ци​о​на​ра ко​ји има​ју пра​во на уче​шће у ра​ду скуп​шти​не је де​се​ти дан пре да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скуп​шти​не, а ко​ји се од​ре​ђу​је у скла​ду са За​ко​ном.

Ак​ци​о​нар има пр​во уви​да у спи​сак ак​ци​о​на​ра, од​но​сно има пра​во да у елек​трон​ској фор​ми или на дру​ги по​го​дан на​чин до​би​је спи​сак ак​ци​о​на​ра, ко​ји му без од​ла​га​ња до​ста​вља од​бор директора.

Ак​ци​о​нар мо​же да изјави да је са​гла​сан да му се спи​сак ак​ци​о​на​ра не до​ста​вља, већ да увид у тај спи​сак из​вр​ши у про​сто​ри​ја​ма Дру​штва.

Члан 38.

Сед​ни​це скуп​шти​не мо​гу се одр​жа​ти у се​ди​шту Дру​штва и ван се​ди​шта Дру​штва, о че​му од​лу​чу​је од​бор директора.
Члан 39.

Пред​сед​ник скуп​шти​не је ли​це ко​га скуп​шти​на би​ра на по​чет​ку сва​ке сед​ни​це.

Члан 40. 

По​слов​ник скуп​шти​не, на пред​лог пред​сед​ни​ка или, ако га он не пред​ло​жи, на пред​лог ак​ци​о​на​ра ко​ји по​се​ду​ју или пред​ста​вља​ју нај​ма​ње 10% гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, усва​ја скуп​шти​на ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра. На исти на​чин вр​ше се из​ме​не или до​пу​не по​слов​ни​ка.

Члан 41.

По​зив ак​ци​о​на​ри​ма за сед​ни​цу скуп​шти​не са​др​жи по​дат​ке од​ре​ђе​не чланом 335. За​ко​на, а об​ја​вљу​је се на дан на ко​ји је Од​бор директора до​нео од​лу​ку о са​зи​ва​њу скуп​шти​не.

По​зив се објављује, односно упу​ћу​је на начин утврђен одлуком Одбора директора и то на један од наведених начина:

1) на адресе акционара из јединствене евиденције акционара, а достављање се сматра извршеним даном слања препоручене пошиљке поштом на ту адресу и об​ја​вљу​је се на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, од​но​сно мул​ти​ла​те​рал​не тр​го​вач​ке плат​фор​ме (ако су на њој укљу​че​не ак​ци​је), а са​ма об​ја​ва тра​је до да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скупштине
или 
2) се објављује на ин​тер​нет стра​ни​ци Ре​ги​стра, на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва и на ин​тер​нет стра​ни​ци ре​гу​ли​са​ног тр​жи​шта, од​но​сно мул​ти​ла​те​рал​не тр​го​вач​ке плат​фор​ме (ако су на њој укљу​че​не ак​ци​је), а са​ма об​ја​ва тра​је до да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це скупштине.

Члан 42. 

Исто​вре​ме​но са об​ја​вљи​ва​њем по​зи​ва за сед​ни​цу ма​те​ри​ја​ли за сед​ни​цу ста​вља​ју се на рас​по​ла​га​ње ак​ци​о​на​ри​ма, о че​му се ста​ра се​кре​тар Друштва.
Члан 43.

Днев​ни ред сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се од​лу​ком о са​зи​ва​њу скуп​шти​не од​бора директора.

Скуп​шти​на мо​же на сед​ни​ци да расправља са​мо о тач​ка​ма днев​ног ре​да ко​је су об​ја​вље​не или на​кнад​но пре сед​ни​це увр​ште​не у днев​ни ред.

Члан 44.

До​пу​ну днев​ног ре​да у пи​са​ној фор​ми мо​гу пред​ло​жи​ти ак​ци​о​на​ри ко​ји по​се​ду​ју нај​ма​ње 5% ак​ци​ја Дру​штва, нај​ка​сни​је 20 да​на пре да​на одр​жа​ва​ња ре​дов​не сед​ни​це, од​но​сно де​сет да​на пре одр​жа​ва​ња ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га ду​жни су да обра​зло​же пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да или да га обра​зло​же, а у су​прот​ном сма​тра​ће се да пред​лог за до​пу​ну днев​ног реда ни​је ни под​нет.

Од​бор директора об​ја​вљу​је пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, од​мах по при​је​му пред​ло​га.

Под​но​си​о​ци пред​ло​га за до​пу​ну днев​ног ре​да ду​жни су да на​ве​ду да ли пред​ла​жу да се о до​пу​ни днев​ног ре​да са​мо рас​пра​вља или да се до​не​се од​лу​ка.

O при​хва​ће​ном пред​ло​гу за до​пу​ну днев​ног ре​да оба​ве​шта​ва​ју се сви ак​ци​о​на​ри, на на​чин на ко​ји се скуп​шти​на са​зи​ва.

Члан 45. 

Ако од​бор директора не при​хва​ти пред​лог за до​пу​ну днев​ног ре​да, под​но​си​о​ци тог пред​ло​га мо​гу се обра​ти​ти су​ду, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 46. 

У слу​ча​ју да се ре​дов​на сед​ни​ца не одр​жи у ро​ку ко​ји је пред​ви​ђен За​ко​ном, од​но​сно ако се ван​ред​на сед​ни​ца не одр​жи у скла​ду са За​ко​ном, по​сту​па се пре​ма од​ред​би За​ко​на ко​ја се од​но​си на са​зи​ва​ње скуп​шти​не по на​ло​гу су​да.

Члан 47.

Ак​ци​о​нар ко​ји не уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не мо​же да гласа пи​са​ним пу​тем, без ове​ре пот​пи​са на фор​му​ла​ру за гла​са​ње.

Ак​ци​о​нар ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, тј. у од​су​ству сма​тра се при​сут​ним на сед​ни​ци и ње​гов гла​с се ра​чу​на у кво​рум за рад скуп​шти​не.

Члан 48. 

Уче​шће у ра​ду скуп​шти​не мо​же да буде и елек​трон​ским пу​тем, у скла​ду са За​ко​ном ако за то у Дру​штву по​сто​је усло​ви.

Члан 49.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни има пра​во да чла​но​ви​ма Од​бо​ра директора по​ста​вља пи​та​ња ко​ја су у ве​зи са тач​ка​ма днев​ног ре​да, ко​ја мо​же да постави у пи​са​ној фор​ми пре сед​ни​це или на са​мој сед​ни​ци, а од​го​во​ри се да​ју у то​ку сед​ни​це при раз​ма​тра​њу та​ча​ка днев​ног ре​да по​во​дом ко​јих су пи​та​ња по​ста​вље​на.

Од​го​во​ри на по​ста​вље​на пи​та​ња мо​гу се ус​кра​ти​ти са​мо из раз​ло​га ко​ји су пред​ви​ђе​ни За​ко​ном.

Члан 50.

Ак​ци​о​нар ко​ји оства​ру​је пра​во на лич​но уче​шће у скуп​шти​ни мо​же у пи​са​ној фор​ми да​ти пу​но​моћ​је дру​гом ли​цу да у ње​го​во име гла​са.

У слу​ча​ју да ак​ци​о​нар  има ви​ше пу​но​моћ​ни​ка ду​жан је да Дру​штво оба​ве​сти ко​ји ће пу​но​моћ​ник гла​са​ти на сед​ни​ци скуп​шти​не, а ако то не учи​ни, по​сту​пи​ће се пре​ма За​ко​ну.

Дру​штво ће ак​ци​о​на​ри​ма обез​бе​ди​ти фор​му​лар за гла​са​ње.

Члан 51.

Пу​но​моћ​ник ак​ци​о​на​ра не мо​гу да бу​ду ли​ца на​ве​де​на у од​ред​би ста​ва 3. чла​на 345. За​ко​на, о че​му се​кре​тар Дру​штва по по​тре​би оба​ве​шта​ва ак​ци​о​на​ре, од​но​сно што мо​же да буде на​ве​де​но у по​зи​ву за сед​ни​цу скуп​шти​не.

Од​бор директора Друштва може да предложи ли​сту ли​ца ко​ји​ма ак​ци​о​на​ри мо​гу да​ти пу​но​моћ​је за гла​са​ње, с тим да тај пред​лог не оба​ве​зу​је ак​ци​о​на​ре.

Ак​ци​о​нар мо​же да из​ме​ни или да опо​зо​ве да​то пу​но​моћ​је и да о то​ме до одр​жа​ва​ња скуп​шти​не оба​ве​сти Дру​штво. Ако ак​ци​о​нар лич​но уче​ству​је у ра​ду скуп​шти​не сма​тра се да је опозвао пу​но​моћ​је.

Члан 52. 

Пре по​чет​ка сед​ни​це скуп​шти​не утвр​ђу​је се иден​ти​тет уче​сни​ка на скуп​шти​ни (спи​сак уче​сни​ка), ко​ји по​сао оба​вља Ко​ми​си​ја за гла​са​ње.

Члан 53.

Кво​рум за сед​ни​цу скуп​шти​не по​сто​ји ако сед​ни​ци при​су​ству​ју ак​ци​о​на​ри, од​но​сно њи​хо​ви пу​но​моћ​ни​ци ко​ји по ак​ци​ја​ма има​ју обич​ну ве​ћи​ну од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, у ко​ји број се ура​чу​на​ва и глас ак​ци​о​на​ра ко​ји је гла​сао пи​са​ним пу​тем, а кво​рум се утвр​ђу​је пре пре​ла​ска на раз​ма​тра​ње днев​ног ре​да скуп​шти​не.

Пред​сед​ник скуп​шти​не пра​ти по​сто​ја​ње кво​ру​ма све вре​ме док тра​је сед​ни​ца скуп​шти​не.

Члан 54.

Ако не по​сто​ји кво​рум за рад ре​дов​не или ван​ред​не сед​ни​це скуп​шти​не за​ка​зу​је се по​но​вље​на скуп​шти​на, у скла​ду са За​ко​ном, с тим да и у по​зи​ву за сед​ни​цу мо​же да се наведе дан одр​жа​ва​ња по​но​вље​не скуп​шти​не, за слу​чај да на са​зва​ној сед​ни​ци ни​је би​ло кво​ру​ма.

Кво​рум и на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји ако су при​сут​ни ак​ци​о​на​ри са 50% од укуп​ног бро​ја гла​со​ва, а од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном гла​со​ва од при​сут​них ак​ци​о​на​ра (од кво​ру​ма за ову сед​ни​цу).

У слу​ча​ју да на по​но​вље​ној сед​ни​ци по​сто​ји кво​рум ко​ји чи​не ви​ше од по​ло​ви​не свих гла​со​ва ак​ци​о​на​ра, од​лу​ке се до​но​се ве​ћи​ном ко​ја је За​ко​ном пред​ви​ђе​на за до​но​ше​ње од​лу​ка скуп​шти​не на ко​јој по​сто​ји кво​рум за рад.

Члан 55. 

У по​гле​ду Ко​ми​си​је за гла​са​ње, не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​ба чла​на 355. За​ко​на.

Члан 56. 

При са​оп​шта​ва​њу ре​зул​та​та гла​са​ња, на осно​ву из​ве​шта​ја Ко​ми​си​је за гла​са​ње, пред​сед​ник скуп​шти​не са​оп​шта​ва да ли је да​та од​лу​ка до​не​та од​го​ва​ра​ју​ћом ве​ћи​ном, пред​ви​ђе​ном За​ко​ном и овим ста​ту​том, а се​кре​тар Дру​штва се ста​ра да се до​не​те од​лу​ке об​ја​вљу​ју на ин​тер​нет стра​ни​ци Дру​штва, у скла​ду са За​ко​ном.

Члан 57. 

Скуп​шти​на до​но​си од​лу​ку обич​ном ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них ак​ци​о​на​ра, осим оних од​лу​ка ко​је до​но​си ве​ћом ве​ћи​ном ко​ја је пред​ви​ђе​на За​ко​ном и овим ста​ту​том.

Члан 58. 

Гла​са​ње на сед​ни​ци скуп​шти​не је јав​но.

Члан 59. 

Пред​сед​ник скуп​шти​не од​ре​ђу​је ли​це ко​је во​ди за​пи​сник. 
У све​му оста​лом у по​гле​ду во​ђе​ња ро​ка за при​пре​му за​пи​сни​ка, оба​ве​шта​ва​ње ак​ци​о​на​ра и пот​пи​си​ва​ња за​пи​сни​ка не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​бе чла​на 363. За​ко​на.

Члан 60.

Од​бор директора утвр​ђу​је тек​сто​ве ма​те​ри​ја​ла ко​ји се раз​ма​тра​ју на сед​ни​ци скуп​шти​не, осим у слу​ча​ју до​пу​не днев​ног ре​да, ка​да од​лу​ке или дру​ге ма​те​ри​ја​ле при​пре​ма пред​ла​гач до​пу​не днев​ног ре​да.

На сед​ни​ци скуп​шти​не ак​ци​о​на​ри​ма се обез​бе​ђу​је увид у ста​тут Дру​штва и по​слов​ник о ра​ду скуп​шти​не.

Из​ја​ва ге​не​рал​ног ди​рек​то​ра о при​ме​ни ко​дек​са кор​по​ра​тив​ног упра​вља​ња са​став​ни је део го​ди​шњег из​ве​шта​ја о по​сло​ва​њу Дру​штва.

Члан 61.

Све до усва​ја​ња го​ди​шњих фи​нан​сиј​ских из​ве​шта​ја Скуп​шти​на не мо​же да донесе одлуку о рас​по​де​ли до​би​ти, а ако се овај из​ве​штај не усво​ји Од​бор директора не мо​же да доноси од​лу​ку о рас​по​де​ли ме​ђу​ди​ви​ден​ди.

Члан 62.

Ван​ред​на сед​ни​ца скуп​шти​не одр​жа​ва се у слу​ча​је​ви​ма пред​ви​ђе​ним За​ко​ном.

Днев​ни ред ван​ред​не скуп​шти​не утвр​ђу​је се са​мо пре​ма пред​ло​же​ним тач​ка​ма днев​ног ре​да ко​је су на​ве​де​не у зах​те​ву за одр​жа​ва​ње ван​ред​не сед​ни​це. 

По​зив за ван​ред​ну сед​ни​цу об​ја​вљу​је се нај​доц​ни​је 21 дан пре да​на одр​жа​ва​ња сед​ни​це.

2. Дру​ги ор​га​ни Дру​штва

Члан 63. 

По​ред скуп​шти​не Дру​штво има три ди​рек​то​ра, ко​ји чи​не од​бор ди​рек​то​ра, од ко​јих један је из​вр​шни ди​рек​то​р, а два су не​из​вр​шни ди​рек​то​ри, од ко​јих је је​дан исто​вре​ме​но и не​за​ви​сан од Дру​штва.

Члан 64.

Ди​рек​то​ре име​ну​је скуп​шти​на, на пред​лог ак​ци​о​на​ра ко​ји има нај​ма​ње 5% ак​ци​ја од укуп​ног бро​ја ак​ци​ја.

Ман​дат ди​рек​то​ра (члан​ства од​бо​ра ди​рек​то​ра) тра​је че​ти​ри го​ди​не, с тим да по ис​те​ку ман​да​та ди​рек​то​ри мо​гу да буду по​но​во име​но​ва​ни.
Члан 65.

У по​гле​ду ко​оп​та​ци​је чла​но​ва од​бо​ра ди​рек​то​ра, не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​бе чла​на 386. За​ко​на.

Члан 66.
Из​вр​шни ди​рек​тор за​сту​па Дру​штво. 
Из​вр​шни ди​рек​тор мо​же за​кљу​чи​ва​ти уго​во​ре и пред​у​зи​ма​ти дру​ге прав​не по​сло​ве са​мо​стал​но, са неограниченим овлашћењима.
Члан 67.

У по​гле​ду по​сло​ва ко​је оба​вља​ју не​из​вр​шни ди​рек​то​ри, и њи​хо​вог по​ло​жа​ја не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​бе чл. 390, 391. и 392. За​ко​на.
Члан 68.

Од​лу​ком скуп​шти​не (а мо​же и ста​ту​том) од​ре​ђу​је се на​кна​да за рад, као и сти​му​ла​ци​ја чла​но​ви​ма од​бо​ра ди​рек​то​ра, у за​ви​сно​сти од ре​зул​та​та по​сло​ва​ња Дру​штва.

Сти​му​ла​ци​ја мо​же да буде од​ре​ђе​на и у ак​ци​ја​ма (ва​ра​на​тима) Дру​штва.

На​кна​де и сти​му​ла​ци​ја ди​рек​то​ри​ма по​себ​но се ис​ка​зу​ју у окви​ру го​ди​шњег фи​нан​сиј​ског из​ве​шта​ја.

Члан 69.

Ман​дат ди​рек​то​ри​ма пре​ста​је у слу​ча​је​ви​ма ко​ји су пред​ви​ђе​ни За​ко​ном, с тим да оба​вља​ју по​сло​ве до име​но​ва​ња но​вих ди​рек​то​ра на пр​вој сед​ни​ци скуп​шти​не, ко​ја се у овом слу​ча​ју мо​ра одр​жа​ти нај​доц​ни​је у ро​ку од два ме​се​ца од пре​стан​ка ман​да​та.

Ако скуп​шти​на не име​ну​је ди​рек​то​ра (тј. онај број чи​ји је ман​дат пре​стао) у ро​ку из ста​ва 1. овог чла​на, ак​ци​о​нари мо​гу се обра​ти​ти су​ду, да суд по​ста​ви при​вре​ме​ног за​ступ​ни​ка Дру​штва.

Члан 70. 

Од​бор ди​рек​то​ра оба​вља по​сло​ве:

1) утврђује пословну стратегију и пословне циљеве друштва; 

2) води послове друштва и одређује унутрашњу организацију друштва; 

3) врши унутрашњи надзор над пословањем друштва; 

4) установљава рачуноводствене политике друштва и политике управљања ризицима; 

5) одговара за тачност пословних књига друштва; 

6) одговара за тачност финансијских извештаја друштва; 

7) даје и опозива прокуру; 

8) сазива седнице скупштине и утврђује предлог дневног реда са предлозима одлука; 

9) издаје одобрене акције, ако је на то овлашћен статутом или одлуком скупштине; 

10) утврђује емисиону цену акција и других хартија од вредности, у складу са чланом 260. став 4. и чланом 263. став 3. Закона; 

11) утврђује тржишну вредност акција у складу са чланом 259. Закона; 

12) доноси одлуку о стицању сопствених акција у складу са чланом 282. став 3. Закона; 

13) израчунава износе дивиденди који у складу са овим статутом и одлуком скупштине припадају појединим класама акционара, одређује дан и поступак њихове исплате, а одређује и начин њихове исплате у оквиру овлашћења која су му дата статутом или одлуком скупштине; 

14) доноси одлуку о расподели међудивиденди акционарима, у случају из члана 273. став 2. Закона; 

15) предлаже скупштини политику накнада директора, ако није утврђена статутом, и предлаже уговоре о раду, односно уговоре о ангажовању директора по другом основу; 

16) извршава одлуке скупштине; 

17) врши друге послове и доноси одлуке у складу са овим статутом и одлукама скупштине.
Члан 71. 
Од​бор ди​рек​то​ра име​ну​је из​вр​шног ди​рек​то​ра (ко​ји је овла​шћен за за​сту​па​ње Дру​штва) за ге​не​рал​ног ди​рек​то​ра.
Члан 72.

На пр​вој сед​ни​ци по име​но​ва​њу од​бор ди​рек​то​ра би​ра јед​ног од не​из​вр​шних ди​рек​то​ра за пред​сед​ни​ка од​бо​ра.

У од​но​си​ма из​ме​ђу Дру​штва и из​вр​шног ди​рек​то​ра Дру​штво за​сту​па пред​сед​ник од​бо​ра.

На пр​вој сед​ни​ци по име​но​ва​њу од​бор ди​рек​то​ра до​но​си по​слов​ник о свом ра​ду.

Члан 73.

Осим ако се ди​рек​тор (чла​но​ви од​бо​ра) дру​га​чи​је не са​гла​се, пи​са​ни по​зив за сед​ни​цу са ма​те​ри​ја​ли​ма пред​сед​ник од​бо​ра до​ста​вља ди​рек​то​ри​ма нај​ка​сни​је осам да​на пре одр​жа​ва​ња сед​ни​це.

У хит​ним слу​ча​је​ви​ма ка​да тре​ба до​не​ти од​лу​ке зна​ча​јне за во​ђе​ње по​сло​ва Дру​штва, Пред​сед​ник од​бо​ра мо​же да сазове седницу и без пи​са​ног по​зи​ва и ма​те​ри​ја​ла, ко​ја мо​же да се одржи од​мах, од​но​сно у кра​ћем ро​ку од ро​ка из ста​ва 1. овог чла​на.

Кво​рум за рад Од​бо​ра ди​рек​то​ра по​ста​је ако сед​ни​ци при​су​ству​је ве​ћи​на од укуп​ног броја директора.

Од​сут​ни ди​рек​тор мо​же да гласа и пи​са​ним пу​тем.

Сед​ни​це од​бо​ра ди​рек​то​ра мо​гу се одр​жа​ва​ти и елек​трон​ским пу​тем, те​ле​фо​ном и слично о че​му од​лу​чу​је Пред​сед​ник од​бо​ра.

Члан 74. 

Од​бор ди​рек​то​ра од​лу​чу​је ве​ћи​ном гла​со​ва при​сут​них чла​но​ва од​бо​ра.

Члан 75. 

У по​гле​ду за​пи​сни​ка са сед​ни​це од​бо​ра ди​рек​то​ра, ко​ми​си​ја од​бо​ра, од​го​вор​ност ди​рек​то​ра и из​ве​шта​ја из​вр​шних ди​рек​то​ра, не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти од​ред​бе члана 407. до члана 416. За​ко​на.
3. Се​кре​тар Дру​штва

Члан 76.

Дру​штво има се​кре​та​ра, ко​га име​ну​је од​бор ди​рек​то​ра, са ман​да​том од че​ти​ри го​ди​не.

Се​кре​тар Дру​штва је за​по​слен у Дру​штву.

Члан 77.

Се​кре​тар Дру​штва оба​вља по​сло​ве пред​ви​ђе​не чланом 450. За​ко​на.

Се​кре​тар Дру​штва, по​ред по​сло​ва ко​ји су од​ре​ђе​ни За​ко​ном, оба​вља и по​сло​ве пред​ви​ђе​не од​лу​ком о ње​го​вом име​но​ва​њу.

IX. УНУ​ТРА​ШЊИ НАД​ЗОР

Члан 78.

Уну​тра​шњи над​зор мо​же да врши ли​це ко​је је за​по​сле​но у Дру​штву и ко​је ис​пу​ња​ва усло​ве пред​ви​ђе​не За​ко​ном.

Ли​це ко​је оба​вља, од​но​сно ру​ко​во​ди по​сло​ва​њу уну​тра​шњег над​зо​ра, по​ред тих по​сло​ва, не мо​же да обавља дру​ге по​сло​ве.

Ли​це за​ду​же​но за по​сло​ве уну​тра​шњег над​зо​ра, оба​вља по​сло​ве пред​ви​ђе​не За​ко​ном, о че​му ре​дов​но оба​ве​шта​ва Ко​ми​си​ју за ре​ви​зи​ју.

X. ПРИ​СТУП АК​ТИ​МА И ДО​КУ​МЕН​ТИ​МА ДРУ​ШТВА

Члан 79. 

На оба​ве​зу чу​ва​ња ака​та и до​ку​ме​на​та Дру​штва не​по​сред​но се при​ме​њу​ју од​ред​бе чла​на 464. За​ко​на.

Члан 80.

Ак​ци​о​нар ко​ји на​ме​ра​ва да вр​ши увид и ко​пи​ра​ње ака​та и до​ку​ме​на​та Дру​штва оба​ве​шта​ва о то​ме Дру​штво у пи​са​ној форми, у скла​ду са одредбом чл. 81. и 465. За​ко​на, а од​бор ди​рек​то​ра раз​ма​тра зах​тев и ста​вља ак​ци​о​на​ру на рас​по​ла​га​ње од​го​ва​ра​ју​ће ак​те од​но​сно до​ку​мен​та, од​но​сно исте об​ја​вљу​је на сво​јој ин​тер​нет стра​ни​ци.

Од​бор ди​рек​то​ра мо​же ак​ци​о​на​ру да ус​кра​ти оства​ри​ва​ње пра​ва из ста​ва 1. овог чла​на, у слу​ча​је​ви​ма пред​ви​ђе​ним За​ко​ном.

XI. НЕ​ПО​СРЕД​НА ПРИ​МЕ​НА ОД​РЕ​ЂЕ​НИХ ЗА​КОН​СКИХ ОД​РЕ​ДА​БА

Члан 81.

​Одредбе За​ко​на о сти​ца​њу и рас​по​ла​га​њу имо​ви​ном ве​ли​ке вред​но​сти, не​са​гла​сним ак​ци​о​на​ри​ма, про​ме​на​ма прав​не фор​ме и ста​ту​сним про​ме​на​ма не​по​сред​но ће се при​ме​њи​ва​ти.

XII. ПРИ​НУД​НИ ОТ​КУП АК​ЦИ​ЈА ОД СТРА​НЕ ВЕ​ЋИН​СКОГ ВЛА​СНИ​КА

Члан 82.

Ве​ћин​ски вла​сник мо​же пре скуп​шти​не да до​не​се од​лу​ку о при​нуд​ном от​ку​пу ак​ци​ја са​мо ако по​се​ду​је 90% ак​ци​ја у основ​ном ка​пи​та​лу Дру​штва.

XIII. ЗА​ВР​ШНЕ ОД​РЕД​БЕ

Члан 83. 
На ис​тој сед​ни​ци на ко​јој се усва​ја овај ста​тут скуп​шти​на ће иза​бра​ти ор​га​не Дру​штва, у скла​ду са овим ста​ту​том.

Члан 84. 
Сту​па​њем на сна​гу овог уго​во​ра пре​ста​је да ва​жи Статут Акционарског друштва „Ветеринарска станица Ветеринарски центар-Краљево из Краљева од 30.12.2009. године, као и све из​ме​не и до​пу​не тог ак​та.
Овај ста​тут сту​па на сна​гу ње​го​вим усва​ја​њем.
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