AUTOSAOBRAĆAJ“AD

 Kragujevac u restrukturiranju

 Broj:1679/ V-1

31.05.2012.godine  
K r a g u j e v a c
Na osnovu čalana 335. i 365. Zakona o privrednim društvima (Sl.glasnik RS 36/11 i 99/11), shodno Osnivačkom aktu Društva od 21.11.2006.godine, Upravni odbor, obavljajući funkciju sazivača sednice Skupštine akcionara „Autosaobraćaj“AD Kragujevac u restrukturiranju, na sednici održanoj dana 30. i 31.05. 2012.godine, doneo je sledeću:
O D L U K U

o sazivanju Skupštine akcionara

I Pozivaju se akcionari „Autosaobraćaj“AD Kragujevac u restrukturiranju (u daljem tekstu:Društvo) na vanrednu sednicu Skupštine akcionara koja će se održati  22. 06.2012.godine u sedištu Društva u Kragujevcu u ul.Kneza Mihaila br.70 sa početkom u 11,00 sati.

II Za redovnu sednicu skupštine akcionara utvrđuje se sledeći:

D N E V N I  R E D

-Otvaranje sednice Skupštine 
1. Imenovanje zapisničara, dva overača zapisnika i tri člana Komisije za glasanje. 

2. Izveštaj komisije za glasanje i verifikacija mandata članovima Skupštine.

3. Utvrđivanje kvoruma za rad Skupštine.

4. Izbor predsednika Skupštine. 

-Radni deo

5.  Usvajanje Poslovnika o radu skupštine akcionara.

6.  Donošenje odluke o usvajanju Osnivačkog akta Društva.

7.  Donošenje odluke o usvajanju Statuta Društva.

8.  Donošenje odluke o usvajanju Kodeksa korporativnog upravljanja. 

9.  Razmatranje i usvajanje finansijskog izveštaja o poslovanju “Autosaobraćaj”AD  

     Kragujevac u restrukturiranjub za poslovnu 2011.godinu.
10.Razmatranje i usvajanje izveštaja o izvršenoj  reviziji finansijskog izveštaja za 

     2011.godinu 
11. Donošenje odluke o prestanku mandata članovima Upravnog odbora.

12. Donošenje odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora.
13. Donošenje odluke o visini naknada za rad članova Nadzornog odbora.

14. Donošenje odluke o izboru revizora i naknadi za njegov rad u 2012.godini.

III Na dan sazivanja Skupštine akcionara Društvo ima ukupno 81.480 izdatih akcija,  sa pravom glasa 75.344 akcija. Sve akcije su uredno registrovane u Centralnom registu, depou i kliringu hartija od vrednosti ISIN br. RSASKGE31442, CFI kod:ESVUFR.
Kvorum za sednicu čini obična većina od ukupnog broja glasova akcija sa pravom glasa, odnosno 50% +1 glas, što iznosi 37.673 glasa. 

Odluke se donose običnom većinom od  prisutnog broja glasova akcionara, osim u slučajevima kada je zakonom previđena veća većina .

Za ponovljenu sednivu kvorum čini 1/3 od ukupnog broja akcija sa pravom glasa, što iznosi 25.115 glasova. 

Odluke na ponovljenoj sednici donose se većinom koja ne može biti manja od jedne četvrtine (¼) od  ukupnog broja glasova akcija sa pravom glasa po predmetnom pitanju, što iznosi 18.836 glasova.

Odluka o izboru predsednika skupštine donosi se aklamacijom (izbor pristankom svih, bez pojedinačnog glasanja) 

Osim tačke 7. po svim ostalim tačkama dnevnog reda odluka se donosi običnom većinom glasova prisutnih akcionara. Po tački 7. za donošenje odluke potrebna je obična većina glasova svih akcionara sa pravom glasa.
IV Pravo neposrednog učešća u radu Skupštine akcionara imaju akcionari, odnosno njihovi punomoćnici koji poseduju 81.  i više akcija Društva sa pravom glasa.
Akcionari koji ne poseduju dovoljan broj glasova, mogu imenovati zajedničkog punomoćnika radi učešća na Skupštini akcionara.
Akcionar ima pravo da putem punomoćja ovlasti određeno lice da u njegovo ime učestvuje u radu Skupštine akcionara.
 Punomoćje za glasanje daje se u pisanoj formi, na formularu punomoćja propisanom od strane Društva. Punomoćje je neprenosivo na druga lica.
Ako je davalac punomoćja fizičko lice, potpis na punomoćju mora biti overen (sud, opština, m.zajed. notar,)
Punomoćnik je dužan da kopiju punomoćja dostavi Društvu najkasnije tri (3) dana pre dana održavanja sednice skupštine.
Akcionar može da glasa pisanim putem bez prisustva sednici na formularu (glasački listić) koje Društvo propisuje, čiji potpis ne mora biti overen. Akcionar je dužan da formular za glasanje dostavi najkasnije dan pre održavanja sednice.
V Dan utvrđivanja liste akcionara je deseti dan pre održavanja sednice i pada na dan 12.06.2012.godine na osnovu jedinstvene evidencije iz Centralnog registra HOV, koji će važiti i za eventualono ponovljenu sednicu, u slučaju nedostatka kvoruma dana 12.06.2012.godine, koja će biti održana dana 30.06.2012.godine sa početkom u isto vreme.

VI Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa može predložiti dodatne tačke dnevnog reda o kojima se predlaže raspravljanje i donošenje odluka, pod uslovom da se predlog obrazloži i dostavi tekst odluke  koja se predlaže najkasnije 20 dana pre održavanja godišnje sednice Skupštine 

Akcionar koji ima pravo učeća u radu skupštine, ima pravo da direktorima, članovima Nadzornog odbora postavlja pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice, kao i druga pitanja u vezi sa društvom samo u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice.
VIII Akcionari društva mogu preuzeti materijal na internet stranici Društva ili lično  u Pravnoj službi, kod Sekretara društva u sedištu Društva, Kneza Mihaila 70, svakog radnog dana  od 12,00 do 14,00 sati
IX Radni materijal zajedno sa ovim pozivom biće istaknut na internet stranici Društva na adresi www.autosaobracaj.rs, na internet stranici Registra i na internet stranici regulisanog tržišta, najmanje 21 dan pre održavanja sednice Skupštine.

Izveštaj o bitnom događaju objaviće se na internet stranici društva  i  dostaviti Komisiji za hartije od vednosti, organizovanom tržištu  na koje su uklučene akcije Društva.  

                                                                           PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA

                                                              Dragoljub Lazović
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