AKCIONARIMA

AKCIONARSKOG DRUŠTVA

GRAĐEVINSKOG MATERIJALA

ĆELE KULA

Dušana Popovića 22, Niš
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(Član 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. Glasnik RS br. 47/2006 i Član 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštvanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS 100/06 i 116/06):

U skladu sa članom 365. Zakona o privrednim društvima (Sl. Glasnik R. Srbije 36/11 i 99/11) i odluke  odbora direktora Akcionarskog društva građevinskog materijala  „ĆELE KULA“  iz Niša, ulica Dušana Popovića 22, od 22.05.2012. godine 
SAZIVA

REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE DRUŠTVA

Na dan 28.06.2012. godine

i da će se ista održati u prostorijama Društva

Sa početkom u 13 časova

Za ovu sednicu predložen je sledeći

DNEVNI RED sa pitanjima o kojima će se glasati:

1. Izbor radnih tela Skupštine, predsednika skupštine, zapisničara, overivača zapisnika i verifikacione komisije;

2. Usvajanje zapisnika sa vandredne  sednice skupštine održane 18.04.2012. godine;

3. Usvajanje izveštaja odbora direktora o poslovanju akcionarskog društva Ćele kula za 2011. godinu;
4. Usvajanje godišnjeg finansijskog izveštaja akcionarskog društva Ćele kula Niš za 2011. godinu;

5. Usvajanje izveštaja o izvršenoj reviziji godišnjeg finansijskog izveštaja akcionarskog društva Ćele kula Niš za 2011. godinu;

6. Izbor revizora godišnjeg finansijskog izveštaja akcionarskog društva Ćele kula Niš za 2012. godinu;
7. Razno.

Obaveštavamo sve akcionare da uvid u materijale za Skupštinu Društva, odnosno predloge svih odluka, društvo obezbeđuje svakom akcionaru koji to zahteva i to  od dana objavljivanja poziva na internet strani društva i Agencije za privredne registre, u Pravnoj službi društva, u vremenu od 11 do 16 časova, svakog radnog dana.

Na redovnoj godišnjoj skupštini će pravo učešća i glasa imati akcionari iz liste akcionara koja će se utvrditi na dan 18.06.2012.  godine.

Obaveštavaju se predstavnici akcionara, fizičkih i pravnih lica da su obavezni da svoje učešće na Skupštini prijave Pravnoj službi preduzeća najkasnije 3 dana pre održavanja Skupštine kao i da u skladu sa spiskom koji će biti sačinjen najmanje 3 sata pre početka zasedanja Skupštine stručnoj službi predaju potpisano ovlašćenje, a akcionari fizička lica dužna su dati ličnu kartu na uvid.

Ovaj poziv se objavljuje na sajtu Duštva, Agencije za privredne registre i Beogradske berze bez prekida do dana održavanja sednice Skupštine i dostavlja komisiji za HOV, radi objavljivanja.
  Dana 22.05.2012.  godine








      Predsednik odbora direktora







       Andrei Siminel Cristian
To the shareholders of 

Open Joint Stock Company

of construction material 

ĆELE KULA

Dušana Popovića 22, Niš

REPORT ON IMPORTANT EVENT

(Article 64. of Law on securities(Official Gazette no. 47/2006 and article 6. of Rules about contents and way of reporting of public enterprises and informing about owning shares with right to vote (Official Gazette no 100/06 and 116/06))

According to the article 365. Of Company Law (Official gazette of Republic of Serbia no.36/11 i 99/11) and decision of  the board of directors from 22.05.2012.  of the Joint Stock Company Cele kula, Dusana Popovica 22, Nis,  the board of directors is

CONVENING

ORDINARY ASSEMBLY 

On 28.06.2012.
And that it will be held in premises of Company

starting 13 o’clock
For this assembly we are advising following agenda and questions to vote:

1. Adopting agenda and questions to vote and choosing working bodies for Assembly: president of assembly, writers of minutes of meeting, and votting committee;

2. Adopting  Minutes of meeting from the extraordinary assembly held on 18.04.2012.;

3. Adopting managing board report on company activities in 2011;

4. Adopting annual financial statements of  Joint Stock Company Ćele kula Nis for 2011;

5. Adopting auditing report on annual financial statements of Joint Stock Company Ćele kula Nis for 2011;

6. Choosing auditing company for 2012.
7. Various

We are notifying all shareholders that they can review the assembly materials, proposals for all decisions from the date of  announcement the notice for shareholders meeting on the site of company and site of Business register in premises of Legal department of the Company, each work day, between 11 and 16 a.m. 

On annual meeting the right to take part and vote will have shareholders listed in Book of shareholder determined on 18.06.2012.
We are notifying representatives of shareholders, natural and legal persons, that they are obligated to report their taking part in Assembly, to the Legal department of Company no later than 3 days before Assembly, they are obligated to hand over signed authorization for attending the Assembly according to the list that will be made no later than 3 hours before Assembly. They are also obligated to show their identification card.

This call is published on the website of the Company www.celekula.com and the Agency for Business Registers without interruption until the day of the session of the Assembly and submitted to the Commission for the Securities, in order to be published.
On  22.05.2012.
Chairperson of the Board of directors







           Mr. Andrei Siminel Cristian
