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ОБАВЕШТЕЊЕ АКЦИОНАРИМА О ДОПУНИ ДНЕВНОГ РЕДА
Управни одбор Дуванске индустрије  “Чока”  а.д. из Чоке (у даљем тексту : Друштво) донео је одлуку којом обавештава акционаре о допуни дневног реда редовне годишње седнице Скупштине акционара  заказане за 15.06.2012.године, а која гласи:



После тачке 15. додаје се нова тачка 16. која гласи:
“ Донoшење Одлуке о располагању имовином велике вредности, поводом које акционари могу имати права као несагласни, у складу са Законом. ”
Образложење предложене тачке 16. дневног реда:

Фонд за развој Републике Србије је Дуванској индустрији Чока а.д. Чока из Чоке одобрио дугорочни кредит за трајна обртна средства, у износу од   100.000.000,00 динара и то под следећим условима:
1. Отплата кредита

Рок отплате кредита је 2 године по истеку грејс периода који траје до 31.12.2012.године. 
Отплата кредита се врши у тромесечним ануитетима који доспевају : 31.03.; 30.06.; 30.09. и 31.12. у години. 
2. Камата по кредиту

За одобрени кредит плаћа се камата у износу од 1% на годишњем нивоу.
3. Средства обезбеђења

·  гаранција пословне банке

· 10 бланко сопствених меница које су издате од стране Корисника кредита, оверене и потписане од стране овлашћених лица, уз овлашћење Фонда да исте може о доспећу сагласно уговору попунити  са клаузулом “без протеста” и послати на наплату.
Како се Друштво по питању банкарске гаранције обратило захтевом на више адреса пословних банака, због понуђених услова за гаранцију, сарадња је успостављена са  BANKA INTESA RC Pančevo. У том смислу од стране овлашћеног представника поменуте Банке неопходно је прибавити следеће:
· Одобрење/сагласност надлежног органа Друштва за задужење код Банке, 

· Одобрење издавања инструмената за обезбеђење уредног извршења обавеза по основу Уговора које Друштво закључи са Банком и

· Овлашћење директора ( или другог лица за заступање) да самостално закључује и потпише Уговор и све инструменте обезбеђења уредног извршења обавеза из Уговора.

На име обезбеђења извршила би се залога на опреми у вредности од 1.050.500,00 ЕУРА, према извршеној процени овлашћеног проценитеља Banke Intesa.
Каматна стопа Banke Intesa, на основу договора креће се од 0,5 - 1% квартално.

Постојећа тачка 16. постаје тачка 17. предложеног дневног реда редовне седнице Скупштине акционара.
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