Na osnovu čl. 335. i 365. Zakona o privrednim durštvima (Sl. glasnik RS br. 36/2011, 99/2011) i čl. 65. Zakona o tržištu kapitala (Sl.Glasnik RS br 31/11), kao i Odluke o sazivanju redovne skupštine društva, donete dana 29.05.2012. godine od strane Upravnog odbora Društva ELEKTRO-INDUSTRIJSKA SERVISNA MREŽA a.d. Beograd, matični broj: 07048661, PIB: 100376461 
(u daljem tekstu: Društvo), objavljuje se sledeći:
POZIV

ZA REDOVNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA

ELEKTRO-INDUSTRIJSKE SERVISNE MREŽE a.d. BEOGRAD

I   Redovna godišnja sednica Skupštine privrednog društva ELEKTRO-INDUSTRIJSKA SERVISNA MREŽA a.d. BEOGRAD, održaće se u petak, dana 30.06.2012. godine sa početkom u 11 časova sedištu Društva u ul. NH Milorada Bondžulića br. 1 u Beogradu.
II  Za Redovnu godišnju sednicu Skupštine, Upravni odbor Društva utvrdio je sledeći:

DNEVNI RED

1. Otvaranje sednice, utvrđivanje kvoruma za rad, izbor predsednika skupštine, zapisničara i dva overivača Zapisnika.

2. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa godišnje Skupštine održane 17.06.2011. godine.

3. Donošenje Odluke o usvajanju Izveštaja Upravnog odbora za 2011. godinu.

4. Donošenje Odluke o usvajanju Finansijskog izveštaja Društva za 2011. godinu.

5. Donošenje Odluke o usvajanju Izveštaja revizora o izvršenoj reviziji finansijskog izveštaja sa stanjem na dan 31.12.2011. godine.

6. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2011. godinu.

7. Donošenje Odluke o uskladjivanju osnivačkog akta i statuta sa Zakonom o privrednim društvima. i razrešenju dosadašnjih organa Društva.

8. Donošenje Odluke o organizovanju AD radi usklađenja sa Zakonom o privrednim društvima.

9. Donošenje Statuta Društva

10. Donošenje Poslovnika o radu Skupštine Društva

11. Donošenje Odluke o imenovanju direktora i njihovim naknadama

12. Donošenje Odluke o pokriću gubitaka za 2011. godinu.

13. Donošenje Odluke o sticanju sopstvenih akcija.

14. Donošenje Odluke o izboru Revizora za 2012. godinu.

15. Razno.

    U cilju održavanja sednice Skupštine Društva, a u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, obaveštavamo o sledećem:
- Dan objavljivanja/slanja poziva je 30.05.2012. godine.

- Dan utvrđenja liste akcionara je 20.06.2012. godine i samo akcionari koji su akcionari Društva na taj dan po izvodu iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra, imaju pravo na učešće u radu Skupštine.

- Materijali za sednicu skupštine se mogu preuzeti ličnim preuzimanjem ili putem punomoćnika, u sedištu Društva u ul. NH Milorada Bondžulića br. 1 u Beogradu, u redovno radno vreme.
- Ukupan broj emitovanih akcija Društva iznosi 34.800 komada običnih akcija (pod oznakom ISIN: RSEISME88396, CFI: ESVUFR) što ukupno čini 100% kapitala, od čega pravo glasa po svim tačkama dnevnog reda imaju svi vlasnici akcija. Kvorum za sednicu Skupštine čini obična većina od ukupnog broja glasova klase akcija sa pravom glasa po predmetnom pitanju odnosno najmanje 17.401 akcija. Većina koja je potrebna za donošenje odluka je većina od prisutnog broja akcionara osim za pitanja za koja je po Zakonu o privrednim društvima potrebna kvalifikovana većina.
- Pravo na lično učešće u radu Skupštine imaju svi akcionari, kao i pravo na postavljanje pitanja i dobijanja odgovora po tačkama dnevnog reda Skupštine. Akcionari mogu učestvovati u radu Skupštine i preko punomoćnika ili glasanjem u odsustvu u skladu sa Zakonom o privrednim društvima.
- Jedan ili više akcionara koji poseduju najmanje 5% akcija sa pravom glasa može Društvu pisanim putem predložiti dodatne tačke za dnevni red sednice o kojima predlažu da se raspravlja, kao i dodatne tačke o kojima se predlaže da skupština donese odluku, pod uslovom da obrazlože taj predlog ili da dostave tekst odluke koju predlažu, uz navođenje podataka o podnosiocima zahteva, a predlog se može uputiti Društvu najkasnije 20 dana pre dana održavanja redovne sednice skupštine.
Sve dodatne informacije o pravima akcionara, proceduri za glasanje putem punomoćnika, proceduri za glasanje u odsustvu mogu se pronaći na internet prezentaciji Društva: http://www.eism.rs

PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA DRUŠTVA:
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