PP “Ratar” 

Broj : 64

Dana:11.06.2012.god.

JAŠA TOMIĆ

Na osnovu Člana 329. stav 1. tačka 7. Zakona o privrednim društvima ( Sl.glasnik RS 36/2011 i 99/2011 ) Skupština PP “Ratar” Jaša Tomić na sednici od 11.06.2012.godine, donela je sledeću : 

                                                  O D L U K U

                 Utvrđuje se da je društvo na kraju poslovne 2011.godine, iskazalo:                  Dobitak u visini od                                     89.069.943,44 din.  

Gubitak ranijih godina (2009) :                142.360.555,58 din.

Dobitkom u iznosu od 89.069.943,44 din pokriva se deo gubitka iz ranijih godina, tako da gubitak iz ranijih godina nakon preknjižavanja iznosi 53.290.612,14 din.

Ukoliko društvo po okončanju poslovne 2012.godine, iskaže dobit  i steknu se uslovi da se pokrije gubitak iz ranijeg perioda , ovlašćuje se  Nadzorni odbor da za period od januara do juna 2013.godine, donese odluku da se utvrđena dobit Društva po godišnjem izveštaju o poslovanju društva za 2012.godinu u iznosu od 10% rasporedi na udeo za zaposlene iz dobiti.  


 

     Skupština Društva prenosi ovlašćenje na  Nadzorni odbor društva da utvrdi vreme i način za monetarizaciju sredstava dovoljnih za isplatu dela dobiti u skladu sa stavom 2. ove Odluke,tako da se kapitalizacijom i povlačenjem sredstava iz redovnog poslovanja Društva ne sme ugroziti normalno poslovanje.

    Nadzorni odbor može doneti Odluku da se odobrena sredstva za raspodelu zaposlenima iz dobiti iz stava 2. i 3.ove Odluke ne sprovodi, ako oceni da se nisu stekli uslovi iz stava 2. i 3. ove Odluke, tako da bi se u tom slučaju izdvojena , a neiskorišćena sredstva  do donošenja nove Odluke prenela u rezerve.

Ova Odluka primenjuje se danom donošenja 11.06.2012.godine

                                                                                 Predsednik Skupštine Društva:









   Relić Mira

