„БЕОПЛАН" АД

БЕОГРАД

Датум: 26.06.2012. године

Матични број: 07005407, ПИБ : 100572301

На основу Члана 41. пречишћеног текста Статута Друштва за пројектовање и инжењеринг „БЕОПЛАИ" АД, дел. број 127 од 19.03.2012 године, и чл. 364. став 1. Закона о привредним друштвима ("Службени гласник PC", бр. 36/2011 и 99/2011) Одбор Директора Друштва, упућује :

ПОЗИВ
ЗА 6. РЕДОВНУ СКУПШТИНУ АКЦИОНАРА ДРУШТВА ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИНЖЕЊЕРИНГ „БЕОПЛАН" АД БЕОГРАД

Редовна Скупштина акционара Друштва за пројектовање и инжењеринг „БЕОПЛАН" АД (у даљем тексту: Друштво) ће се одржати дана 27.07.2012 године, у посебиој пословној просторији у склопу Друштва у Београду, у ул. Тоше Јовановић бр. 11 - ниво нулти, са почетком у 17,00 часова.

За седницу Скупштине Друштва предлаже се следећи:

ДНЕВНИ РЕД

Предходни поступак:

· избор радних тела (председника, записничара, комисије за гласање и оверивача записника)
· усвајање предложеног дневног реда, Разматраље тачака дневног реда;
1. Усвајање Записника са претходне 6. Ванредне седнице Скупштине Друштва,
2. Разматрање финасијских извештаја Друштва,
3. Усвајање Одлуке о продаји дела непокретне имовине Друштва, - дела пословне зграде у ул. Пожешкој бр. 118 у Београду, по цени која не може бити нижа од процењене вредности од 160.000,00 дииара по 1м2 , ради намирења доспелих пореских и других извршних обавеза Друштва,
4. Усвајање Одлуке о промени седишта Друштва,
5. Текућа питања.
Редовна седиица Скупштине акционара се сазива у складу са Законом о привредним друштвима,

Одбор Директора Друштва препоручује Скупштини акционара Друштва да усвоји Одлуке предложеие под тачкама дневног реда.

Увид у материјал за Скупштииу, као и преузимаље истог се може извршити у просторијама друштва у Београду, у ул.Тоше Јовановић бр.11 - ниво нулти, у времену од 09-16 сваким радним даном, све до дана одржавања Скупштине акционара.

Kao Дан акционара на коме се утврђује који акционари имају право на учешће у раду седнице Скупштине одређује се 16.07.2012.године.

На основу Статута Друштва и чл. 328. Закона о привредним друштвима, Чланови Скупштине су сви акционари друштва или њихови пуномоћници, који на дан акционара поседују најмање једну обичну акцију Друштва, при чему свака акција даје право на један глас у Скупштини акционара.

Све предложене Одлуке се доносе обичиом већином гласова присутних Акционара, у складу са Статутом Друштва и чл. 358. ст.1 и 384. ст.1. Закона о привредним друштвима. Скупштини је предложено усвајање Одлуке о продаји дела иепокретне имовине Друштва (иако предметни део имовине не чини „имовииу велике вредности" у смислу ЗПД), ради упознавања свих акционара Друштва са намераваном продајом.

Приликом утврђивања броја гласова присутних акционара за потребе утврђивања већине за одлучивање у обзир ће се узети и гласови акционара који су гласали писаним и електронским путем, у одсусту, путем оверених формулара за гласање, ако су исте благовремено доставили у седиште Друштва (до почетка седнице Скупштине- 17,00 часова на дан 27.07.2012 године).

Примерак овог Позива за седницу Скупштине друштва, објављен је на web сајту Друштва, а доставља се и Комисији за хартије од вредности, регулисаном тржишту - МТП на које су укључене акције друштва, корпоративном агенту и Регистру привредних субјеката.

Опис начина гласања писаним и електронским путем, процедура за гласање преко пуномоћиика, формулари пуномоћјаза гласање, као и информације о начину достављања обавештења о именовању пуномоћника, објављени су и могу се преузети са web сајта Друштва : www.beoplan.rs 


дник Одбора Директора БЕОПЛАН"АД
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