АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО „ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛ“

ОДБОР ДИРЕКТОРА

БРОЈ:3
ДАНА: 12.07.2012. године 

Стара Пазова, Ћирила и Методија број 2

И З В О Д  И З  З А П И С Н И К А

Са ванредне седнице Одбора директора Акционарског друштва „ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛА“ Стара Пазова, одржане дана 12.07.2012. године. 

Одбор директора је расправљајући по 2. тачки дневног реда, гласањем ЗА од стране Председника и свих чланова Одбора директора, једногласно донео следећу

О  Д  Л  У К  У

На основу члана 69. став 1. Тачка 8., члана 40. Статута “ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛ” АД Стара Пазова од 11.06.2012. године, члана 65. Закона о тржишту капитала („Сл. Гласник РС“ бр. 31/11)  у вези члана 523. Закона о привредним друштвима („Сл. Гласник РС“ бр. 36/11 и 99/11) сазива се

ванредна седница Скупштина акционара

„ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛ“ АД Стара Пазова

која ће се одржати 09.08.2012. године у Старој Пазови, ул. Светосавска број 2, са почетком у 12,00 часова. Дан слања позива: 19.07.2012. године. 

За ванредну седницу Скупштине акционара предлаже се следећи

                                           

 ДНЕВНИ РЕД
I. ДЕО

1. Уместо упућивања индивидуалног поВерификација акционара који учествују на ванредној седници Скупштине акционара.

2. Усвајање записника са претходне скупштине акционара

      3. Доношење одлуке о принудном откупу акција акционара 

          Друштва „ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛ“  АД Стара Пазова у складу са чланом 523 Закона о привредним друштвима.

    4.  Доношење одлуке о избору ревизора за 2012 годину.

зива сваком акционару, позив за ванредну седницу скупштине акционара објавиће се на Интернет страници Друштва www.centrosremtekstilt.co.rs, интернет страници Регистра привредних субјеката, интернет страници Београдске берзе, који позив ће бити објављен и у једном дневном листу у складу са законом. 

Право учешћа у раду и одлучивању Скупштине имају акционари са правом гласа, лично или преко пуномоћника, што подразумева: 

-право гласа, и право на учешће у расправи о питањима на дневном реду скупштине, право на подношење предлога, постављања питања која се односе на дневни ред скупштине и добијање одговора, у складу са законом. 

Пуномоћје за гласање се даје у писаној форми, а ако га даје физичко лице пуномоћје мора бити оверено.  

Одређује се 29.07.2012. године, као дан акционара.  Само лица која су акционари Друштва на тај дан имају право на учешће у раду скупштине. 

Друштво обезбеђује копију материјала за ванредну седницу скупштине, сваком акционару, по његовом захтеву, у Светосавској 2 Стара Пазова, свако радног дана у времену од 10,00 до 14,00 часова.  

У складу са Законом, подаци о начину преузимања материјала -докумената за седницу Скупштине које Друштво обезбеђује, као и сами поједини документи, обавештење о дану акционара са додатним подацима, могу се преузети са интернет странице Друштва www.centrosremtekstil.co.rs. 

Објављени позив, уједно се сматра извештајем о битном догађају -сазивању седнице Скупштине акционара, у складу са Законом.  

По наведеним тачкама дневног реда, предлаже се скупштини акционара да донесе одлуку. Одлуке на седници скупштине се доносе већином од укупног броја гласова. 





   „ЦЕНТРОСРЕМ-ТЕКСТИЛ“ АД Стара Пазова

                                                                    ОДБОР ДИРЕКТОРА

      Председник

Сарић Живан

