NEDELJNI IZVEŠTAJ BEOGRADSKE BERZE
od 20. do 24. avgusta 2012. godine
U analiziranom periodu, na Beogradskoj berzi je ostvaren promet ukupne vrednosti od 1,14 milijardi dinara, odnosno 9,7 miliona evra. U poređenju sa prometom iz prethodne nedelje, zabeležen je rast vrednosti od 128,5 odsto (za dinarski iznos). Više od tri četvrtine ukupnog prometa (75,8 odsto) realizovano je u trgovanju akcijama na regulisanom tržištu. 
Kada je reč o pojedinačnim hartijama, vrednošću prometa od 739,3 miliona dinara, izdvojile su se akcije AIK banke iz Niša. U trgovanju akcijama Naftne industrije Srbije, koje su se našle na drugom mestu liste najtrgovanijih, ostvaren je promet od 29,1 milion dinara, uz poslednju nedeljnu cenu od 644 po akciji (cena na zatvaranju tržišta u petak 24. avgusta). Nedeljno trgovanje akcijama Aerodroma „Nikola Tesla“ završeno je cenom od 402 dinara po akciji (cena na zatvaranju tržišta u petak 24. avgusta). 
Najveći nedeljni rast cenovnog nivoa na regulisanom tržištu zabeležen je kod akcija Vodoprivrednog preduzeća iz Ćuprije, koje su uvećale vrednost za 43,84 odsto. Sa druge strane, najveći nedeljni „minus“ od 20 odsto zabeležile su akcije preduzeća Jugoprevoz Kruševac iz Kruševca. 

Ukupan nedeljni promet obveznicama Republike Srbije iznosio je 272,5 miliona dinara, odnosno 2,3 miliona evra. Najveći deo prometa obveznicama ostvaren je u trgovanju serijom sa rokom dospeća naredne godine – ukupan promet ovom serijom iznosio je 263,5 miliona dinara, što čini 96,7 odsto ukupnog nedeljnog prometa dužničkim hartijama od vrednosti na Berzi. 

Poslednjeg trgovačkog dana u nedelji, stopa prinosa na obveznice Republike Srbije kretala se u rasponu od 5,35 odsto za seriju A2013 do 6,27 odsto za seriju sa rokom dospeća 2016. godine. 
Bezmalo polovinu nedeljnog prometa realizovali su strani investitori- indikator njihovog učešća u ukupnom prometu FIT, iznosio je 48,72 odsto. U trgovanju akcijama beleže učešće od 50,75 odsto, pri čemu su znatno aktivniji bili na prodajnoj strani sa učešćem od gotovo 90 odsto. Na strani kupovine učestvovali su sa 11,52. odsto. U trgovanju obveznicama RS zabeleženo je, u odnosu na prethodne nedelje, značajno više učešće stranih investitora od 42,19 odsto.

Nakon tri nedelje uzastopnog boravka u tzv. „zelenoj zoni“, indeksi u analiziranoj nedelji beleže pad vrednosti. Indeks najlikvidnijih akcija BELEX15 beleži nedeljni pad od 0,42 odsto, dok je opšti indeks BELEXline zabeležio pad od 0,51 odsto. 
