OBAVEŠTENJE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA POVODOM DONOŠENJA ODLUKE O RASPOLAGANJA I STICANJA IMOVINE VELIKE VREDNOSTI

Na osnovu člana 474. stav 1. i 2. Zakona o privrednim društvima, nesaglasnim akcionarom se smatra akcionar koji je glasao protiv ili se uzdržao od glasanja za odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti, koji tim stiče pravo na otkup svojih akcija,  a ovo pravo ima i akcionar koji nije prisustvovao sednici Skupštine na kojoj je doneta odluka o raspolaganju imovinom velike vrednosti. 

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluke Skupštine od 28.02.2013.godine, a koje se odnose na donošenje Odluka o RASPOLAGANJU IMOVINE VELIKE VREDNOSTI i STICANJU IMOVINE VELIKE VREDNOSTI – nesaglasni akcionari, imaju pravo na otkup akcija po najvećoj vrednosti na dan donošenja odluke o sazivanju vanredne sednice Skupštine (pri čemu se u obzir uzimaju knjigovodstvena, tržišna ili procenjena vrednost). Dan sazivanja vanredne sednice Skupštine je 07.02.2013.godine.

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na otkup akcija dužan je da dostavi ''ČAČANSKI GLAS''  AD Čačak pisani Zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ako se na Skupštini donesu predmetne odluke u roku od 15 dana od dana zaključenja sednice Skupštine (15.03.2012.godine).

Akcionar koji ne uputi zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ili glasa ZA predmetne odluke, nema pravo na otkup akcija.

Ovo Obaveštenje i formular zahteva za otkup akcija od nesaglasnih akcionara se objavljuje na internet stranici Društva.
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