OBAVEŠTENJE
O PRINUDNOM OTKUPU AKCIJA SVIH PREOSTALIH AKCIONARA

DRUŠTVA TP INEX SOKOLICA AD PRIJEPOLJE
Obaveštavaju se akcionari društva TP Inex Sokolica ad Prijepolje, da je akcionar društva Sutko Brdar iz Brodareva, jmbg 0210970793911, koji,  poseduje 94,94% osnovnog kapitala društva, saglasno članu 516. stav 4. i članu 523.  Zakona o privrednim društvima, obezbedio novčana sredstva za plaćanje vrednosti  8.019 akcija TP Inex Sokolica ad Prijepolje, CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSINSOE19828, a na osnovu Odluke o prinudnom otkupu svih akcija preostalih akcionara društva TP Inex Sokolica ad Prijepolje koju je usvojila Skupština 18.02.2013.godine.
Sutko Brdar otkupljuje 8.019 akcija TP Inex Sokolica ad Prijepolje po ceni od 493,00 dinara po jednoj akciji.

Obaveštavaju se akcionari vlasnici pomenutih 8.019 akcija da će se nakon objavljivanja ovog obaveštenja, a  u roku od tri dana nakon urednog podnošenja zahteva Centralnom registu, depou i kliringu hartija od vrednosti (u daljem tekstu: Centralni registar), izvršiti prenos akcija sa računa hartija od vrednosti akcionara TP Inex Sokolica ad Prijepolje na račun hartija od vrednosti Sutka Brdara, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra kod kojih akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi Komercijalnoj banci ad Beograd.
Akcionari koji nemaju otvorene namenske novčane račune kod banke, potrebno je da se obrate u najbližu ekspozituru Komercijalne banke ad Beograd.
Za sve informacije u vezi prinudnog otkupa akcija, akcionari mogu kontaktirati i brokersko-dilerska društva kod kojih imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti.

U Prijepolju, 19.02.2013.godine
                                                                                           Sutko Brdar, otkupilac
