OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA O PRINUDNOM OTKUPU AKCIJA IZDAVAOCA “KONTAKTOR” AD BEOGRAD
GOČMANAC RADOSAV iz Beograda, ul. Hadži-Ruvimova 003/2/7, zajedno sa licem sa kojim zajednički deluje, NATAŠOM  ANĐELIĆ iz Beograda, ul. Đorđa Stanojevića 009g/5/17,  obaveštava sve preostale akcionare akcionarskog društva KONTAKTOR AD BEOGRAD, mb: 07018274, da je, saglasno članu 516. stav 4 i članu 523. Zakona o privrednim društvima, obezbedio novčana sredstva za otkup preostalih 6.411 akcija izdavaoca  KONTAKTOR AD BEOGRAD,  CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSKONTE33997, po ceni od 500,00 RSD po akciji, a na osnovu Odluke Skupštine akcionara o prinudnom otkupu akcija usvojene dana 15.01.2014. godine.
U roku od tri dana od objavljivanja ovog obaveštenja i urednog podnošenja zahteva Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti (u daljem tekstu: Centralni registar), izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti akcionara KONTAKTOR AD BEOGRAD na račun hartija od vrednosti GOČMANAC RADOSAVA, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra kod kojih akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar će novčana sredstva preneti korporativnom agentu Ciljnog društva – Brokersko-dilerskom društvu M&V Investments a.d. Novi Sad.
Isplata akcionarima čija novčana sredstva budu preneta M&V Investments-u vršiće se na osnovu dostavljene dokumentacije - kopija važeće lične karte i kopija kartice iz banke sa jasno naznačenim brojem računa na koji će se izvršiti isplata. Adrese M&V Investments-a na koje možete slati svoje pismene zahteve za isplatu su: u Beogradu, Bulevar Mihajla Pupina 115e/5, i u Novom Sadu, ul. Stražilovska 4a. 

Za sve informacije u vezi sa prinudnim otkupom akcija, akcionari mogu kontaktirati Brokersko-dilerska društva kod kojih imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti ili M&V Investments a.d. Novi Sad, tel: 011/35-30-900 i 021/6612-788; e-mail: bg@mvi.rs.

U Beogradu, 15.01.2014.godine

GOČMANAC RADOSAV

