OBAVEŠTENjE AKCIONARIMA O PRINUDNOM OTKUPU AKCIJA IZDAVAOCA TP ELEKTROTEHNA AD NIŠ
Kopernikus Technology d.o.o. Beograd, MB: 17202057 (u daljem tekstu: Otkupilac), obaveštava sve preostale akcionare izdavaoca TP Elektrotehna a.d. Niš, MB: 07265255, PIB: 100335844 (u daljem tekstu: Društvo) o prinudnom otkupu akcija u skladu sa odredbama člana 515. i 523. Zakona o privrednim društvima („Sl. Glasnik RS“, br. 36/2011 i 99/2011, u daljem tekstu: Zakon), odnosno, obaveštava da je saglasno sa članom 516. stav 4. Zakona, obezbedio i izvršio uplatu novčanih sredstava za otkup preostalih 7.924 akcja Društva, CFI koda ESVUFR i ISIN broj RSELNIE57725, po ceni od 1.250 dinara po akciji, a na osnovu Odluke Skuštine akcionara o prinudnom otkupu br. 16/14 od 16.06.2014. godine. 
U roku od tri dana od objavljivanja ovog obaveštanja i podnošenja zahteva Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti (u daljem tekstu: Centralni registar), izvršiće se prenos akcija sa računa hartija od vrednosti akcionara na račun hartija od vrednosti Otkupioca, uz istovremeni prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra kod kojih akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, Centralni registar novčana sredstva prenosi korporativnom agentu Društva – Brokersko-dilerskom društvu Intercity broker a.d. Beograd.

Za sve informacije u vezi sa prinudnim otkupom akcija, akcionari mogu kontaktirati brokersko-dilerska društva kod kojih imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti ili Intercity broker a.d. Beograd, Maksima Gorkog 52, tel: 011/30-83-100.
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Otkupilac

KOPERNIKUS TECHNOLOGY DOO BEOGRAD

Srđan Milovanović, direktor

