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Preduzeće za puteve Požarevac a.d. Požarevac

Obaveštenje Primorja d.d. u stečaju

Na osnovu člana 65. Zakona o tržištu kapitala (Sl.glasnik RS br. 31/2011) i odredbi Uputstva o načinu na koji javna društva i pojedina lica povezana sa njima dostavljaju informacije Komisiji, Preduzeće za puteve Požarevac a.d. Požarevac, objavljuje:

I.  Preduzeće za puteve Požarevac a.d. Požarevac, dana 30.03.2015. godine, obaveštava akcionare da je 27.03.2015. godine Preduzeće za puteve Požarevac a.d. dobilo obaveštenje od većinskog akcionara Primorje d.d. – u stečaju da će raditi sekundarnu javnu ponudu 114.139 akcija društva Preduzeće za puteve Požarevac a.d. Požarevac, bez obaveze objavljivanja prospekta u skladu sa članom 12. stav 2 i 3 Zakona o tržištu kapitala (“Sl. Glasnik RS” br 31/2011). Prodaja akcija se vrši na osnovu rešenja Okružnog suda u Novoj Gorici, Republika Slovenija, broj St 1358/2012 od dana 10.10.2014. 

Akcionar Primorje d.d. – u stečaju u svom obaveštenju traži od Preduzeća za puteve Požarevac a.d. Požarevac, da pripremi elektronsku bazu podataka (data room), da dozvoli izbranim investitorima Due dilligence preduzeća (putem pregleda elektronske baze podataka), da organizuje menadžment prezentaciju, kao i da omogući obilazak preduzeća.

Preduzeće za puteve Požarevac a.d. Požarevac obaveštava akcionare, da je Nadzorni odbor dana 30.03.2015. godine na svojoj vanrednoj sednici doneo odluku da će omogućiti, u okviru zakonskih ograničenja, pripremu elektronske baze podatka (data room), dozvoliti izabranim investitorima Due dilligence preduzeća (putem pregleda elektronske baze podataka), da će organizovati menadžment prezentaciju, kao i da će omogućitii obilazak preduzeća PZP Požarevac.

II. Ovo obaveštenje se dostavlja Beogradskoj berzi i Komisiji za HOV.

III. Ovo obaveštenje će biti objavljeno  na internet stranici Društva www.pzp-pozarevac.com.

Prilog: Rešenje Okružnog suda u Novoj Gorici, Republika Slovenija, broj St 1358/2012 od dana 10.10.2014.

     Preduzeće za puteve »Požarevac« a.d. 
Generalni Direktor

Milorad Bakalović

	
	
	



