Na osnovu člana 33. Statuta Beogradske berze a.d. Beograd i člana 42. stava 3. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila), Upravni odbor Beogradske berze a.d. Beograd na III/04, dana 21.6.2004. godine donosi

Odluku

o uvodjenju u upotrebu

naloga za promenu naloga
Član 1.

Iz grupe posebnih naloga, uvodi se u upotrebu nalog za promenu naloga.

Nalogom iz prethodnog stava moguće je vršiti promenu (modifikaciju) elemenata u nalogu za trgovanje ispostavljenog u Belex i to:

a. smanjenje količine,

b. promenu računa hartije od vrednosti,

c. promenu računa novca,

d. promenu provizije člana Berze.

Nalog iz stava 1. ovog člana može se koristiti u trgovanju svim metodama trgovanja utvrdjenih Pravilima.

U sekundarnom trgovanju hartijama od vrednosti kod metoda preovlađujuće cene i metoda kontinuiranog trgovanja, nalog iz stava 1. ovog člana može se koristiti u svim fazama trgovanja, osim u podfazi random period u okviru faze predotvaranja.

Elementi ispostavljenog naloga za trgovanje koji je delimično realizovan, ne mogu se menjati nalogom iz stava 1. ovog člana. 

Član 2.

Ova Odluka  stupa na snagu danom donošenja, a primenjuje se od 28. juna 2004. godine.

Ova Odluka objavljuje se na berzanskoj tabli u Sali za trgovanje i internet stranici Berze.

Obrazloženje

Članom 42. stavom 1. Pravila Berze utvrdjene su vrste naloga koje broker Člana Berze može ispostavljati u informacioni sistem Berze, a stavom 3. člana 42. Pravila Berze, utvrdjeno je da se nalozi iz grupe posebnih naloga ne mogu koristiti ako njihova upotreba nije izričito utvrdjena odlukom Upravnog odbora ili odredbama Pravila Berze. Jedan od razvojnih koraka na daljem unapredjenju organizacije i uslova trgovanja na Berzi je i uvođenje nove vrste naloga za trgovanje iz grupe posebnih naloga, i to naloga za promenu naloga (tzv. nalog za modifikaciju ili edit nalog). 

Osnovna svrha uvođenja ovog naloga je promena određenih elemenata u već ispostavljenom nalogu za trgovanje u BELEX, i to na način da se vremenska oznaka, odnosno vremenski prioritet na ovaj način modifikovanog naloga – zadržava. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.
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