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Scorecard korporativnog upravljanja za akcionarska društva u Srbiji
Korporativno upravljanje je važan deo moderne analize kompanija za finansijske analitičare i investitore. Ukoliko žele da budu uspešne i konkurentne u borbi za prihodom i kapitalom, kompanije bi trebale da se pridržavaju principa korporativnog  upravljanja. Mnoga istraživanja pokazuju da kompanije koje razvijaju dobru praksu korporativnog upravljanja ostvaruju veću tržišnu vrednost. Za sagledavanje prakse korporativnog upravljanja u kompanijama  široko je prihvaćena upotreba  scorecard-a.
Cilj izrade scorecard-a 
Scorecard je izradjen sa ciljem da se napravi alat za vrednovanje prakse korporativnog upravljanja kojim  se  izmedju ostalog:
· Olakšava rad analitičarima i investitorima pružajući sistematičan i jednostavan pregled svih značajnijih pitanja dobrog korporativnog upravljanja;
· Omogućava kompanijama da lako utvrde kvalitet svog korporativnog upravljanja;
· Omogućava uporedjivanje praksi korporativnog upravljanja izmedju pojedinih   industrija i/ili zemalja;
· Omogućava odredjivanje minimalnih ciljeva investitora za korporativno upravljanje kao deo osnovne investicione politike

Osnova za izradu Scorecard-a su zakonski i podzakonski propisi i zvanični kodeksi korporativnog upravljanja u Srbiji. Scorecard  treba da omogući korisnicima da ocene principe i prakse korporativnog upravljanja na brz i sistematičan način. U tekstu scorecard-a se koristi termin „akcija“ kao dominantno najčešća hartija od vrednosti na tržištu kapitala u Srbiji. Ovo ne ograničava primenu scorecard-a u slučaju kad postoje i druge hartije od vrednosti  izdate od strane  akcionarskog društva.

Karakteristike scorecard-a 

· Dostupnost svim interesnim grupama putem interneta

· Nikakvi ili veoma mali troškovi implementacije

· Jednostavna primena 

Struktura scorecard-a 
Strukturu scorecard-a čine glavni kriterijumi koji odražavaju principe  i preporuke najbolje prakse korporativnog upravljanja inkorporirane u nacionalno zakonodavstvo i kodekse korporativnog upravljanja Srbije. Kriterijumi su sistematizovani po oblastima, sa relevantnim setom pitanjima za svaku oblast. Scorecard-om je obuhvaćeno šest oblasti:
I
Posvećenost principima korporativnog upravljanja i društvena odgovornost
II
Akcionari i skupština akcionara
III 
Upravni odbor
IV
Izvršni organi društva i sekretar društva
V
Poslovi nadzora, kontrole i eksterne revizije
VI
Transparentnost i javnost poslovanja
Metodologija scorecard-a

Svaka pojedina oblast scorecard-a nosi određen težinski faktor (pojedinačni score). U okviru svih šest oblasti svako pitanje nosi svoj težinski faktor koji se izračunava nakon odgovora. U svakom delu postoje i ponuđene standardne vrednosti. Program koji podržava ovaj izračun je MS Excel standardni sofware.
Poslednji korak je izračunavanje total score-a koji se automatski dobija sabiranjem svih sedam pojedinačnih težinskih faktora i prikazuje u delu konačna ocena (total score). Sumiranjem svih oblasti dobija se ukupna ocena koja treba da ponudi sliku stanja primene nacionalnih kodeksa korporativnog upravljanja kroz prizmu dobrih praksi korporativnog upravljanja.
Konceptualno, vrednovanje primene principa korporativnog upravljanja bi trebalo da ima score u rasponu od 65%-75%, što je moguće primenom obaveznih principa korporativnog upravljanja definisanih zakonskim okvirom i nacionalim kodeksima korporativnog upravljanja u Srbiji. Prostor do 100% total score-a bi trebalo da bude podsticaj kompanijama za primenu viših principa korporativnog upravljanja.
Primena scorecard-a

Scorecard  je  alat koji na jednostavan način omogućava sagledavanje i analizu prakse korporativnog upravljanja u kompanijama. Iskustva testiranja primene scorecard-a u praksi akcionarskih društava u Srbiji pokazala su da kvalitet primene scorecard-a  neposredno zavisi od kvaliteta  izvršene analize svih okolnosti koje su od uticaja na opredeljenje i ocenu pojedinačnog odgovora. Stoga je preporuka akcionarskim društvima da postupak ocene prakse korporativnog upravljanja primenom scorecard-a realizuju uz aktivno učešće lica koja poseduju odgovarajuća znanja i iskustva iz ove oblasti.  
Izrada Scorecard-a

Scorecard  korporativnog upravljanja za akcionarska društva u Srbiji izradjen je  uz podršku International Finance Corporations (IFC), a po uzoru na scorecard koji se koristi na Nemačkom tržištu kapitala
. 
Buduća unapređenja Scorecard-a korporativnog upravljanja za akcionarska društva u Srbiji će se vršiti periodično, usaglašavanjem sa izmenama zakonske  regulative i unapredjenjima kodeksa korporativnog upravljanja u Srbiji.
� Scorecard for Geman Corporate Governance, www.dvfa.com





